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C o n c e p t  S t o r e

Das Besondere. Das Beste.  
Und das oft Vermisste.
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3 Jahre Langzeitgarantie. Ohne Aufpreis.
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Der schnellste Weg zu Ihrer Bestellung

Ideen, die ihrer Zeit voraus sind.
Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,
im neuen Concept Store Katalog erwarten Sie nicht 

einfach nur Produkte – sondern Lösungen, die überraschen, 
überzeugen und im Alltag wirklich weiterhelfen. Ob clevere 
Techniklösungen, bewährte Erfindungen mit neuer Raffinesse 

oder Problemlöser, die Ihre Zeit 
sparen und Nerven schonen. Wir 
suchen weltweit nach dem Besonderen, 
dem Überraschenden, dem Raffi-
nierten – lange bevor es zum Trend 
wird.

Gleichzeitig steht bei  Pro-Idee 
eines immer im Mittelpunkt: Ihr 

Anspruch an Qualität und Service. Jede Idee wird bei uns 
auf Originalität geprüft – genauso wie auf ihre Alltagstaug-
lichkeit, Langlebigkeit und Wertigkeit. Für jedes unserer 
Produkte bieten wir Ihnen deshalb eine Langzeitgarantie 
 (proidee.de/agb), die weit über den gesetzlichen Rahmen 
hinausgeht.

Seit 40 Jahren ist es unser Anspruch, Ihnen Zugang  
zu Ideen zu verschaffen, die das Leben komfortabler, 
angenehmer – und ein wenig aussergewöhnlicher machen. 
Mit persönlicher Beratung, hochwertiger Auswahl und einem 
Service, der hält, was er verspricht.

Willkommen bei  Pro-Idee. Wo das Besondere zu Hause ist.

Dieter Junghans

Die bessere Haustier-Matte nimmt 
bis zu 7-mal mehr Nässe und 

Schmutz auf.
Saugstark. Rutschfest. Maschinenwaschbar.

Das Erfolgsgeheimnis dieser Haustier-Matte ist das 
innovative Chenille-Gewebe mit dem extrem dichten, 2,5 cm 
hohen Flor. Es saugt Nässe, Schlamm, Erde, Sand, Staub, ... 
förmlich auf und schliesst Wasser und Schmutz fest in den 
Fasern ein.
Schluss mit schmutzigen Pfoten-Abdrücken.

Nutzen Sie die Matte als Fussmatte und Abtrocken-Platz 
im Eingangsbereich oder an der Terrassentür, als Unterlage 
im Kofferraum oder 
auf der Rückbank 
des Autos, als 
Kuscheldecke im 
Korb oder in der 
Transportbox Ihres 
Vierbeiners.
Die TPR-beschich-
tete Unterseite hält 
die Matte rutsch-
fest.

Das Chenille- 
Gewebe besteht aus 
einem Baumwoll- 
Mikro faser- 
Gemisch. Die Matte 
ist unkompliziert 
maschinenwaschbar 
(30 °C Schon-
wäsche) und 
schnelltrocknend. 
Misst 91 x 71 cm. 
Wiegt ca. 1,1 kg. 
Farbe: Dunkelgrau. 
Hersteller: Mobiset 
GmbH, Rösrather 
Str. 333, 51107 
Köln, DE, info@mobiset.de
•      Haustier-Schmutzmatte      

Nr. 237-732-89     Fr. 39.95

Nässe und Schmutz sammeln sich im 2,5 cm 
hohen Flor der rutschfest beschichteten 
Matte.

Ideal auch als schonende Unterlage in Ihrem 
Kofferraum.
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 Hoch präzises Fernglas und  FullHD- Camcorder zugleich.  
Sogar  mit Restlichtaufhellung.

Auf Tastendruck: einzigartige Videos und hochauflösende Fotos von weit entfernten Motiven. Auch bei schwierigem Licht.
Auf der Pirsch, bei Vogelbeobachtungen, Fotosafari, Exkur-

sion, ... In 12facher Vergrösserung sehen Sie selbst entfernte Ziele 
zum Greifen nah. Und das Beste: Tastentipp genügt – und die 
inte grierte Kamera nimmt auf, was Sie beobachten. Als hochauf-
lösende Fotos (bis 5 MP) oder FullHD-Videos (mit Ton) – mit bis 
zu 4fachem digitalem Zoom. So halten Sie einmalige Momente 
für immer fest und können sie jederzeit mit anderen teilen.
Im 5-cm-Farbdisplay sehen Sie, was die Digitalkamera auf-
nimmt.

Im Wiedergabemodus können Sie Ihre Aufnahmen direkt 
betrach ten – in brillanter Farbigkeit. Gespeichert werden Fotos 
und Videos auf einer MicroSD-Karte bis max. 128 GB (Speicher-
karte im Fachhandel erhältlich). Einfach per USB-Kabel auf PC 
oder Laptop zu übertragen.
Klare Aufnahmen auch bei schwierigen Lichtverhältnissen.

Im dichten Wald, im diffusen Morgenlicht oder in der Abend- 
dämme rung: Durch die automatische Restlichtaufhellung genügen 
schon 0,01 Lux* für helle, klare Sicht und scharfe Aufnahmen.
Langlebiger Lithium-Ionen-Akku (2.500 mAh) für bis zu 
8 Stunden Videoaufnahme.

Ladezeit 3-5 Stunden (USB-Kabel mitgeliefert, Steckernetz-
teil separat erhältlich).
Kompakt. Robust. Und angenehm leicht.

Solides Aluminium-/Kunststoffgehäuse. Misst 14,5 x 11,5 x 
5,5 cm (L x B x H), wiegt 485 g. Inklusive Nacken riemen, 
Reinigungstuch, USB-Kabel und Benutzerhandbuch. Gratis bei 

Pro-Idee: 36 Monate Langzeitgarantie. Hersteller: Technaxx 
Deutschland GmbH & Co. KG, Konrad-Zuse-Ring 16-18, 
61137 Schöneck, DE, info@technaxx.de
•      Full HD-Fernglas TX-142     Nr. 233-450-89     Fr. 134.95
•      USB-Steckernetzteil (1x USB-C, 1x USB-A)  

Nr. 236-433-89     Preis s. online
*Zum Vergleich: Restlicht in einer Vollmondnacht ≈ 0,25 Lux,  

Sternenlicht bei Neumond ≈ 0,01 Lux.

Technische Daten und Funktionen:
Klassisches Fernglas mit Präzisionsoptik:
•  12fache Vergrösserung
•  Durchmesser Objektive 32 mm, Pupillenabstand mind. 5,6 cm, max. 7,7 cm, 

Sichtweite 96-1.000 m
Digitaler Modus zur Aufnahme von Fotos (JPEG) und Videos (MP4):
•  5 MP Kamera mit 4fach digitalem Zoom
•  automatische Restlichtaufhellung (0,01 Lux)
•  Kamerasensor 1/2,8” CMOS
•  Kameralinse: f = 25 mm, F/NO 3,0, Sichtfeld 17,5°
•  Videoauflösung: 1920 x 1080/ 30fps, 1280 x 720/ 60fps, 1280 x 720/ 30fps
•  Fotoauflösung: 5 MP (2592 x 1944), 3 MP (2048 x 1536), VGA (640 x480)
•  einstellbare Videolänge: 1, 3, 5, 10 Minuten
•  integrierter Lithium-Ionen-Akku, 3,7 V, 2500 mAh
•  Betriebszeit: Video 7-8 Std.; Foto abhängig von der Auflösung
•  Ladezeit: ca. 3-5 Std.
•  Speicher: MicroSD-Karte bis 128 GB, Kl. 10
•  PC-Schnittstelle: Mini-USB 2.0
•  kompatibel mit Windows 7, 8, 8.1, 10; MacOS bis 10.15; Linux
•  Stativgewinde  

Ihre Fotos und Videos 
speichern Sie auf einer 
MicroSD-Karte bis max. 
128 GB (im Fach  handel 
erhältlich).
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Verwandelt harte, kalte Stühle und Bänke 
in bequeme, gemütlich warme Outdoor- Sitzplätze.

Die beheizbare Sitzschale zum Mitnehmen.  
Kabelloser Akkubetrieb. Platzsparend faltbar.  

Mit praktischem Tragegriff.
Mit diesem mobilen, beheizbaren Outdoor-Sitz verlängern Sie 

Ihre Draussen-Saison deutlich. Bequem und behaglich gewärmt, 
sitzen Sie vom Frühjahr bis weit in den Herbst auf Ihrem Balkon, 
der Terrasse, im Garten oder Park. Perfekt eignet sich der Sitz 
auch zum Campen, Angeln, auf der Jagd, für den Besuch im 
Fussballstadion, …

45, 55 oder 65 °C: Heizpads in Rücken und Sitzfläche sorgen 
auf Knopfdruck für individuelle Wohlfühl-Wärme.

Voll aufgeladen sorgt der langlebige Lithium-Ionen-Akku für 
bis zu 8 Stunden Wärme bei 45 °C (bei 55 °C ca. 5,5 Std. und bei 
65 °C Höchsttemperatur ca. 4 Std.). Die Digitalanzeige zeigt stets 
den aktuellen Ladestand (100, 75, 50, 25 %). Durch die ver stell-

bare Rückenlehne lässt sich die Sitzposition 
individuell variieren und Sie geniessen auch bei 
längerem Aufenthalt höchstmöglichen Komfort.
Langlebig. Wasserfest. Schmutzabweisend.

Aus robustem 600 D Oxford-Gewebe mit 
dicht gesteppten Nähten und zusätzlich 
geschützten Kanten. Zum Reinigen einfach 
abwischbar. 640 g leicht und platzsparend 
faltbar auf 38 x 34 x 9 cm (L x B x T). Am 
integrierten Griff bequem zu tragen. Hersteller: 
SHP Energy GmbH, Rodacher Str. 2, 96317 
Kronach, DE, info@shp-company.com
•      Beheizbare Sitzschale      

Nr. 237-688-89     Fr. 89.95
•      USB-Steckernetzteil  

(1x USB-C, 1x USB-A)      
Nr. 236-433-89      
Preis s. online

Die elektronische Wärmflasche. Für sichere und behaglich Wärme.
Viel praktischer, bequemer und auch sicherer als herkömmliche Wärm-

flaschen oder elek trische Heizkissen. Kein heisses Wasser muss eingefüllt 
werden. Keine Ver brühungs gefahr. Und auch kein störendes Strom kabel. 
Ein fach 10-15 Minu ten an der mitgelie ferten Station auf laden. Schon geniessen 
Sie bis zu 6 Stunden angeneh me Wärme.
Nackenkissen im Bett. Rücken wärmer am Schreibtisch. Fu sshei zung auf 
dem Sofa ...

Durch das zu sätz liche Sei ten fach auch wie ein 
Muff gegen kalte Hände. Das integrierte 360-W- 
Heizele ment erwärmt sich bis max. 50 °C. Mit 
Si cher heits ther mostat. Haut freund licher Velours- 
Bezug aus 100 % Polyester. 230 V Ladesta tion mit 
Netz kabel (mitgeliefert). Misst 29 x 20 x 8 cm (L x 
B x H). Wiegt ca. 1,7 kg. Hersteller: Armin Schmid 
Sonnenkönig, Olensbachstrasse 9-15, 9631 Ulisbach, 
CH, info@sonnenkoenig.ch. Verantwortliche Person: 
 Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@proidee.de

10-15 Minuten Laden 
genügen für bis zu 6 
Stunden wohlige Wärme.

Leicht und faltbar – ideal für den 
mobilen Einsatz.

Das wasserfeste 
600 D Oxford-Gewebe 
lässt Regen einfach 
abperlen und schützt 
vor nassen Untergrün-
den.

•      Elektronische Wärmflasche      
Nr. 209-567-89     Fr. 49.95
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Einzigartig in Färbung und Maserung.  Dennoch erfreulich erschwinglich.
 Trendgerechter Edelstein-Schmuck  aus facettierten Botswana-Achaten.

Das Farbspektrum von Achat ist viel fältig. Doch die Grau-, 
Braun- und Rostorange- Nuancen dieses Colliers findet man nicht 
überall. Sie sind vor allem charakteristisch für 
den Fundort Botswana, den Namensgeber 
der Edelsteine. Die warmen Töne 
schmeicheln jedem Hauttyp. Und 
sie passen perfekt zu den 
Puder- und Make- up- Farben 
der aktuellen Mode.
Die marmorierte 
Zeichnung ist natur-
gewachsen.

Einlagerungen 
verschiedener 
Ge steins schichten 
bringen die lebendige 
Maserung hervor. Jede 
Achatperle weist ein 
anderes, ganz individuel-
les Muster auf. So gleicht 
kein Collier, kein Armband 
exakt dem anderen – Sie tragen 
ein sehr individuelles Schmuck-
stück.

Edel und doch erschwinglich.
Facettenschliff lässt die Perlen glänzen. Karabinerverschluss 

und Kalotten aus 925er- Sterling-Silber vergoldet.
Ø Perlen: ca. 12 mm. Collier-Länge: 43 cm. 

Wiegt ca. 84,5 g. Arm band: 22 cm Umfang. 
Wiegt ca. 37 g. Hersteller: A. Ruppen-

thal KG, Mainzer Str. 104, 55743 
Idar-Oberstein, DE, info@
ruppenthal.com

 Fragen und Beratung: 071-274 66 19   

•      Botswana- Achat-
Collier           
Nr. 223-796-89      
Fr. 189.95

•      Botswana- Achat-
Armband      
Nr. 225-564-89     
Fr.   59.95

Original leguano® Barfu ss-Genuss – jetzt auch zu Hause.
Der angenehm wärmende Wollfilz-Hausschuh für Damen und Herren. In Deutschland handgefertigt.

Immer mehr Menschen schätzen 
den gesunden Gehkomfort des 
Barfusslaufens – zur Stärkung von 
Muskeln und Gelenken und zur 
Kräftigung des gesamten Bewegungs-
apparats. Mit diesem Hausschuh 
geniessen Sie ein besonders freies, 
natürliches Lauf gefühl jetzt auch zu 
Hause.
Die 8 mm dünne Noppensohle ist 
extrem flexibel und rutsch sicher.

Sie bietet guten Halt und zuverlässi-
gen Schutz. Zusätzlich kann sie sanft 
die Durchblutung anregen – ähnlich wie 
bei einer Fussreflexzonen- Massage.
Wiegt nur 155 g (Gr. 38) bis 240 g 
(Gr. 46).

So geniessen Sie einen genial 
leichten und leisen Laufkomfort. Mit 
grosser Einstiegsschlaufe für sicheres 
Reinschlüpfen.
Aus natürlich wärmendem Wollfilz 
– für ein angenehmes Fussklima.

Obermaterial: 60 % Wolle, 30 % 
Polyester, 10 % Viskose. Decksohle: 
50 % Polyamid, 48 % Poly ure than, 2 % 
Farbstoff. Laufsohle: Lifolit®. Farbe: 
Grau/Mint. Hersteller: Arthroven 
GmbH, Margarethe- Scherb- Str. 38, 
78052 Villingen- Schwenningen, DE, 
info@arthroven.de
•      Wollfilz-Hausschuh leguano®      

Fr. 119.95
Der Schuh fällt klein aus: Wir empfehlen, ihn 

Schuh-
Grösse  Nr.
37 237-481-89
38 237-482-89
39 237-483-89
40 237-484-89
41 237-485-89
42 237-486-89
43 237-488-89
44 237-489-89
45 237-490-89
46 237-491-89
47 237-492-89

Nur 8 mm dünn und extrem 
biegsam: die Noppensohle aus 
Lifolit®.

Mit grosser Einstiegsschlaufe 
für sicheres Reinschlüpfen.

eine Nummer grösser zu bestellen.
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5-mal wärmer als Schafwolle: 
 die Thermo- Schuheinlagen aus seltenem Alpaka.

 Exklusiv bei Pro-Idee – von OCONI.
Alpaka wärmt nicht nur wunderbar – die Edelfaser wirkt auch von Natur 

aus temperaturausgleichend, feuchtigkeitsregulierend und geruchshemmend. So 
sorgen die Thermo-Einlegesohlen ganzjährig für ein angenehm trockenes Klima 
im Schuh.

Federnd weicher Gehkomfort inklusive.
Mit 50 % Schafwolle verfilzt, lässt sich das feine 

Alpaka-Haar stabil formen. Eine Beschichtung aus 
Naturlatex verhindert, dass Ihre Einlagen im Schuh 
verrutschen.
Mit einer Schere lässt sich die Passform optimieren. 
Farbe: Natur. 50 % Alpaka, 50 % Schurwolle. Nicht 
waschen, nur auslüften. Exklusiv bei Pro-Idee. Herstel-
ler: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      OCONI  
Alpaka-Thermo- 
Schuheinlagen      
Fr. 29.95 

Köstliche Winterreise: 
der Peters AdventsExpress mit 24 feinsten Praliné-Kompositionen.

Aus besten Zutaten alkoholfrei von Hand gefertigt. Erneut ein Highlight der Edel-Confiserie Peters mit 89-jähriger Tradition.
Mit Volldampf rattert der mächtige Zug durch die märchen-

haft verschneite Winterlandschaft. Es ist höchste Eisenbahn: 
Pünktlich zum Advent soll seine süsse Fracht am Bestimmungsort 
sein – von grossen und kleinen Pralinen-Fans sehnsüchtig 
erwartet.
Für Genuss die perfekte Bühne. Und  aussergewöhnlich als 
festliche Dekoration.

Kunstvollem Bühnenaufbau gleich überrascht der Diora-
ma-Kalender durch dreidimensionale Tiefe. Seitlich platzierte, 
verschneite Tannen und ein Schneemann lenken den Blick auf 
den Hintergrund mit rasantem, schokobraunem Eilzug. Farbton, 
Design und Dekor lassen vermuten: Es handelt sich offenbar um 
den Sonderzug der himmlischen Schoko-Manufaktur. Reich 
beladen mit wertvoller Praliné-Fracht hat ihn der Weihnachts-
mann persönlich zur rechten Zeit Richtung Erde geschickt.

Entdecken Sie Schoko-Träume 1. Klasse – spannend wie einst 
in Kindertagen.

Hinter den 24 Türchen eröffnen sich Ihnen 10 verschiedene 
Kompositionen feinster Winter-Aromen. Knabbern Sie Blätter-
krokant oder Mandelsplitter in Zartbitter- und Vollmilch-Schoko-
lade. Verwöhnen Sie sich mit Walnuss-Marzipan und Peters 
Schichtnougat, Nougat- Pralinen oder Mandel auf Nussnougat. 
Genauso unwiderstehlich sind Knuspertraum, Schoko- Sahne und 
Peters himmlische Nougat- Krokant-Pralinen. Insgesamt 300 g 
Pralinen birgt die Fracht als alkoholfreien Hochgenuss für Jung 
und Alt. 3D-Aufsteller aus stabilem Karton, misst ca. 9,2 x 
54,8 x 21 cm. Wiegt insgesamt 884 g. Von Peters – seit 1936 
mehrfach ausgezeichnet für Schokoladen-Kompositionen aus 
Meisterhand. Hersteller: Peters GmbH, Hansastr. 11, 59557 
Lippstadt, DE, onlineshop@peters-pralinen.de

•      AdventsExpress      
Nr. 238-140-89     Fr. 49.95 
(Kilopreis: Fr. 56.50)
Ursprung der Hauptzutat: Deutschland. 

Lebensmittelunternehmer: PETERS GmbH, 
Hansastr. 11, 59557 Lippstadt.

Zutaten:
Zucker, Mandeln, Kakaobutter, Haselnusskerne, 
Kakaomasse, Vollmilchpulver, Walnüsse, Butter, 
Weizenmehl, pflanzliche Fette (Sonnenblume, 
ganz gehärtet, Kokos; Sonnenblumenöl; Antioxida-
tionsmittel: Stark tocopherolhaltige Extrakte, 
Citronensäure), Invertzuckersirup, Emulgator: 
Lecithine (Raps, Sonnenblumen, Soja); Pistazien, 
Butterreinfett, natürliches Vanille-Aroma, 
Sahnepulver, Magermilchpulver, Kakaopulver, 
Karamellsirup, Glukosesirup, Salz, Bourbon 
Vanilleextrakt (Invertzucker, Vanillekonzentrat, 
Vanillesamen), Bourbon-Vanilleschote, natürliches 
Aroma, Pflanzenöle (ganz hydriertes Palmöl, 
teilweise hydriertes Sojaöl), Maisstärke, 
dehydriertes Eiweiss.

Allergen-Hinweis: Kann Spuren von anderen 
Schalenfrüchten enthalten.

Weitere Informationen über die hier 
angebotenen Lebensmittel finden Sie unter  
www.proidee.ch/adventsexpress

Schuh-
Grösse Nr.
36/37 360-635-89
38/39 360-637-89
40/41 360-638-89
42/43 360-639-89
44/45 360-640-89
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Edel und knautschweich  
wie Leder.

Modische Hobo Bag  zu einem 
 sehr angenehmen Preis.

Das softe Material mit edler, matter Ober fläche 
und weichem, natürlichem Griff ist von Leder kaum 
zu unterscheiden. Dabei ist es viel leichter, unemp-
findlicher und günstiger. Sie geniessen den Look und 
das Feeling teuren  Leders und können sich sogar 
gleich mehrere modische Taschen in einer Saison 
gönnen.
Sportive und zugleich luxuriöse Reptil- Anmutung.

Grösse und Form sind perfekt für Tablet und 
Ge schäfts unter lagen. Mit nur 600 g ist die geräumige 
Tasche ange nehm leicht. An dem abnehmbaren 
Henkel lässt sie sich bequem tragen oder lässig 
schultern. Alternativ verwenden Sie den abnehm-
baren, von 87 bis 154 cm verstellbaren Umhängegurt. 
Innen 2 Reiss ver schluss fächer und 1 Steckfach. Der 
durchgehende Reissverschluss schützt vor Lang-
fingern.
Misst 41 x 34 x 14 cm (B x H x T). Wiegt ca. 600 g. 
Farbe: Hellgrau. Aus Polyure than. Gemustertes 
Textilfutter. Hersteller: 
Wilhelm Johann Meier 
GmbH, Heinrich-
Krumm-Str. 12, 63073 
Offenbach, DE, info@
meier- lederwaren.de

•      Suri Frey Hobo 
Bag    
Nr. 318-280-89      
Fr. 99.95 
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Anti-
Rutsch- 
Überzieher,  
2 Paar    
Fr. 44.95

Diese Anti-Rutsch-Wirkung  
kann kein Profil bieten.

 Für jeden Schuh: Wirksamer Schutz vor  
üblen Verletzungen bei Eis und Nässe.

Selbst rutschfeste Schu he haben auf Glatt eis und nass glatten Bö den oft 
kaum eine Chance. Doch jetzt gibt es diese genialen Micro faser-Überzieher: 
Mit ei nem Handgriff übergestreift, haften Ihre Strassen- und Wan der schuhe, 
Gum mi- und Le der stiefel so griffig und rutsch sicher, beinah als würden sie 
am Boden „kleben“.
Keine Zauberei, sondern simple Physik.

Eis   schich  ten sind so extrem glatt, weil sich auf ihnen ein hauch feiner 
Was ser film bildet: Die Rei   bung zum Schuh ist stark verringert. Durch die 
be son dere Ka pil lar struk tur saugt die Micro faser die ses Wasser sekunden-
schnell auf: Die Rei bung zum  Bo  den wird vervielfacht, die Rutsch  ge fahr 
deutlich reduziert.
Benötigen nicht mehr Platz 
als ein Paar Hand schuhe. 
Wiegen nur ca. 100 g.

Sie passen bequem in 
jeden Ruck sack, ins Hand-
schuhfach, in Ihre Hand- 
oder Akten tasche.
Nach Gebrauch ruck-zuck 
wieder tro cken.

Aus hochwer tiger 
Micro faser (80 % Poly es ter 
und 20 % Polyamid) mit 
Gum mi zug. Ma schinen-
wäsche bis 30 °C. Hersteller: 
Brix Design A/S, Ved 
Havnen 8, 4780 Stege, DK, 
info@brixdesign.com
Anti-Rutsch-Über zieher, 2 Paar      Fr. 44.95
•      Gr. 33-42      Nr. 612-267-89
•      Gr. 43-48      Nr. 612-283-89

Die schönsten  Farben    des  Sommers –    
 verewigt  in zartem  Seidengeorgette.

Üppige 2 Meter lang. 24 Gramm leicht.
Von pastellzartem Gelb, Rosé, Türkis und Limettengrün, über sattes 

Grasgrün und Petrol, bis hin zu strahlendem Korallenrot: Je nachdem 
wie Sie es schlingen, drehen und drapieren, ergibt sich ein immer 
neues Bild.
Wie mit Aquarellfarbe gemalt, fliessen alle Töne sanft 
ineinander.

Doch was wie Zufall erscheint, ist das Ergebnis 
ausgefeilter Mischtechnik aus nur drei Grundfarben. 
Für jede wird eine präzise Schablone erstellt. 
Immer wieder neu und anders überlappend 
angeordnet, erzeugen sie mal leichte und mal 
intensive Verläufe.
Ca. 195 x 60 cm. 100 % Seide. Handwä-
sche. Verpackt in edler Schachtel – 
auch ein willkommenes Geschenk. 
Hersteller: V. Fraas International 
Trading, Orter Str. 6, 
95233 Helmbrechts, DE, 
info@fraas.com

•      Aquarell- 
Seidenschal      
Nr. 306-853-89   
Fr. 99.95
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Originelle  Weihnachtsgrü sse für Ihre Lieben. 
Und ein Festschmaus für Meisen & Co.

Die Grusskarte mit Meisenknödelhalter im Futterhaus aus gebürstetem Stahlblech.
Dieses Jahr überbringt Ihre Weihnachtspost neben frohen Festtagsgrüssen gleich noch 

eine tolle Überraschung: Eine kleine Beigabe, die Ihren Adressaten erfreut – und genauso 
die Vogelwelt im Garten, auf Terrasse oder Balkon.
Perfekt für Familie, Freunde, Verwandte, Bekannte – und eine willkommene Gabe für 
hungrige Meisen, Sperlinge, Rotkehlchen, ...

Der Clou: Nur 1,5 mm flach im Briefumschlag verborgen und mit Ihrer Grusskarte 
kombiniert, befindet sich der Baumhänger in schick stilisierter Vogelhausform aus gebürste-
tem Edel stahl blech. Mit einem Griff ausschwenkbar ist die integrierte Spiralhalterung für 
handelsübliche Meisenknödel ohne Netz (55-65 mm Ø).
Im Nu umschwärmt als geschätzte Futterstelle.

Für die Aufhängung genügt etwas Blumendraht, Schnur oder Angelsehne. 
Wahlweise auch an dünne Äste zu hängen. Auch mehrere Häuschen lassen sich 
unterei nander verbinden.
So schnell und originell ist Ihre Weihnachtspost nur selten erledigt.

Alles ist im Umschlag fertig vorbereitet. Sie müssen nur noch ein paar persönliche 
Zeilen schreiben, das Ganze adressieren, frankieren – und ab in die Post als Maxibrief. 
Das Futterhaus aus gebürstetem Edel stahl blech misst 19,5 x 9,5 cm. Metall-Knödelhalter: 
aufgestellt 7 cm T. Lieferung inkl. Meisenknödel- Rezept. Made in Germany. Hersteller: 
Opossum Design, Weitisberga 63/73, 07343 Wurzbach, DE, info@opossum-design.com
•     Meisenknödelhalter-Grusskarte     Nr. 237-174-89     Fr. 21.95

Beheizbare Handschuhe der neuesten Generation: 
die perfekte Lösung  gegen kalte Finger.

Mit 3 Temperaturstufen. Leistungsstarkem 7,4 V-Akku. Und bis zu 8 Std. Heizleistung.

Stets warme Hände und dennoch 
können Sie jederzeit das Smartphone 
bedienen.

Winddichtes, spritzwassergeschütztes 
Gewebe.

Viel komfortabler als die meisten herkömmlichen beheizba-
ren Handschuhe: In das geschmeidig weiche Milchseidengewebe 
sind hauchdünne und hoch flexible Heizdrähte eingearbeitet – 
auf dem Handrücken und zwischen jedem Finger. So verteilt 
sich die Wärme rundum gleichmässig und gelangt sogar bis in 
die besonders kälteempfindlichen Fingerspitzen.
Nie mehr kalte Finger beim Ski- und Snowboardfahren, 
Wandern, Arbeiten, ...

Einfach je einen der flachen Akkublocks (mitgeliefert) in die 
Innentasche des Schafts stecken und die gewünschte Heizstufe 
wählen: 40 °C (Heizdauer ca. 8 Std.), 50 °C (ca. 5 Std.) oder 
60 °C (ca. 3 Std.). Die langlebigen 7,4 V Lithium- Ionen-Akkus 
sind gemeinsam in nur 3 Stunden wieder voll geladen (Duo- 
Ladekabel für 100-240 V wird mitgeliefert).
Wahlweise als vollwertiger Handschuh oder als beheizter 
Innenhandschuh nutzbar. Und sogar Touchscreen- tauglich.

Das Gewebe ist winddicht, spritz wassergeschützt und 
ermöglicht die Bedienung von Smartphones und Tablets, ohne 
die Handschuhe ausziehen zu müssen. Der 10 cm lange 
Neopren-Schaft lässt sich per Tunnelzug flexibel anpassen und 
hält auch Ihre Unterarme angenehm warm. Und: Die beheizba-
ren Inlays sind so fein, dass sie nahezu unter jeden Handschuh 
passen. Ideal auch für den Einsatz im Ski-, Motorrad-, Arbeits- 
oder Wollhandschuh.
Problemlos in der Maschine waschbar.

Die Heizdrähte sind hauchdünn mit einer schützenden 
Silikonschicht ummantelt, so dass sie auch bei intensiver 
Nutzung und in der Waschmaschine nicht beschädigt werden. 
Jeder Handschuh wiegt inkl. Akku ca. 136 g. Farbe: Schwarz. 
Aussenmaterial: 80 % Kunstfaser, 15 % Harz, 5 % Polyester. 
Futter: 100 % Polyester. Entsprechen Handschuhgrössen 10 (M), 
10,5 (L), 11 (XL). Hersteller: SHP Energy GmbH, Rodacher 
Str. 2a, 2b, 96317 Kronach, DE, info@shp- 
company.com
Beheizbare Handschuhe     Fr. 169.–
•      Gr. M Nr. 237-583-89
•      Gr. L Nr. 237-584-89
•      Gr. XL Nr. 237-585-89
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Schluss mit Sitz schmerz auf dem Fahrrad.
 Der luftgepolsterte Sattel überzug dämpft den Druck und federt Stö sse ab.

Durch die Gewichtsverlagerung beim Treten strömt die Luft 
zwischen den einzelnen Polster-Segmenten hin und her. Ihr Sitz 
passt sich flexibel an und der punktuelle Druck, der sonst auf 
Steissbein, Sitzhöckern und Damm be reich lastet, wird auf die 
gesamte luft ge pols terte Sitz fläche verteilt. Der Effekt: Kein 
Druckschmerz, kein unange nehmes Taubheitsgefühl – und auf 
holpri gem Unter grund ange nehme Abfede rung von harten Stössen 

auf Bandscheibe und Wirbelsäule.
Gute Belüftung gegen Hitze stau. Gute 
Isolation gegen Kälte.

In zwei Grössen, passend für fast alle 
handelsüblichen Sättel: Gr. S, die 
schmale Ausführung für Sportsättel, 
misst 16 x 29 cm. Gr. M, die breite 

Ausführung für Cityräder, misst 
21 x 28 cm. Einfach überstülpen und 
mit den Stretch- Klettbändern (Gr. S) 
bzw. dem Zugband (Gr. M) 
arretieren. Sitzt rutsch sicher dank 
innensei tiger Silikon beschich tung. 
Mithilfe der mitgelieferten Luftpum-
pe können Sie die Härte des Sattels 
individuell regulie ren. Schmutz-
abwei sendes Hightech- Aussen-
material aus Lycra/TPU. Zum 
Reinigen  problemlos abwasch bar. 
Wiegt ca. 100 g. Farbe: Schwarz. 
Hersteller: TecSeat GmbH, Stadel-
ner Hard 20, 90765 Fürth, DE, 
kontakt@tecseat.de
•      SoftAirSeat Bike, Gr. S      

Nr. 233-290-89      
Fr. 44.95

•      SoftAirSeat Bike, Gr. M      
Nr. 233-291-89      
Fr. 44.95

Sehr gleichmässige 
Druckverteilung beim 
SoftAirSeat Bike.

Druckstellen bei einem 
handelsüblichen 
Komfortsattel mit Gel.

80 % 
weniger 
Druck

Elegant, stilvoll und platzsparend:  der Edelstahl-Mülleimer,  der in jede Ecke passt.
Hochglanzpolierter Edelstahl hält Ihnen sogar den Müllbeutel-Nachschub bequem griffbereit.

Endlich kommt zusammen, was sinnvollerweise zusammenge-
hört: der Bad-Abfallsammler und der passende Nachschub 
Müllbeutel. Die Rolle Ersatzbeutel stecken Sie bequem griffbereit 
ins clever versteckte Aufbewahrungsfach des Treteimers. So 
haben Sie immer genügend Nachschub zur Hand.
Hochglanzpolierter Edelstahl statt Kunststoff. Dennoch 
erfreulich preiswert.

Selbst im edelsten Ambiente von Küche, Bad, Wellnessoase, 
Sauna oder Gästezimmer und Gäste-WC fügt sich das Edelstahl- 
Design harmonisch ein. Und ist zugleich sehr robust und pflege-
leicht.
Tropfenförmig und sanft gerundet fügt sich der Edel stahl-
korpus auch in enge Winkel.

Runde Kanten verschonen Ihre Wände oder Duschtüren vor 
Kratzern. Ideal auch unter dem Waschbecken, in Unterschränken 
und auf anderen Stellflächen, wo nur wenig Platz ist.
Besonders komfortabel durch Tretmechanik und Absenk auto-
matik des Deckels.

Ein sanfter Tritt aufs Pedal genügt: 
Schon hebt sich der Deckel. Dank 
Absenk automatik fällt der Deckel nicht 
scheppernd herab, sondern senkt sich 
selbsttätig sanft und lautlos.
Spezielle Arretierung fixiert die 
Müllbeutel rutschfest, aber nahezu 
unsichtbar.

Mit einem Griff am inneren 5-Liter- 
Müllbehälter festgesteckt, bleiben die 
Folienbeutel sauber am Platz und lassen 
sich einfach durch Herausnehmen des 
Inneneimers entfernen.

Immer tadellos sauber zu halten.
Es genügt, den Abfallsammler dann und wann mit einem 

feuchten Tuch auszuwischen und danach kurz trocken zu reiben. 
Sowohl der Inneneimer aus schwarzem Kunststoff als auch der 
Edelstahl-Korpus sind sogleich tipptopp. Misst 30,8 x 22,5 cm 
(H x B). Wiegt 1,55 kg. Fassungsvermögen: 5 l. Hersteller: Joseph 
Joseph Deutschland GmbH, Königsallee 92a, 40212 Düsseldorf, 
DE, trade@josephjoseph.com
•      Bad-Abfallsammler     Nr. 236-985-89     Fr. 62.95

Die Rolle Ersatzbeutel stecken 
Sie bequem griff bereit ins 
Seitenfach des Treteimers.
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Das wohl erste 
Augenlid-Lifting ohne OP.  
Offenerer, strahlenderer Blick in Sekunden. 

Einfach und schmerzfrei.
Die genialen „WONDERSTRIPES“ werden 

einfach in die vorher entfettete Lidfalte (mit 
Wattestäbchen oder -Pad, ggf. mit Gesichts wasser) 
geklebt. Durch das sanfte Anheben des Lids 
entsteht sofort ein erstaunlicher Effekt: Ihr Blick 
wirkt offener, wacher, strahlender, Ihre gesamte 
Ausstrahlung frischer und um Jahre verjüngt.
Unsichtbar. Und problemlos zu überschminken.

Richtig positioniert, verschwinden die sichelför-
migen, transparenten Sili kon strei fen komplett in der 
Lidfalte. Sie schmiegen sich perfekt an, so dass man 
sie nicht spürt. Mit ihrem normalen Make-up, Puder, 
Lid schatten, ... können Sie sie einfach übertupfen.
Beauty-Geheimnis vieler Schauspieler, Super-
models und Musik- Stars.

Viele Make-up Artists setzen WONDER-
STRIPES bei prominenten Kunden auf Foto-
shootings sowie bei Fashion- und Bühnen- Shows 
ein. 

Für jedes Lid 
die richtige 
Lösung.

Die kleinen 
Stripes eignen 
sich für normal 
er schlaff te 
Augen; die 
grossen 
empfehlen sich 
bei ausgepräg-
ten Schlupf-
lidern. Aus 
hautfreundli-
chem Silikon. 
64 Stück zur 
Einmal- 

Verwendung. Hersteller: Wonderstripes Cosmetics 
GmbH, Karolinenstr. 45, 20357 Hamburg, DE, 
info@wonderstripes-shop.de
WONDERSTRIPES       
Fr. 29.95
•      klein Nr. 211-140-89
•      gross  Nr. 211-141-89

Geniales Zweiwege-Kissen
  macht moderne Sitzlandschaften  
noch  bequemer. In- und outdoor.

Behagliches Polster und stabile Stütze zugleich.  
Zum Sitzen und Liegen.

Tiefe Sofas und Sitzlandschaften mit niedriger Rückenlehne sind hochaktuell 
– aber nur selten wirklich komfortabel. Mit diesem genialen Bullfrog® 
Zweiwege- Kissen können Sie sich jetzt ganz entspannt zurücklehnen. Auf 
Wunsch aufrecht sitzend oder bequem liegend.
Weich gepolstert, dennoch stabil stützend.

Platzieren Sie das elegante Stützkissen auf Ihrem Sofa, der Ottomane, Ihrer 
Loungelandschaft, ... Das 53 cm hohe Polster gibt Halt und stützt Ihren Oberkör-
per. Gegendruck ist nicht nötig. Die gummierte Unterseite hält die Winkel stütze 
rutschfest am Platz. Zum Liegen drehen Sie die gesamte Konstruktion einfach 
um. So ist der Neigungswinkel flacher; Kopf, Schultern und Nacken ruhen auf 
der weichen Kugelfaser-Füllung entspannt und bequem.
Ohne Winkelstütze Ihr 13 cm dickes Komfortkissen für drinnen und 
draussen.

Ideal als Sitz-, Kopf- und Rückenkis-
sen auf Terrassenliege und -lounge, Ihrer 
Garten- und Esszimmerbank, zum 
Relaxen auf dem Boden, ...
Traditionelle Polsterer-Arbeit. Robust, 
wasserabweisend, maschinenwaschbar 
bis 30 °C.

Der deutsche Spezialist Bullfrog® 
fertigt seit Jahrzehnten qualitätsvolle 
Polstermöbel für den Fachhandel. 
Bezug: 100 % Poly acryl. Einfach per 
Reissverschluss vom Inlett abnehmbar 
(Stütze nicht abziehbar). Mit und ohne 
Winkelstütze verwendbar. Stütze misst ca. 61 x 39 x 27 cm (B x H x T). Kissen 
ca. 67 x 53 x 13 cm. Wiegen gesamt ca. 4,45 kg. Farbe: Graubraun. Hersteller: 
Bullfrog Marketing & Design GmbH, Landwehrstr. 32, 96247 Michelau, DE, 
info@bullfrog-design.de
•      Bullfrog® Zweiwege-Couchkissen      

Nr. 233-088-89     Fr. 289.–

Zum Liegen drehen Sie die gesamte 
Konstruktion einfach um.

ohne Wonderstripes

mit Wonderstripes

Innerhalb von Sekun den wirkt Ihr Blick offener, wa cher 
und strah  lender.
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Zum Streicheln, Spielen, Träumen: der ultraflache Schmusebär  
aus zartem, australischem Schaffell.

Ohne steife Füllung, mit gedoppelter Fellseite liebevoll von Hand genäht.
Vorder- und Rückseite des Bärs sind aus 100 % hochfein 

naturgewachsenem, australischem Schaffell. Sorgfältig aus den 
besten, vollen Partien geschnitten und ohne Füllung vernäht, ist 
der Bär flacher und anschmiegsamer 
als Teddys sonst. Der rundum dichte, 
flauschige Flor sorgt zudem für 
kuscheliges Wohlbehagen.
Langlebig handgefertigtes Unikat.

Jeder einzelne Schritt 
entsteht fein von Hand: die 
Auswahl der besten Felle, der 
Zuschnitt in Bärenform und 
sogar die treuen Knopfaugen, 
die Knubbelnase und zierlich 
gebundene Schleife werden 
sorgfältig von Hand angebracht.
Tag und Nacht ein lieber Beglei-
ter, zu Hause und unterwegs.

Ideal als Kuscheltier, Kuschel-
kissen und Schlaftier – für Seiten-, 
Rücken- und Bauchschläfer. Schon die 
Kleinsten fühlen sich geborgen, wenn der 
Bär ihren Schlaf bewacht. Am Tag ist er 
nimmermüde als toller Spielkamerad.
Perfekt für Babys, Kleinkinder, Kids – 
und jeden Teddyliebhaber.

Sogar Hollywood-Stars haben den 
Bären bereits ins Herz geschlossen und 
teilen Bärenbilder auf Social Media mit 
aller Welt. Misst je ca. 28 x 24 x 5 cm 
(L x B x T). Wiegt je ca. 120 g. Herge-
stellt aus 100 % australischem Schafsfell. 
Einfach mit sanfter Lauge zu reinigen. 
Hersteller: French Flair SASU, 1 Rue 
Magnier Bedu, 95410 Groslay, FR, 
contact@frenchflair.paris

Schafsfell Teddybär     Fr. 62.95
•     Cremeweiss      Nr. 237-141-89
•     Taupe      Nr. 237-140-89

In den Farben 
Cremeweiss und 
Taupe erhältlich.

Achtung: Babys nicht unbeaufsichtigt mit dem Bären allein lassen. 
Erstickungsgefahr durch Verschlucken der Kleinteile (Augen und Halsband).

Das 3-in-1 Reinigungs-Set 
für Laptop, Tablet, 

Smartphone.
Praktisch. Handlich. Preiswert.

Mit der weichen Bürste entfernen Sie 
Krümel, Fusseln, Staub und Tierhaare aus Ritzen 
und Tastatur- 
Zwischenräumen. Die softe Silikonspitze ist 
ideal, um Flecken und Schmutz von Tasten und 
Gehäuse abzureiben – und das Microfaser-Pad auf 
der Rückseite des Halters zum Säubern und 
Polieren des Displays.
Kompaktes Design mit edlem 
 Bambus-Schaft.

Passt bequem in jede Schublade, in die 
Business- Bag oder Laptop- Tasche. So haben Sie 
auch unterwegs im Mobile Office stets makellos 
saubere Arbeitsgeräte. Das handliche Tool misst 
15,6 x 5 x 3,3 cm, wiegt 15 g. Hersteller: Full 
Circle Brands B.V., Bottelarijstraat 321, 
1019 VC Amsterdam, NL, info@fullcirclehome.
com
•      Mobilgeräte-Reiniger 3-in-1      

Nr. 236-048-89      Fr. 14.95
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Die funkelnde Legende an Ihrer Hand: 
 das Armband, der Ring im legendären Tennisdesign.

Als Moissanite-Schmuck strahlend schön wie Diamanten.
Wenn sich zu Beginn des vorigen Jahrhunderts die Damen der 

britischen Gesellschaft zum Tennis trafen, trugen sie zum weissen 
Dress kostbaren, echten Schmuck. Die Armbänder aus einzeln 
gefassten Diamanten schmiegten sich wie ein glitzernder Fluss ans 
Handgelenk – und wurden so Rivière (franz. = Fluss) genannt. 
Beim US Open 1987 trug auch Tennisstar Chris Evert den 
luxuriösen Klassiker – und machte durch einen legendären Vorfall 
das Rivière- Armband zum weltberühmten Tennisschmuck.
Moissanite sind Hightech-Produkte und Diamanten täuschend 
ähnlich.

Anders als naturgegebene Diamanten, die über Jahrmillionen 
aus Kohlenstoff durch Druck im Erdinnern entstanden sind, 
werden Moissanite technisch anspruchsvoll in modernsten 
Laboren produziert. Als synthetische Siliziumcarbid-Kristalle sind 
die Steine frei von ethischer Belastung und Umweltausbeutung.
Nahezu identische Eigenschaften wie Diamanten. Im Preis 
jedoch deutlich günstiger.

In Bezug auf Härte (Mohshärte 
9,25), Farbe (Klasse D, hochfeines 
Weiss), Reinheit (VVS, very, very 
small inclusions) und Schliff sind 
Moissanite mit echten Diamanten 

vergleichbar – die aber ein Vielfaches mehr kosten würden. Dieser 
Moissanite-Schmuck dagegen ist erschwinglich (und sieht im 
Gegensatz zu Modeschmuck deutlich hochwertiger aus).
Als Moissanite-Tennisschmuck aus 925er Silber, anlaufge-
schützt rhodiniert oder mit 2 Micron 18 ct vergoldet ein 
hochaktueller Klassiker, den Sie 24/7 tragen und ewig lieben 
werden.

Glamourös und minimalistisch zugleich ist das Armband bei 
17 cm Umfang mit 56 und bei 18 cm Umfang mit 58 0,1 ct 
Moissaniten (zusammen 5,6/5,8 ct). Jeweils einzeln mit Krappen 
gefasst: Die Brillanz der je 3 mm grossen Moissaniten kann sich 
so optimal entfalten. Der doppelt gesicherte Verschluss ist nahezu 
unsichtbar integriert. Wiegt mit 17 cm 9,02 g (rhodiniert) bzw. 
9,24 g (vergoldet) und mit 18 cm 9,3 g (rhodiniert) bzw. 9,6 g 
(vergoldet). Der passende Ring funkelt rundum mit einzeln in 
Krappen gefassten, je 3 mm grossen Moissaniten à 0,1 ct (total 

2,1 ct bei Weite 17, 2,2 ct bei Weite 18 und 
2,3 ct bei Weite 19). Der Ring wiegt 
zwischen 2,8 bis 3,0 g. Inkl. Etui und 
Zertifikat. Hersteller: Sakura Pearl Co, 
Peter-und-Paul-Str. 24, 73525 Schwäbisch 
Gmünd, DE, mail@sakura-pearl.com
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Schieben statt Ziehen:  spart Kräfte,  ist besser zu bugsieren.
Der komfortablere Einkaufswagen mit wendigen Drehrädern.

Wahlweise auch in 
Schwarz erhältlich.

Schwer zu finden:  Ihre Basecap 
für  die kalte Jahreszeit  ist aus 

wärmendem Walkfilz.
Knitterfrei, formstabil und enorm strapazierfähig. 

Von Roeckl.
Filzhüte sieht man in diesem Winter viele, Basecaps 

aus Walkstoff bleiben dagegen eine Seltenheit. Dabei 
spielt das dichte, weiche Material seine Vorteile in der 
sportlichen Variante genauso gut aus: Es macht Ihre 
neue Kappe knitterfrei und bequem dehnbar sowie 
unempfindlich gegen Schmutz und Geruchbildung.
Körperwärme wird gespeichert. Regen, Schnee und 
Wind perlen einfach an der Oberfläche ab. 

Die eingeschlossenen Luftkammern wirken wie 
Pufferzonen – so bleibt Ihr Kopf auch bei kühlem Wetter 
konstant auf Wohlfühltemperatur. Ein Schuss Polyester 
hält diese ungefütterte Kappe stets gut in Form.
Eine Grösse, verstellbar mit Klettverschluss- Riegel. 70 % 
Wolle, 30 % Polyester. Reinigung. Hersteller: Roeckl Hand-
schuhe & Accessoires GmbH & Co. KG, Isartalstr. 49, 
80469 München, DE, info@roeckl.com

Roeckl Herren-Walk-Kappe     Fr. 99.95
•      Schwarz Nr. 346-552-89
•      Anthrazit Nr. 346-553-89

 Roeckl Damen-Walk-Kappe     Fr. 99.95
•     Schwarz Nr. 346-529-89
•     Anthrazit Nr. 346-550-89

•     Tennisarmband

 925er Silber
Grösse vergoldet
17 cm 236-848-89 Fr. 469.–
18 cm 236-850-89 Fr. 479.–
 925er Silber
Grösse rhodiniert
17 cm 236-849-89 Fr. 429.–
18 cm 236-851-89 Fr. 439.–

•     Tennisring

 925er Silber
Grösse vergoldet
17 236-842-89 Fr. 179.–
18 236-843-89 Fr. 179.–
19 236-844-89 Fr. 179.–
 925er Silber
Grösse rhodiniert
17 236-845-89 Fr. 169.–
18 236-846-89 Fr. 169.–
19 236-847-89 Fr. 169.– 

Golf-Caddys haben den Trend 
vorgemacht: Die kiloschweren Schläger 
werden heute einfach geschoben – statt 
kraftraubend gezogen. Genauso 
erleichtert jetzt dieser Wagen Ihre 
Einkaufs touren. Mühelos, bequem und 
sicher im Blick kutschieren Sie ihn vor 
sich her – ohne Arme und Rücken zu 
belasten. Und ohne dass Ihnen der 
Trolley bei plötzlichen Stopps schmerz-
haft in die Hacken fährt.
Kippsicher und leicht laufend, auch 
über holpriges Pflaster.

Durch zwei um 360° drehbare, 
12,7 cm Ø Doppelräder ist Ihr Einkaufs-

wagen besonders wendig und umkurvt so jedes Hindernis. 
Auf zwei extra grossen 17,5 cm Ø Speichenrädern 
überwindet er mühelos Treppen und hohe Bordsteine. Die 
in 4 Stufen abwinkel bare, mit Lederimitat ummantelte 
Lenkstange liegt stets bequem in der Hand, ohne zu 
drücken.
Leichtgewicht mit Riesen-Packraum. Und sogar 
separatem „Gefrierfach“.

Durch den verstellbaren Deckel passt sich das 
39,5-l-Hauptfach perfekt dem Packvolumen an. Die 
Innentasche ist abziehbar und waschbar. Die 10-l- Thermo- 
Vortasche mit Reissverschluss hält empfind liche und tiefge-
kühlte Lebensmittel bis zu 2 Stunden 
auf Temperatur.
Platzsparend im Schrank oder 
Kofferraum zu verstauen.

Tasche aus leicht abwischbarem 
1680 Denier Gewebe (100 % 
Polyester). Reifen aus Ethylen- 
Vinylacetat: stoss dämpfend und 
rutschfest. Gestell komplett aus 
Aluminium und Kunststoff; mit seitli-
chen Reflektoren. Misst 100 x 64 x 
40 cm (H x B x T). Wiegt ca. 4,5 kg. 
Trägt bis zu 30 kg. Im Nu auf 64 x 
30 cm (H x T) zusammengeklappt. 
Mit Sicherheits-Klickverschluss. 
Hersteller: PLAY, S.A., Ronda Boada 
Vell 6, 08184 Palau- Solità i Plegam-
ans, ES,  informacion@play.es
Einkaufswagen Go up Premium     
Fr. 236.–
•      Rot      Nr. 234-764-89
•      Schwarz  Nr. 234-766-89
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Eine Wohltat für müde Fü sse: 
Der Massageroller mit innovativer Rillenstruktur.

Revitalisierend und entspannend zugleich.
Die Form ist perfekt an 

das Fussgewölbe schmaler 
wie breiter Füsse angepasst 
und die spezielle Rillenstruk­
tur stimuliert gezielt und 
tiefenwirksam Fussreflex­
zonen und Plantarfaszien. So 
wird die Durchblutung 
angeregt und der Kreislauf 
mobilisiert.
Ganz nebenbei am Schreib-
tisch, beim Lesen, Fernse-
hen, ... sogar auf Reisen

Den Massageroller 
einfach im Sitzen oder Stehen 
unter dem Fussballen 
platzieren und mit sanftem 
Druck langsam Richtung 
Ferse rollen. Dabei können 
Sie an Triggerpunkten gezielt 
verweilen, den Druck mit der Zeit erhöhen 
und den Winkel der Fussstellung variieren.
In Österreich handgefertigt aus hochwer-
tigem Eschenholz.

Beidseitig eingelassene Gummis 
verhindern ungewolltes Wegrutschen. Das 
handliche Tool lässt sich bequem transportie­
ren, überall nutzen und platzsparend 
verstauen. Misst 18 cm L, 5,8 cm Ø. Wiegt 
160 g. Hersteller: Styleholz GmbH, Linzer 
Str. 69, 4840 Vöcklabrück, AT, office@
styleholz.com

•      Fussmassage-Roller      
Nr. 237­042­89      
Fr. 49.95

www.proidee.ch   .  Bestell-Hotline: 071-274 66 17 

Die komfortable 
Länge und die tiefe 
Fersenmulde 
erleich tern Ihnen das 
Schuhanziehen.

Jetzt wird 
 Ihr   Schuhanzieher 
 zum  Eye-Catcher.

Komfortable Länge, edles Design. 
Viel zu schade, um im Schrank 

zu  verschwinden.
Auf den ersten Blick eine 63 cm 

hohe mo derne Skulp tur. 
Doch wenn Sie die 
super schlan ke Stele 
von ihrem Sockel 
nehmen, entpuppt sie 
sich als be quemer 
Schuhan zie her. Ein 
Ent wurf des 
italienischen 
Archi tek  ten und 
Desig ners Leonardo 
Rossano – für den 
tradi tions reichen 
Interior­ Ausstatter 
R.F. Yamakawa, 
Japan. 
Guter Stand. 
Rückenfreund liche 
Länge.

Die Unterseite 
des standfesten 

Fusses aus Alu mi ni um 
ist bodenschonend 
gummiert. Die be ein­
druck ende Länge des 
Schuh an ziehers (ca. 
58 cm) erspart Ihnen 
tiefes Bücken.

Der küh le Metall­ 
Lüster setzt einen 
willkom menen Ak zent 
zu Weiss oder dunk len 
Farben. Misst inkl. 
Sockel 63 cm. Ø 7 cm. 
Wiegt 670 g. Hersteller: 
Pro­Idee GmbH & 
Co. KG, Gut­Dämme­
Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, service@ 
proidee.de
•      Design- 

Schuhanzieher 
Skulptur      
Nr. 217­227­89     
Fr. 69.95

Die simple, 
schmerzfreie  Lösung  

für störende Nasenhaare.
Die Spezial-Pinzette mit Trimmer-Spitze.

Mit dem ringförmigen Pinzettenkopf 
greifen Sie die Härchen sicher. Die messer­
scharf geschliffene Innenseite schneidet sie 
sauber ab. Schnell und einfach, ohne 
Schmerzen, Ver letzungs gefahr oder 
Infek tionsrisiko, beseitigen Sie den stören­
den Wuchs.
Vielseitig einsetzbar. Immer und überall.

Das kompakte Tool lässt sich diskret in 
der Brief­, Laptop­ oder Kosmetiktasche 
verstauen und ist auch unterwegs immer zur 
Hand. Ideal auch um Augenbrauen, Ohrhaare, 
Koteletten, ... in Form zu bringen.
Hochwertig verarbeitetes Präzisionsinstru-
ment aus Edelstahl 304.

Das rostfreie Material ist einfach und 
hygienisch zu reinigen. Misst 9,5 x 1 x 
0,8 cm. Wiegt 15 g. Hersteller: Mobiset 
GmbH, Rösrather Str. 333, 51107 Köln, DE, 
info@mobiset.de
•      Nasenhaar-Trimmer- Pinzette      

Nr. 234­030­89     Fr. 17.95
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Mit diesen   Schutzhandschuhen greifen Sie  hei sse Auflaufformen –  
und sogar brennende Holzscheite.

Aus dem hitzebeständigen  Material der Rennfahrer kombis.   Und viel flexibler  als übliche  Grillhandschuhe.  
Jetzt noch sicherer  durch Silikonnoppen.

Vergessen Sie herkömmliche Grill hand  schuhe aus Stepp stoff 
oder steifem Silikon. Diese weich gefütterten Strick hand schuhe aus 
Nomex® mit Kevlar®  sind aus demselben Ma terial, aus dem auch 
Schutzan züge der Feuer wehr und Renn fahrer kombis gefertigt 
werden: Extrem ro bust, funken­ und flammenfest, wider stehen sie 
Tempe ra turen bis 350 °C – und lassen volle 15 Se kunden lang keine 
Hitze eindringen. Zeit genug, um brutzeln de Bräter si cher vom Herd 
oder Auf lauf formen aus dem Back ofen zu heben. 
Ihre Fingerfertigkeit bleibt bewahrt. 

Ideal auch, um heisse Glühlam pen zu wechseln, für Schweiss­ 
oder Löt ar bei ten oder um die Glut im Kamin zu ver teilen. Nur von 
heissen Flüssig keiten bitte fern bleiben. 75 % Nomex®, 25 % 
Kevlar®. Futter: 65 % Baum wolle, 35 % Poly ester. Maschinen­
waschbar bis 40 °C. Hersteller: SHP International Trading GmbH, 
Rodacher Str. 2a, 2b, 96317 Kronach, DE, info@shp­company.com
•      Hitzeschutz- Handschuhe, 2 Stück      

Nr. 236­747­89      Fr. 39.95
Nomex® und Kevlar® sind einge tragene Marken von El du Pont de 

Nemours and Company.

Pro­Idee  Fragen und Beratung: 071-274 66 19   

Gesund und entspannt wie Barfu sslaufen: 
die gefütterten Winter-Sneaker für kühle Tage.

Von leguano® – handgefertigt in Deutschland. Für Damen und Herren.
Immer mehr Menschen schätzen den gesunden Gehkomfort des 

Barfusslaufens – zur Stärkung von Muskeln und Gelenken und zur Kräfti­
gung des gesamten Bewegungsapparats. Mit diesen komfortablen Sneakern 
geniessen Sie das besonders freie, natürliche Laufgefühl auch an kalten 
Tagen – im Alltag, beim Shoppingbummel, Städtetrip, Wald­Spaziergang, ...
Multiflexible Laufsohle. Wärmendes Innenfutter.

Die patentierte Noppensohle aus  LIFOLIT®­lg ist besonders elastisch 
und bietet guten Halt und zuverlässigen Schutz vor spitzen Steinen und 
Bodenunebenheiten, auch bei Schnee und Glätte. Zusätzlich wird sanft die 
Durchblutung angeregt – ähnlich wie bei einer Fussreflexzonen­Massage. 

Das kuschelweiche Futter sorgt für wohlige Wärme bei 
angenehmem Fussklima. Ein leichter Regenschauer ist 
kein Problem, Wasser perlt an dem fein strukturierten, 
atmungsaktiven Obermaterial einfach ab.
Schlichtes, sportives Design. Für Damen und 
Herren.

Komfortable, haltgebende 5­Ösen­Schnürung. 
Obermaterial: 100 % Polyamid. Futter, Füllung und 
Innensohle: 100 % Polyester.  LIFOLIT®­lg­ Laufsohle 
aus phthalatfreiem PVC. Maschinenwaschbar bei 

30 °C­Schonwäsche im Wäschenetz. Farbe: 
Schwarz. Hersteller: 
leguano GmbH, Industrie­
park Nord 99, 53567 Buch­
holz, DE, info@leguano.eu
•      Barfuss-leguano® 

Winter-Sneaker     
Fr. 239.–

Der Schuh fällt klein aus: Wir 
empfehlen, ihn eine Nummer 
grösser zu bestellen.

Schuh­ 
Grösse Nr.
38 238­136­89
39 238­137­89
40 238­138­89
41 238­160­89
42 238­161­89
43 238­163­89
44 238­164­89
45 238­165­89
46 238­166­89
47 238­167­89

Für ein natürliches Laufgefühl – auch an kalten Tagen.
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Ein gutes Fernglas so hand lich wie ein Taschenmesser.
Qualität von Luger. 5-15fache Vergrösserung, auch im Nahbereich bis 30 cm.

Viele Ferngläser sind von guter Qua lität. Doch viele von ihnen 
liegen in irgendeinem Schrank, wenn es etwas Interessan tes zu 
sehen gibt. Dieses Qualitäts- Monokular haben Sie stets griffbereit, 
denn es misst nur 97 x 32 mm und wiegt nur 101 g (mit Tasche 
113 g). Damit ist es viel handlicher als ein Bi nokular, doch in 
vielen Situa tio nen absolut gleichwer tig.
Durch den Quick Close Focus ist alles blitzschnell scharf 
gestellt.

Bei 5facher Vergrösse rung haben Sie auf 1.000 Meter Ent fer-
nung ein weites, präzises Sicht feld von 96 m. Bei 15facher 
Vergrösse rung immerhin noch 56 m. Und anders als bei herkömmli-
chen Mono ku laren wird auch der Nah bereich bis 
30 cm um das 8fache vergrö ssert. So beob ach ten 
Sie das Reh am Wald rand und mit einem kurzen 
Dreh (we  niger als 360°) am Fokus sier ring den 
Schmet     ter ling auf der Blüte.
Beste Bildqualität durch Dach  kant-Prismen 
auch bei schwierigen Licht ver hält nissen.

Zusätzlich sorgt der grosse Objek tiv durch-
messer von 17 Mil li  me tern und die hochwertige 
LUGER Mehr schicht ver gütung für eine sehr gute 
Bildqua lität. So sehen Sie alles kontrast reicher 
und plas tischer als mit einfachen Mono ku laren.
Stabiles Gehäuse mit rutsch sicherer Gum mi-
armie rung.

Spritzwasser geschützt. Selbstver  ständ lich 
staub dicht versiegelt. Mit umstülbbarer 
Augen muschel für Brillen träger. Robus ter 
Trage beutel mitgeliefert.

Die Optiken des Tradi tions unter nehmens Luger bewäh ren 
sich seit Jahren bei Jägern, Outdoor spezialisten und Sicher-
heits kräf ten.

Wenn der nächste Ballon am Himmel er scheint oder ein fernes 
Orts schild zu entziffern ist: Grei fen Sie zu diesem wertvollen 
Be glei ter. Ideal auch im Theater, auf Open- Air-Konzerten oder bei 
Sport ver anstal tun gen. Gratis bei Pro-Idee: 36 Monate Langzeitga-
rantie. Hersteller: Optamit GmbH, Bachemer Str. 418, 50935 Köln, 
DE, info@optamit.de

•      Luger Mini-Okular     Nr. 570-663-89     Fr. 119.95 
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Fellpflege next Level: 
Durch Ionen-Technologie extra sanft 

und besonders gründlich.
Schnell und einfach lose Haare entfernen,  

Verfilzungen und Knoten entwirren,  
Gerüche und statische Aufladung reduzieren.

Das Wirkprinzip dieser genialen Hunde- und Katzenbürste: 
Der integrierte Doppel-Ionen-Generator sendet negative Ionen 
aus, welche die statische Aufladung im Fell reduziert. Gleichzei-
tig glätten die Ionen die äussere Schuppenschicht des Fells, so 
dass es sich wunderbar seidig anfühlt, besonders gesund und 
glänzend aussieht. Die regelmässige Fellpflege hilft, Gerüche 
und Keimvermehrung vorzubeugen.
Sanft wie eine liebevolle Streicheleinheit.

Selbst scheue Vierbeiner lieben die Pflege mit der 
geräuschlosen Ionen-Bürste. Mühelos gleiten die 280 extra 
langen, hautschonend abgerundeten Borsten auch durch 
zerzaustes Fell. Sie reichen bis tief ins Unterfell, entwirren es 

sanft, lösen schonend Verfilzungen und Knoten. Zugleich wird die 
Haut sanft belebt und massiert.
Geniale Selbstreinigungsfunktion.

Ein Knopfdruck und die ausgekämmten Haare lösen sich aus 
der Bürste, lassen sich ganz leicht abnehmen und direkt im Müll 
entsorgen. Nichts landet auf der Couch oder Kleidung.
Geeignet für kurz- und langhaarige Hunde und Katzen.

Funktioniert mit 2 Mikro-Batterien (separat erhältlich). Aus 
stabilem Kunststoff. Misst 18,5 x 12 x 7 cm. Wiegt ca. 160 g. 
Farbe: Weiss. Hersteller: Mediashop GmbH, Schneiderstr. 1, 
2620 Neun kirchen, AT, office@mediashop-group.com
•      Ionen-Tierhaarbürste     Nr. 238-203-89     Fr. 29.95
•      Batterie-Set, 4 Mikro      Nr. 677-138-89     Preis s. online

Auch empfindliche oder scheue 
Vierbeiner geniessen die leise Pflege mit 
der Ionen-Bürste.

Mit einem Knopfdruck lösen sich 
die Haare aus der Bürste und 
lassen sich mühelos entsorgen.
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Einmal ansetzen ...  
und butterweich durch.
Die neue Generation Gartenscheren –  

mit Rollenübersetzung.
Die Rolle macht den Unterschied: In Kombination mit dem 

stark gebogenen Führungs schlitten übersetzt sie Ihre Kraft über 
den gesam ten Hebel weg. So beträgt die Kraftersparnis ca. 30 % 
im Vergleich zu normalen Gartenscheren. Ohne wie der holtes 
Nach fassen wie beim Ratschen sys tem. Auch trockene, harte 
Zweige bis 20 mm Durch messer durchtrennen Sie „wie Butter“. 
Die ergono mischen Griffe liegen gut in der Hand, für  Rechts- 
und Links händer geeignet.
Absolut sauberer, glatter Schnitt. 

Die spezialgehärtete Carbon stahl-
klinge ist rostfrei, superscharf, anti-
haftbeschichtet, nachschärfbar und 
austauschbar.  Amboss und Griffe aus 
Aluminium. Sich er heits verriegelung. 
Misst 20 x 5,5 cm (L x B), wiegt nur 
195 g. Gürtel tasche im Wert von 12.50 Fr. 
mitge liefert. Hersteller:  Garten  Primus 
GmbH, Karl-Heinz-Beckurts-Str. 13, 
52428 Jülich, DE, info@garten-primus.de
•      Primus Gleitschnittschere  

mit Gürteltasche      
Nr. 217-972-89      Fr. 37.95

•      Ersatzklinge     
Nr. 217-969-89      Fr. 12.95 

Ruck-zuck saubere Fugen.   
In einem Zug.  Ohne Bücken.   

Ohne Kratzspuren.
Durch V-Schneidspitze ideal für  alle  Fugenbreiten  

 und selbst in schmalen Rillen sicher zu führen.
Anders als herkömmliche Fugen kratzer arbeitet dieser mit einer 

V-förmigen Schneidspitze. Einfach in die Fuge setzen, ein leichter 
Zug – und Unkraut, Gras und Moos sind restlos entfernt. Ohne 
Abrutschen und Kratzspuren auf Ihrem Pflaster, Ihren wertvollen 
Natursteinplatten. Die feine Spitze gelangt selbst in 2 mm schmale 
Zwischenräume und wird von der Fuge geführt ohne herauszu-
springen.
Spart Aufwand, Kraft und Zeit.

Durch die V-Form füllt die Schneidspitze nahezu jede Fugen-
breite und -form optimal aus. So säubern Sie beide Fugenränder 
gleichzeitig und sparen einen zweiten Arbeitsgang.

Gefertigt aus der Stahl-Wolfram- 
Legierung ultra harter Fräs werk-
zeuge. Made in  Germany.

Extrem bruch fest, effektiv und 
verschleiss arm. Zudem können Sie 
die V- Schneide bei Bedarf noch 
einmal um 180° drehen. So muss 
sie erst nach jahre langem Gebrauch 
aus getauscht werden (Ersatz separat 
erhältlich).
Per Teleskopstiel (mitgeliefert) 
arbeiten Sie rückenschonend im 
Stehen.

Zum Entfernen besonders 
hartnäcki ger Un kräuter können Sie 
den Kratzer natürlich auch direkt 
am Handgriff führen. Länge inkl. 
Teles kopstiel 105-160 cm, wiegt 
gesamt 510 g. Herstel ler: Handels-
agentur Frank Affeldt, Daimler-
str. 28a, 32791 Lage, DE, info@
frank-affeldt.com
•      Fugenkratzer mit V-Schneide      

Nr. 227-131-89     Fr. 34.95
•      Ersatzschneide     

Nr. 227-133-89     Fr. 12.50
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Bei Pro-Idee inkl. 
praktischer Gürtel tasche 
im Wert von 12.50 Fr.

Endlich: das ultrastarke Doppel klebeband 
auch für raue Oberflächen.

Passt sich elastisch unterschiedlichsten Oberflächenstrukturen an. 
Vergrö ssert so die Haftfläche und damit die Klebekraft.

Kein Vergleich zu herkömmlichen doppelseitigen Klebe bändern, die 
ledig lich oben auf den Oberflächen haften. Dieses genial elastische Power 
Tape schmiegt sich auch in die Tiefen der Oberflächenstruktur. Der Trick: Ein 
besonders hoher Kautschuk- Anteil macht das Power Tape flexibler, weicher 
und dicker als übliche Klebe bän der. Bis zu 6,8 kgf/cm² Scherfestigkeit auf 
Aluminium und ultra starke Haftkraft auch auf Holz, Gips, Styropor, Beton, ...
Unsichtbar. Sofort belastbar. Rückstands frei ablösbar.

Nach 24 Stunden (statt oft 48 Std.) hat das transparente Tape seine volle 
Klebe kraft erreicht. Tem pe ra tur fest (-40 bis 120 °C). 1 mm dick, 1 cm breit. 
3-m-Rolle, im 2er-Set. Hersteller: Maximex GmbH & Co. KG, Im Hülsen-
feld 10, 40721 Hilden, DE, info@maximex.eu
•      Power Tape, 2er-Set     Nr. 224-870-89     Fr. 18.95     (Meterpreis: Fr. 3.16.)

Extrem vielseitig einsetzbar.
Power Tape eignet sich für nahezu alle glatten und struktu rier ten Oberflächen aus Kunststoff, Gips, Beton, Holz, MDF, Glas, Stoff, Metall, Keramik, 
Porzellan, Stein, Kork, Leder, ... Nutzen Sie das doppelseitige Klebeband zum Fixieren von Griffen, Haken, Dekorationen, Bildern, Bordüren, Insek-
tenvorhängen, ... Beim Basteln, Heim wer ken, Modellbau. Rund ums Auto. Als schnelle und saubere Alternative zum Bohren, Nageln, Schrauben.
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 Genial: die wärmeproduzierende  Sohle  ohne Batterien, Akkus, Drähte.
 Verwandelt Bewegungsenergie in Wärme.   Bei jedem Schritt. Schweizer Qualitätsprodukt.

Das Schweizer Damen Curling Team 
Tirinzoni ist international sehr 
erfolgreich und gewann die 
Weltmeisterschaften 2019, 2021 und 
2022. Und sie tragen stets chili-feet.

Auch prominente Sportler 
schwören auf chili-feet-Sohlen.
Abenteurerin und Bergsteigerin 
Evelyne Binsack profitierte von 
der wärmenden Wirkung der 
chili-feet-Sohlen bei der 
Besteigung des Mount Everest 
und bei ihrer Expedition zum 
Nordpol.
Auch Biathletin Susi Meinen, 
Mitglied des Schweizer Biathlon 
National kaders, ist überzeugt: 
„Die chili-feet Wärmesohlen sind 
meine treffsichere Wahl gegen 
kalte Füsse.“

Mit wärme produ-
zieren der Wirkung.

Nie mehr kalte Füsse und eingefrorene Zehen: beim Joggen, Spazieren-
gehen, Wandern, Shoppen, ... Diese revolutionären Einlegesohlen wärmen 
Ihre Füsse bei jedem Schritt. Im Gegensatz zu herkömmlichen Heizsohlen 
ohne  Elektrik, lästige Akkupacks und Drähte. Die Wärme generie ren die 
genialen Sohlen allein aus der mechanischen Arbeit, die beim Gehen und 
Laufen verrichtet wird.
Das Ergebnis jahrelanger Werk stoff-Forschung und Entwicklungs-
arbeit.

Grundlage der wärmeproduzierenden Wirkung ist ein speziell ent-
wickelter Poly urethan- Schaum, der bei jedem Schritt zusammen ge drückt 
und wieder entspannt wird. Die so ent ste hen de Reibung erzeugt Wärme. 
Der Effekt: Schon nach ca. 12 Minuten Gehzeit steigt die Oberflächentem-
peratur bis zu 10 °C (5 mm-Sohle) bzw. 5 °C (3 mm-Sohle).
In 2 Stärken: für praktisch jeden Schuh, für Übergangs- und Winter-
zeit.

Nutzen Sie die 5 mm starke 
chili-feet Sohle im Winter in Stiefeln, 
Freizeit-, Wander- und Arbeits schuhen, 
beim Skilanglauf, Tourengehen, ... Die 
flache 3 mm- Sohle ist ideal für die 
Über gangs monate, trägt nicht auf und 
passt so auch in Laufschuhe, Business- 
Schuhe und Pumps.
Komfortabel, stossdämpfend und 
langlebig.

Wärmeproduzierende Wirkung für 
mind. 1,5 Mio. Schritte. Mindest körper-
gewicht 48 kg. Zuschneidbar für Grösse 35-47. 
Waschbar bis 30 °C. Hersteller: Wafe Technolo-
gy GmbH, Isenbergstr. 30, 8913 Ottenbach, CH, 
info@chili-feet.ch. Verantwortliche Person: 
Brüniger & Co. Engineering GmbH, Heinrich-
Heine-Str. 5, 80686 München, DE, info@brueniger.
de
•      chili-feet Wärmesohlen 3 mm, Paar      

Nr. 228-547-89     Fr. 44.–
•      chili-feet Wärmesohlen 5 mm, Paar      

Nr. 228-990-89     Fr. 49.–

Microneedling@home:  der Beauty-Erfolg der Hollywood- Stars. 
Jetzt bei Ihnen zu Hause.

Der Beautyroller® 2.0: genial effektiv, spart Kosten und Zeit im Beauty-Studio.
Ein Blick in Beauty- und Lifestyle-Magazine zeigt: 

Micro-Needling ist der Erfolgstrend im Beauty-Bereich. Genial 
effektiv, gefahrlos und schmerzfrei. Und mit dem Beautyroller® 
2.0 jetzt ganz einfach, sicher und bequem auch zu Hause anwend-
bar. Ohne Aufwand, in wenigen Minuten. Wann immer Sie Lust 
und Zeit haben.
Schon 2-3 Anwendungen pro Woche genügen.

Einfach den Beautyroller® 2.0 mit leichtem Druck über Stirn, 
Wangen, Hals, ... bewegen. Mit jeder Umdrehung treffen 192 
ultrafeine, handbestückte Spitzen aus Chirurgenstahl mit Silberbe-
schichtung auf die Haut. Sie dringen maximal 0,3 mm in die 
verhornte oberste Hautschicht (Hornschicht) und lösen die 
abgestorbenen Zellen ab. Sofort erscheint Ihre Haut frischer und 

strahlender. Gleichzeitig fördern die 
Mikro-Nadeln die Durchblutung und 
regen die Kollagen-Produktion an. Das 
Ergebnis: Fältchen und Linien können 

gemildert werden. Ihre Haut kann 
schon nach kurzer Zeit sichtbar 
feiner, glatter und straffer wirken.
Wertvolle Pflege- und Beauty- 
Präparate werden besser und 
schneller aufgenommen.

Tragen Sie nach der Anwendung 
ein Serum oder Fluid auf. Durch die 
Mikro- Kanäle können auch 
grossmolekulare Substanzen (z. B. 
Hyaluronan) in grösserer Menge in 
die Haut eingeschleust werden und 
ihre Wirkung voll entfalten.
In Deutschland entwickeltes Qualitätsprodukt.

Kommt keimfrei eingeschweisst; mit hygienischer Aufbewah-
rungsbox. Ergonomischer Griff aus solidem Poly carbo nat- Kunst-
stoff. Gesamtlänge ca. 13 cm. Wiegt ca. 80 g. Hersteller: Walberg 
GmbH, Südliche Münchner Str. 10b, 82031 Grünwald, DE, 
kontakt@walberg- cosmetics.com
•      Beautyroller® 2.0     Nr. 236-379-89     Fr. 29.95

192 ultrafeine, handbestückte Spitzen aus 
Chirurgenstahl mit Silberbeschichtung 
dringen in die verhornte oberste Hautschicht 
und lösen die abgestorbenen Zellen ab.
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Wer wird Erster im gro ssen Wimmel-Suchspiel  
„Dschungeltiere“ und  „gefährlichste Tiere der Welt“?

Je 300 Tiere sind im Gewusel des Spielfelds schnellstmöglich ausfindig zu machen.
Für kleine und grosse Naturforscher gibt es eine Menge zu 

entdecken. Jeweils 300 Tiere verstecken sich im bunten Gewim-
mel des Spielfelds: In der einen Version sind es Dschungeltiere – 
in der anderen tummeln sich die gefährlichsten Tiere der Welt.
Zug um Zug die Tierwelt entdecken.

Die inklusive Box birgt 300 Motivplättchen, von denen jeder 
Spieler reihum eines ziehen muss. Auf der Vorderseite ist das 
gesuchte Tier illustriert. Die Rückseite gibt Auskunft, um welches 
Tier es sich handelt.
Fördert temporeich Konzentration und Auffassungsgabe.

Ist ein Motivkärtchen offengelegt, muss man flott vor den 
Mitspielern auf dem Spielfeld fündig zu werden. Sieger ist, wer 
die meisten richtig gelegten Kärtchen verbuchen kann.
Wer kommt den Dschungeltieren auf die Spur? 

Schon Erstklässler können die Grossen verblüffen. 
Leopard, Affe, Spinnen, ... erkennen sie im Nu als 
Dschungelbewohner.
Wer traut sich, die 300 gefährlichsten Tiere der Welt 
ausfindig zu machen?

Keine Angst: Der 
Gelbe Mittelmeerskor-
pion wird mit etwas 
Finderglück sogleich 
entdeckt. Genauso die 
gefährliche Kobra und 
der Weisse Hai: Clevere 
Spieler werden fix 
fündig.
Das Spielfeld ist 
immer anders 
kombinierbar. 

Dieselben Tiere sind 
zudem auf der Vorder- 
und Rückseite verschie-

den angeordnet. Kein Gewöhnungseffekt kann entstehen: Das 
Spiel ist eine stets neue, temporeiche Herausforderung.
Perfekt als Geschenk für die ganze Familie.

Sie erhalten jedes Spiel komplett mit 300 farbig illustrierten 
Motivplättchen und 7 sechseckigen, variabel zusammensteckbaren 
Spielfeldern. Material: Papier/Pappe. Box misst ca. 22 x 22 x 
4,5 cm (L x B x H). Wiegt ca. 940 g. Illustrationen von Caroline 
Selmes. Hersteller: Laurence King Verlag GmbH, Jablonski str. 27, 
10405 Berlin, DE, info@laurencekingverlag.de
Erste*r sein! Grosses Wimmel-Suchspiel     Fr. 29.95
•      Dschungel Nr. 236-997-89
•      Gefährliche Tiere Nr.  236-998-89

Achtung: Nicht geeignet für Kinder unter 3 Jahren. Erstickungsgefahr 
durch verschluckbare Kleinteile.

Grosses Wimmel-Suchspiel 
„Gefährliche Tiere“.

Bequemer und schöner als die herkömmliche 
Faszienrolle aus Kunststoff: 

 der flexible Faszienstab aus Holz.
Endlich eine komfortable Selbstmas-

sage im Stehen, Sitzen oder Liegen statt 
der unbequemen Verrenkungen am Boden. 
Die flexibel angeordneten Holzscheiben 
dieses Faszienstabs passen sich Ihrer 
Körperkontur perfekt an. Mit den 
Handgriffen regulieren Sie die Intensität 
des Drucks individuell und die Anwen-
dung ist weniger 
schmerzhaft als bei 
Belastung mit dem 
gesamten Körpergewicht.
Haptisch und optisch 
überlegen.

Das Naturmaterial 
Holz ist angenehm auf 
der Haut – und so stilvoll, 
dass der Faszienstab nicht 
im Schrank verschwinden 
muss. Sichtbar platziert, 
motiviert er zu häufiger 
Anwendung.

Nur 8 bis 10 Minuten täglich. Präventiv 
oder als akute Unterstützung.

Regelmässige Druckmassage mit dem 
Faszienstab ist eine schnelle und einfache 
Art, Blockaden, muskulären Verspannun-
gen und myofaszialen Verklebungen 
entgegenzuwirken, die Durchblutung und 
den Lymphfluss zu verbessern, mehr 

Beweglichkeit zu erlangen und 
die gesamte Muskulatur 
effektiv zu entspannen.
In Österreich handgefertigt 
aus hochwertigem Eschen-
holz.

Misst 52 cm L, 5 cm Ø. 
Wiegt 275 g. Hersteller: 
Styleholz GmbH, Linzer Str. 
69, 4840 Vöcklabrück, AT,  
hallo@styleholz.com
•      Eschenholz-Faszienstab      

Nr. 237-041-89      
Fr. 74.95

Ideal auch zur Anwendung im 
unteren Rück-/Nackenbereich.
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Der Hochzeits-Duft der Kaiserin: eine Parfum-Rarität mit Geschichte.
Originalgetreu gefertigt von den Nachfahren des Hofparfumeurs: 

Eugénie de Montijo (1826-1920) war nicht nur die letzte 
Monarchin Frankreichs, sondern auch eine Stilikone ihrer Zeit. 
Dieses Eau de Parfum ist die seltene Replik einer Duftkreation, 
die François Alexandre Rancé für die schöne, elegante Kaiserin 
anlässlich ihrer Hochzeit mit Napoléon III. am 30. Januar 1853 
komponierte.
Frisch. Fruchtig. Floral. Und unverkennbar feminin.

Ihren würzigen 
Charme bezieht 
„Eugénie“ aus der 
warmen, holzigen Basis 
von Amber, Eichenmoos, 
Iris, Moschus, Sandel-
holz, Vanille und Vetiver. 
Das Herz aus Jasmin, 
Magnolie, Pfirsich, Rose 
und Veilchenblatt steuert 
eine blumige Note bei. 
Saftige Frische geben die 
Aromen der Kopfnote: 
Apfel, Bergamotte, 
Maiglöckchen, Manda-
rine, Melone und 
Passions frucht.

Im Unternehmensarchiv bewahrt und von Urenkelin Jeanne 
Sandra Rancé neu aufgelegt.

Noch heute werden im traditionsreichen Parfumhaus Rancé 
überwiegend natürliche Inhaltsstoffe wie Blütenblätter und Gräser 
verwendet, um historische Duftkompositionen originalgetreu 
nachzubilden. Hersteller: Rance & C. s.r.l., 10 Via Lombardini, 
20143 Milano, IT, customercare@rance1795.com

•      Rancé Eugénie  
Eau de Parfum, 50 ml     
Nr. 236-774-89     Fr. 129.– 
(Literpreis: Fr. 2.580.–)

Risikolos bestellen: Damit Sie das 
versiegelte Eau de Parfum vor dem 
Öffnen proberiechen können, liegt jeder 
Lieferung ein Testflakon bei.

Ingredients: Alcohol Denat., Parfum 
(Fragrance), Aqua (Water), Limonene, 
Linalool, Alpha-Isomethyl Ionone, 
Ethylhexyl Methoxycinnamate, 
Citronellol, Caprylic / Capric Triglyceride, 
Butyl Methoxydibenzoylmethane, 
Geraniol, Citral, Isoeugenol, Methyl 
2-Octynoate.

Kühlende Edelsteine für wohltuende  Momente 
der Ruhe und Entspannung.

Beauty-Trend und Wellness pur: die Augenmaske aus wertvollem Aventurin.
Einfach auflegen: Samtglatt und sanft kühlend bedecken die 

flexibel gereihten Edelsteine Ihre Augen und Schläfen, Wangen-
knochen und Stirn. Geniessen Sie das angenehme Gewicht der 
Aventurin-Steine und spüren Sie, wie sich Ihre Gesichtsmuskula-
tur entspannt und der Geist zur Ruhe kommt. Eine Wohltat nach 
einem stressigen Tag, vor dem Schlafen gehen, zur Regeneration 
zwischendurch, ... Auch gegen Augenschwellungen können die 
kühlen Edelsteine helfen. Auf natürliche Weise, ohne teure 
Spezialpräparate, ohne aufwändiges Massieren (wie z. B. bei 
Edelstein-Rollern nötig).

Sorgfältig glatt geschliffen. Besonders dicht und haltbar 
aufgereiht. 188 g gewichtig.

In der Antike galt der grüne Aventurin als Stein der Harmonie 
und Lebensfreude. Die moderne Steinheilkunde schreibt dem an 
Jade erinnernden Quarz besonders harmonisierende und beruhi-
gende Eigenschaften zu. Geschätzt als Entspannungsstein, der 
Gelassenheit und Regeneration fördert.
In hochwertiger weisser Klappbox auch ein exquisites 
Wellness- Geschenk.

Misst 21 x 9,5 x 0,6 cm (L x B x H), wiegt 188 g. Für einen 
stärkeren Kühleffekt einfach vor der Anwendung in den Kühl-

schrank legen. Hersteller: Mobiset GmbH, 
Rösrather Str. 333, 51107 Köln, DE, info@

mobiset.de
•      Kühlende Edelstein- Augenmaske      

Nr. 236-162-89     Fr. 99.95

Sanft kühlende Augenmaske aus 
samtglatten, flexibel gereihten 
Aventurinen.
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Japanische Schmiedekunst  trifft deutsche Klingenlegierung.
Präziser Allesschneider im Garten und im Haus.

Ob Trauben lese, Schnitt von Blumen, Zweigen, Binde-
draht, … Diese Schere ist bei vielen Profis täglich im 
Einsatz. Ihr Geheimnis: In einer renommierten japanischen 
Manufaktur wird sie traditionell aus hoch wertigem Karbon-
stahl gefertigt – und ist so besonders schnitthaltig und 
verschleissfest. Eine zweite, legierte Lage macht sie zudem 
rostträge und zug fähig. Per fekt im Haushalt, Hobbyraum, 
Garten, ...
57-58 HRC*: hart wie für Küchen messer aus bester 
Produk tion. 

Die ergonomischen Stahlgriffe mit Ver bin dungs feder 
sind rutschfest PVC- ummantelt. Auch kleinere Hände 
werden die leichte, handliche Schere lieben.

Misst 18,7 x 5 cm (L x B), wiegt nur 110 g. Neben 
unserer Langzeitgarantie gibt der Hersteller 5 Jahre 
Garantie. Hersteller: Garten Primus GmbH, Karl- Heinz- 
Beckurts- Str. 13, 52428 Jülich, DE, info@garten-primus.de
•      Wunderschere      

Nr. 217-974-89     Fr. 29.95
* HRC (Härteprüfung nach Rockwell) ist die internationale 

Masseinheit für die Härte eines Werkstoffs, die üblicherweise für 
Messerklingen angewendet wird.

Herren

Damen

Genial bequemer  
Gürtel:     

stufenlos verstellbar.  
Und elastisch.

Vergessen Sie Gürtellängen und 
-grössen. Dieser geflochtene Gürtel 
kommt ohne Ösen aus. Der Dorn kann an 
beliebiger Stelle durch das Flechtwerk 
gesteckt werden und passt so immer 
zentimeter-genau. Ausserdem sind die 
Viskose umsponnenen Gummischnüre 
elastisch und bieten so zusätzlichen 
Tragekomfort: der Gürtel hält sicher, 
drückt aber nie, auch nicht beim Sitzen.
Beste Täschner- Verarbeitung.

Die vielen verschiedenen Farben 
setzen frische Akzente – ob in Ihre 
Business-Garderobe oder in Ihren 
Freizeitlook. Und die klassische Täschner- 
Verarbeitung garantiert, dass Sie ihn viele 
Jahre lang tragen werden. Endlich ein 
Gürtel, den man gut verschenken kann, da 
er immer passt.
Länge mit Schnalle: 123 cm (Herren) und 
112 cm (Damen). Breite: 3 cm. Material aus 
100 % Viskose mit Gummikern. Kalbleder. 
Schliesse aus Voll-Messing, silberfarben 
legiert. Hergestellt in Italien. Hersteller: Belts 
S.r.l., Via Prampolini 36, 43044 Lemignano di 
Collecchio, IT, info@belts-parma-it

 Belts Elastischer Gürtel, Damen     
Fr. 89.95
•      Rot Nr. 365-244-89
•      Navy Nr. 365-246-89
•      Weiß/Jeansblau Nr. 365-248-89
•      Schwarz Nr. 365-245-89
•      Weiß/Khaki Nr. 365-249-89

 Belts Elastischer Gürtel, Herren     
Fr. 89.95

•      Khaki Nr. 365-336-89
•      Jeansblau Nr. 365-333-89
•      Navy Nr. 365-332-89
•      Braun Nr. 365-337-89
•      Schwarz Nr. 365-330-89
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Für schönes, gepflegtes Haar 
und gesunde Kopfhaut:  

natürliche Milch- Peptide  in 
10facher  Konzentration.

Patentiertes, mikrofein zerlegtes Milch-Peptid 
regeneriert und schützt Kopfhaut und Haar.  

Für sichtbare Erfolge schon nach  
wenigen Wäschen.

Häufiges Waschen und Färben, aggressive 
Shampoos und Hitzestyling laugen Haar und Kopfhaut 
aus. Eine angegriffene Haaroberfläche und 
trockene Kopfhaut sind oft die Folge. 
Dieses neu entwickelte Haarmilch- 
Shampoo bringt Haut und Haare nachhaltig 
in Balance. Hoch kon zen trierte natürliche 
Peptide fördern die Regenera tion und 
schützen vor Schäden und Feuchtigkeits-
verlust. Schnell und effektiv.
Natürliche Milch-Peptide: extrem 
kleinteilig fragmentiert und 10fach 
höher konzen triert.

Statt maximal 0,5 % (wie sonst 
üblich) enthält das Haarmilch- Shampoo 
über 5 % Peptide in körperverwandter 
Form. Gewonnen aus Milch protein und 
durch patentierte Bio-Fermentation in 
winzigste Bausteine zerlegt. So werden 
die wertvollen Auf bau stoffe viel besser 
aufgenommen und verwertet.
Der Effekt: seidenweiches, glänzen-
des Haar mit Volumen und Spann-
kraft. Schon nach wenigen Wäschen.

Die Shampoo-Peptide tragen zum 
Schutz des Kopf haut- Lipid mantels bei 
und können Feuchtigkeitsverlust 
vor beugen. Die beste Prophy laxe gegen 
Kopf jucken und Schuppen.
Ideal auch für Vielwascher.

Paraben- und silikonfrei. Inhalt: 
250 ml.  Hersteller: Biogon GmbH, 
Gaußstr. 15, 32257 Bünde, DE, info@schneller- 
abnehmen.de
•      Haarmilch Aufbau-und Repair-Shampoo      

Nr. 231-889-89     Fr. 20.95 
(Literpreis: Fr. 83.80)

Ingredients: Aqua, Sodium Laureth Sulfate, Hydrolyzed Whey 
Protein, Acrylates Copolymer, Cocamidopropyl Betaine, 
Glycereth-2 Cocoate, Sodium Chloride, Benzophenone-4, 
Dicaprylyl Ether, Isopropyl Alcohol, Behenamidopropyl, Lauryl 
Alcohol, Polyquaternium-10, Panthenol, Ethylhexylglycerin, Lactic 
Acid, Sodium Hydroxide, Sodium Acetate, Tetrasodium Glutamate 
Diacetate, Sodium Benzoate, Parfum, Coco- 
Glucoside.

Echter Amazonit, Tahiti-Zucht perle 
und 750er Roségold –  vereint in einem 

ele ganten Armband.
Durch wertvolle Komponenten vielseitig kombinierbar  

und 24-Stunden-tauglich.
Selten zu finden und viel schöner als die meisten her kömm lichen 

Kugelarmbänder: harmonisch aufeinander abgestimmte, kostbare Naturma-
terialien machen dieses Armband zu Ihrem neuen Lieblings-Accessoire.
Jedes Armband ein Unikat, mit individuellem Farbspiel.

Schon im alten Ägypten war 
Amazonit ein hochbegehrter 
Schmuckstein. Einlagerungen 
verschiedener Mineralien ergeben 
das schöne, sanft abgestufte Spiel 
matter Farben – vom markanten 
Anthrazit- und Taupe- Ton bis hin 
zum lichten, leicht grün stichigen 
Grau. Jede der ca. 20 Amazonit- 
Kugeln weist einen ureigenen 
Charakter auf. Kein Armband 
gleicht exakt dem anderen: Sie 
besitzen ein echtes Einzelstück.
Einen aparten Kontrast zum 
matten Amazonit bilden der 

warme Goldglanz und der silbrig sanfte Glanz der Tahiti- Zucht perle.
Eine wunderschöne Kombination, die das Armband zu etwas Besonde-

rem macht – und vielseitig kombinierbar zu jedem Look, rund um die Uhr. 
Die Zuchtperle misst ca. 9-10 mm, der 750er Roségold-Ring ca. 3 mm in der 
Breite. Ca. 20 Amazonitkugeln mit je ca. 8-9 mm Ø. Armband-Umfang 
15,5 cm, elastisch aufgefädelt. Wiegt ca. 17,5 g.
•      Amazonit-Armband mit Tahiti-Perle      

Nr. 231-987-89     Fr. 279.– 

Das elegante Edel-Armband kombinieren 
Sie zu jedem Look, rund um die Uhr.

 

Bestellen leicht gemacht:
www.proidee.ch

Tel. 071-274 66 17
Mo.- So.: 08:00 - 22:00 Uhr   
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   Die Geld börse fürs Leben: aus  rarem  Bison l eder exquisit verarbeitet.
Von OCONI. Exklusiv bei Pro-Idee.

Schlicht-elegantes, zeitlos modernes Design – und ein ganz 
besonderes Material: Bisonleder. Das dickhäutige, markante Leder 
ist von Natur aus extrem widerstandsfähig, dennoch handschmei-
chelnd weich. Es stammt aus den USA, wo die mächtigen Tiere auf 
grossen Ranches gezüchtet werden.
Der besondere Charakter macht den Unterschied.

Jede Haut ist einzigartig. Hecken risse oder andere vernarbte 
Verletzungen beweisen die Echtheit.
Ein luxuriöses Lederaccessoire von natürlicher Attraktivität.

Optisch und haptisch kein Vergleich zu herkömmlichen 
Geldbörsen aus Rind- oder Büffelleder. Das seltene Bisonleder 
wird in den USA schonend gegerbt, anilin-gefärbt und handtam-
poniert. So erhält es sein lebendiges, natürliches Erscheinungs-
bild.
Mit integriertem RFID- Ausleseschutz.

Eine Spezialfolie schirmt den Inhalt zuverlässig gegen 
RFID- Lesegeräte ab. Niemand kann Ihren Personalausweis, Ihre 
Bank- oder Kreditkarten im Vorbeigehen ausspionieren.
Handlich, übersichtlich und geräumig.

Mit 12 Kartenfächern, 5 Steckfächern (eines mit Fenster), 
Geheimfach, Hartgeldfach mit Druckknopf und 2 Scheinfächern. 
Farbe: Cognac. Misst 12 x 9 x 1,5 cm (L x B x T). Wiegt 98 g. 
Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@proidee.de

•      OCONI Herren-Geldbörse Bisonleder      
Nr. 233-683-89      Fr. 199.95

Die bessere Dokumententasche:    Verwahrt wichtige Unterlagen, Datenträger, 
Wertsachen wasserge schützt, geordnet und griffbereit.

Exklusiv bei Pro-Idee.
Urkunden, Policen, Pässe, Geschäftspapiere, ... In dieser 

widerstandsfähigen und wasserfesten Dokumententasche sind Ihre 
wichtigsten Unterlagen, Datenträger und Wertsachen besser 
geschützt. Sollten Sie Ihr Zuhause in einer Gefahrensituation 
unerwartet verlassen müssen, haben Sie alle wichtigen persönli-
chen Unterlagen gesammelt an einem Ort und können diese mit 
dieser Dokumententasche in Sicherheit bringen.

Geräumig und optimal organisiert.
Bank- und Speicherkarten, USB-Sticks, Pässe, KFZ-Brief, 

CDs: In insgesamt 36 Steck- und Netzfächern findet alles seinen 
festen Platz. Dank 2 Trennböden übersichtlich sortiert und mit 
einem Griff zur Hand. Ins Hauptfach passen Papiere und Um-
schläge bis A4/C4 bzw. ein grosser Aktenordner. Bei Bedarf 
vergrössert eine Dehnfalte den Stauraum um ca. 3,5 cm. Mit 
3-Seiten-Reissverschluss, Handgriff und Trolley Strap. Ein 

eingebautes Zahlenschloss sichert den 
Tascheninhalt vor unberechtigtem Zugriff. 
Aussen wasserfest silikonbeschichtet. Misst 
38 x 31 x 15 cm (B x H x T), wiegt 810 g.
Ergänzen Sie das passende Fächer- 
Register (separat erhältlich).

Sorgt mit 24 farbigen Registern für 
perfekte Ordnung und Übersicht. 

Per Klettleiste bequem im Haupt-
fach der Dokumentenmappe 
zu fixieren. Mit 3-Seiten- 
Reißverschluss für zusätzli-
chen Schutz Ihrer Papierdoku-
mente vor Knicken und 
Verschmutzung. Misst 35,5 x 
27 x 4 cm (B x H x T), wiegt 
449 g. Exklusiv bei Pro-Idee. 
Hersteller: Mobiset GmbH, 
Rösrather Str. 333, 51107 Köln, 
DE, info@mobiset.de
•      Sicherheits-  

Dokumenten tasche      
Nr. 235-118-89      
Fr. 74.95

•      Passendes  
Fächer- Register      
Nr. 236-617-89      
Fr. 24.95                   
                                  

Das separat  
erhältliche Fächer-   

Register sorgt mit 24 farbigen 
Registern für perfekte Übersicht.
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Bei Armbanduhren immer schwerer zu finden:  
 schlank und elegant statt gro ss und auffällig.

   Zeitloses dänisches Design.  Gut ablesbares Zifferblatt.  (Und ein erfreulich günstiger Preis.)
Die meisten Designer folgen immer noch dem 

Trend zu überdimensionalen Armband uhren. Und so 
sind kleine, feine Modelle zurzeit rar. Doch dieses ist 
per fekt: Schlank und ele gant. In klassischer Karree- 
Form. Das flawche Gehäuse und das flexible 
Milanaise- Armband gehen fliessend ineinander über. 
Die Uhr schmiegt sich angenehm um Ihr Handgelenk, 
ist kaum zu spüren – und stört nicht unter Hemd- Man-
schet ten und Pullover- Ärmeln.
Nichts als die Uhrzeit.

Keine überladenen Dekorationen, keine überflüs-
sigen Zusatzfunktionen erschweren das Ablesen des 
Zifferblatts.
Klares dänisches Design, gepaart mit japanischem 
Purismus.

Die dänischen Designer Lau Liengård Ruge und 
der in Hongkong lebende Christian Mikkelsen 
kom binieren für Obaku das Beste der skandinavischen 
Design kunst mit der Zen- Philosophie. Hochwertiges, 
japanisches Präzisions- Quarzwerk. Aus rostfreiem 
Edel stahl mit gehärtetem, kratzfestem Mineralglas.

Herrenuhr in Schwarz. Weisse Indizes und 
Zeiger. 35 mm breites, 30 mm langes, 7 mm hohes 
Gehäuse mit 2-3 cm breitem Armband.

Damenuhr in Silber oder Gold. Gebürstetes 
Zifferblatt mit Kristallen als Indizes und breiten, 
polierten Zeigern. 30 mm langes, 28 mm breites, 
7 mm hohes Gehäuse mit 2-2,8 cm breitem Armband. 
Hersteller: Comtech Watches Co. Ltd, Gåseagervej 6, 
1. 8250 Egå, DK, info@obaku.com
•      Obaku Karree- Herrenuhr  

Nr. 231-577-89      Fr. 199.–
Obaku Karree-Damenuhr  
•      Silber Nr. 231-578-89      Fr. 159.–
•      Gold Nr. 231-580-89      Fr. 184.95  

Die geniale Treppen-Sackkarre:  
überwindet Stufen und Hindernisse  fast von allein.

Geniale 6-rädrige Konstruktion transpor tiert Lasten extrem kraftsparend treppauf und treppab. Platzsparend faltbar.
Kein Vergleich zu herkömmlichen Einkaufs- und Hand wagen: 

Mit 3 (statt nur 1) Reifen an jeder Seite „klettert“ dieser praktische 
Helfer (fast) von allein treppauf und treppab, über Gehsteigkanten 
und Schwellen. Ohne Rucken und Kraftaufwand befördern Sie 
Getränke kästen, Pakete, Pflanzenkübel, ... Auch Gartenwege, 
Holper strecken und Rinnen überwindet 
er leichtläufig und ohne zu wanken. Der 
Trick: 4 der 6 Vollgummireifen haben 
jederzeit Kontakt zum Boden und 
sorgen so für optimale Balance und 
Stabilität.
Auf 39 x 28 cm Ladefläche haben 
auch grosse Lasten kipp- und 
rutschfesten Halt.

Bequem am extra langen Teleskop-
griff (ausziehbar bis 110 cm) zu 
führen.
Nach Gebrauch mit einem Hand-
griff 9 cm flach gefaltet und 
platzsparend verstaut.

Passt selbst in schmale Nischen 

und in jeden Kofferraum. Gestell komplett aus pulverbe-
schichtetem bzw. eloxiertem Aluminium.Inklusive 2 Expander-
seilen zur Ladungssicherung. Max. Tragkraft: 70 kg auf ebenem 
Untergrund, 35 kg auf 
Treppen. TÜV Rheinland/
GS-geprüfte Sicherheit.* 
Misst aufgestellt 45 x 110 x 
48 cm (B x H x T), gefaltet 
39 x 64 x 9 cm. Wiegt nur 
ca. 4,45 kg. Hersteller: 
 Commerciamo GmbH, 
Witts Allee 30, 22587 
Hamburg, DE, service@ 
commerciamo.de
•      Faltbare 

 Treppen- 
Sackkarre      
Nr. 233-226-89      
Fr. 84.95 
*S 50537630

Das smarte Dreiradsystem ist 
die ideale Unterstützung zum 
mühe losen Rauf- und 
Runterfahren von Treppen.
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 Patentiert: 
das All-in-One-Ladeto ol  für 
(praktisch) alle Mobilgeräte.

Kein lästiges Kabelwirrwarr.  
Und immer den richtigen Ladeanschluss dabei.  

Griffbereit im kompakten Taschenetui.
Auf Reisen, im Mobile Office, in der Uni, am 

Arbeitsplatz, ... Statt vieler verschiedener Ladekabel 
brauchen Sie nur noch dieses All-in-One Schnell-
lade- Set für praktisch alle mobilen Endgeräte. Im 
handflächengrossen Etui geschützt verstaut und 
immer griffbereit.
Leistungsstarkes 30 W GaN-Steckernetzteil 
(Galliumnitrid) der neuesten  Generation.

Im Vergleich zu üblichem Siliziumnitrid geht 
beim effizienteren Galliumnitrid-Netzteil weniger 
Energie in Form von Wärme verloren und die 
Bauteile sind kleiner. Das bedeutet: Trotz der 
kompakten Grösse erreicht das GaN-Netzteil die 
gleiche hohe Ladeleistung und benötigt dafür sogar 
weniger Strom.
USB-C-Spiralkabel auf 120 cm Länge auszieh-
bar. Mit 3 zusätz lichen Adaptern.

Lade-/Datenkabel beidseitig mit USB-C-An-
schluss zum Schnellladen mit bis zu 60 W. Für nicht 
USB-C-kompatible Mobil geräte sind USB-A-, 
Micro-USB- und Lightning- Adapter im Set 
enthalten. Datentransfer bis 480 Mbit/s.
Entwickelt vom vielfach prämierten Tech-Label 
Vonmählen in Lüneburg.

Solides Hartschalen-Etui mit Reissverschluss. 
Misst 10,5 x 4,4 cm (Ø x H), wiegt 182 g. Herstel-
ler: Vonmählen GmbH, Vor dem Bardo wicker 
Tore 49, 21339 Lüneburg, DE, service@ 
vonmaehlen.com
•      All-in-One Schnelllade-Set, 6-teilig      

Nr. 236-857-89     Fr. 62.95

Das Hartschalen-Etui enthält: 30 W GaN- Steckernetzteil, 
USB-C-Spiralkabel (mit bis zu 60 W Ladeleistung) sowie je 
1 USB-A-, Micro-USB- und Lightning-Adapter.

Das EinStein-Puzzle: Genial für alle, 
die Freude an Logik- und Denkspielen haben.

45 identische EinStein-Plättchen sollen in einen Rahmen.  
Es gibt aber nur eine einzige Lösung. Hochwertig aus Birkenholz gefertigt.

Heureka! Im November 2022 gelang dem britischen Hobbymathematiker 
und ehemaligen Druckanlagentechniker David Smith eine bis dato nie gesehene, 
scheinbar simpel anmutende, 13-seitige Form. Auf 100 %ig gleichförmige 
Module übertragen, lassen sich damit lückenlos Flächen legen – ohne dass sich 
das Muster jemals wiederholt. Ein verblüffendes Phänomen, das weltweit an 
diversen Universitäten erforscht wurde. 
Genau diese einzigartige EinStein-Form 
haben die 45 identischen Teile dieses 
Puzzles.
Beflügelt Ihr räumliches Denken, Ihre 
Konzentration und Feinmotorik.

Das Kniffelige ist: Es gibt nur eine 
einzige Lösung wie die 45 EinSteine 
lückenlos in den Rahmen passen. Mit 
etwas Übung klappt es von Mal zu Mal 
besser. Die Puzzles lassen sich immer 
wieder zerlegen – für spannende Wett-
kämpfe mit Freunden und Familie.
Das Birkenholz deutscher Forstwirt-
schaft ist FSC und PEFC zertifiziert. 
Made in Germany.

Die MDF Platten gehören zur 
Emissionsklasse 1. Das Sägewerk für die 
Verarbeitung der Plättchen befindet sich 
in NRW, die Produktionsstätte liegt in 
Niedersachsen.
Plastikfrei kartonverpackt: das 
Komplett-Set inkl. Baumwollbeutel, 
Anleitung und Lösung.

Die 45 EinSteine sind wechselweise 
in vier Farben beidseitig bedruckt. Der 
Puzzlerahmen misst 21 x 29,7 cm 
(DIN A4). Geeignet für Kinder ab 
8 Jahren. Ausgezeichnet mit dem „spiel gut“-Siegel, eine der wichtigsten und 
renommiertesten Auszeichnungen für gutes und pädagogisch wertvolles 
Kinderspielzeug in Deutschland. Hersteller: Peter Hufer Innovation & Vermark-
tung, Breitenbacher Weg 25, 97769 Bad Brückenau, DE, peter@hufer- 
innovation.de
•      EinStein Puzzle     Nr. 236-852-89     Fr. 32.95 

Der jeweils gelieferte Puzzlerahmen hat eine 
der vier Farben (produktionstechnisch 
bedingt nicht wählbar).

Die 45 EinSteine sind in vier Farben 
beidseitig bedruckt.

Bitte nicht falsch verstehen: EinStein heisst so, weil man mit nur einer Form (ein Stein) 
lückenlos Flächen puzzeln kann. Mit dem legendären Physiker, Nobelpreisträger und 
Entwickler der Relativitätstheorie hat der Name nichts zu tun.
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Möhre/
Hase

Aubergine/
Elefant

Tomate/
Marienkäfer

Eben  noch im Gemüse versteckt – im Handumdrehen ein putziges Plüschtier.
Originelles Spielzeug, mit dem Sie viel fröhlichen Beifall ernten. Immer auch ein schönes Geschenk.

Die Kids werden staunen – und Erwachsene sind amüsiert, 
wenn aus dem plüschweichen Gemüse mit einem Griff Plüsch­
figuren werden. Eine tolle Überraschung, die Ihre kleinen und 
grossen Zuschauer bezaubert.
Karotte, Tomate, Aubergine – 1, 2, 3 verwandelt.

Öffnen Sie den Reissverschluss und stülpen Sie das Gemüse 
einfach über: Schon zeigt sich in ihm ein vorwitziges Plüschtier. 
Ist dieses dem Gemüse entschlüpft, entstehen zum Staunen aller 
aus der Gemüseschale die Ohren bzw. Flügel des Tiers.
Kuschelweiches, fröhlich buntes Versteckspiel.

Hase, Elefant und Marienkäfer können sich auch zurück­
verwandeln und während der Spielpause im Gemüse­Kokon 
unterschlüpfen.
Immer ein dekorativer Blickfang im Kinderzimmer. Ideal 
auch auf langen Reisen.

Unterhaltsam beschäftigt, kommen den Kleinen endlos lange 

Fahrten im Auto, Zug oder Flieger kürzer und weniger langweilig 
vor. Obermaterial: Plüsch (100 % Polyester). Mal verschmutzt – 
einfach in die Waschmaschine geben (30 °C). Misst je ca. 22 cm 
H. Designed in Frankreich. Hersteller: Globe Trotoys Eurl, 25 rue 
Léon Gaumont, 44700 Orvault, FR, info@globetrotoys.com
Veggie-Wende-Plüschtier     Fr. 24.95
•      Möhre/Hase Nr. 237­077­89
•      Tomate/Marienkäfer Nr. 237­078­89
•      Aubergine/Elefant Nr. 237­079­89 

Achtung: Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet. Erstickungsgefahr durch 
verschluck bare Kleinteile (Augen, Nase, Stosszähne). 

In der mitgelieferten Transporthülle 
misst Ihr Visco- Cool-Reisekissen 
nur ca. 25 x 13 cm (L x Ø).

Genie ssen Sie auch auf Reisen  tiefen, erfrischenden Schlaf  in hei ssen Nächten. 
Viscoelastisches Reisekissen mit „Cool“-Effekt. Von HEFEL, Österreich.

Auf 13 cm Ø klein zusammengerollt, begleitet Sie dieses 
 Kissen überall hin. Damit Sie auch unterwegs, im Hotel, Ferien­
haus oder ­apartment nicht auf Ihren gewohnten Schlafkomfort 
verzichten müssen.
Sanfte Stütze und effektive Entlastung für Kopf und Nacken.

Flexibel passt sich das viscoelastische Schaumkissen an jede 
Schlaf haltung an, bildet dabei die Form von Kopf und Nacken 
nach und verteilt den Druck optimal. So beugen Sie Nackensteife, 

Verspannungen und Überdehnung vor.
Eine Wohltat in heissen Nächten: Die „Cool- Effect“-Seite 
leitet Wärme von Kopf, Gesicht und Nacken weg.

Unmerklich in die Kissenhülle eingearbeitete PCM­Mikro­
kapseln (Phase Changing Materi als) nehmen überschüssige 
Körperwärme auf und trans portieren sie vom Körper weg. Selbst 
bei grosser Hitze schlafen Sie so ruhig und entspannt, ohne 
unangenehm zu schwitzen. Misst 25 x 45 cm. Wiegt ca. 520 g. 

Weiche Jersey­Hülle aus 60 % Polyamid, 40 % Polyester, 
abziehbar, maschinenwaschbar bis 60 °C und trocknergeeig­
net. Lieferung inkl. Transporthülle mit Zugband. Hersteller: 

Hefel Textil GmbH, Schwarzach­ 
Tobelstr. 17, 6858 Schwarzach, AT, 
kundencenter­ 
de@hefel.com
•      Visco- 

Cool- 
Reisekissen      
Nr. 218­384­89      
Fr. 87.95

Entwickelt in Kooperation mit 
Spitzensportlern.

Seit 2011 ist der Bettwarenspezialist 
HEFEL offizieller Ausstatter des 
Österreichischen Skiverbands.
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Noch gründlicher, noch effektiver: die gegenläufig rotierende Gesichtsbürste.
Sanfte Tiefenreinigung für jeden Tag oder intensives Peeling: mit 3 Bürstenköpfen für jeden Hauttyp.

Kein Vergleich zu üblichen elektrischen Gesichtsbürsten, die 
sich nur in eine Richtung drehen. Bei diesem Premiumprodukt 
rotieren das innere und das äussere Bürstenfeld in entgegengesetz­
te Richtungen. Durch die gegenläufige Bewegung wird die Haut 
sanft und tiefenwirksam gereinigt. Die Silikonborsten gelangen 
praktisch in jede Pore und reinigen sie bis in die Tiefe von Talg, 
Schmutzpartikeln, Make­up­Resten, ... Auch an schwer erreichba­
ren Stellen (z. B. Nasenfalten). Abgestorbene Hautzellen werden 
gründlich abgetragen.
Die Rotation stimuliert Durchblutung, fördert die Zellregene-
ration und ein frisches Hautbild.

Je nach Hauttyp und Anwendung wählen Sie aus 3 Bürsten­
köpfen (mitgeliefert): mit soften Silikonborsten für die normale 
Haut, mit Sensitivborsten für empfindliche Haut oder exfolierend 
für ein intensives Peeling.
Ergonomische Form. Elegantes Edelstahl-Design.

Viel schöner als die oft klinische Optik anderer Gesichtsbürsten. 
Durch die bequeme Greifmulde ohne Anstrengung präzise zu führen. 
Kabellos und wasserdicht (IPX7) – perfekt auch für Dusche, 
Badewanne und unterwegs.

Integrierter Lithium­Ionen­Akku mit ca. 50 Minuten Betriebs­
zeit. Ladezeit ca. 90 Minuten (USB­C­ Ladekabel mitgeliefert, 
Netzadapter separat erhältlich). Einfach unter fliessendem Wasser 
hygienisch zu reinigen. Misst 60 x 60 cm (Ø x L), wiegt nur 
103 g. Hersteller: Beurer GmbH, Söflinger Str. 218, 89077 Ulm, 
DE, kd@beurer.de

•      Elektrische Gesichtsbürste Dual      
Nr. 238­081­89     Fr. 89.95

•      USB-Steckernetzteil (1x USB-C, 1x USB-A)      
Nr. 236­433­89     Preis s. online

Im Lieferumfang 
enthalten: Elektrische 
Gesichtsbürste, 
3 Bürstenköpfe für jeden 
Hauttyp und USB-C- 
Ladekabel.

Komfortables Arbeiten, egal an welchem Ort: 
Dieses 2-in-1 Laptopkissen ist ebenso ein praktischer Laptoptisch.

In Höhe und Neigung verstellbar. Mit bequemer Armauflage und extra Halterung für Smartphone oder Tablet.
Wer viel am PC arbeitet, weiss eine korrekte Sitzhaltung zu 

schätzen. Denn eine Fehlhaltung kann schnell zu Rücken­, 
Nacken­ und Kopfschmerzen führen. Mit dem verstellbaren 
Laptopkissen, das Sie auch zum praktischen Tisch umfunktionie­
ren können, schaffen Sie sich zu Hause, auf Reisen, auf der Terras­
se, im Café, ... einen komfortablen Arbeitsplatz. Schnell wird aus 
dem weich gepolsterten Kissen mit fester Ablagefläche ein stabiler 

Tisch mit ausfahrbaren Füssen. Ebenso einfach können Sie die 
Tischplatte um bis zu 30° in der Neigung verstellen. Dank des 
symmetrischen Designs eignet sich der Tisch bzw. das Kissen für 
Links­ und Rechtshänder gleichermassen. Ideale Voraussetzungen 
für bequemes und effizientes Arbeiten, egal ob zu Hause oder 
unterwegs.
Halterung für Smartphone und Tablet.

Im hinteren Bereich der Tischplatte können Sie Smartphone 
oder Tablet kippsicher in die eingelassene Vertiefung stellen. Bei 
Videocalls etwa können Sie so telefonieren und gleichzeitig 
weiterarbeiten. Vorne sorgt die gepolsterte Armauflage für eine 
ergonomische Haltung beim Schreiben – und gleichzeitig 
verhindert sie das Herunterrutschen Ihres Laptops bei Neigung der 
Platte. Misst 58 x 37 cm (L x B), Höhe 28 – 37 cm. Für Laptops 
bis 17 Zoll geeignet. Eingelassene Tablethalterung ca. 37 cm und 
Smartphonehalterung ca. 10 cm lang. Tischplatte mit pflegeleich­
ter PU­Oberfläche. Rückseitig gepolstert. Füsse und Gestell aus 
Aluminium. Wiegt ca. 2,8 kg. Hersteller: Mobiset GmbH, 
Rösrather Str. 333, 51107 Köln, DE, info@mobiset.de
•      2-in-1 Laptopkissen mit Tischfunktion      

Nr. 237­632­89     Fr. 89.95

Im Handumdrehen wird aus dem 
Laptopkissen ein praktischer Tisch.

Individuell einstellbar: Arbeiten Sie stets 
in der optimalen Höhe und im perfekten 
Winkel zum Bildschirm.

CH_34_19.08_CS_W25_026-027.indd   3 19.08.25   10:23



Sherlock‘s Camera, 
Level 4

D_13_08.08_CS_W25_028-029.indd   2 18.08.25   11:05

28

Schrödingers Katze, Level 1

Davy Jones‘ Locker, Level 2

Spannender   Denk- und Rätsel spa ss: 
 Die Basis beliebter  Escape-Room-Spiele – zuhause.

 Wer löst die Rätsel der geheim nisvollen  Cluebox? Knifflig und herausfordernd. Für Solo- und Teamdenker.
Escape Rooms sind der neue Trend 

unter den Live-Spielen. Die Idee: Spieler, 
die in einem Raum eingeschlossen sind, 
müssen verzwickte Rätsel lösen, um zu 
entkommen. Auf dem gleichen Spiel-
prinzip beruht die interaktive Cluebox. 
Um das Geheimfach im Inneren zu öffnen, 
gilt es, versteckte Hinweise zu finden und 
kryptische Rätsel zu ent schlüsseln. Eines 
nach dem anderen. So nähern Sie sich 
Schritt für Schritt dem Ziel. Ein herausfor-
dernder Spass: intelligent, trickreich und 
garantiert keine Sekunde langweilig.
Gefragt sind Spürsinn und Geschick, 
logisches Denken und eine Portion 
Ausdauer.

Drehen, drücken, schieben, ziehen, ... 
Alles ist möglich, aber nichts beruht auf 
Zufall. Schon gleich zu Beginn werden Sie 
gefordert: Wo geht es eigentlich los? 
Genaues Hinschauen, kreatives Kombinie-
ren und Logik sind die Schlüssel zum 
verborgenen Fach. Die Spieldauer beträgt 
je nach Schwierigkeitsgrad ca. 
60 - 120 Minuten. Und keine Sorge: 

Sollten Sie einmal nicht weiterkommen, 
helfen gezielte Hinweise auf einer eigens 
eingerichteten Internetseite.
4 Schwierigkeits-Level: für Einsteiger 
bis fortgeschrittene Tüftler. Auch im 
Team ein Riesenspass.

Die handlichen Boxen können Sie 
leicht mitnehmen und so gemeinsam mit 
anderen rätseln. Ein unvergessliches 
(Team-)Erlebnis, über das Sie noch lange 
sprechen werden.
Perfekt auch als spannende Geschenk-
box.

Ist das Rätsel gelöst, erwartet Sie eine 
kleine Überraschung. Danach setzen Sie 
alle Teile einfach wieder zusammen und 
geben die Box an den nächsten Tüftler 
weiter. Oder Sie nutzen sie als aufsehener-
regende Verpackung z. B. für ein 
Schmuck- oder Geldgeschenk.
Aus natürlichem Birkenholz präzise 
Laser geschnitten. Nichts ist geklebt 
oder verleimt.

In 4 Schwierigkeitsgraden erhältlich: 
Cluebox Level 1-Box: 52 Teile. Level 2: 

72 Teile. Level 3: 116 Teile. Cluebox PRO 
Level 4-Box: 350+ Teile. Ideal für 1-2 
Spieler je Box. Messen 12 x 11 x 11 cm 
(H x B x T), wiegen 330 g bzw. 400 g. 
Hersteller: iDventure UG, Meisenweg 6, 
40667 Meerbusch, DE, info@idventure- 
shop.de
Cluebox
•      Schrödingers Katze, Level 1      

Nr. 233-947-89     Fr. 46.95
•      Davy Jones‘ Locker, Level 2      

Nr. 233-948-89     Fr. 49.95
•      Geheimnis von Camelot, Level 3      

Nr. 236-141-89     Fr. 49.95
Cluebox PRO
•      Sherlock‘s Camera, Level 4      

Nr. 236-861-89     Fr. 62.95 

Geheimnis von Camelot, Level 3
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Perfekt schmiegt 
sich der Spiralring 
um jeden Finger.

Perfekt in Szene gesetzt:   
kostbarer Brillant-Solitär  

an puristisch  zartem  
Kabel-Collier.

Sicher und cool: die trendige Strick-Beanie  
mit taghellem Leuchteffekt.

Optimal sichtbar in der Dunkelheit – durch leuchtstarke Reflektor-Fasern.
Am Tag eine coole Strick-Beanie im an ge sag ten Strei fen look. Doch sobald im Dunkeln 

ein Lichtschein auftrifft, leuchtet die Mütze ringsum auffallend hell – bis zu 150 m weit 
sichtbar. Das Geheimnis: Eine ursprünglich für Sicherheits- und Sportbekleidung ent-
wickelte Faser im Mützen-Saum. Ohne unschöne Reflektor- Applikationen, ohne Strom und 
Batterien. Ideal für den Schul- und Kita-Weg, beim Radfahren, ...
Kratzt nicht. Drückt nicht. Und sieht gut aus. Bei Kita- Kids so beliebt wie bei Grund-
schülern.

Innen ist der Mützensaum mit einer 7 cm  breiten Fleece-Blende (100 % Polyester) 
gefüttert. Wie ein Stirnband schützt der kuschelig an lie gen de Stoff gegen Kälte und Wind. 
Strukturstrick aus Schurwolle (50 %) und Polyacryl (50 %). Maschinenwaschbar. Mit 
reflektierendem Twinkle Kid®-Logo, in 2 Farb-
kombina tionen. Innen etikett mit dem Namen des 
Kindes beschriftbar. Her ge stellt in Deutschland. 
2 Grössen: 50/52 für ca. 3-5 Jahre, 54/56 für ca. 
6-12 Jahre. Hersteller: TwinkleKid - elbglut 
GmbH, Uhrendorf 18, 25599 Wewelsfleth, DE, 
info@twinklekid.de

•      Twinkle Kid® Reflektor-Beanie     
Fr. 44.95

Grösse  Pastell Blau
50/52 229-346-89 229-367-89
54/56 229-347-89 229-368-89

Auch im Grossformat  
für ganze Rätselrunden.

Insbesondere die grossen Clueboxen 
eignen sich auch für mehr als 2 Spieler. Bei 
mehr als 4 Spielern und auf Partys ist der 
Einsatz mehrerer Boxen ideal. Und 
immer können Zuschauer zusätzlich 
miträtseln und Hinweise geben. Messen 
22,5 x 21,5 x 21,5 cm (H x B x T). Material, 
Ausführung und Anzahl Teile wie die 
kleinen Boxen. Hersteller: iDventure UG, 
Meisenweg 6, 40667 Meerbusch, DE, 
info@idventure-shop.de

XL-Cluebox
•      Schrödingers Katze, Level 1     

Nr. 233-949-89      Fr. 199.95
•      Davy Jones‘ Locker, Level 2     

Nr. 233-960-89     Fr. 199.95
•      Geheimnis von Camelot, Level 3     

Nr. 236-146-89     Fr. 199.95

Schrödingers Katze XL, Level 1

Davy Jones‘ Locker XL, Level 2

Geheimnis von Camelot XL, Level 3

Ein Meisterwerk der Goldschmiedekunst: Barren aus 750er 
Weissgold werden in einem aufwändigen Verfahren solange gewalzt, 
gezogen und gestreckt, bis daraus hauchfeine Fäden mit einen 
Durchmesser von nur noch 0,17 mm entstehen. 18 dieser hochfeinen 
Weissgoldfäden gewickelt um eine 18 Karat Gold feder ergeben das 
seidenglatte Kabel für dieses elegante, moderne Collier.
0,33 Karat. Farbe Wesselton (Weiss). Mit kleinen Einschlüssen 
(SI1).

So schlicht und clean präsentiert erscheint der Brillant- Solitär 
von 4,4 mm Ø grösser und strahlender als in verschnörkelten 
Fassungen und unruhigen Glieder ketten (inkl. Fassung: 7 mm Ø). 
Zudem passt er perfekt auch zu lässigen Outfits und zum angesagten 
Clean- Chic. Collier aus 750er Weissgold rhodiniert. Mit Steckver-
schluss (Der Brillant hängt sicher an der feinen Kette, kann nicht 
über den Verschluss gleiten und somit auch nicht verloren gehen.). 
Misst 42 cm Länge und 1,3 mm Ø. Wiegt ca. 6 g.
Der passende Spiralring sitzt immer 
perfekt.

Er schmiegt sich um jeden Finger und 
passt sich jeder Grösse an. Am Ende des 
Spiralbandes ist er mit einem 0,15 Karäter 
HSI1 verziert (Ø 6 mm). 750er Weissgold 
rhodiniert. Wiegt ca. 4 g. Hersteller: Buel-
ling Germany e. K., Genossenschaftsstr. 64, 
75173 Pforzheim, DE, info@buelling.com
•      Brillant-Kabel-Collier  

Nr. 213-176-89      Fr. 2.950.–
•      Brillant-Spiralring  

Nr. 213-175-89      Fr. 1.590.– 

 Fragen und Beratung
Tel. 071-274 66 19 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr)   
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Die Preis-Genuss-Sensation 
vom „Best Producer Portugal“.* 

(Mundus Vini)
Hinter „Great Legend of 

 Portugal“ verbirgt sich ein Rotwein 
aus der Gegend um Lissabon zu 
Ehren des Seefahrers Vasco da 
Gama (1469-1524), dessen 
Expeditionen die Weltkarte auf dem 
Etikett illustriert. Erfreulich daher, 
dass die Juroren von Mundus 
Vini – des wohl bedeutendsten 
deutschen Weinpreises – diesen 
hierzulande bislang nicht erhältli-
chen Landwein entdeckt und mit 
einer hohen Bewertung gewürdigt 
haben.
Goldmedaille beim Mundus Vini 
Spring Tasting 2025.*

Tief granatrot. In der Nase 
intensive Aromen von roten 

Früchten, Schokolade und 
Vanille, gefolgt von einer 
Spur Zimt und Karda-
mom. Weich und 
vollmundig am Gaumen, 
ein reichhaltiger und 
perfekt ausgewogener 
Rotwein, der leicht kühl 
serviert am besten 
schmeckt. Und bei 
dessen (noch) erfreulich 
erschwinglichem Preis 
wir schnell zugreifen 
sollten.

Rebsorten: Castelao, 
Trincadeira, Camarate, 
Touriga Nacional. 
Lagerfähig 5 Jahre.
*meininger.de (Mundus 
Vini Spring Tasting 2025)
Great Legend of Portugal 
2022, Casa Santos Lima, 
Vinho Regional Lisboa, 
Wein aus Portugal, 
13,5 % vol., Naturkork. 
Enthält Sulfite. Abfüller: 
Casa Santos Lima, Quinta 
da Boavista, PT-2580-081 
Aldeia Galega da 
Merceana. (Literpreis: 
Fr. 13.27)

•      Great Legend of 
Portugal 2022, 0,75 l      
Nr. 238-007-89     
Fr. 9.95

 1 Paar Ohrringe – 2 Looks:  
tagsüber dezenter Perlen- Stecker,   

abends au ssergewöhn  licher 
Perlen-Ohrhänger.

Der Clou: die hinten einhakbare Zweitperle.
Immer die passenden Ohrringe zum Anlass und Outfit: 

Zum Business- Kostüm tragen Sie den dezenten Stecker mit der 
schimmernden Süsswasserperle als Solisten. Gehen Sie am 
Abend aus, er gänzen Sie einfach den Anhänger mit der zweiten, 
etwas grösseren Perle.
Die „schweben de“ Perle ist Blickfang und Gesprächs stoff.

Raffiniert hinter dem Ohr läppchen verborgen, bleibt die 
silberne bzw. goldene Angel quasi unsichtbar – ein faszinieren-
der Schwebe- Effekt. Und eine sehr moderne Interpreta tion 
klassischen Perlen schmucks.
Die Fassungen aus 925er-Sterling- Silber sind durch 
Rhodinieren/Vergolden anlaufgeschützt.

Die beiden, nahezu perfekt runden, Sü sswas ser perlen messen 
6 und 8 mm Ø. Der komplette Ohr stecker ist etwa 1,8 cm lang 
und wiegt ca. 1 g. Exklusiv bei Pro-Idee. Hersteller: Sakura 
Pearl, Peter-und-Paul-Str. 24, 73525 Schwäbisch Gmünd, DE, 
mail@sakura- pearl.com
2-in-1 Ohrringe Schwebende Perle       
Fr. 99.95
•      Silber rhodiniert     Nr. 214-811-89
•      Silber vergoldet      Nr. 214-810-89

CH_39_18.08_CS_W25_030-031.indd   2CH_39_18.08_CS_W25_030-031.indd   2 22.08.25   15:3222.08.25   15:32



D_39_14.08_CS_W25_030-031.indd   3 14.08.25   09:08

31Pro-Idee 

Automatischer Backup-Speicher statt Cloud: 
der sichere Ort für Ihre Fotos -und Videos.

Der iXflash Cube: speichert Aufnahmen von iPhone/iPad selbsttätig beim Laden. 
 Keine Abo-Kosten und Sie müssen sich um nichts kümmern.

Wahlweise für USB-C- oder USB-A- 
Ladetechnologie erhältlich.

Endlich müssen Sie sich nicht mehr um die Sicherung Ihrer 
Fotos und Videos auf dem iPhone/iPad sorgen. Das erledigt der 
iXflash Cube jetzt automatisch für Sie. Tagesaktuell und praktisch 
nebenbei – immer während Ihr Mobilgerät lädt. Sie müssen nichts 
weiter tun, als den kompakten Speicher zwischen Ladekabel und 
Netzteil zu stecken. Einzigartige Erinnerungsfotos, Urlaubsvideos, 
Selfies, ... werden im Originalformat geordnet abgelegt. Unerreich-
bar für Hacker und auf jedem iOS-Mobilgerät 1:1 wiederherstellbar.
Nie wieder Fotos und Videos vom Handy löschen, um Platz für 
neue zu schaffen.

Unabhängig von den automatisierten Backups können Sie 
ausgewählte Bilddaten leicht auch manuell auf den Cube über-

tragen, bevor Sie den Speicherplatz auf dem Handy wieder 
freigeben.
1 iXflash Cube – bis zu 8 Nutzer.

Die Berechtigungen für den Zugriff legen Sie in der einmalig 
vorab zu installierenden Begleit-App (iOS, kostenlos) fest.
Keine Abo-Gebühren (wie bei Cloud-Speichern üblich). 
Keine Zusatz- oder Folgekosten.

In 3 Speichergrössen wahlweise für USB-C- oder USB-A- 
Ladetechnologie. Apple MFi Certified.* Misst 2,3 x 2,6 x 4,5 cm, 
wiegt 15 g. Hersteller: DTM Fulfillment GmbH, Mainzer 
Str. 131, 65187 Wiesbaden, DE, info@dtm- fulfillment.eu
iXflash Cube
•     256 GB/USB A     Nr. 236-889-89     Fr. 119.95
•     512 GB/USB A     Nr. 237-559-89     Fr. 189.–
•     256 GB/USB C     Nr. 236-900-89     Fr. 119.–
•     512 GB/USB C     Nr. 237-558-89     Fr. 189.–

*Weitere Informationen 
finden Sie unter support.
apple.com/de-de/111807

Stufenlos dimmbare  Schreibtischleuchte mit neuester LED-Technologie. 
Und zugleich  Ladestation für Ihr Smartphone.

Mit Timer-Funktion und bis zu 10 Stunden Akkubetrieb.
Diese Multifunktions-Schreibtischlampe leuchtet Ihren 

Arbeitsplatz jederzeit perfekt aus – und bietet darüber hinaus 
einige sinnvolle weitere Funktionen. Beispielsweise den prakti-
schen Akkubetrieb, der bis zu 10 Stunden kabellose Leuchtdauer 
ermöglicht.
Blendfrei, dimmbar, drehbar. Mit praktischer 45-Minuten- 
Timerfunktion.

Der Leuchtenkopf ist mit neuester LED-Technologie 
ausgestattet. Eine Lichtleiterplatte sorgt für blendfreies Licht 
genau dort, wo Sie es benötigen. Mit einem Farb wieder gabe-
index von 80 Ra ist das Licht besonders angenehm und dank 
des 10-stufigen Dimmers immer genau in der richtigen 
Helligkeit. Sie können zudem aus 5 Farb tempe raturen 
wählen: von 6.000 K kaltweissem Licht für konzentriertes 
Arbeiten, bis gemütlich warmweissen 3.000 K. Die Bedie-
nung erfolgt per Touchfunktion auf dem standfesten Sockel. 
Lampenkopf und Gestänge sind um je 180° drehbar.
Kabellos Mobilgeräte auf dem Sockel laden. Oder per 
USB-Anschluss.

Einfach Smartphone oder andere geeignete Geräte auf 
den Sockel legen und mit 10 W ganz nebenbei aufladen. 
Oder Sie verwenden einen der beiden USB-A-Anschlüsse, 
um Ihre Geräte per Kabel aufzuladen. Misst 18 x 12 x 

65 cm (max.). Wiegt 570 g. Akkukapazität 4.000 mAh, Leucht-
dauer ca. 10 Stunden. 84 LEDs mit insgesamt 5 W, Lebensdauer 
ca. 50.000 Stunden. LEDs nicht austauschbar. Schwarze Alumini-
umlegierung mit ABS. Hersteller: Mobiset GmbH, Rösrather 
Str. 333, 51107 Köln, info@mobiset.de
•      Dynamische LED-Leuchte      

Nr. 237-715-89    Fr. 119.–

Licht, wo immer Sie es brauchen – 
dank 180° drehbarem Lampenkopf 
und Gestänge.

Mit 2 USB-A-Anschlüssen 
zum Laden von Smartphone, 
Tablet & Co.
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Die neue Generation Reise- Nacken kissen: 
 stützt und stabilisiert Ihren Kopf rundum 

–   bis unters Kinn.
Aus hochelastischem Memory-Foam. Mit patentiertem Riemen-

verschluss flexibel zu fixieren und im Nu kompakt verstaut.
Anders als viele herkömmliche Nacken kissen reicht dieses sogar bis 

unters Kinn. Ein patentierter Riemenverschluss fixiert das Kissen flexibel 
nach Ihrem Wohlbefinden und auf Ihren Halsumfang abge stimmt. So kann 
Ihr Kopf während des Schlafs weder nach vorne noch zur Seite kippen. Sie 
ruhen wunderbar entspannt – ohne ge fürchtete Nackensteife und Kopf­
druck. Und gleich zei tig geschützt vor zugig kalter Luft aus der Klima­
anlage.
Aus visco-elastischem Schaum stoff ergonomisch geformt.

Nach dem Anlegen passt sich der Memory­ Foam in Sekunden Ihrer 
Körperkontur an. Nichts drückt beim Zurückleh­
nen. Nackenmuskulatur und Halswirbelsäule 
werden entlastet. Nach Gebrauch nimmt der 
hoch elastische Schaum stoff immer wieder seine 
ursprüngliche Form an, ohne auszuleiern.
Im mitgelieferten Hardcase verstaut nicht 
grösser als ein Taschenbuch.

Reissverschluss­Bezug aus atmungsaktiver 
Coolpass®­ Mikrofaser (100 % Polyester): 
transpor tiert Körperfeuchte schnell ab und wirkt 
angenehm kühl auf der Haut. Hygienisch 
waschbar. Kissen misst 19 x 20 x 10,5 cm (L x B x 
H). Hardcase 12 x 18 x 6 cm. Wiegt gesamt 280 
bzw. 300 g. Grösse S in der Farbe Peach für 
32­37 cm Halsumfang, Grösse L in der Farbe Grau 
für 37­42 cm Halsumfang. Hersteller:  Pro­Idee 
GmbH & Co. KG, Gut­Dämme­Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de
Komfort-Reisekissen     Fr. 37.95
•      Gr. S, Peach Nr. 235­596­89
•      Gr. L, Grau Nr. 235­597­89

Dank patentiertem 
Riemenverschluss 
flexibel zu fixieren.

Im mitgelieferten 
Hard case verstaut nicht 
grösser als ein 
Taschenbuch.

Der elegante Seidenschal 
für die kalte Jahreszeit.

Mit wärmendem Vlies-Futter.  
Von Abstract, Italien.

 Jetzt müssen Sie auch im Winter nicht auf das 
angenehme Gefühl von reiner Seide am Hals 
verzichten. Der Seidentwill mit atmungsaktiver 
Valtherm®­Wattierung ist füllig und wärmend wie 
ein Wollschal. Aber er sieht eleganter aus, kratzt 
niemals am Hals und die Farben des kunstvollen 
Prints wirken viel brillanter.
Präsiser Digitaldruck, veredelt mit einem 
Spezialfinish für extra soften Griff.

Das 2014 von Designerin Anna Molteni 
gegründete Accessoire­Label Abstract kombiniert 
die traditionelle Handwerkskunst aus der Seiden­
region um Como mit zeitgenössischen Technolo­
gien. Die meisten Motive sind Prints abstrakter 
Fotografien und begründen den Firmennamen. 

Misst 28 x 180 cm. 
100 % Seide. 
Wattierung aus 100 % 
Polyester. Reinigung. 
Hersteller: Dress 
Italy S.r.L, Via Indus­
tria 16, 22070 
Luisago Como, IT, 
info@abstract­scarf.it

Winter- 
Seidenschal     
Fr. 249.– 
•      Multicolor  

Nr. 330­149­89
•      Schwarz/Grau/

Anthrazit 
Nr. 347­317­89
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Die Kunst der Illusion – 
als variantenreiches Spiel mit Legekarten.

Unterhaltsam wie Puzzle, Domino und Patience.  
Fördert die Kreativität und schult das räumliche Sehen.

„Wunderkarten“ nennt sich dieses Spiel, das auf dem besten 
Weg ist, kultig wie einst der Zauberwürfel zu werden. Nur selten 
ist ein Legespiel zugleich so unterhaltsam, abwechslungsreich, 
spannend und entspannend. Eine wunderbare Herausforderung an 
Konzentration, Geduld und Vorstellungskraft.
Was dreidimensional erscheint, ist in Wahrheit flächig. Ein 
raffiniertes Spiel mit der Wahrnehmung.

Der Effekt ähnelt der illusionistischen Kunst M. C. Eschers: 
Der niederländische Maler und Grafiker, der als Meister der 
optischen 
Täuschung 
internationale 
Berühmtheit 
erlangte.
Mit den beidsei-
tig bedruckten 
Karten kreieren 
Sie immer neue, 
unzählig 
originelle, 
mögliche und 
unmögliche 
Gebilde.

Ob Pudel, 
Fussballer, futuristische Brücke oder 
irreale Dreiecke: Nichts ist wie es scheint. 
Was dreidimensional anmutet, tritt nur in 
der Wahrnehmung plastisch hervor.

Nach Vorlage oder frei zu gestalten. Allein oder zu zweit. Ideal 
auch für Kinder ab Schulalter.

Die Legemöglichkeiten sind nahezu unbegrenzt. Es gibt keine 
Regeln, keinen Wettbewerb – nur kreatives Miteinander. Beinhal­
tet 56 flexible Papierkarten, beidseitig bedruckt. Einschl. Anlei­
tung im Karton, 11,5 x 11,5 x 3,5 cm (L x B x H). Wiegt 195 g. 
Hersteller: MeterMorphosen GmbH, Offenbacher Landstr. 374, 
60599 Frankfurt a. M., DE, metermorphosen@t­online.de

•      Wunderkarten,  
das illusionistische Legespiel      
Nr. 237­013­89      
Fr. 17.95 

Immer eine kuschelige  Fleece-Kapuze parat.
Original Buff® Hoodie aus wärmendem Polartec®-Fleece.  Für Damen und Herren.

Stülpen Sie den 110 g leichten, anschmiegsamen Schlauch 
über: Ein behag licher Schal oder ein wär men der Rollkragen unter 
Jacke oder Mantel. Ziehen Sie das Kopfteil hoch: Die Fleece­ 
Kapuze schützt Kopf und Ohren, mit hoch gezogenem Microfaser­ 
Einsatz sogar Mund und Nase – wie eine Balaklava. 
Unentbehrlich beim Sport, in der Freizeit, ... Bei Kälte und 
Wind, ...

Das Funktionsgewebe transportiert Feuchtigkeit von der Haut 
weg und wärmt, ohne zu kratzen. Nah am Hals an liegend, bildet 
sich zudem ein isolierendes 
Luft pols ter zwischen Haut 
und Stoff. Und egal, wie der 
Wind pfeift – ob beim 
Joggen, Radfahren, 
Wan dern oder Rodeln – mit 
den Zug bändern fixiert, sitzt 
die Kapuzenmütze, ohne zu 
verrutschen.
Oft kopiert, doch unerreicht.

Das klassische 
Schlauchtuch hat Buff® 
berühmt gemacht. Seit mehr 

als 30 Jahren gilt die spanische Firma als 
Spezialist für Outdoor­ Accessoires 
bester, langlebiger Qualität made in 
Spain. Silber ionen im Gewebe sorgen 
für einen langanhaltenden antibakteri­
ellen Effekt und beugen Geruchsbil­
dung vor. Zertifiziert nach Öko­Tex 
Standard 100 (Prüf­Nr. 2005AN4661, 
2008AN8313, Alicante). 97 % Polyes­

ter, 3 % Elasthan. 
Farbe: Schwarz. 
Maschinen wasch bar. 
Hersteller: Buff 
GmbH, Aschheimer 
Str. 13, 85622 
Feldkirchen, DE, 
info@buff.de
•      Buff®  

Polartec®- Hoodie     
Nr. 228­066­89     
Fr. 44.95

Einfach überstülpen… und schon haben Sie einen behaglichen 
Schal. Bei Bedarf schützt die kuschelige Fleece-Kapuze Kopf und 
Ohren… und mit hochgezogenem Microfaser- Einsatz sogar Mund 
und Nase…

Mit den beidseitig bedruckten Karten 
gestalten Sie immer wieder neue, 
dreidimensional erscheinende Gebilde.
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Der geniale 360°-Spray-Mopp.  
Sprühen, kurz wischen – sauber. 

Ohne Nachtrocknen.
Jetzt noch besser: mit grö sserem Sprühwinkel 

 und noch bequemerer Handhabung.  
Spart jede Menge Aufwand und Zeit.

Kein Vergleich zu herkömmlichen Boden wischern. Dieser 
360°-Spray-Mopp reinigt mit 3 Mikrofaserpads (15 cm Ø), die sich 
drehen, sobald sie auf Widerstand stossen (z.B. an Fussleisten, 
Stufen). Der Effekt: Ihre Böden werden bis in jede Ecke gründlich 
gereinigt. Sie wischen mit einem Zug eine grössere Fläche und sind 
schneller fertig. Und: Dank ausziehbarem Teleskop hals müssen Sie 
sich nicht mehr unnötig bücken. Jetzt mit noch breiterem Sprühwin-
kel, noch komfortablerem Handling und modernem Design.
Ruck-zuck: streifenfreie Sauberkeit und strahlender Glanz 
– ohne Nachtrocknen.

Einfach Wasser und Flüssigreiniger in den abnehm baren
500-ml-Tank füllen. Per Hebeldruck wird das Wischwasser fein
vernebelt vor den 3fach-Fuss gesprüht. Die Pads nehmen die
Feuchte auf, lösen den Schmutz, trocknen streifenfrei und polieren
– mit einem Wisch. Schuhabdrücke, Pfotenspuren, Fettspritzer, ...
sind im Nu rückstandsfrei entfernt.
Der geniale Flexi-Hals spart mühsames Bücken.

Per Knopfdruck fahren Sie den biegsamen, 35 cm langen 
Schwenkhals aus und gelangen so mühelos auch unter Betten, 
Schränke, ... Misst 130 x 35 x 12 cm (H x B x T), wiegt 950 g. 
3 Mikrofaserpads (30°- Wäsche) mitgeliefert. Hersteller: SHP 
International Trading GmbH, Rodacher Str. 2A, 2b, 96317 
Kronach, DE, info@shp-company.com
•  360°-Spray-Mopp

Nr. 236-709-89     Fr. 49.95
•  Ersatz-Mikro faser pads, 3er-Set

Nr. 236-708-89     Fr. 12.50

Das Wischwasser sprühen Sie 
einfach per Hebeldruck vor 
den 3fach-Fuss.

Ihre Wertsachen diebstahlsicher 
unter Verschluss:  am Strand, 
im Auto, Büro, Ferienhaus, ...

Der mobile Safe: nahezu unverwüstlich, luftdicht und 
wassergeschützt. Mit 50 cm- Stahlkabel und  

einstellbarem 4-stelligem Zahlenschloss.
Am Strand und Pool. Im Ferienapartment, Wohnmobil, auf 

dem Boot. Und zu Hause, im Büro, Garage, Sportstudio: In 
diesem mobilen Safe deponieren Sie Bargeld, Kreditkarten, 
Handy, Schlüssel, Schmuck, ... vor Diebstahl und Schaden 

geschützt. Die nahezu unver-
wüstliche ABS-Box widersteht 
Schlägen und Stössen und 
schliesst Ihre Wertsachen 
luftdicht und wasser geschützt 
ein. Sand, Staub, selbst starkes 
Strahlwasser können nicht 
eindringen (Schutzart IPX6). 
Innen mit Schaumstoff weich 
gepolstert.
Per Stahlkabel einfach und 
schnell fixiert. Praktisch 
überall.

Einfach das mitgelieferte 
50 cm-Stahlkabel (5,9 mm Ø 
statt oft nur 5 mm) an einem 
unbeweglichen bzw. schweren 
Gegenstand befestigen (Liege, 
Sonnenschirm, Stange, Tür, 
Zaun, Möbelstück, ...) und im 
Zahlenschloss verankern. Jetzt 
kann nur noch Ihr persönlicher 
Code den Safe wieder lösen und 
öffnen.
10-mal sicherer: der 4-stellige
(statt oft nur 3-stellige)
Zahlencode.

Frei wählbare Zahlenfolge, jederzeit änderbar.
Ideal auch im Schwimmbad, Sportstudio, Sauna- und 
Wellnessbereich, bei Fahrradtouren, ...

Misst 24 x 14 x 5,8 cm (L x B x H), wiegt 630 g. Volumen: 
1,9 l. Hersteller: Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 51107 Köln, 
DE, info@mobiset.de
•  Mobiler Safe     Nr. 236-439-89   Fr. 37.95

Die ABS-Box ist nahezu unverwüst-
lich und schliesst Ihre Wert sachen 
luftdicht und wassergeschützt ein 
(Schutzart IPX6).

Mit 50 cm-Stahlkabel, einstellbarem 
4-stelligem Zahlenschloss und 
weicher Innenpolsterung.

www.proidee.ch   .  Bestell-Hotline: 071-274 66 17
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Die Haushaltsschere fürs Leben: 
genial selbst schärfend – ﻿nach dem Vorbild der Natur.

Innovative Technologie nach dem Biberzahn-Prinzip. Qualität und Präzision „made in Germany“.
Biberzähne bleiben ein Leben lang scharf. Der Trick: Die 

weichere Zahnrückseite wird stärker abgenutzt als die extrem 
harte Vorderseite. So entsteht am Übergang eine sich stetig selbst 
schärfende Kante. Nach dem gleichen genialen Prinzip ist diese 
Haushalts-Schere aus satiniertem, rostfreiem Edelstahl konzipiert. 
Eine Klinge ist mit Titan-Nitrid beschichtet (70 HRC*). Die andere 
ist aus unbeschichtetem Stahl 
(57 HRC*). Bei jedem 
Schnitt gleiten die Klingen 
aneinander vorbei. Das 
Resultat: blitzscharfe 
Schneiden, mit ausserge
wöhnlicher Schnitthaltigkeit.
In mehr als 40 Schritten 
überwiegend von Hand 
gefertigt. Präzise, langlebig 
und stark.

Die Schneidflächen sind 

100 % passgenau gearbeitet. Leicht und präzise schneiden Sie 
Blumen, Papier, Karton. Bringen Topfpflanzen in Form. Kappen 
auch holzige Stiele und bei Bedarf sogar dünnes Blech.
Mit einseitiger Klingenzahnung für mehr Sicherheit.

Die Zahnung fixiert das Schnittgut und verhindert, dass die 
Schere abrutscht. Mit integriertem Kapselheber und Drehver

schlussöffner. Gesamtlänge 20 cm. Wiegt 
155 g. Hersteller: Simbatec GmbH, Forst-
str. 63, 42697 Solingen, DE, info@ 
simbatec.de
•     �Selbstschärfende Haushaltsschere     

Nr. 224-813-89    Fr. 86.95
*HRC (Härteprüfung nach Rockwell) ist eine 

internationale Masseinheit für die Härte eines 
Materials, die üblicherweise für Klingen angewendet 
wird.

﻿Fragen und Beratung: 071-274 66 19   

Perfekt für Haus, Garten, Auto, ...
Zum Beispiel in der Küche für Abzugshaube, 
Backofen, Spüle, Küchengeräte, Schrankfron-

ten, ... Im Bad für Armaturen, Duschkabine, 
Spiegel, ... Im Aussenbereich für Türen, Fenster, 

Rahmen, Briefkasten, Gartenmöbel, ... Und für: 
Autolack, Felgen, Fahrrad, Motorrad, Werkzeug, 

Boot, Wohnmobil, Campingausrüstung, ...

Ideal auch zur Reinigung Ihrer 
weissen Sneaker.

Ideal auch zum Entfernen besonders 
festsitzender Verschmutzungen im Ofen.

Der eine Reiniger für fast alles. 
﻿Reinigt, poliert und versiegelt in einem Arbeitsgang.

100 % natürliche Inhaltsstoffe, frei von Chemikalien und Phosphaten. Hergestellt in der EU.
Sparen Sie viele, oft teure Spezial-Putzmittel: Dieser geniale 

Universalreiniger säubert, poliert und versiegelt in einem Arbeits-
gang. Mit seiner natürlichen Formel aus weisser Tonerde, Seifen
flocken und Zitrusöl entfernt er selbst hartnäckigste Verschmutzun-
gen, Fett und Eingebranntes zuverlässig und schonend – von 

Metall, Kunststoff, Holz, Keramik, 
Porzellan, Glas, ... Und: Anders als 
bei den meisten Flüssigreinigern 
kaufen Sie hier kein Wasser mit.
Der feste Putzstein ist Putzkraft 
pur.

Einfach den mitgelieferten 
Spezialschwamm mit Wasser 
befeuchten und am Putzstein 
reiben: Es entsteht ein 
kraftvoller Reinigungs-
schaum, den Sie sanft 

einreiben und anschliessend gründlich mit Wasser abspülen.
Hinterlässt strahlend glänzende Oberflächen, angenehmen 
Citrus-Duft und einen Schutzfilm mit Abperl-Effekt.

Wasser und Schmutz perlen an der versiegelten Oberfläche 
einfach ab. Erneute Schmutz-Anhaftung wird verzögert. Alles 
bleibt länger sauber und pflegeleicht. Inhalt: 300 ml. Hergestellt in 
Frankreich. Hersteller: Mediashop GmbH, Schneiderstr. 1, 
2620 Neunkirchen, AT, office@mediashop-group.com
•     �Universalreiniger 3-in-1	 Nr. 237-759-89     Fr. 29.95 

(Literpreis: Fr. 99.83)

•     Ersatzschwämme, 10er-Set	Nr. 237-833-89     Fr. 19.95

﻿

Vermissen Sie ein Produkt
aus früheren Katalogen?

www.proidee.ch
oder:

Tel. 071-274 66 19
Mo.- So.: 08:00 - 22:00 Uhr  ﻿
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Schenken Sie Ihren Fü ssen  ein weiches,  behaglich warmes Zuhause.
Nahtlos gestrickt, in Gebirgswasser gefilzt: die Walkstrick-Boots von Gottstein, Österreich.

Schuh- Schwarz- Rot-
Grösse meliert meliert
36 347-703-89 347-692-89
37 347-704-89 347-693-89
38 347-705-89 347-694-89
39 347-706-89 347-695-89
40 347-707-89 347-696-89
41 347-709-89 347-697-89
42 347-710-89 347-698-89
43 347-711-89 347-699-89
44 347-712-89 347-700-89
45 347-713-89 347-701-89
46 347-714-89 347-702-89

An der nachhaltigen Handwerkskunst des Tiroler Walk-Spezi-
alisten Gottstein hat sich in über vier Generationen kaum etwas 
verändert – ausser dass sie sogar noch verbessert wurde. So 
kommt für diese Boots eine spezielle Flachstrick-Maschine zum 
Einsatz, die keine störenden Drucknähte mehr entstehen lässt:
Ihr Fuss ist komplett in Schurwolle gehüllt.

Die weiche Naturfaser lässt Ihre Haut frei atmen, ist tempera-
turausgleichend und transportiert Körperfeuchtigkeit schnell nach 
aussen. Zudem weist sie Schmutz ab und lässt sich unbesorgt 
strapazieren.
Seit 1926 fertigt 
Gottstein kernige 
Walkstoffe. 

Zunächst wird der 

aus einem Stück gestrickte „Strumpf“ in kristallklarem Gebirgs-
quell- Wasser gewalkt, dann in einer alten Hammerwalke zu 
festem, strapazierfähigem Filz verdichtet. Anschliessend erhält er 
über dem Leisten seine fussgerechte Passform. Eine dünne, 
leichte, flexible, aber dennoch robuste Leder-Laufsohle rundet 
Ihren neuen Hausschuh ab. 
Obermaterial und Futter 100 % Schurwolle, 
Lauf sohle Leder. Hergestellt in Österreich. 
Hersteller: Gottstein GmbH & Co. KG, 
Industriestr. 31, 6430 Ötztal Bahnhof, AT, 
info@gottstein.at

•      Gottstein  Walkstrick-Boots     
Fr. 109.95

Ihre gefiederten Freunde – 
naturgetreu, plüschweich und mit Original- Gezwitscher.

Bringen grossen und kleinen Naturliebhabern den Zauber heimischer Vogelwelt nahe.
Rotkehlchen, Buchfink und Blaumeise: Mit ihrer typischen 

Farbgebung und ihrem charakteristischen Gezwitscher wirken die 
kleinen Wildvögel erstaunlich lebendig.
Authentischer Gesang statt künstlichem Piepen.

Kurz auf den Bauch und Rücken der Vögelchen gedrückt – 
schon ertönen Vogelstimmen wie in Wald und Feld. Die Töne der 
frohgestimmten Sänger entstammen Originalaufnahmen des 
Centre Bioacoustique Alpin (CEBA). Das renommierte europä-
ische Institut erforscht Klangsprachen diverser Arten, um die 
Kommunikation durch Klänge wissenschaftlich zu ergründen. 
Zusammen mit der Royal Society for the Protection of Birds 

unterstützt der Hersteller der Plüschvögel weltweite Naturschutz-
projekte.
Für Erwachsene schöne Sammelobjekte. Für Kinder ein 
wertvoller Lerneffekt.

Schon die Kleinsten lernen spielerisch, typische Vogelstimmen 
und natürliche Geräusche bewusst wahrzunehmen. Die Vögel sind 
jeweils aus Polyester gefertigt. Füllung: recycelte PET-Flaschen. 
Das integrierte Soundmodul sorgt für rund 2 Jahre Klangfreude – 
betrieben von fest verbauten Alkali-Mangan- Batterien (nicht 
austauschbar). Messen je 17 x 10 x 12 cm (L x B x H). Wiegen je 
56 g. Hersteller: Wild Republic Europe ApS, Fynsvej 60, 

5500 Middelfart, DK, infoeu@
wildrepublic.com
Plüschvögel mit  
Original-Zwitschern    Fr. 19.95
•      Rotkehlchen Nr. 237-858-89
•      Buchfink Nr. 237-860-89
•      Blaumeise Nr. 237-861-89
•      Set aus 3 Vögeln      

Nr. 237-862-89     Fr. 49.95  
(Sie sparen Fr. 9.90)

Plüschweich gefertigt, mit authentischem 
Gezwitscher.
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 Der berühmteste 
 Taschenschirm der Welt – 

 jetzt mit prak tischem Trocken- Etui. 
 So wird in Ihr er Tasche 

nichts nass.
Klein in der Tasche. Gross bei Schmuddelwetter.  

Und nach dem Regen blitzschnell und sicher eingepackt.
Endlich ein Schirm, den Sie mühelos auch nass in der 

Tasche unterbringen können: Das Knirps Dry Case® aus EVA 
mit saugfähiger Mikrofaser im Inneren und Reissverschluss 
bewahrt Ihren nassen Taschenschirm nach dem Regenschauer 
sicher auf. Keine Feuchtigkeit dringt in Ihre Tasche ein, alles 
bleibt trocken. Viel praktischer und sicherer als eine gewöhn-
liche, dünne Überziehhülle. Und zugleich optisch deutlich 
ansprechender.
Bewährte Qualität von Schirm- Spezialist Knirps.

Seit fast 100 Jahren steht die Marke Knirps für qualitativ 
hochwertige Regenschirme. Klein, leicht, haltbar und mit 
innovativen Details versehen – dafür sind die Schirme heute auf 
der ganzen Welt bekannt.
Widersteht Windgeschwindigkeiten bis 100 km/h.

Das robuste Gestell aus Fiberglas und Aluminium sorgt für 
die nötige Robustheit. So überragt der Knirps Taschenschirm 
die meisten Konkurrenz produkte, die oft schon bei kleinen Böen 
umknicken.
Federleicht und kompakt. Ideal für die nächste Shopping-
tour, Wanderung und Reise.

Zusammengefaltet nur 21 cm lang und damit etwa so gross 
wie ein Brillen-Etui, nimmt der Schirm kaum Platz weg. Und 
fällt dabei kaum merklich ins Gewicht. So ist Ihr Schirm immer 
dabei, wenn das Wetter plötzlich umschwingt, ohne dass Sie auf 
andere Dinge verzichten müssen. Das Trocken-Etui ist 21 cm 
lang und 6,5 cm breit. Der Schirm ist 49 cm hoch, Ø 90 cm, 
wiegt 130 g. Hersteller: doppler H. Würflingsdobler GmbH, 
Adolf-Kolping-Str. 3, 84359 Simbach am Inn, DE,  office@
dopplerschirme.com

Wahlweise auch in Marine erhältlich.

Taschenschirm mit Trocken-Etui     
Fr. 62.95
•     Orange Nr. 237-665-89
•     Marine Nr. 237-666-89

Endlich eine flexible Staubsaugerdüse für Ecken,  
Nischen, Kanten und Zwischenräume.

Auf nahezu alle handelsüblichen Bodenstaubsauger aufzustecken. 
Statt des üblichen starren Fusses zwei federnd gelagerte 

Saugkanäle. Beim Kontakt mit Wänden, Möbeln oder schweren 
Gegenständen geben sie sanft nach, klappen selbsttätig ein und 
wieder aus. Lästiges Bücken und Möbel rücken wird überflüssig. 
In einem Schwung saugen Sie mit der Flex-Düse auch in 
90°-Winkeln, engen Zwischenräu-
men, um Tisch- und Stuhlbeine, 
Laut sprecher boxen, Pflanz töpfe, ...
Spart Kraft und Zeit.

In der Nische macht sich die 
Flex-Düse bis zu 11,7 cm schmal. 
Voll ausgeklappt misst sie mit 
35,1 cm Breite mehr als die meisten 
herkömmlichen Bodendüsen. So 
säubern Sie damit auch grosse 
Flächen schnell und effektiv. Die 
geringe Höhe von 10 cm ist perfekt, 
um unter Sofas und Betten zu 
saugen.
Auf der Nürnberger Erfindermesse iENA ausgezeichnet mit 
der Goldmedaille. Gewinner des Red Dot Design Award 2022*.

Mit integriertem Möbelschutz und bodenschonenden Natur-
borsten. Geeignet für Kurzflor-Teppiche sowie alle Holz- und 
Hartböden. Adapter für 32 und 35 mm Saugrohrdurchmesser 

mitgeliefert. Misst 18 x 35,1 x 10 cm (L x B x H). Wiegt 400 g. 
Farbe: Schwarz. Hersteller: Mytek Gmbh, Sinninger Str. 44, 
48282 Emsdetten, DE, info@hoogo.world
•      Flex-Staubsaugerdüse     Nr. 233-504-89     Fr. 69.95

*Kategorie Product Design

In Ecken und Nischen klappt die 
Flex-Düse sanft ein und wieder aus –  
lästiges Bücken und Möbelrücken 
wird überflüssig.
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 Die akkubetriebene Reinigu ngsbüste der neuen Generation.
Schnell, gründlich und laufruhig wie nie: der patentierte Bürstenkopf mit gegenläufig rotierenden Borsten.  

Perfekt zur Trocken-, Nass- und sogar Unterwasserreinigung nahezu aller Oberflächen.
Vergessen Sie mühsames Schrubben und Scheuern von Hand. 

Viel leichter und schneller reinigen Sie Terrasse, Gehwege, 
Wohnmobil, Gartenmöbel, ... mit dieser akkubetriebenen Nass-/
Trockenbürste. Anders als herkömmliche Elektro- Bürsten arbeitet 
die patentierte Twin Brush® mit 2 gegen läufig rotierenden 
Bürstenkränzen. Das optimiert das Reini gungs ergebnis und 
bewirkt eine kraftsparende Laufruhe. Ohne sonst übliches Rucken 
und anstrengendes Gegensteuern.
Entfernt selbst festsitzenden Schmutz. Nass oder trocken. Bis 
in jede Ecke und Fuge.

Einfach den Bürstenkopf ohne grossen Druck über die Fläche 
führen. Die rotierenden Borsten entfernen selbst hartnäckigen 
Schmutz und Grünbeläge, ohne den Oberflächen zu schaden. Für 
eine kontinuierliche Wasserzufuhr ist ein Schlauchanschluss 
integriert.

Sogar zur Unterwasserreinigung einsetzbar.
Wasserdicht inkl. Akku-Box (IPX7). Perfekt für Schwimmbad, 

Bootsrumpf, Unterwasserleuchten.
Für jede Aufgabe der richtige Borstenkopf. Stufenlos 
schwenk-/arretierbar (-15 bis 90°).

Mittelharte Universalbürste mitgeliefert. Ein weicher Borsten-
kopf (z. B. für Solarmodule) sowie ein harter Borstenkopf 
(Gehwege, Beton) sind separat erhältlich.
18 V/2.000 mAh Lithium-Ionen-Akku für bis zu 60 Minuten 
Dauereinsatz (Zweit-Akku separat erhältlich).

Ladezeit ca. 1 Std. (Ladegerät mitgeliefert). Elektro-Schrubber 
aus Aluminium und robustem Kunststoff. Länge 163 - 171 cm (je 
nach Stellung des Kopfs). 80 cm-Stielverlängerung separat 
erhältlich. Wiegt 3,9 kg. Gratis bei Pro-Idee: 36 Monate 
Langzeit garantie.

Hersteller: Batavia B.V., 
Weth Wassebalie straat 6 D, 
7951 Staphorst, NL, info@
batavia.eu
•      Twin Brush®  

Elektro- Schrubber  
Nr. 235-751-89     Fr. 249.–

•      Zusatz- Bürstenkopf weich 
(schwarz) 
Nr. 235-763-89     Fr.  24.95

•      Zusatz-Bürstenkopf mittel 
(blau)     
Nr. 235-764-89     Fr.  24.95

•      Zusatz-Bürstenkopf hart 
(grau)       
Nr. 236-405-89     Fr.  24.95

•      Stielverlängerung, 80 cm     
Nr. 235-814-89     Fr.  39.95

•      Zweit-Akku     
Nr. 236-356-89     Fr.  39.95

Zusatz-Bürstenköpfe jeweils separat 
erhältlich (weich, mittel oder hart). 
1 mittelharte Bürste im Lieferum-
fang.

Der patentierte Bürstenkopf arbeitet 
mit gegenläufig rotierenden Borsten 
– für ein optimiertes Reinigung-
sergebnis und kraftsparende 
Laufruhe.

80 cm-Stielverlängerung separat 
erhältlich.

1 mittelharte Universalbürste, 
1 Akku und 1 Ladegerät im 
Lieferumfang enthalten.

Perfekt sogar zur Unterwasser-
reinigung. Stufenlos schwenk- 
und arretierbar (-15 bis 90°).
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Wärmere  Thermosocken werden Sie nicht finden.  
Heat Holders® machen endlich Schluss 

mit kalten Fü ssen.
Wissenschaftliche Prüfung des Wärme-

grades nach TOG-Wert (= Thermal Overall 
Grade, eine Masseinheit für das Isolierver-
mögen von Textilien) belegt: Heat Holders® 
halten 7-mal wärmer als normale Baum woll-
socken und 2 ½-mal so warm wie herkömm-
liche Thermosocken.
In Japan entwickeltes Garn. In Gross-
britannien patentierte Techno logie*.

2 Jahre 
Forschung und 
Entwicklung 
stecken in der 
genialen Kombina-
tion von Hohl-

faser- Garn, extra hoch florigem Schlingen- 
Strick und spezialgebürsteter Innenseite. 
Die durch Bürsten verfilzten Fasern bilden 
ein isolierendes Luft pols ter und speichern 
die Wärme nah an der Haut.
Unvergleichlich flauschig und weich. 
Angenehm atmungsaktiv. Für Damen 
und Herren.

Die voluminösen Thermosocken sind 
perfekt als Hausschuh- Ersatz, als Kuschel-
socken für die Couch, in geräumigen 
Gummi stiefeln, Wander- oder Skischuhen.
91 % Polyacryl, 5 % Nylon, 3 % Polyester, 
1 % Elas than. Maschinenwaschbar. Her stel­
ler: Drew Brady company limited T/A David 
James, Bruce Way, Whetstone, LE8 6HP 
Leicester, UK, service@heatholders.eu. 
Verantwortliche Person: NTP New­Tech­Pro­
ducts Handels GmbH, Nersinger Str. 14­16, 
89275 Elchingen, DE, info@ntp­gmbh.com.

Heat Holders® Thermosocken 
für Herren (Schuhgrösse 39-45)     
Fr. 15.95
•      Schwarz Nr. 330-849-89
•      Rot Nr. 330-880-89

Heat Holders® Thermosocken 
für Damen (Schuhgrösse 37-42)     
Fr. 15.95
•       Schwarz Nr. 330-847-89
•       Rot Nr. 330-848-89

Vertreiben Sie lästige  Maul würfe 
einfach und  umweltfreundlich:

Seismische Schwingungen statt Fallen oder Chemie.
–  für Menschen unhörbar, für 

Maul würfe wie ein Erdbeben 
–  höhere Reichweite und verbesser-

te Ausbreitung durch 38 cm 
langen Alumi niumstab

Ein Zufallsgenerator sorgt dafür, 
dass sich Wühl mäuse nicht an die 
Schwin gungen gewöhnen.

Die Schwingungen sind 
unterschiedlich 
lang (1,5-
3,5 Sek.) und 
erfolgen in 

unterschiedlichen Abstän den (15- 75 Sek.). 
Der Vibrasonic- Molechaser wirkt 
un ge hindert im Um kreis von 500 m² (in 
lockerer Erde etwas weniger). Ist un-
schädlich für Kinder und Haus tiere und 
stört keine Nützlinge. Sie stecken das 
Ge rät einfach in den Boden. Arbei tet mit 
4 Mono- Zellen (separat er hältlich) im 
Dauer betrieb ca. 8 Monate. Die robuste 
Konstruktion ist aus wet ter fest eloxiertem 
Alu mi nium. Misst 41,5 x 6,5 cm (L x Ø). 
Wiegt ca. 400 g. Hersteller: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de
•      Vibrasonic-Molechaser       

Nr. 573-907-89     Fr.   62.95
•      Vibrasonic-Molechaser, 3er-Set       

Nr. 573-915-89     Fr. 179.95 
(Sie sparen 8.90 Fr.)

•      Batterie-Set, 4 Mono-Zellen      
Nr. 677-237-89      Preis s. online

Der Vibrasonic-Molechaser zeigt seine gründ liche 
Wirkung in den meis ten Fällen be  reits nach ei ner 
Wo che. Nur in einigen be son ders hartnä  c kigen 
Fäl len war seine Wir  kung nicht zu frie den  stel lend. 
Ein Test ist auf jeden Fall zu em p  fehlen.

Harke, Schaufel, Sieb: 
 3 Gartengeräte in 

einem genialen Tool.
Statt drei verschiedener brauchen Sie 

jetzt nur noch dieses eine Gerät, um 
Unkraut, Laub oder frisch gemähtes Gras 
zu harken – und direkt in die Schub karre 
oder Bio-Tonne zu schaufeln. Genauso 
praktisch ist Golden Gark zum Auf-
sammeln von Nüs sen, Zapfen oder 
Fall obst. Zum Verteilen von Kompost, 
Ausgraben von Knollen und Zwiebeln, 
Sie ben des Sandkastens, Säubern von 
Kies wegen und Gar ten teichen. Für 
Pferde lieb haber ideal zum Aus misten oder 
zum Sauber halten der Weide.
Langstielig und leicht, für rücken-
schonen des Arbeiten.

Lästiges Bücken entfällt. Die Zinken 
sieben überschüssige Erde direkt aus, so 
dass Sie kein unnötiges Gewicht schaufeln. 
Und das Eigengewicht beträgt nur 780 g. 
Rostfrei pulverbeschichteter Aluminium-
stiel. Bruch festes Poly carbonat-Blatt. 
148 cm Länge und 40 cm Breite erlaubt 
einen grossen Arbeits radius. Mit 3 Schrau-
ben in 2 Minuten montiert. Made in 
Europe. Hersteller: Ergo Gardening Tools 
International B.V., Kraaiendonk 32, 
5428NZ Venhorst, NL, info@
goldengark.de
•      3-in- 1 Garden- Tool Golden 

Gark       
Nr. 213-997-89     Fr. 44.95

Mit „Golden 
Gark“ können Sie 
frisch geharktes 
Laub oder 
Unkraut direkt 
auch in die 
Schubka rre oder 
Bio-Tonne 
schaufeln.

* UK-Patent-Nr. GB2482106
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Luxus, den man sieht und fühlt. Qualität zum Vererben. Exklusiv bei Pro-Idee.
Das Maniküre-Etui von F. Hammann seit 1864, älteste familiengeführte Lederwaren-Manufaktur der Welt.  

Präzisions-Instrumente von Eschenburg. 100 % made in Germany.
Seit 160 Jahren fertigt das Familien unternehmen F. Hammann 

feine Leder waren in handwerklicher Tradition. Das gebündelte 
Fachwissen von fünf Generationen und altbewährte Spezialma-
schinen sind in der Manufaktur seit Gründung erhalten geblieben. 
Bis heute werden die Täschnerwaren der Nobelmarke zu 100 % 
am Firmensitz in Offenbach am Main produziert. 
Mit grosser Sorgfalt und Liebe zum 
Detail. So wie dieses exquisite 
Maniküre-Etui aus seltenem 
Box kalb leder – exklusiv bei 
Pro-Idee zu bekommen.
Schlicht-elegantes Design im 
Kompaktformat. Perfekt auch 
für Handtasche und Reise-
gepäck.

Das seidig glänzende 
Boxkalbleder ist trotz des 
schmeichelnd weichen Griffs der 
glatten Oberfläche äusserst strapa-
zierfähig und bleibt stabil in Form. 
Kein Wunder, dass sündhaft teure 
Luxus taschen der Haute Couture-Häu-
ser vielfach aus diesem hochwertigem 
Leder gefertigt werden.

Mit 4 Qualitäts-Instrumenten von Eschenburg. Design und 
Präzision made in Germany.

Profi-Nagelschere, Nagelknipser, Feile (grob/fein) und 
Präzisions-Pinzette aus rostfreiem satiniertem Chirurgenstahl: 
nickelfrei, antiallergisch, sterilisierbar. Etui mit stabilem, exakt 

schliessendem Edelstahlrahmen und Clip. Innen 
Velourleder. Farbe: Dunkelbraun. Misst 10,5 x 
6 x 1,8 cm (L x B x H), wiegt 120 g. Hersteller: 
F. Hammann, Hans.-Christian Hammann eK, 
Ludwig str. 27, 63067 Offenbach, DE, info@ 
 f-hammann.de
•      F. Hammann Maniküre-Etui, 5-teilig      

Nr. 236-158-89     Fr. 189.– 

Perfekt verstaut im 1,8 cm flachen Etui 
mit stabilem, exakt schliessendem 
Edelstahlrahmen.

Gesund und entspannt wie Barfu sslaufen:  
die winterwarmen Schnürboots von leguano®.

Für Damen und Herren. Handgefertigt in Deutschland.
Immer mehr Menschen schätzen den gesunden Gehkomfort 

des Barfusslaufens – zur Stärkung von Muskeln und Gelenken 
und zur Kräftigung des gesamten Bewegungsapparats. Mit diesen 
Schnürboots geniessen Sie das besonders freie, natürliche 
Laufgefühl auch an kalten Tagen – im Alltag, beim Einkaufs-
bummel, Städtetrip, Wald-Spaziergang, ...
Multiflexible Laufsohle. Wärmendes 
Innenfutter. Sicherer, fester Halt.

Die 2 mm starke Noppensohle aus 

Lifolit®-lg ist besonders flexibel und rutschhemmend. Zuverlässig 
schützt sie Ihre Fusssohlen vor spitzen Steinen und Bodenuneben-
heiten. Zusätzlich wird sanft die Durchblutung angeregt – ähnlich 
wie bei einer Fussreflexzonen-Massage. Die Ösen- und Klemm-
haken-Schnürung sorgt für stabilen Halt, auch auf unebenen 

Waldböden. Das weiche Futter sorgt für wohlige Wärme bei 
angenehmem Fussklima. Ein Regenschauer ist für das 
wasserabweisende Obermaterial kein Problem.
Lässig-sportives Design. Für Damen und Herren. In den 

Schuhgrössen 38 bis 47.
Obermaterial: 60 % Polyester, 40 % Polyurethan. Futter 

und Decksohle: 100 % Polyester. Lifolit®-lg Laufsohle aus 
Phthalat (Weichmacher)-freiem PVC. Farbe: Schwarz. 
Hergestellt in Deutschland. Hersteller: leguano GmbH, 
Industriepark Nord 99, 53567 Buchholz, DE, info@ 
leguano.eu
•      leguano® Winter-Schnürboots Husky      

Fr. 239.–

Schuh-  
Grösse Nr.
38 235-794-89
39 235-795-89
40 235-796-89
41 235-797-89
42 235-798-89
43 235-799-89
44 235-840-89
45 235-841-89
46 235-842-89
47 235-843-89Mit diesen winterwarmen Schnürboots 

geniessen Sie das besonders freie, natürliche 
Laufgefühl auch an kalten Tagen – im 
Alltag, beim Einkaufsbummel, Städtetrip, 
Wald-Spaziergang, ...

Die Noppen sohle aus 
Lifolit®-lg ist besonders 
flexibel und rutschhem-
mend.

Der Schuh fällt klein aus: 
Wir emp fehlen, ihn eine 
Nummer grösser zu 
bestellen.
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 It-Bag und Modeklassiker  zugleich.  
Von Chiarugi/Florenz.

  Zu einem  sehr erfreulichen Preis.
Camera-Bag, Crossbody-Bag, Saddle-Bag ... Die angesagte Taschen-

form hat viele Na men. Stilistisch zeichnet sie sich durch sport liches 
Aus seh en, softes braunes Leder und eine abgerundete Klappe mit 

Metall schliesse aus. Und natürlich durch den 
langen Schulter riemen, mit dem sie quer über der 
Brust getragen wird – als lässiger Kon trast zu 
klassischen Hosen anzügen, eleganten Kostümen 
und femininen Klei dern. Die Stewardess- Bag von 
Chiarugi trifft den Trend genau – und ist doch ein 
Klas siker.
In den 60ern gehörte sie zur Standard- 
Ausstat tung ita lie ni scher Ste war dessen.

So konnte sie damals in grösserer Stück zahl 
recht günstig gefertigt werden. Heute ist der Preis 
im mer noch erfreulich und macht diese Tasche zu 
einem Ge   heim tipp. (Ohne den tradi tions reichen 
Hinter grund würde diese Qualität ver mutlich ein 
Viel faches kos ten.)

Das feine Rindleder ist pflanzlich ge gerbt 
und ge färbt. Anders als nur ge präg te, glanz ge-
finishte Leder wird es noch tradi tio nell durch 
Glanz stossen mit echten Bern stein rollen 
zu gerichtet. Durch den sanften Druck steigen die 
Gerbungs öle an die Le der ober fläche: 
Das Leder wird superweich. Die Nar bung 
tritt ausdrucksvoll hervor. 

Sanfte Schattierungen verleihen dem 
Leder den be son deren Charakter. Sorgfäl tiges 
Polieren mit Wol le sorgt für dauerhafte 
Brillanz und wunderbar weiches, seiden glattes 
Fee ling.
Der Überschlag schliesst heute per Mag   net 
(das einzige Zu geständ  nis an moderne Zeiten).

Markante Kontraststeppung. Ver  stell ba rer 
Schul ter rie men. Hand griff. Grosszü gi ges 

Reiss ver schluss- Aussen fach. 2 Steckfächer und 1 Reiss ver schluss fach innen. 
Ober mate rial: Rind leder. Fut ter: Porcvelours und Tex til. Schnalle und Ösen aus 
silber glän zendem Metall. Misst 33 x 28 x 7 cm (B x H x T). Wiegt ca. 700 g. 
Hersteller: Chiarugi Firenze Pelletteria s.r.l., Via G.DA Verrazzano N. 2, 
50054 Fucecchio (FI), IT, info@chiarugifirenze.it

Stewardess-Tasche      Fr. 239.–
•      Braun Nr. 590-281-89
•      Schwarz Nr. 233-458-89 

Geräumiger Innenraum mit 
2 Steckfächern und 
1 Reiss ver schluss fach.

Zur Körperseite angebracht, 
ist das Reissver schluss-Aus-
sen   fach vor un er wünsch tem 
Zu griff geschützt.

Seidenweiches, glattes Haar  
ohne Ziepen.  

Sanfte Kopfhautmassage inklusive.
Die Spezial-Haarbürste  

mit schonenden Protection-Pins.
Streichen Sie mit dieser Spezial-Haarbürste vom 

Haaransatz bis zu den Spitzen: Geschmeidig gleitet die 
Bürste selbst durch störrisches Haar und bringt es sanft 
auf Hochglanz. Zerzauste Partien entwirrt sie ohne 
Ziepen – in nassem und trockenem Zustand. Gleichzeitig 
massiert und stimuliert sie sanft Ihre Kopfhaut.
Das Erfolgsgeheimnis ist die Anordnung der anti-
statischen Nylonborsten.

Paarweise statt einzeln. Und in ganz speziellem 
Abstand zueinander. Das reduziert mechanische Reibung 
und macht das Bürsten so besonders schonend. Spliss 
und Haarbruch werden vermieden. Für die wohltuende 
Kopfmassage sorgen die 
unterschiedlichen Längen 
innerhalb der Borsten-
paare: Die transparenten 
innen sind weicher als die 
braunen aussen.
Hygienisch waschbar.

Bürstenkörper aus 
robustem Polypropylen. 
Misst 17,4 x 4,5 cm. 
Wiegt 60 g. Hersteller: 
Kai Europe GmbH, 
Kottendorfer Str. 5, 
42697 Solingen, DE, 
info@kai-europe.com
•      Haarbürste mit 

Protection-Pins     
Nr. 238-102-89     
Fr. 34.95

Die spezielle Anordnung der 
Nylonborsten reduziert 
mechanische Reibung und macht 
das Bürsten besonders schonend.
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 Fröhliches Vogel zwitschern  lässt  
Anspannung  verfliegen – 

 und zaubert ein Läch eln  in den  Tag.
Mit Waldvögel-Gesängen sorgt die Zwitscherbox  für eine 
freundliche Atmosphäre und lässt Sie innere Ruhe finden.

In der Hektik des Tages genügt oft nur ein Augenblick für 
neue Balance. Einem Aufatmen in frischer Waldluft gleich wirkt 
das Lauschen vertrauter heimischer Vogelstimmen. Wie die 
Amsel, die für Sie mit dieser Zwitscherbox ein kleines Konzert 
anstimmt. So halten Sie einen Moment inne, konzen trieren sich 
auf die bezaubernden Sangeskünstler – und gewinnen neues 
Wohlgefühl.
Originalaufnahmen aus dem Schwarzwald geben das 
Solo konzert der entzückenden 
Sänger naturgetreu wieder.

Ob für die kleine Auszeit im 
Büro – oder zuhause, als liebens­
werte Begrüssung im Hauseingang, 
Treppenhaus, Flur, genauso im Bad, 
Gäste­ WC und Ankleidezimmer: 
Das Flöten und Zwitschern der 
Vögel erfrischt die Atmos phäre und 
stimmt freundlich.
Ein Bewegungsmelder aktiviert 
das Zwitschern und schaltet es 
nach ca. 2 Minuten ab.

Am seitlichen Rädchen variieren 
Sie die Lautstärke und schalten die 
Zwitscherbox aus.
Ansprechend minimalistisches 
Design – zugleich  ein schickes 
Deko objekt. Kabellos batteriebetrieben, überall im Raum 
platzierbar.

Gestaltet wie ein kleines Vogelhaus. Wahlweise in Weiss oder 
mit Eichenholzfront erhältlich. Aus robustem ABS­Kunststoff. 
Pflegeleicht abwischbar. Messen je ca. 110 x 145 x 35 mm (B x 
H x T). Wiegen je ca. 260 g. Funktioniert mit 3 Mignon­ Batterien 
(mitgeliefert). Hersteller: Relaxound GmbH, Wilhelm­ von­ 
Siemens­ Str. 12­14, 12277 Berlin, DE, info@relaxound.com
Zwitscherbox
•      Weiss      Nr. 233­937­89     Fr. 59.–
•      Eichenholz Nr. 233­938­89     Fr. 69.–
•      Alkaline Batterien „Industrial Pro“,  

1,5 V Mignon (AA), 4er-Set      
Nr. 677­039­89     Preis s. online
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Wahlweise in den Farbstellun-
gen Weiss/Weiss oder 
Eichenholz/Weiss erhältlich.

Das Blatt des ältesten  
Baumes der Welt.

Gegossen in 925er-Sterling-Silber.  
Auch als vergoldetes Exemplar. 

Vor Millionen von Jahren bedeckten Ginkgo­ Bäume die 
gesamte nördliche Halb kugel. Sie überlebten in China und kamen 
über Japan als exotische Parkbäume in die Gärten des europäi­
schen Adels zurück. Bis heute schreibt man dem ältesten Baum der 
Welt, einer Zwischenform von Nadel­ und Laubbaum, geistige und 

heilende Kräfte zu. Dieser Anhänger ist ein sorgfältig handgear­
beiteter Abguss des seltenen 

Ginkgo­ Blattes in 
schwerem Silber. 

Verschenken Sie das 
Ginkgo­ Blatt aus 
Sterling­ Silber – ein 
ausser gewöhn liches 
Schmuckstück in 
Form jenes Blattes, 
über das Goethe 

sogar ein Gedicht 
schrieb.

Das Blatt aus 925er- 
Sterling- Silber (wahlweise 

auch vergoldet) ist ca. 50 x 
55 mm gross und wird mit 
einer 45 cm langen Silberkette 
(oder vergoldet) in schwarzer 
Geschenk verpackung geliefert. 
Hersteller: ARA Kunst  

Dr. Fritz Albrecht GmbH & Co. KG, 
Miltacher Str. 7, 93468 Miltach, DE, 
info@arakunst.de

•      Ginkgo-Kette 925er-Sterling 
Silber vergoldet      
Nr. 342­343­89     Fr. 199.–

•      Ginkgo-Kette 925er-Sterling 
Silber      
Nr. 232­419­89     Fr. 149.–
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Patentiert: die Wärmebandagen der neuesten Generation.
Geniale Nano-Carbonfaser-Technologie: komfortabel, effizient und sicher.  

Eine Wohltat für Nacken und Schultern, Rücken und Bauch.
Nicht mit klassisch beheizten Bandagen zu vergleichen: Die paten tier­

ten Heizpads dieser Wärmespender sind mit hypermodernem Carbon­ 
Nanotube­ Garn (CNT) gewebt. Flexibel und weich wie eine Textilfaser, 
mikroskopisch dünn und 1000­mal leitfähiger selbst als Kupfer. Anders 
als herkömmliche schlangenförmige Heizelemente durchziehen die nicht 
spürbaren Carbon­Nano­Fasern die komplette Gewebestruktur. So heizen 
sich Rücken­ und Bauchgurt, Schulter­ und Nacken­ Wärmer viel schneller 
auf. Brauchen weniger Energie. Und übertragen die angenehme Wärme 
absolut gleichmässig auf den Körper. Ohne Hot Spots, ohne kühle Stellen. 
Bislang bei uns kaum zu bekommen – jetzt direkt bei Pro­Idee.
Ohne Kabel und Netzstrom mobil 
einsetzbar. Besonders leicht (ca. 250 g 
mit Akku), weich und elastisch.

Beim Ski­ und Motorradfahren, 
Angeln, bei der Garten­ oder Haus­
arbeit, ... Der langlebige Lithium­ Ionen­
Akku reicht je nach Heizstufe (1­4) 
1,5­3 Stunden. Das elastische Neopren 
(99,5 % Polyester, 0,25 % Carbon, 
0,25 % Kupfergarn) schmiegt sich flach 
an den Körper an und macht jede 
Bewegung mit.
Ungefährliche 5 V-Niederspannung. 
Zum hygienischen Reinigen sogar 
maschinenwaschbar.

Selbst wenn die Bandagen während 
des Tragens nass werden, besteht kein Risiko. Automatische Abschaltung 
nach 110 Minuten. Universalgrösse für Damen und Herren, per Klettver­
schluss anpassbar. USB­Ladekabel mitgeliefert (Steckernetzteil separat 
erhältlich). Ladezeit ca. 5 Std. Hersteller: Naimoli­Tech SRL, Passaggio 
Cononici Lateranesi 1, 24121 Bergamo, IT, info@naimoli­tech.com
Nano-Carbon Wärmebandage     Fr. 99.95
•     Rücken      Nr. 235­000­89
•     Bauch      Nr. 235­003­89
•     Nacken/Schultern Nr. 235­001­89
•      USB-Steckernetzteil (1x USB-C, 1x USB-A)      

Nr. 236­433­89     Preis s. online

Das bessere Haar tool trocknet, bürstet, glättet und stylt in einem Zug.
Die Warmluftbürste im innovativen Oval-Design mit Keramikbeschichtung, 360°-Luftdurchlass und Ionen-Technologie.

Vergessen Sie anstrengendes und zeitraubendes Stylen Ihrer 
Haare mit Haartrockner, Rundbürste und Glätteisen. Viel einfacher 
und perfekt wie beim Friseur gelingt es Ihnen jetzt 
mit dieser genialen 4­in­1­ Warm luft bürste.
Trocknet Ihre Haare bis zu 50 % schneller und 
schonender als viele herkömmliche Modelle.

Die Kombination aus wärme leitender 
Keramik be schichtung und Rundum­ Belüftung 
sorgt für gleich mässige Tempe ratur verteilung. 
Zusätzlich schaffen die beiden 
unterschiedlichen Borsten­ 
Längen Haar­ Zwischen räume 
für optimale Luft zirkulation 
und beschleu nigte Trocknung.
Permanente Ionisierung 
verhindert statische 
Aufladung, schützt vor 
Frizz und Spliss.

Die Negativ­Ionen glätten 
die äussere Schuppenschicht 
Ihres Haars, lassen es 
gesünder und glänzender 

aussehen – egal ob Sie die Bürste für einen Sleek­Look nach unten 
durchziehen oder einzelne Haarsträhnen für Locken und Wellen 

auf wickeln.
Trotz leistungsstarker 
1.000 Watt erstaunlich leise.

Drei Temperatur­/
Gebläsestufen zum Fixieren 
des Looks. Kunststoff­ Borsten 
mit kopfhautschonenden 
Massagenoppen. Ergo nomi­
scher Griff (3­6 cm Ø). 
Staubfilter am Lufteinlass. 
360° drehbares Kabelgelenk. 
170 cm langes Netzkabel. 
Misst 32 x 11 x 6,5 cm (L x 
B x T). Wiegt 488 g. Herstel­
ler: Mobiset GmbH, Rösrather 
Str. 333, 51107 Köln, DE, 
info@mobiset.de
•      4-in-1- Warmluftbürste     

Nr. 235­510­89      
Fr. 39.95
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Ihre Frisur gelingt 
perfekt und spielend 
leicht – egal ob Wellen - 
style oder Sleek-Look.

Das elastische Neopren schmiegt sich flach an den Körper an und 
macht jede Bewegung mit.
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Genial selbstschär fende  Maniküre-Schere –  nach dem   Vorbild der Natur.
 Innovative Technologie nach dem Biberzahn- Prinzip. Qualität und Präzision „made in Germany“. 

Biberzähne bleiben ein Leben lang scharf. Der „Trick“: Die 
weichere Zahn rückseite wird stärker abgenutzt als die extrem 
harte Vorder seite. So entsteht am Übergang eine sich stetig selbst 
schärfende Kante. Nach dem gleichen genia len Prinzip ist diese 
Maniküre- Schere aus satiniertem, rost freiem Edelstahl konzipiert. 
Eine Klinge ist mit ultrahartem Titan- Nitrid be schichtet 
(70 HRC*). Die andere ist aus 
unbeschichtetem Stahl (57 HRC*). 
Bei jedem Schnitt gleiten die Klingen 
aneinander vorbei. Das Resultat: 
blitz scharfe Schneiden, mit ausser ge-
wöhn licher Schnitthaltigkeit. Belegt 
auch von der Versuchs- und Prüfan-
stalt Remscheid.**
In mehr als 40 Schritten überwie-
gend von Hand gefertigt. Präzise, 
stark, extrem lang lebig.

Die gebogenen Schneidflächen 
mit extra angeschliffener Spitze sind 
100 % passgenau gearbeitet. Fein 

und spitz genug sogar zum Schneiden der Nagelhaut. 
Ausgezeichnet mit dem Preis  „GERMANY AT ITS BEST“ des 
Landes NRW.

Gesamtlänge 9 cm. Wiegt 20 g. Hersteller: Simbatec GmbH, 
Forststr. 63, 42697 Solingen, DE, info@simbatec.de

•      Selbstschärfende Maniküre- Schere  
Nr. 221-214-89      Fr. 39.95

*HRC (Härteprüfung nach Rockwell) ist eine 
internationale Masseinheit für die Härte eines 
Materials, die üblicherweise für Klingen angewendet 
wird.

**Verglichen wurde die Schneidleistung des 
gleichen Scherenmodells mit und ohne Beschich-
tung. Dazu wurde untersucht, wie oft die Scheren 
einen Werkstoff (Scherennessel) einwandfrei 

schneiden können. Während die unbeschichtete 
Schere nach 50.000 Schnitten versagte, wurde der 

Test mit der beschichteten Schere nach über 
100.000 Schnitten abgebrochen, weil die Schärfe nicht 
nennenswert nachliess. VPA Remscheid, Bericht-Nr. 
170449/13067, 05.06.2013  

Ihr wohl vielseitigster Trainingspartner bei Workout, Yoga, Entspannung, ...
Fitonit Swing ist Wippe, Brücke und Stepper in einem.

Die innovative Wippe eignet sich ideal für effektives Kraft-, 
Balance- und Koordinationstraining. Ob im Stehen oder im Stütz – 
um auf dem schwingenden Gerät das Gleichgewicht zu halten, 
muss der Körper stetig gegenreagieren. HIT-Elemente 
wie Planks, Squats, Lunges, Liegestütze, ... werden 
durch die dynamische Ausführung noch effektiver.

Perfekt auch zur Intensivierung Ihrer Yoga-Asanas.
Das Zusammenspiel aus Kraft und Balance erhöht den 

Schwierigkeitsgrad, spricht auch die Tiefenmuskulatur an und 
schult zudem das Gleichgewicht.
Übungs-Brücke für die Rückengymnastik. Stepper 
fürs Warm-up.

Der Bogen ermöglicht Übungen zur 
Kräftigung der Rückenmuskulatur und zur 
Mobilisierung der Wirbelsäule. Beim Stret-
ching kommen Sie durch die gestützte Haltung 
einfacher und wohltuender in die Dehnung. In 
Seitenlage wird Fitonit Swing zum stabilen 
Stepper und bietet zahlreiche Möglichkeiten 
für Kreislaufaktivierung und Cardio-Training.
Begeistert schon die Jüngsten für Bewe-
gung.

Mit Fitonit Swing können Kinder ihren 
natürlichen Bewegungsdrang ausleben und auf 
spielerische Art wichtige Muskeln aufbauen.
Entwickelt von einer Physiotherapeutin und 
Osteopathin. Hergestellt in Deutschland.

Aus 100 % recyclebarem Polypropylen. 
Belastbar bis 100 kg. Misst 99 x 30 x 46 cm 
(L x B x H). Wiegt ca. 4 kg. Farbe: Schwarz/ 
Orange. Hersteller: Fitonit GmbH, Bahnstr. 34, 
82131 Stockdorf, DE, info@fitonit.de
•      3-in-1 Multifunktions-Trainer      

Nr. 238-108-89     Fr. 379.–

Ideal auch zur 
Intensivierung 
Ihrer Yoga-Asanas.

Bei Dehnübungen eine wertvolle Unterstützung –
für Klein und Gross.

Titel-
Angebot
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Ihr vielseitigstes Komfort kissen:   
 so variabel, wie Sie es wünschen.

Cleveres Softrollen-Design schenkt ergonomischen Halt in nahezu jeder Sitz- und Liegeposition.  
Im edlen Naturbezug exklusiv bei Pro-Idee.

Flach ausgelegt oder in verschiedenster Form geklappt und 
gestapelt: Dieses variable Rollenkissen stützt Sie in nahezu jeder 
Sitz- und Liegeposition wolkenweich und genau nach Wunsch. 
Die beweglich miteinander verbundenen Softrollen arrangieren 

Sie im Nu nach Ihrem Bedarf – stabil und ohne zu rutschen: als 
entlastende Nacken- und Kopfstütze beim Fernsehen, Lesen, 
Relaxen. Zum Hochlegen müder Beine und Füsse, als bequemes 
Rückenpolster und Wirbelsäulenstütze beim Arbeiten, Autofahren, 
auf Ihrer Sitzbank, ...
Sogar als Laptop-Kissen eignet sich das Multitalent optimal.

Die weich aufliegenden Polsterrollen gleichen Druck von 
oben punktuell aus und halten Ihr 

Laptop so gerade und stabil. Durch 
das Hoch-Tief-Relief kann Luft 

unter dem Rechner zirkulie- 
ren und die Wärme ableiten.
Exklusiv bei Pro-Idee: der 
grob gewebte Bezug aus 

edlem Leinen-/Baumwollmix.
Die Füllung aus Polyester-Kunstfa-

ser schmiegt sich den Körperkonturen 
weich an. Dennoch bewahren die 
soften Rollen auch bei häufigem 
Gebrauch stabil die Form. 
Bezug: 70 % Baumwolle, 30 % 
Leinen. Misst ausgelegt ca. 60 x 
36 x 10 cm (L x B x H). Wiegt 
820 g. Farbe: Anthrazit. 
Hersteller: Mobiset GmbH, 
Rösrather Str. 333, 51107 Köln, 
DE, info@mobiset.de
•      Flexi-Rollenkissen      

Nr. 236-690-89     Fr. 62.95

Ideal als 
bequemes 
Rückenpolster 
und Wirbel-
säulenstütze 
beim Arbeiten, 
Autofahren, ...

… sowie auch als entlastende 
Nacken- und Kopfstütze beim 
Fernsehen, Lesen, Relaxen.

Noch kleiner, flacher, leichter –  
 aus stabilem Carbonstahl.   

Perfekt für die Hosentasche.
Der Mini-Taschenschirm mit 90(!) cm Regendach.  

Und sogar böenfest. 
3 cm flach und kaum grösser als ein Brillenetui wartet 

dieser Mini schirm griffbereit in Ihrer Hosen- oder Jacken-
tasche. So führen Sie stets einen Schirm mit sich, ohne ihn 
zu spüren. Und im Fall eines Regens schützt Sie sein 
grosses Dach mit 90 cm Ø.
Durch Carbonstahl ein echtes Federgewicht (nur 220 g). 
Wider steht sogar Windgeschwindigkeiten bis 80 km/h.

Der hohe Kohlenstoffanteil macht den Carbonstahl 
gleichzei tig widerstandsfähig und so leicht. Das Gestänge 
federt elastisch auch starke Böen ab; nichts verbiegt oder 
bricht. Die Bespannung aus Poly ester ge webe hält schadlos 
jedem Wolkenbruch stand und trocknet im Nu.
In Sekundenschnelle auf und zu.

Mit einem Griff aus der Schutzhülle geholt und die 
Teles kop schiene auf volle Grösse (50 cm L) ausgezogen – 
schon fertig. Das geniale Selbstfaltsystem spannt den eben 
noch winzigen Schirm auf die volle Grösse. Farbe: 
Schwarz grau. Mit Trageschlaufe. Misst 22 x 6 x 3 cm (L x 
B x H). Wiegt 220 g. Vom deutsch- österreichischen 
Traditions unter nehmen Doppler, Europas führen dem 
Schirmherstel ler. Hersteller: doppler H. Würflingsdob-
ler GmbH, Adolf- Kolping-Str. 3, 84359 Simbach am Inn, 
DE, office@dopplerschirme.com
•      Carbonstahl- Taschenschirm      

Nr. 235-237-89      Fr. 42.95 
Kaum grösser als ein Brillenetui, passt Ihr 
Minischirm spielend in die Jacken tasche.
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Xyloba: die Kugelbahn, die Musik macht – 
 und viel Spa ss.  Mit exakt gestimmten Klängen.

Das Baukastensystem für Klein und Gross. Aus naturbelassenem Buchenholz handgefertigt. Wahlweise in drei Versionen.
Ähnlich wie beim Xylophon werden verschiedene, präzise 

gestimmte Klangplatten in die Holzbahn eingesetzt. Saust die 
Kugel von oben nach unten, stösst sie die Klangplatten an und 
intoniert so schönste, glockenklare Klänge – immer mit perfekt 
sauberem Anschlag.
Einfach aus dem Holzbaukasten entstehen vielseitig variier-
bare Melodien.

Der Aufbau geht leicht und schnell von der Hand: Die Module 
werden einfach ineinander gesteckt. Durch die vielen verschiede­
nen Elemente ergeben sich unzählig variierbare Kugelbahnen und 
Musikstücke. Für eigene Kompositionen sind Einzelteile nach kauf­
bar.
Rhythmus und Tondauer bestimmt der Baumeister.

Die Auswahl und Platzierung der Klangplatten sowie der 
Einsatz verschiedenlanger Rollbahnen gibt vor, welche Melodie 
wie gespielt wird.
Erbaulich und lehrreich schon für die Kleinen.

Spielerisch werden Kreativität, Koordination und Geschick 
gefördert. Mit elterlicher Hilfe erlernen Kinder sogar ab 3 Jahren 
musikalische Grundlagen zu Tonfolge, Takt und Rhythmus.
Langlebig handgefertigt. Durch unbehandeltes Buchenholz 
robust, mit schöner Haptik.

Hergestellt werden die Modul­Baukästen in geschützten 
Baseler Werkstätten der Stiftung Weizenkorn. Über 300 Personen, 
die psychisch oder psychosozial begründet keine Stelle finden, 
werden hier beschäftigt.
Die Baukästen gibt es hier in drei Ausführungen. Alle Module 
sind kombinierbar und erweiterbar.

Optimal als Einstieg ist der 52­teilige Xyloba Melodienkasten 
Volkslieder mit Klangplatten für 4 Melodieanfänge: Sur le pont, 
Der Mond ist aufgegangen, When the Saints, 
Stille Nacht. Misst wie aufgebaut ca. 26 x 
53 x 9 cm (B x H x T). Wiegt ca. 4,5 kg. Der 
66­teilige Xyloba Melodienkas­
ten Weih nachts lieder 
beinhaltet Klangplat­
ten für 8 Melodie­
anfänge bekannter 
Weihnachtslieder: 
Alle Jahre wieder, 
In der Weihnachts­
bäckerei, Jingle 
Bells, Leise rieselt 

der Schnee, Morgen kommt der Weihnachtsmann, O du Fröhliche, 
O Tannenbaum und Stille Nacht. Misst wie aufgebaut ca. 26 x 53 x 
14 cm (B x H x T). Wiegt ca. 8 kg. Mit der 176­teiligen XL­Xylo­
ba Melodienbahn Stille Nacht kann die 
ganze Melodie aufgebaut und abgespielt 
werden. Misst wie aufgebaut ca. 55 x 
103 x 55 cm (B x H x T). Wiegt ca. 21 kg. 
Alle Modelle handgefertigt in der 
Schweiz. Ideal als Geschenk. Perfekt 
auch für päda gogi sche Arbeit an Schulen, 
in Kitas und Kinder gärten. Hersteller: 
Stiftung Weizenkorn, Oetlingerstr. 81, 
4057 Basel, CH, info@weizenkorn.ch. 
Verantwortliche Person: Pro­Idee 
GmbH & Co. KG, Gut­Dämme­Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de
Xyloba Kugelbahn
•      Volkslieder      

Nr. 236­007­89      Fr. 200.–
•      Weihnachtslieder      

Nr. 236­008­89      Fr. 260.–
•      Stille Nacht      

Nr. 236­006­89      Fr. 750.–
Achtung! Für Kinder unter 3 Jahren nicht 

geeignet. Erstickungsgefahr wegen verschluck­
barer Kleinteile.

Kugelbahn Volkslieder

Kugelbahn 
Weihnachtslieder

Die Geschichte der klingenden 
Kugelbahn.

Ende der 60er Jahre fiel dem Schweizer 
Komponisten und Kammermusiker 
Samuel Langmeier in einem Spielzeug­
geschäft eine originelle Kugelrollbahn 
auf. Sie war aus Holz gefertigt und liess 
die Kugeln über Klangplatten 
rollen – wodurch hübsche Melodien 
erklangen. Da geht noch mehr, befand 
der Musiker, tüftelte den Xyloba 
(=Xylophonbahn)­Prototyp aus und liess 
ihn patentieren. Auf der 4. Internatio­
nalen Messe für Erfindungen in Genf, 
wurde die Bahn 1975 sogleich mit einer 
Bronzemedaille ausgezeichnet.

Kugelbahn Stille Nacht
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Die wirksame  Waffe gegen elektronischen Autoklau: 
das Schlüssel-Etui mit RFID-Blocker.

Schützt moderne Keyless-Schliesssysteme vor Manipulation. Exklusiv bei Pro-Idee. 
Moderne Keyless­Schliesssysteme beim Auto sind 

komfortabel. Sobald Sie sich nähern, erkennt die Fahr zeug­
elek tronik das Funksignal des Schlüssels in Ihrer Tasche, 
entriegelt automatisch die Türen und lässt sich bequem per 
Knopfdruck starten. Aber: „Fast alle Keyless­Autos sind 
leicht zu stehlen“, weiss der ADAC nach Tests an über 
600 Fahrzeugen*. Wirksamen Schutz bietet dieses Schlüs­
sel­Etui. Der integrierte RFID­Blocker schirmt das 
permanent ausgesendete Schlüsselsignal komplett ab. 
Unterwegs und zu Hause, wenn Sie Autoschlüssel ablegen. 
So kann kein Dieb das Signal elektronisch abfangen und 
kopieren und mit Ihrem geparkten Auto davonfahren.
Auch Ihre (Bank-)Karten im Vorderfach sind gegen 
Datenklau gesichert.

Ein zusätzliches Reissverschlussfach verwahrt Klein­
geld, Parkmünzen, Einkaufs­Chip, ... Misst 13,5 x 8,5 x 
1 cm, wiegt 55 g. Aus reissfestem High­Tech­Glasfaser­
material. Passend für Funkschlüssel fast aller Fabrikate. 
Hersteller: Mobiset GmbH,  Rösrather Str. 333, 51107 Köln, 
DE, info@mobiset.de
•      RFID-Schlüssel-Etui      

Nr. 236­670­89     Fr. 19.95
*www.adac.de, „Keyless­Diebstahl: Auch neue Autos sind noch 

leicht zu knacken“, 12.02.2024 

Goldmedaille auf der Erfindermesse*:  
der mobile SoftAirSeat für besseres Sitzen.

Patentiertes, selbstaufblasendes Design ermöglicht überall optimalen Sitzkomfort.  Jetzt auch in Ihrem PKW.
Anders als herkömmliche Schaumstoff­ Unterlagen können Sie 

dieses selbstaufblasende Hightech­Sitzkissen klein gefaltet bequem 
in der Tasche mitnehmen. Doch der ergonomische SoftAirSeat ist 
viel mehr als ein mobiles Komfort­Sitzkissen.
Ergonomisch geformt für optimalen Sitzkomfort.

Durch passgenaue Ausschnitte im Kissen wird der punktuelle 
Druck, der sonst auf Steiss­ und Sitz beinen lastet, auf die gesamte 
luftgepols terte Sitzfläche verteilt. Der Effekt: Wirbel säule und 
Bandscheiben werden entlastet und die Rückenmuskulatur über nimmt 
die Balance­ Funktion. Sie halten sich aufrecht, sitzen aktiver und 
können Verspannungen und (Druck­)Schmerzen besser vorbeugen.
Schützt gegen Kälte. Dämpft Stösse und Vibrationen. Und bläst 
sich selbst auf.

Einfach Ventil öffnen. Automatisch strömt Luft in Ihren 

SoftAirSeat. Auch Wunsch können Sie jederzeit mehr Luft einblasen 
und so Sitzhärte und ­höhe variieren – bis maximal 3,5 cm.
Speziell für PKW entwickelt: der SoftAirSeat Drive.

Einfach auf den Autositz gelegt wirkt er fast wie ein luft ge­
dämpf tes Fahrwerk. Und dank zusätzlicher Aussparung in der Mitte 
sorgt er für extra Druckentlastung beim Fahren. Hinten schmaler 
geschnitten für optimale Passform auf Ihrem PKW­Sitz. Und mit 
rutsch sicherer Silikon­Unterseite für idealen Halt.
*Goldmedaille bei der Erfindermesse iENA 2017 in Nürnberg.

Unterseite und Sitzfläche aus Polyester; wasser­ und luftdicht 
TPU­ beschichtet. Kern: Polyurethan.  SoftAirSeat Standard misst 
40 x 44 x 2­3,5 cm. Gefaltet 16 x 13 x 4 cm. Wiegt 150 g. SoftAir-
Seat Drive misst 35­37 x 45 x 2,5­3,5 cm (B x T x H). Gefaltet 16 x 
14 x 4,5 cm. Wiegt 180 g. Belastbar bis 500 kg. Hersteller: TecSeat 

GmbH, Stadelner 
Hard 20, 90765 Führt, 
DE, kontakt@tecseat.de
•      SoftAirSeat Drive 

Nr. 232­655­89     
Fr. 43.95

•      SoftAirSeat 
Standard      
Nr. 229­422­89     
Fr. 43.95

Die Spezialausführung 
SoftAirSeat Drive sorgt 
für optimalen Sitz-
komfort im Auto.

Klein gefaltet bequem im mitgelie-
ferten Beutel zu transportieren.

Kugelbahn Volkslieder
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Die erste 3-Lagen-Ultraleicht-Jacke mit Polartec®-Isolierung statt Futter.
Absolut wasserdicht. Besonders atmungsaktiv. Und wärmend, ohne dick aufzutragen. ISPO Award Winner 2022*.

Wasserdichte Jacken wärmen meist nicht. Oder sie haben ein 
Futter, das aufträgt, beschwert, manchmal auch verrutscht. Bei 

dieser ist eine wärmende Polartec® Alpha®-Isolie-
rung genial unauffällig in den 3-Lagen-Aufbau 

integriert: Aussen extrem reissfestes 6 Denier- 
Ripstop-Gewebe. In der Mitte die wasserdichte 
Membrane. Und eine Innenschicht, die 
Körperfeuchtigkeit schnell nach aussen 

transportiert.
Einzigartig: Die Kombinati-

on aus Ultraleicht gewicht, 
10.000 mm Wasser-
säule** und einem 
MVTR-Wert von 
50.000 g/m2/24 Std.***

Die leicht wärmende, 
dabei aber schlanke und 
bewegungsfreudige 

Outdoorjacke mit 
geringem Gewicht 
(Herrenjacke 268 g/
Gr. M, Damenjacke 
226 g/Gr. M) und 
Packmass ist ideal für 
den Berg sport, beim 
Laufen, Radfahren, ...
Berghaus steht für 
mehr als 50 Jahre 
Outdoor- Erfahrung, 
ist Ausstatter von 

Extremsportlern und 
Ausnahme-Alpinis-

ten.****
Der britische 

Hersteller wurde 1966 
von zwei Bergsteigern 
gegründet, gilt seit jeher 

als Innovationsführer und 
ist Spezialist für wasserdich-

te Funktionskleidung.

Durch die hoch angesetzten Taschen Klettergurt- und Ruck-
sackkompatibel.

Alle Nähte und der hoch schliessbare Frontreissverschluss sind 
wasserdicht versiegelt. Kapuze mit Regenschild und rückwärtiger 
Ein-Punkt-Verstellung. Beidseits einstellbarer Saum-Kordelzug. 
Elastische Bündchen. Reflektor-Details. Inkl. 15 x 15 cm Packta-
sche mit Gürtelschlaufe. Obermaterial: 100 % Polyamid. Membran: 
100 % Polyurethan. Isolierung: 100 % Polyester. Maschinenwasch-
bar bei 30°C. Länge Herrenjacke in Gr. M: 52 cm (Achsel bis 
Saum). Farbe: Grau/Schwarz. Länge Damenjacke in Gr. M: 49 cm 
(Achsel bis Saum). Farbe: Schwarz. Hersteller: Berghaus Limited, 
Squires lane, N3 2QL London, UK, feedback@thehutgroup.com. 
Verantwort liche Person: Agentur Thorge Wiedbrauk, Meistersinger-
weg 1, 22559 Hamburg, DE, agentur@
thorgewiedbrauk.de

* Kategorie Bekleidung
** Das 12,5-fache der Mindestanforde-

rung von 800 mm für Wasserdichtigkeit bei 
starkem Regen nach EU-Norm (EN: 343:2010)

*** MVTR = Moisture Vapor Transmis-
sion Rate. Der Wert gibt an, wie viel 
Wasserdampf in 24 Stunden durch 1 m2 des 
Materials dringt. Ab 10.000 g/m²/24 Std. gilt 
ein Gewebe als sehr atmungsaktiv. 50.000 g/
m2/24 Std. ist die bisherige Bestmarke.

**** Darunter Leo Houlding, britischer 
Ausnahmekletterer und Actionfilmer. Mick 
Fowler, 3facher Gewinner des „Piolets d’Or“, 
der höchsten Auszeichnung im Extrem- Berg-
sport. Und Bergsteiger- Ikone Sir Chris Boning-
ton, der 1996 für seine alpinen Leistungen zum 
Ritter geschlagen wurde.

•      Berghaus Hyper 
 Alpha  Outdoorjacke     Fr. 375.–

Grösse Herren
M 234-631-89
L 234-632-89
XL 234-634-89
XXL 234-635-89

Grösse Damen
S 234-636-89
M 234-637-89
L 234-638-89
XL 234-639-89
XXL 234-640-89Inklusive Packtasche.

Der bessere Kosmetikspiegel: abnehmbar, frei schwenkbar, 
   mit 20facher Vergrö sserung (statt oft nur 10fach).

Selten: Hand- und Wandspiegel zugleich. Per Saugnapf und Magnet in Sekunden fixiert und wieder abgenommen.  
Perfekt für (Hand-)Tasche und Bad.

Dank Magnet-
kupplung einfach 
als Handspiegel 
abnehmbar.

Auf Reisen, im Büro, Sportstudio, ... Dieser hand teller grosse 
Spiegel passt auch in kleinere Taschen und zeigt ein 20fach vergrös-
sertes, verzerrungsfreies Spiegelbild. Perfekt für einen prüfenden Blick 

auf Make-up und Frisur, zum (Nach-)Ziehen von Eyeliner und 
Lippenkontur, Einsetzen von Kontaklinsen, ... Und das Beste: 
Wieder zu Hause verwandelt sich Ihr Handspiegel im Nu in 
einen statio nären Ver grö sse rungs spiegel über dem Wasch tisch, 
am Badschrank, ... Unverzichtbar für Ihre tägliche Schmink- 
und Pflege routine.
Ohne Bohren und Schrauben frei platzierbar und mit 
einem Griff wieder abnehmbar. Ideal auch für Wohnmobil, 
Ferienwohnung, Boot, ...

Einfach Saugnapf an eine glatte Fläche drücken, Spiegel 
auf die Magnet kupp lung setzen – fertig. Anders als starr 
angebrachte Spiegel ist dieser auf dem halb runden Magnet-
gelenk frei schwenkbar: für einen optimalen Blickwinkel und 
Lichteinfall bei jedem Gebrauch. Misst ca. 11 x 1,4 cm 
(Ø x T), wiegt komplett 105 g. Einfassung aus griffigem 
Soft touch- Silikon. Hersteller: Bosign AB, Grevgatan 19, 
114 53 Stockholm, SE, sales@bosign.com
•      2-in-1 Ver grösser ungs  spiegel      

Nr. 236-128-89     Fr. 49.95 
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Die Lederbörse von Esquire  mit genialem Sicherungssytem  
für Ihre Kreditkarten. 

Lässt keine Karte mehr herausfallen. Und gibt Langfingern keine Chance.
Einfach, doch genial: Bei dieser Leder börse sind die Steckfä-

cher für Kre dit karten nicht einfach nach oben offen. Hier befinden 
sie sich seit lich neben dem In nen falz: Durch gro sszügige 
Greif öff nungen für Sie bequem zu gäng lich – vor fremdem 
Ein  blick und unerwünschtem Zu griff je doch perfekt ge schützt.
Integrierter RFID- Diebstahlschutz.

Eine nanofeine Metallschicht schirmt den Inhalt gegen die 
elektromagnetischen Wellen ab. So kann niemand Ihren Personal-
ausweis, Ihre Bank- oder Kreditkarten im Vorbeigehen mit einem 
RFID- Lesegerät ausspionieren.

Praktisch wie ein Organizer.
Die Leder-Mittelwand birgt 4 Card safe- Fächer sowie 2 tiefe 

Steck fächer. Per Druck knopf gesichert ist der verde ck te Trakt mit 
4 weiteren Card safe- Fächern sowie 1 Netz  fach und 2 Steck fä-
chern für Ihre Pa piere. Doppeltes Scheinfach mit 4 weiteren 
Kredit karten fächern im Futter sowie einem Geheimfach, welches 
durch An heben des hinteren Futters bestückt werden kann. 
Münzfach mit Druckknopf und integriertem Einkaufswagenchip.
Feinstes Kalbnappa leder innen und aussen. Hand    ge fertigt. 
Super weich und ex trem flach.

4 Cardsafe- Fächer, 2 Steck- 
fächer und 1 Netzfach 
(rückseitig)

4 Cardsafe- Fächer 
und 4 Steckfächer

2 Scheinefächer, 
innen 4 Futterfächer

Münzfach

Mit nur 2 cm angenehm flach, ist Ihre 
Leder börse in jeder Tasche bequem 
– ohne zu beulen.

Misst geschlossen 12,5 x 9,5 x 
2 cm (B x H x T). Wiegt 95 g. Farbe: 
Schwarz. Hersteller: Esquire-Lederwa-
ren Rupp & Ricker GmbH, Guten-
bergstr. 4, 63110 Rodgau, DE, info@
esquire- lederwaren.de
•      Sicherheits- Lederbörse  

mit RFID-Schutz      
Nr. 227-786-89      Fr. 99.95

Der stärkere  Pressluft-Rohrreiniger:   
leistet kraftvolle 6 bar Druck (statt üblich nur 4 bar).

Löst Verstopfungen kinderleicht und umweltfreundlich – ohne Chemie.
Vergessen Sie ätzende Chemikalien, Pömpel und anstrengen-

des (oft vergebliches) Pumpen. Dieser Kraftprotz bläst verstopfte 
Abflüsse, Rohre und Toiletten mit Hochdruck frei. Mit wenigen 
Pumpstössen komprimieren Sie die Luft im Druckbehälter bis auf 
6 bar (statt oft üblich max. 4 bar). Mithilfe des Standfusses 
(mit ge lie fert) sogar beidhändig und kraft sparend im Stehen. Zur 
Kontrolle des Druckau-
fbaus ist ein Mano meter 
eingebaut. Einfach den 
Hochdruck-Rohrreini-
ger über dem Abfluss 
platzie ren, Aus lass-
knopf drücken – und 
der schlagartig 
austretende Press luft-
strahl löst selbst 
hartnäckige Verstop-
fungen.
Aufsätze für alle 
haushalts üblichen 
Abflüsse mit ge lie fert.

Dusche, Wanne, 
Bidet und WC, 
Boden abläufe, 
Wasch- und Spül-
becken, ... 4 aus tausch-

bare Gummi- und Winkel aufsätze dichten praktisch jeden Abfluss 
im Haushalt ab. So kann der Pressluftstrahl seine Wirkung voll 
entfalten.
Ideal auch zum vorbeugenden „Durch pusten“ viel benutzter 
Abflüsse.

Ohne Aufwand säubern Sie Siphons und Abflüsse von Haaren, 
Seifenresten, abgelagertem Schmutz, 
bevor eine Blockade entstehen kann. 
Aus stabilem Kunststoff. Misst 57 x 
6 x 18 cm (L x B x H), wiegt 550 g. 
Hersteller: Mobiset GmbH, Rösrather 
Str. 333, 51107 Köln, DE, info@
mobiset.de
•      6 bar-Abflussreiniger      

Nr. 236-438-89     Fr. 49.95

Im Lieferumfang: 4 Aufsätze für alle 
haushalts üblichen Abflüsse, Standfuss und 
Manometer.
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 Intelligenter. Heller (und schöner): 
  die  Solarleuchte    der 
neuesten Generation.

Spart Energie und leuchtet dadurch viel länger.  
Auf Wunsch sogar mit voller Lichtstärke.

Nähern Sie sich dieser eleganten Solarleuchte auf 10 Meter 
(statt oft nur 6): Der eingebaute Bewegungssensor aktiviert eine 
Hoch leistungs- LED und helles Licht (wahlweise 85 oder 200 lm) 
begleitet Ihre Schritte auf Garten wegen, Treppen stufen, dem 
Hausaufgang, ... Wird nach 25 Sekunden keine Bewegung mehr 
wahrgenommen, schaltet die Leuchte je nach eingestelltem 
Modus automatisch auf normale Licht stärke zurück (20 lm). So 
spart sie Energie und verlängert ihre Leuchtkapazität. Während 
viele andere Solarleuchten oft schon nach wenigen Stunden an 
Leuchtkraft verlieren, leuchtet diese im Dunkeln bis zu 10 Stun-
den (!) bei gleichbleibender Helligkeit. Ohne Stromkosten. Ohne 
Kabel ver legen.
Produziert Strom auch bei 
bedecktem Himmel. Zu jeder 
Jahreszeit.

Das Geheimnis der ausserge-
wöhnlichen Reserve: ein 
hoch effizientes monokristallines 
Solar-Panel (statt üblich polykris-
tallin oder amorph) und ein 
1.200 mAh- Lithium- Ionen- Akku 
der neuesten Genera tion.
Zeitlos-elegantes Edelstahl- 
Design: wetterfest und 
 dauerhaft schön.

Inkl. Erdspiess und Boden-
platte. Lichtstärken (20, 85, 
220 Lumen) ein stellbar. Hoch leis tungs- LED max. 5 W. Misst ca. 
80 x 12,5 cm (H x Ø), wiegt ca. 800 g. Hersteller: Mobiset 
GmbH, Rösrather Str. 333, 51107 Köln, DE, info@mobiset.de
Intelligente Solar-Gartenleuchte
•      Einzeln Nr. 235-332-89     Fr.   99.95
•      3er-Set Nr. 236-315-89     Fr. 279.95      

(Sie sparen Fr. 19.90)

Die Solar-Gartenleuchte in 
zeitlos-elegantem Edelstahl- Design 
arbeitet per hoch effi zientem 
monokristallinem Panel.

Der bessere Schneeschieber: 
 perfekt auch für Laub, 

Kehricht, Wasser.
Geniales Patent räumt, kehrt, reinigt viel leichter, schneller 

– ohne mühsames Schippen.
Verschneite Auffahrten, Gehwege, Treppen, 

Hausauf gänge, … haben Sie jetzt viel schneller, 
leiser und be quemer geräumt. Kein Vergleich zu 
Schaufel oder Besen. Auch Matsch, Über schwem-
mung und Rückstände von Polter abend,  Karneval- 
oder Silvesterpartys sind ruck-zuck beseitigt.
Zwei 50 bzw. 70 cm lange Schiebe flächen aus 
robustem Weich-PVC bewältigen mühelos auch 
grosse Flä chen.

In einem Durchgang räumen Sie bis zu 17 cm 
hohen Neuschnee oder andere Ver schmutzun gen. 
Einfach durch Schieben – ohne Schippen oder 
Bücken. 
Die 7 mm starken, elastischen Lamellen gleiten 
leicht und bündig über jeden Untergrund.

Kein metallisches Kratz geräusch stört; kein 
Staub wird beim Reinigen aufgewirbelt. Die 10 cm 
hohe Lamelle ist ideal bei holprigen Pflas ter-
steinen. Die 6 cm hohe Lamelle bei glattem 
Unter grund und schwerem Schmutz. Auch in 
Ecken und Fugen leistet der Schieber saubere 
Arbeit, ohne hängen zu bleiben. Stösse auf 
Ge lenke und Wirbelsäule werden dadurch 
vermieden. Einmal beiseite gestellt, bleibt der 
Schieber eigenständig aufrecht stehen.
Robust gegen Abrieb. Streusalz- und frostfest 
(bis -30 °C). Auch nach grober Schmutzarbeit 
mit einem Wisch  sauber.

Das spiegelglatte, rot- trans parente Weich-PVC 
ist ver schleissarm, splittert nicht, und kein Unrat 
kann sich festsetzen. Kurzes Abspritzen genügt – 
schon fertig.  
Aus besten Komponenten in Deutschland 
ent wickelt und hand gefertigt. Mit Patent.

Stielverbindung und Trägerprofil aus 2 mm 
starkem, schwarz pulverbeschichtetem Alumini-
um: nicht rostend und unverwüstlich. Einfach mit 
zwei Edelstahl- Flügelschrauben zu montieren. 
150 cm langer Stiel aus 3 cm Ø Esche- Massiv-
holz. Wiegt in 50 cm Breite ca. 2 kg, in 70 cm 
Breite ca. 2,4 kg. Hersteller: Schneeade GmbH, 
Auf dem Bühl 12, 57234 Wilnsdorf, DE, 
vertrieb@schneeade.de
Schneeade®  Universalschieber
•      70 cm Breite      

Nr. 217-975-89     Fr. 159.95
•      50 cm Breite      

Nr. 217-977-89     Fr. 129.95

Günstige Preise garantiert.
(siehe Pro-Idee Bestellservice)  
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Selbst 17 cm hoher Neuschnee 
ist kein Problem.

Auch Laub, Matsch, Regenwasser, Rückstände von Polterabend, 
Karneval- oder Silvester partys, … sind ruck-zuck beseitigt.

 Passt unter nahezu jede Tür:  
die ultraflache Schmutzmatte  

aus saugstarker Polyamid-Faser.
 Elegant wie ein feiner Teppich.  

Aber gna denlos zu Staub, Matsch und Schmutz.
Verschandeln Sie Ihr Entree nicht durch simple Schmutz-

fang läu fer. Und ärgern Sie sich nie mehr über zu dicke Fu-
ssmatten, die Ihre Türen versperren. Jetzt endlich gibt es diese 
edle, 9 mm flache Luxus ver sion: Der dichte, 5 mm hohe Flor aus 
UV-be ständigem Polyamid reinigt optimal – und harmoniert 
zudem mit dem nobelsten Ambiente.
Der kräftige Unterboden schirmt Feuch tigkeit ab – und hält 
die Matte rutschfest.

Durch die schwere PVC- Unterseite liegt die Matte auch bei 
spiegel glatten Bö den stets plan auf – ohne zu verrutschen, zu 
wellen oder zu knicken. So entstehen keine Stol per fallen – und 
Ihre Tü ren schlie ssen reibungslos.
Pflegeleicht maschinenwaschbar.

Bei Bedarf geben Sie die Matte einfach bei 30 °C in den 
Schon gang – und fertig. Passt in 
jede haushaltsüb liche 7-kg-
Wasch maschine.

Obermaterial: 100 % Po ly -
amid, Unter sei te: 100 % Poly-
vinyl chlorid. Farbe: Schwarz. 
3 For mate. Wiegen ca. 1,4, 1,7 
und 2,3 kg. Höhe 9 mm. Keilbach 
Designprodukte. Design: Peter 
Keil bach. Herge stellt in Deutsch-
land. Hersteller: Keilbach 
Designprodukte, Friedhofstr. 14, 
74677 Dörzbach, DE, shop@
keilbach.com
Flache Schmutzmatte
•      57 x   87 cm     Nr. 209-867-89     Fr.   87.95
•      77 x 127 cm     Nr. 208-263-89     Fr. 112.95
•      87 x 147 cm     Nr. 208-271-89     Fr. 137.95

Die ultraflache Matte liegt 
stets plan und rutschfest auf 
– und Ihre Türen schliessen 
reibungslos.

QR-Code scannen 
Bestellnummern eingeben 
Bestellung absenden 

1

2

3

Mandant: PI 

Land: CH 

Sortiment: CS 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Winter 

Name: 2025QRPICHCSKatalog89Winter2 

URL: https://www.proidee.ch/schnell-bestellen?H=02_CH_75_O-00017203 

 

 

 Fragen und Beratung
Tel. 071-274 66 19 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr)   
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Raffiniert kombiniert:  
das bi-color Kabelcollier aus 133 feinsten 

750er Gelb- und Wei ssgoldfäden.
Das perfekte Collier für jeden Tag, jeden Anlass und jedes Outfit.

133(!) engelshaarfeine Gelb- und Weissgoldfäden werden sei-
denglatt verzwirnt. Das Ergebnis ist ein kaum spürbar leichtes Collier, 
das Ihre Halspartie komfortabel umrahmt. Und dessen Melange-Effekt 
mit jedem weiteren Schmuckstück kompatibel ist.
Goldschmiedekunst vom Feinsten.

In einem aufwändigen Verfahren werden Barren aus 750er Weiss- 
und Gelbgold solange gewalzt, gezogen und gestreckt, bis daraus 
hauchdünne Fäden mit einem Durchmesser von gerade mal 0,11 mm 
entstehen. In den zwei Goldtönen zu einem 1,6 mm starken Strang 
gedreht, ergeben die Goldfäden eine makellos glatte Oberfläche. Nichts 
verhakt sich, keine Unebenheiten stechen hervor: Das Goldkabel fühlt 
sich seidenglatt an und sitzt stets bequem.
Interessanter und vielseitiger als unifarbener Goldschmuck. Ideal 
auch als Reisebegleiter.

Das feine bi-color Design gibt dem Collier dezent lebendiges 
Strukturspiel. Ein elegant-moderner 
Halsschmuck, der zu allem passt, was 
Ihre Schmuckschatulle, Ihr Kleider-
schrank hergeben. Praktisch auf 
Reisen: Sie können auf weiteren 
Halsschmuck verzichten. Das Collier 
harmoniert mit Ihrem Jeanslook wie 
zum Business-Outfit oder Ihrem 
Kleinen Schwarzen.
Edler Schmuck, an dem Sie ewig 
Freude haben.

Keiner Mode unterworfen: 
Vielmehr ein Klassiker, den Sie auch 
auf Dauer lieben und immer wieder 
neu kombinieren. Stabiler Clip-Ver-
schluss. 750er Gelb- und Weissgold. 
Misst 45 cm L, 1,6 mm Ø. Wiegt ca. 
10 g. Von Caraju. Hersteller: Buelling 
Germany e. K., Genossenschafts-
str. 64, 75173 Pforzheim, DE, info@
buelling.com
•      Bi-color Kabelcollier      

Nr. 236-159-89     Fr. 2.349.–

Das feine bi-color Design gibt dem 
Collier dezent lebendiges Strukturspiel.

Für den edlen Melange-Effekt werden 
133 engelshaarfeine Gelb- und 
Weissgoldfäden seidenglatt verzwirnt.

Viel sicherer  (und zuver lässiger): 
  der Stab anzünder  mit  Lichtbogen 

statt Flamme.
Kein Feuerzeuggas oder -benzin.  Keine Hitze in  der 
Nähe Ihrer Hand.  Kein gefährliches Aufflammen.
Genial: Statt einer Flamme erzeugt der revo lu tio näre 

Stabanzünder- Blitz einen win zigen elektrischen Licht bogen. 
Ein fach den Docht hineinhalten – und in Sekunden ist Ihre 
Kerze entflammt. Ohne offene Flamme. Und viel zuverlässi-
ger als her kömmliche gasbetriebene Feuer zeuge.
Funktioniert bei Wind und Wetter und in jeder 
Posi tion. Sogar senk recht nach unten.

Perfekt für hohe und schmale Windlichter, Later nen, 
Garten fackeln, zum Anzünden Ihres Kamins, für Räucher-
stäbchen, Wunder kerzen, ...
Extrem sicher und sauber zu hand haben. 

Kein gefährliches Nachfüllen von Benzin oder Gas. 
Kein un kon trol liertes Auf flammen. Ein fach Spitze des 
Stab an zünder-Blitz per Sicherheitsschieber aus fahren und 
Sensor taste gedrückt halten. Augenblicklich baut sich der 
Mini- Licht bogen (ca. 4 mm) zwischen den beiden Keramik- 
Elektroden auf. Und erlischt, sobald Sie die Taste loslassen, 
spätestens jedoch nach 10 Sekunden.
90-100 Zündvorgänge mit einer Akku- Ladung.

Ladezeit per USB 
(Kabel mit ge liefert) ca. 
1 Std. Eine LED zeigt das 
Ende des Ladens an.
Elegantes Design (statt 
unschönes Plastik).

Gehäuse aus mattem 
Aluminium, Spitze aus Zink legierung. Misst 20 x 1,5 x 
2,5 cm (L x B x H), wiegt 60 g. Hersteller: TTH Stores UG 
(haftungsbeschränkt), Pomme rotter Weg 20, 52076 
Aachen, DE, info@tthstores.de
•      Stabanzünder- Blitz      

Nr. 229-242-89     Fr. 24.95
•      USB-Steckernetzteil (1x USB-C, 1x USB-A)     

Nr. 236-433-89     Preis s. online
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Effektives Balance- und Koordinationstraining mit zusätzlicher Fu ssmassage.
Das innovative Noppen-Board von Swedish Posture®.

Durch sanfte Links-Rechts- und Vor- und Zück-Bewegungen 
auf dem schwingenden Board trainieren Sie Beweglichkeit, 
Koordination und den Gleichgewichtssinn, bauen bei regelmässi-
ger Anwendung Kondition auf und stärken die Muskulatur. 
Nutzen Sie das Board barfuss und rollen Sie ab wie beim Gehen: 
Die soften Noppen verwöhnen Ihre Füsse mit sanfter Massage.
Wie bei einer Fussreflexzonenmassage werden Kreislauf und 
Durchblutung angeregt.

Zur gezielten 
Stimulation von 
Triggerpunkten 

fahren Sie mit einem Fuss über die bewegliche Kugel in der Mitte 
des Boards.
Ideal auch zur Sturzprävention und zur Vorbereitung aufs 
Skifahren, Snowboarden, Surfen, ...

Das handliche Trainingsgerät lässt sich bequem transportieren, 
überall nutzen und platzsparend verstauen. Solide verarbeitet aus 
Echtholz, mit rutschsicherer PVC-Oberfläche und bodenschonend 
gummierter Unterseite. Tragkraft 200 kg. Misst 50 x 35 x 6,5 cm. 
Wiegt 2,3 kg. Hersteller: Swedish Posture C/O Convendum, 
Katarinavägen 15, 116 45 Stockholm, SE, info@posture.se
•      Balance-Massage-Board     Nr. 236-526-89     Fr. 159.–

Ideal auch zur Vorbereitung aufs 
Skifahren, Snowboarden, Surfen, ...

Mit beweglicher Kugel in der Mitte des Boards – 
um z.B. Triggerpunkte gezielt zu stimulieren.

Dachrinnen reinigen – einfach wie nie.   
Bis zu 4 m in einem Arbeitsgang.

Kein ständiges Leiterumsetzen. Kein ständiges Auf und Ab.
Mühen Sie nicht länger mit Bürs ten, Krat zern, Schabern. 

Viel einfacher und schneller reinigen Sie Ihre Dachrinnen mit 
diesem halb runden Teles kop-Abzie her. Die Gummilippe 
schmiegt sich flexibel an die Rin nen wand. So ziehen (oder 
schieben) Sie Laub und Schmutz leicht an einer Stelle zu sam-
men. Und heben mit der Rundschaufel alles mü he los heraus.
Ständiges Nachrücken der Leiter überflüssig.

Der Teleskopstiel ist von 80-130 cm aus ziehbar. Ohne von 
der Leiter zu steigen, erreichen Sie bis zu 4 m Dach rinne.
Schaufelgriff und die Neigung des Ab ziehers sind verstell-
bar.

Leicht gelangen Sie so auch an schwer zu gäng liche Stellen 
und unter den Dach über stand.

Abzieher aus rost  freiem Edel stahl. Teleskop stiel aus 
kunst stoff um man tel tem Me tall. Zu sam men ge schoben 92 cm 
lang, 11 cm breit; wiegt 435 g. Schau fel aus Bu chen holz und 
Edel stahl; 34,5 cm lang, 10 cm breit; wiegt 340 g. Hersteller: 
Bürstenhaus Redecker GmbH, Bockhorster Landweg 19, 
33775 Versmold, DE, kontakt@redecker.de
•      Dachrinnen- Reinigungsset, 2-teilig       

Nr. 219-107-89      
Fr. 79.95

Mit dem verstellbaren 
Abzieher ge  langen Sie 
leicht an schwer 
zugäng liche Stellen. Die Schaufelform 

ist der Rundung 
der Dachrinne 
angepasst.
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Stilvolle Zeitreise:  die  Uhr mit Jahrtausende  altem, 
 heimi schem Mooreiche-Holz.

Elegant kombiniert mit goldschimmerndem Edelstahl.Vielseitig, bequem und robust. Immer ein Unikat. Für Damen und Herren.
Edler kann eine Holzuhr nicht sein. Während andere oft arg 

klobig sind, ist diese Uhr zeitlos elegant. Perfekt für Damen und 
Herren, angenehm leicht und bequem, passend zu allen Outfits, 
allen Anlässen rund um die Uhr.
Natur ist der beste Designer.

Tausende Jahre in heimischen Mooren versunken, ent wickelt 
das gerbsäurehaltige Eichenholz durch das eisensalz reiche Moor­
wasser seine tiefbraune Färbung und hohe Härte. Durch Entwäs­
serung der Moore traten die subfossilen Hölzer erneut zu Tage und 
konnten – schonend geborgen und getrocknet – zu edlen Objekten 
wie diese Uhren verarbeitet werden.
Neues Leben für steinhartes, subfossiles Holz.

Behutsames Schleifen bringt die feine Maserung hervor, macht 
das Holz seidenglatt und lässt den schwarzbraunen Farbton schim­
mernd glänzen. Der Charakter des Holzes bleibt so bewahrt – und 
jede Uhr wird zum Unikat.
Anschmiegsam, leicht und hautschmeichelnd.

Die stets angenehm temperierten Holzelemente legen sich 
kaum spürbar um Ihr Handgelenk. Obwohl sehr leicht, ist das Holz 
robust genug – auch für die Strapazen des Alltags.
Goldfarbener Edelstahl gibt der Uhr Eleganz – perfekt zu 
allen Teilen Ihrer Garderobe.

Kratzfestes Mineralglas schützt das Mooreiche­ Zifferblatt 
mit leicht lesbaren, goldfarbenen Zahlen, Zeigern und seitlicher 
Krone. Mit Holz umrahmtes Innengehäuse und Gehäuseboden 

aus Edel stahl, passend zum Bandanstoss und Gliederarmband mit 
stabiler Butterfly­Schliesse.
Hochpräzises japanisches Miyota 1L45 Quarzwerk.

Das Gehäuse misst 36 mm Ø, 10 mm H (Damenmodell), 
42 mm Ø, 10 mm H (Herrenmodell). Armband: 16 bzw. 20 mm B. 
Wiegen nur 66 g bzw. 85 g. Von Waidzeit/Austria. Hersteller: Otto 
Christoffel GmbH, Ringstr. 23­25, 55566 Bad Sobernheim, DE, 
info@christoffel­uhren.de
•      Damenuhr Mooreiche     Nr. 233­901­89     Fr. 289.–

•      Herrenuhr Mooreiche     Nr. 233­902­89     Fr. 289.– 
 

 
 
 
 
 

Die elastische 360°-Kompresse kühlt Stirn, 
Schläfen und Augen ohne zu verrutschen.
Ideal bei Kopfschmerzen, Migräne, Allergie, Augenschwellungen, ...

Anders als aufgelegte Waschlappen, Kühlpacks, Tuchwi­
ckeln, ... kann diese 360°­Kompresse nicht verrutschen: Der 
elastische Schlauch schmiegt sich wie ein schützender Kokon 
um Ihren Kopf, spendet durch die Gel­Füllung immer angeneh­
me Kühlung und sorgt zugleich für eine ruhige, abgedunkelte 
und entspannte Atmosphäre. Beste Voraussetzungen für 
Erholung. Eine Wohltat bei Stress, Kopfschmerzen, Migräne, 
Augenschwellungen, ...
Ergonomisches Design mit konturierter Nasenpassform.

Das Gel hat auch bei Zimmertemperatur eine angenehm 
kühlende Wirkung. Sollten Sie einen noch stärkeren Kühlef­
fekt wünschen, geben Sie die Kompresse einfach vor Ge­
brauch für kurze Zeit in den Kühlschrank. Für Wärmeanwen­
dungen (z. B. nach einem Spaziergang bei niedrigen 
Temperaturen oder bei Infekten der Nebenhöhlen) ca. 15 Sek. 
bei mittlerer Stufe in der Mikrowelle erhitzen. Aus hautfreund­
lich weichem Nylon/Spandex. Per Hand mit mildem Reini­
gungsmittel waschbar. Universalgrösse, passend von ca. 50 bis 
60 cm Kopfumfang.  Misst ca. 15,5 cm H. Farbe: Schwarz. 
Hersteller: SHP International Trading GmbH, Rodacher Str. 2, 
96317 Kronach, DE, info@shp­company.com
•      360°-Kompresse     Nr. 236­233­89     Fr. 21.95

Wahlweise als Damen- oder Herren modell 
erhältlich.

In attraktiver Holzbox.
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Au ssen schlank und elegant.  Innengeräumig, mit genialem Sicherheitssystem.
Lederbörse mit gro sszügigem Organizer und Handytasche. Von OCONI.

Auf den ersten Blick sieht man der schicken Geldbörse nicht 
an, wie organisiert sie ist. Und wie sicher ausgestattet. Denn in 
feinstem, weichem Nappaleder verbergen sich kluge Massnahmen, 
die perfekt vor unbefugtem Einblick, Zugriff und Datenklau 
schützen.
RFID-Ausleseschutz schirmt Ihre Daten ab.

Eine sorgfältig in das Futter eingewebte Silberfolie schützt den 

Börseninhalt gegen elektromagnetische Wellen. So kann niemand 
Ihren Personalausweis, Ihre Bank­ oder Kreditkarten mit einem 
RFID­Lesegerät im Vorbei gehen ausspionieren.
Praktische Organizer- Ausstattung: Sie haben schnellen 
Zugriff auf 18 Kreditkarten.

Von einem Metallreissverschluss gesichert, birgt die eine 
Innenseite 12 Fächer für Ihre Kreditkarten. Durch den seitlichen 
Einschub lassen sie sich bequem entnehmen; keine Karte fällt 
heraus. Drei Längs fächer bergen Tickets und Belege. Leder­ 
Mittelwand mit 6 weiteren Kreditkartenfächern. Münz geld­ Reiss­
ver schluss fach mit Ein kaufs chip; zwei gefütterte Schein fächer. 
Ein Reiss ver schluss­ Aussen fach.
Sogar mit gepolsterter Handy-Hülle. Ideal auch als Clutch für 
Büro, City, Reisen, ... 

Reissverschluss gesichert, ist Ihr Mobiltelefon gut aufgehoben 
und stets zur Hand. Misst 21,5 x 10,5 x 2,5­4 cm (L x B x H). 

Wiegt ca. 250 g. Echtes 
Kalbnappa leder. Futter: 
Jacquard gewebe. Farbe: 
Schwarz. Von OCONI. 
Hersteller: Pro­Idee GmbH & 
Co. KG, Gut­Dämme­Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@
proidee.de
•      OCONI Sicherheits- 

Damengeldbörse      
Nr. 229­489­89      
Fr. 162.95

Nur selten bietet modische,  zeitge mä sse Unterwäsche  so viel Funktion.
Herrlich weich auf Ihrer Haut. Saugfähig. Unsichtbar unter eng anliegender Kleidung.

So viele Nutzen auf einmal sind bei moderner Unter wäsche 
eine ausgesprochene Rarität: Der hautsympathische, formbestän­
dige Stoff liegt weich an und zeichnet sich selbst unter eng 
anliegender Kleidung nicht ab. Die elastischen Bündchen sitzen 
perfekt und schliessen zuverlässig ab.
Und die saugstarke Qualität gewährt sogar Schutz bei leichter 
Blasenschwäche.

Die weltweit dünnste, nur 2 mm starke Einlage nimmt bis zu 
30 ml Flüssigkeit auf einmal auf (bis zu 50 ml beim Herren­ 
Modell). Eine undurchlässige Sperre hält Nässe sicher zurück – 
ohne Verwendung zusätzlicher Einlagen oder Binden. Sie fühlen 
sich immer rundum wohl und sicher.

Herren-Panty: Farbe Schwarz im klassischen Komfort-Schnitt, aus 
92 % Baumwolle, 8 % Elas than. Damen-Slip: Farbe Schwarz/Weiss 
gestreift und Almond 
mit Spitzenborte, aus 
90 % Polyamid, 10 % 
Elas than. Maschinen-
waschbar. Hersteller: 
Wundies AB, Södra 
skogsvägen 4, 
429 35 Kullavik, SE, 
info@wundies.se

  Hersteller­
Grösse Grösse Nr.
48 M 327­147­89
50 L 327­148­89
52 XL 327­149­89
54 XXL 327­150­89
56/58 3XL 327­151­89

FC Hersteller­
Grösse Grösse Schwarz Almond Gestreift
36/38 S 327­142­89 327­137­89 327­152­89
40/42 M 327­143­89 327­138­89 327­153­89
44/46 L 327­144­89 327­139­89 327­154­89
48/50 XL 327­145­89 327­140­89 327­155­89
52/54 XXL 327­146­89 327­141­89 327­156­89

•      Stop-Drops-Safety- Slip     Fr. 55.95 •      Stop-Drops-Safety-Panty     Fr. 55.95 
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Einzigartig belebend:  bis zu  10-mal mehr Sauerstoff   in Ihrem Duschwasser. 
Patentierte Technologie mischt Luft ins Wasser. Jetzt sogar mit 8 (statt nur 4) Strahlarten. Im eleganten Design.

Beim Venturi-Prinzip erhöht eine Verengung (ähnlich wie bei 
einer Sanduhr) die Fliessgeschwindigkeit des Wassers und erzeugt 
einen Unterdruck. Dieser saugt durch 12 Düsen in der Strahlschei-
be Luft an, der Duschstrahl wird bei 2 Einstellungen mit (Luft-)

Sauerstoff anreichert und ist kraftvoll und belebend – wie bei 
einem sprudelnden Wasserfall. Der Wasserstrahl wirkt viel stärker, 
als er tatsächlich ist. Sie fühlen sich einfach frischer und starten 
vitaler in den Tag.
Jetzt mit ver stell barem 8-Strahl-Kopf: für jede Stimmung, 
jede Tageszeit, jede Vorliebe.

Einfach per Hebelklick wechseln Sie von einer Strahlart zur 
nächsten: erfrischendes Sprühen, perlender Brause regen, fokus-
sierter Massagestrahl, kräftiger Schwall, eine „normale“ Dusche 
aus 74 Düsen. Oder Sie geniessen eine von 3 Strahl-Kombina-
tionen.
Bis zu 70 % geringerer Wasserverbrauch. 

Mit der patentierten oxygenics Technologie entsteht ein 
Duschstrahl, wie er sonst nur mit der doppelten Menge Wasser zu 
erreichen ist. So sparen Sie Wasser und Geld.
Mit Anti-Kalk-Funktion.

Das Innenleben besteht aus Delrin®. Dieser korro sions-
beständige Hightech- Kunststoff ist besonders abriebfest und beugt 
Verkalkungen vor. Das macht Ihren Wellness- Dusch kopf beson-
ders langlebig. Für alle Wasserdrucksysteme geeignet. Einfach auf 
einen handels üblichen ½ Zoll- Dusch schlauch aufschrauben. 
Duschkopf und der rutschfest gummierte Griff aus robustem 
ABS- Kunst stoff sind hochwertig verchromt. Misst 12,5 x 9 x 
26 cm, wiegt 325 g. Hersteller: ETL LLC dba Oxygenics, 1150 
Matley Lane  Suite 101, 89502 Reno, NV, USA, support@
oxygenics.com. Verantwortliche Person: Pro-Idee GmbH & 
Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@ 
proidee.de
•      Duschkopf New Evolution     

Nr. 221-285-89     Fr. 89.95

360° Zahnreinigung 
in nur 10 Sekunden.

Die 4-Strahl-Munddusche für gleichzeitige Reinigung  
von Zahn-Vorder- und Rückseite in Ober- und Unterkiefer.

Der einzigartig H-förmige Sprühkopf sorgt für schnelle und 
 effiziente Mundhygiene ohne Zahnseide. Wo die Zahnbürste kaum 
hinkommt, entfernen vier gezielte Wasserstrahlen Speisereste, Ablage-
rungen und Plaque. Sie gelangen in jeden Winkel Ihres Mundraumes, 
auch an die Rückseiten Ihrer Zähne und in feinste Zahnzwischenräume.
3-stufig einstellbarer Wasserdruck: stark, medium oder sensitiv.

Einfach auf Knopfdruck wechseln Sie die Intensität – je nach 
Reinigungsbedarf, persönlicher Präferenz oder Empfindlichkeit von 
Zähnen und Zahnfleisch. Mit Jetdüsen-Aufsatz für eine gezielte 
Reinigung an schwer erreichbaren Stellen.
Kompakt. Kabellos. Wasserdicht.

Ideal auch für unterwegs, auf Reisen oder zur Nutzung unter der 
Dusche. Auch mit Mundwasser verwendbar. Lithium-Polymer-Akku mit 
bis zu 80 Min. Laufzeit. Ladezeit 90 Min. (80 cm langes USB-C- Kabel 
mitgeliefert). 220 ml Wassertank. Inkl. 2x H-förmi-
ge Reini gungs aufsätze (1x gross, 1x klein) und 1x 
Jetdüsen-Aufsatz. Aus ABS-Kunststoff. Misst 8,4 x 
5,5 x 28,7 cm. Wiegt 260 g. Farbe: Weiss. Herstel-
ler:  Mediashop GmbH, Schneiderstr. 1, Top 1, 2620 
Neun kirchen, AT, kundendienst@mediashop.tv
•      360 Grad Zahn- und Mundreinigung      

Nr. 237-516-89    Fr. 69.95
•      Ersatz H-Aufsätze, 2er-Set (1x gross, 1x 

klein)      
Nr. 237-517-89     Fr. 19.95

•      Miracle Smile Spezial-Set, 3-teilig      
Nr. 237-518-89     Fr. 19.95

Der einzigartige H-förmige Sprühkopf 
sorgt mit 4 gezielten Wasserstrahlen für 
schnelle und effiziente 360°-Mundhygiene.

Zungenschaber, 
Reinigungsbürste und 
Jetdüsenaufsatz 
separat erhältlich im 
Miracle Smile 
Spezial-Set.
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Das Leder wird noch 
traditionell durch Glanzstossen 

mit Bernsteinrollen zugerichtet, 
so wird es angenehm griffig und die 

Narbung tritt ausdrucksvoll hervor.

Der Maulbügelverschluss hält die 
Tasche bei Bedarf weit geöffnet. Ein 
Reissverschluss-Innenfach und ein 
Steckfach bieten schnellen Zugriff 
auf Handy, Schlüssel, Portmonee.

Traditionsreiches Design 
mit It-Bag-Potential.  

Von Chiarugi/Florenz.
Die Doctor Bag von 1969 – in aktueller Neuauflage für die Dame.  

Exklusiv bei Pro-Idee.
Viele Ärzte begleitete diese Tasche durch ihr gesamtes Berufsleben. Und 

einige Exemplare der ersten Stunde werden heute noch als Erbstücke geliebt 
und gehütet. Jetzt gibt es den Klassiker von 1969 in aktualisierter Neuaufla-
ge für die Dame. Entworfen und gefertigt vom italienischen Lederspezialist 
Chiarugi – exklusiv für Pro-Idee. Und die Vorzüge von damals begeistern 
noch heute.
Aus Tradition hochwertig und langlebig verarbeitet. Die Tasche fürs 
Leben.

Das feine Rindleder ist pflanzlich gegerbt und gefärbt. Es trägt das 
Zertifikat „Pelle conciata al vegetale in Toscana“ und kommt noch aus der 
gleichen toskanischen Gerberei wie vor 53 Jahren. Anders als nur geprägte, 
glanzgefinishte Leder wird es noch traditionell durch Glanz stossen mit 
Bernsteinrollen zugerichtet. Durch den sanften Druck steigen die Gerbungs-
öle an die Oberfläche: Das Leder wird angenehm griffig und die Narbung 

tritt ausdrucksvoll hervor.
Geräumig, aber nicht zu gross.

Der Maulbügelverschluss und der 28 x 18 cm grosse 
Boden halten die Tasche stabil in Form und bei Bedarf 
weit geöffnet. So können Sie das Innere stets 
vollständig einsehen und sparen lästiges Kramen. Ein 
Reissverschluss- Innenfach und ein Steckfach bieten 
schnellen Zugriff auf Handy, Schlüssel, Portmonee. 
Mit Henkel und verstellbarem Schultergurt zum 
Aushaken. Überschlagriemen mit verdecktem 
Steckschloss. Futter: Porcvelour und Textil. Misst 

ca. 28 x 18 x 14 cm. Wiegt ca. 750 g. Farbe: 
Cognac. Riemen und Henkel: Dunkelbraun. 

Hersteller: Chiarugi Firenze Pellette-
ria s.r.l., Via G.DA Verrazzano N. 2, 
50054 Fucecchio (FI), IT, info@
chiarugifirenze.it

•      Doctor Bag für Damen      
Nr. 235-262-89     Fr. 219.–

Die erste Pinzette 
aus 100 % recycel-
barem  Aluminium 

(statt Stahl).
Ultraleicht (5 g)  

und ohne Anstrengung  
präzise zu hand haben.  

Vom Schweizer Hersteller 
 Rubis®.

Bis zu 50 % leichter als herkömm-
liche Edelstahl-Pinzetten. Dabei stabil, 
kraftvoll und besonders komfortabel 
im Griff: Mit dieser professionellen 
Beauty-Pinzette zupfen Sie uner-
wünschte Härchen mühelos und 
schnell, ohne dass Ihre Hand ermüdet 
oder gar verkrampft. Anders als bei 
geraden (Standard-)Pinzetten schmiegt 
sich die abgewinkelte Spitze ideal an 
den Brauenschwung und ermöglicht 
eine bessere Sicht auf den Einsatzbe-
reich. Selbst feinste Anfangshärchen 
werden präzise erfasst und mit der 
Wurzel entfernt. So wachsen sie nicht 
so schnell nach und Sie müssen 
seltener zupfen.
Nach hohen Qualitäts- Standards in 
der Schweiz gefertigt.

Von Rubis®, einem der führenden 
Hersteller von Präzisions-Pinzetten. 
Aus 100 % recycelbarem Aluminium, 
rotmetallic eloxiert. Länge 9,5 cm, 
wiegt 5 g. Hersteller: Outils Rubis 
S.A., Via Lische 14, 6855 Stabio, CH, 
info@rubis.ch. Verantwortliche 
Person: Pro-Idee GmbH & Co KG, 
Gut- Dämme- Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, service@proidee.de
•      Ultraleicht- Pinzette      

Nr. 237-111-89     Fr. 24.95

Die abgewinkelte Spitze 
schmiegt sich ideal an 
den Brauenschwung 
und ermöglicht eine 
bessere Sicht auf den 
Einsatz bereich.
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3fach geschützt kommen Ihre Kübelpflanzen 
gut durch den Winter.

Topf- und Pflanzen-Schutzhüllen aus isolierendem Micro-Vlies. Gegen Kälte, Wind und Austrocknung.
Schluss mit Schleppen und Räumen. Und mit 

verstellter Gara ge oder überfüllten Kellerräumen. Jetzt 
können viele Ihrer Kübelpflanzen 
einfach draussen überwintern.
Im Handumdrehen eingepackt.

Der Pflanztopf-Mantel schützt 
die frostempfindlichen Wurzeln: 
Einfach den beidseitigen Klettver-
schluss öffnen, die mit 2 Lagen 
Luftpolsterfolie ausgekleidete 
Hülle um den Pflanztopf legen, 
festkletten und das Zugband 

festzurren. Eine im Boden eingelegte, 4 cm dicke 
Schaumpoly styrol-Platte mit Drai nage hält zusätzlich 
Bodenfrost und Staunässe fern. Die Schnürung lässt 
sich zum Giessen schnell und einfach öffnen. 2 Grös-
sen.

Krone und Triebe sind mit dem Pflanzen-Sack 
optimal gedämmt. Zugleich lässt das reissfeste, 
UV- beständige und sogar wasch bare Poly propylen- 
Vlies ausreichend Licht, Luft und Wasser an Ihre 
Pflanzen. Mit Reissverschluss und Zugband. 2 Grössen. 
Hersteller: BioGreen GmbH, Marburger Str. 1b, 
35649 Bischoffen, DE, info@biogreen.de

•     Ruck-zuck-Winterschutz

Mit den grösseren Pflanzen-Säcken können 
Sie leicht auch mehrere Kronen schützen.

Eine 4 cm dicke 
Schaum polystyrol-
Platte mit Drainage 
hält Bodenfrost und 
Staunässe fern.

 Masse Vlies Nr.
Pflanztopf-Mantel   50 x   45 cm (H x Ø) 100 g/m² 216-330-89 Fr. 34.95
Pflanztopf-Mantel   70 x   65 cm (H x Ø) 100 g/m² 217-205-89 Fr. 49.95
Pflanzen-Sack 180 x 120 cm (H x B) 70 g/m² 217-207-89 Fr. 24.95
Pflanzen-Sack 200 x 240 cm (H x B) 100 g/m² 217-208-89 Fr. 39.95
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700 Lumen Flutlicht. Sensorgesteuert.
Genial flexibel einstellbare Solarleuchte für mehr Sicherheit auf Gartenwegen, Treppenstufen, Hausaufgängen, ...  

Zum sehr guten Preis.

Jetzt neu: Wählen Sie aus  
3 verschiedenen Modi:

1.  100 % Helligkeit bei Bewegung, danach 
automatische Abschaltung.

2.  10 % Helligkeit die ganze Nacht 
hindurch.

3.  100 % Helligkeit bei Bewegung, danach 
3 % Helligkeit.

Nähern Sie sich dieser Solar-Leuchte bis auf 8 m 
aktiviert der Sensor 392 ultrahelle LEDs. Für 
30 Sekunden beleuchtet 700 Lumen helles Licht 
Ihren Hausaufgang, den Weg zur Garage, ... Danach 
schaltet sich der Strahler automatisch aus, sofern 
keine Bewegung mehr erkannt wird.
Optimal flexibel auszurichten.

Statt nur einen Leuchtkopf (wie meist üblich) 
besitzt diese Hochleistungs-Leuchte 3 bewegliche 
Strahler, die Sie unabhängig drehen und neigen 
können. So richten Sie das Licht genau nach Ihren 
Wünschen – auch in Ecken und Winkel. Leucht weite 
ca. 20 m bzw. 100 m².
Frei platzierbar. Ohne Kabelverlegen, ohne 
Stromanschluss.

Tagsüber wird das einfallende Sonnenlicht über 
ein Solarmodul (16,5 x 8,5 cm) als elektrische 
Energie in einen langlebigen Li-Ionen- Akku 
mit enormen 1.800 mAh Kapazität (statt 
oft nur 500 mAh) gespeichert 
– auch bei bedecktem Himmel 
und im Schatten. Voll geladen 
ausreichend für 150 
Schaltungen je 
30 Sekunden.

Ideal auch am Gartenhaus, an der Terrasse, ... 
Und zum  Abschrecken ungebetener Gäste.

Erfassungswinkel der beiden Sensoren 140°. 
Spritzwassergeschütztes Gehäuse (IP44) aus 
robustem Kunststoff. Wandhalterung, Dübel und 
Schrauben mitgeliefert. Wahlweise auch per 
mitgeliefertem Erdspiess befestigt. Misst 29 x 
14 x 11 cm (B x H x T). Wiegt 600 g. Hersteller: 
Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 51107 Köln, 
DE, info@mobiset.de
700-Lumen-Solar- Sicherheitsleuchte
•      1 Stk. Nr. 237-009-89     Fr.   39.95
•      3er-Set Nr. 236-999-89     Fr. 109.– 

(Sie sparen 10.85 Fr.)

Stylischer Nässeschutz für Ihre Lieblingsschuhe.
Aus transparentem Silikon. In coolem Sneaker-Look.

Schlüpfen Sie mit Ihren normalen flachen Schuhen aus 
empfindlichem Leder oder Stoff einfach in diese coolen Über-
schuhe. Die flexible Silikonhülle ist per Reissverschluss in 
Sekunden geschlossen und schützt bis über die Knöchel vor 
Nässe, Spritzern und Schmutz. Trotz Regen oder Schneematsch 
kommen Sie trockenen Fusses zur Arbeit. Ideal auch beim 
Fahrradfahren, für den Strandspaziergang, Open Air Festivals, ...
Im mitgelieferten Beutel nach Gebrauch sauber und trocken 
zu transportieren.

Die Über-
schuhe wiegen 
nur 200 g, lassen 
sich handlich 
falten und passen 
in nahezu jede 
Business tasche, 
jeden Shopper, 
Rucksack, 
Reisekoffer, ...
Griffige 
Profilsohle für 
rutschsicheren 
Auftritt.

Aus reissfes-
tem Silikon. 
Einfach unter 
fliessendem 
Wasser zu 
reinigen. 

Hersteller: Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 51107 Köln, DE, 
info@mobiset.de
•      Regen-Überschuh     Fr. 24.95

Schuh-
Grösse  Gelb Weiss Schwarz
36-38 231-895-89 231-892-89 231-898-89
39-42 231-896-89 231-893-89 231-899-89
43-46 231-897-89          -      231-900-89
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Die ideale Ergänzung: Der V7-Handfeger  mit 3-eckiger Design-Kehrschaufel.
Schmutz, Staub und Haare werden 

auch hier mühelos beim Zu sam men keh­
ren elektrostatisch angezogen. 
Und mit seiner Gum mikante 
schieben Sie auch die letzten 
Parti kel fein säuberlich auf 
die Kehr schaufel. Mit dem 
praktisch dreh baren Hand­
griff erreichen Sie auch 
schwer zugängliche Ecken. 
Misst 25,8 x 36,07 x 13 cm 

(B x T x H). Bors ten län ge 3,5 cm. Wiegt 
0,4 kg. Hersteller:  Dragon Verkaufs­

gesellschaft mbH, Haupt­
str. 37, 77716 Fischerbach, 
DE, mail@dragon­24.de
•      V7-Handfeger & 

Kehrschaufel       
Nr. 543­074­89     
Fr. 36.95

Nur fliegen  kann er nicht.
V7 – der Besen mit elektrostatisch aufladbaren V-Borsten. 

 Mit passendem Effektfaser-Wischbezug.
Dieser Besen mit 690 (!) V­förmigen 

Borsten ist ein Hightech­Werk zeug, das 
dem Schmutz mit technischer Raffinesse 
an den Kra gen geht.
Elektrostatik erzeugt Anziehungs-
kräfte.

Kehren Sie Katzen­ und Hunde haare 
restlos mit dem V7 vom Tep pich – die 
elektro sta tische Auf ladung der Bor­
sten macht es möglich. Auch Krü mel 
und Konfet ti können den nach au ssen 
gespreiz ten V­för migen Borsten nicht 
entgehen. Drau ssen kehren Sie Blüten­
blät ter, Tan nen nadeln und so gar Laub 
vom Rasen.
Borsten aus synthetischem, UV-bestän-
digem Gummi. 

Aluminium­, Hobel­ oder Säge späne 
fegt dieser Besen problemlos – seine be­
sondere Bor sten form verhindert wirksam 
das Auf wirbeln von schädlichem, so gar 

feins tem Staub. Die wider stands fähigen 
Bors ten werden weder brüchig noch porös. 
Sie hinterlassen selbst auf hel len Bö den 
wie z. B. Parkett­, Lami nat­, Marmor­ oder 
Fliesen böden keine schwar zen Streifen. 
Mit verlängerbarem Tele s  kop stiel.

Sie erreichen mühelos Spinn weben an 
hohen  Decken: Ziehen Sie dazu den 83 cm 
lan gen Tele s kop stiel heraus bis auf 1,48 m. 
Bür s ten breite: 32 cm.
Zum Reinigen spülen Sie die Bors ten 
einfach unter Wasser aus.

Bürste und Abziehleiste sind heraus­
nehmbar, somit leicht zu reinigen. Tem­
pe ratur be ständig von ­20 °C bis +100 °C. 
Hersteller: Dragon Verkaufsgesellschaft 
mbH, Hauptstr. 37, 77716 Fischerbach, 
DE, mail@dragon­24.de
•      V7-Besen      

Nr. 543­066­89     Fr. 37.95

Der Effektfaser-Wischbezug (separat er hält lich)  macht die Bodenreinigung perfekt.
Zum mühelosen, blitzblanken 

 Wischen Ihres Fu ssbodens, auch für 
feuchtigkeitsempfindliche Böden, ist 
 dieser Wisch bezug hervor­
ragend ge eignet. Leicht an­
gefeuchtet reinigt das High­
tech­Ge webe aus Baum wolle 
und Poly ester auch Kork, 
Par kett oder Lami nat. 
Gründ lich und strei fenfrei. 
Selbst Fett  spritzer in der 
Küche oder festge trock­

neter Schmutz am Haus ein gang sind mit 
einem Wisch weg. Misst 39 x 30 cm, mit 
Klett ver schluss zum leichten Auf­ und 

Ab ziehen. Maschi nen wäsche 
bei 60 °C. Hersteller: Dragon 
Verkaufs gesellschaft mbH, 
Hauptstr. 37, 77716 Fischer­
bach, DE, mail@dragon­24.de
•      Effektfaser-Wischbezug    

Nr. 673­541­89      
Fr. 18.95

Schützt vor 
beschlagenen 
Autoscheiben. 
Und zeigt an, 

wann er getrocknet 
werden muss.

Der wiederverwendbare Entfeuchter 
mit Indikator.

Bei herkömmlichen PKW­Entfeuch­
tern können Sie nur raten, wann er wieder 
getrocknet werden muss. Dieser dagegen 
hat einen Indikator: Verfärbt sich der 
Punkt von Hell blau in Hellrosa, ist die 
Aufnahmekapazität (rund 140 ml) des 
Gra nu lats erreicht. Und: 6 Minuten in der 
Mikrowelle genügen – schon ist der 
Entfeuchter wieder einsatzbereit.
Beliebig oft wiederverwendbar. Ideal 
auch für Wohnwagen, Boot, Ferien-
haus, ...

Misst 15,5 x 13,5 x 2,3 cm (B x H x 
T). Wiegt ca. 300 g. Passt in jedes 
Handschuhfach. Tropft nicht. Mit 
integrierter Öse zum Aufhängen. Alterna­
tiv auch über Nacht auf dem Heizkörper 
zu trocknen. Hersteller: Mobiset GmbH, 
Rösrather Str. 333, 
51107 Köln, DE, 
info@mobiset.de
•      Auto-

entfeuchter 
mit Indikator, 
2er-Set      
Nr. 232­731­89     
Fr. 24.95

 

Vermissen Sie ein Produkt
aus früheren Katalogen?

www.proidee.ch
oder:

Tel. 071­274 66 19
Mo.­ So.: 08:00 ­ 22:00 Uhr   
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Das Haustier-Handtuch der neuesten Generation: 
aus ultraweicher, besonders saugfähiger Chenille-Mikrofaser.

Reinigt und trocknet effektiv und blitzschnell das Fell Ihres Vierbeiners.
Dieses innovative Handtuch aus feinem Chenille­Gewebe 

reinigt und trocknet das Fell Ihres Hundes oder Ihrer Katze 
deutlich effizienter als herkömmliche Frottiertücher. Die dichten, 
samtweichen und feinen Mikrofaser­Schlingen nehmen bis zu 
7­mal mehr Wasser und Schmutz auf. Nässe, Schlamm, Erde und 
Sand werden im Nu absorbiert und fest eingeschlossen.
Verwöhnt Ihr Tier. Schützt Sie und Ihre Kleidung.

Die integrierten beidseitigen Taschen bieten optimalen Halt, 
problemlos reiben Sie mit den Händen den gesamten Körper des 
Tieres ab und ganz nebenbei geniesst Ihr Liebling sogar noch eine 
kuschelige Massage. Weiterer Vorteil: Ihre Arme und Hände sind 
vor Nässe und Schmutz geschützt und auch Ihre Kleidung bleibt 
trocken und sauber.
Ideal auch unterwegs beim Waldspaziergang, Campen, 
Strandurlaub oder im Hotel, …

Mit der mittigen Öse können Sie das kompakte Handtuch 
bequem aufhängen und trocken.
Einfache und hygienische Reinigung in der 
Waschmaschine. Schnelltrocknend.

Farbe: Anthrazit/Grau. 100 % Polyester. Masse: 
80 x 30 cm. Mikrofaser­Schlingen 3 cm L (statt der 
üblichen 2­2,5 cm L). Gewicht: 280 g. Exklusiv bei 
Pro­Idee. Hersteller: Mobiset GmbH, Rösrather 
Str. 333, 51107 Köln, info@mobiset.de
•      Chenille-Haustier-Handtuch      

Nr. 238­031­89      
Fr. 29.95

Das dichte, weiche 
Chenille-Gewebe 
nimmt Schmutz 
und Nässe 
problemlos auf.

Dank spezieller Folienverstärkungen auf der Innenseite 
faltet sich der Schirm nahezu von selbst zusammen.

Misst auf- 
gespannt 98 cm Ø.

Immer perfekt gefaltet: Der Taschenschirm mit Smart-Fold-System.
Faltet sich fast von selbst und passt immer mühelos in seine Hülle.

Diesen Taschenschirm öffnen und schliessen Sie einfach auf 
Knopfdruck. Und das Beste: Speziell geformte und positionierte 
Folienverstärkungen auf der Innenseite des Schirmdachs bewir­
ken, dass sich der Schirm in nur einer Spiralbewegung nahezu von 
selbst faltenfrei zusammenlegt. Und er lässt sich viel einfacher 
und immer passgenau in seine Hülle schieben.
Innovative Technologie vom deutsch-österreichischen Tradi-
tionsunternehmen doppler®.

Bespannung aus 100 % Polyester. Gestänge aus Aluminium. 
Mit praktischer Handschlaufe und Schutzhülle. Misst aufgespannt 
98 cm Ø. Packmass ca. 28 x 5 cm (L x Ø). Gewicht ca. 370 g. 

Farbe: Jeansblau. Hersteller: doppler H. Würflingsdobler GmbH, 
Adolf­Kolping­Str. 3, 84359 Simbach, DE, info@ 
dopplerschirme.com
•      Smart Fold Taschenschirm      

Nr. 235­097­89      
Fr. 69.95
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Ideal für nahezu jeden Ausschnitt:    
das Brillant besetzte Kabelcollier  aus 750er Gold.

Durch genialen Mechanismus stufenlos verstellbar – ohne Verlängerungskettchen. Mit passendem Brillantring.
Ob klassisch halsfern oder schmal anliegend: Einfach durch 

Verschieben der beiden goldgerahmten Brillanten ändern Sie die 
Weite des Colliers – stufenlos von 38 auf 44,5 cm und umgekehrt. 
Verlängerungskettchen werden nicht mehr benötigt. Die Weite des 
Colliers ist so millimetergenau einstellbar und wird rutschfest 
gehalten. Die Kette kommt immer perfekt zur Geltung, egal wie 
hoch bzw. tief der Ausschnitt ist.
Edel und zugleich alltagstauglich. Minimalistisch und doch 
auffällig.

19 millimeterdünne Fäden aus 750er Gelbgold werden dicht an 
dicht versponnen, wodurch ein hochfeines, formfestes Goldkabel 

entsteht. Je ein Brillant an den verschiebbaren Kabelenden setzt den 
funkelnden Akzent – mal effektvoll aneinander gerückt, mal dezent 
getrennt. Ein Design von jener noblen Eleganz, die zum Kleinen 
Schwarzen genauso gefällt wie zum Jeanslook. Collier mit 
Clipverschluss. Misst 1 mm Ø, 38 - 44,5 cm L. 750er Gelbgold. 
Zwei Brillanten à 0,15 ct (H/SI1). Wiegt ca. 6 g.
Der materialgleiche Brillantring passt zu jedem Anlass, jedem 
Outfit – und an jeden Finger.

Ob kräftig oder zart: Die Goldspirale umschliesst geschmeidig 
Finger jeder Grösse. Zentral ziert ein 0,15 Karäter (H/SI1) die 
26 millimeterfeinen, versponnenen Gold fäden, die Enden je eine 

Goldkugel (3,5 mm Ø). 
750er Gelbgold. Wiegt 
ca. 4 g. Hersteller: 
Buelling Germany e. K., 
Genossenschaftsstr. 64, 
75173 Pforzheim, DE, 
info@buelling.com
•      Kabelcollier  

mit Brillanten     
Nr. 232-000-89      
Fr. 2.699.–

•      Kabelring  
mit Brillant      
Nr. 232-001-89      
Fr. 1.590.–

Passt immer perfekt – der 
materialgleiche Brillantring.

Die Weite des Colliers ändern Sie einfach durch Verschieben der beiden 
Brillanten.

Mit Bag’nBag wechseln Ihre 
Uten silien auf einen Griff Ihre 
Hand tasche.

Handtasche wechseln – ohne Umräumen.
Alles Wichtige in einer Innentasche –  mit Beleuchtung.

Handy, Portmonee, Papiere und Pil len  do se, Schlüs  sel, Spie gel, Schmink-, 
Schreib  zeug, ... mit einem Griff ist alles um ge räumt – und nichts vergessen. 
Im Gro ssfach und in vier Steck fä chern ist Ihr 
Equip  ment über sicht lich ge ord net. Mit Schlüs  -
sel      kette, Hand schlau fe und LED- Leuch  te am 
Rei  ssver schluss. Aus robus tem, schwar  zem 
70-D-Nylon ge we be mit Bag’nBag-Sticke rei und 
sil ber  grau  em Fut ter. In zwei Grö ssen pas send für 
fast alle Hand  taschen for men und -grö ssen: 26 x 
18 x 5 cm und 21 x 17 x 5 cm (L  x H x T); 
wie  gen 120 g und 110 g. Von Bo den schatz, 
einem Spe zia lis ten mit über 90-jäh riger 
Tra di   ti on. Hersteller: Bodenschatz Fashion 
GmbH, Carl-Schüller-Str. 54, 95444 Bayreuth, 
DE, info@ bodenschatz-fashion.de
•      Bag’nBag, gross       

Nr. 224-505-89      Fr. 36.95
•      Bag’nBag, klein       

Nr. 224-504-89      Fr. 32.95
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Schlank. Elegant  Und doch geräumig.  Aus seltenem Bisonleder.
Exklusiv bei Pro-Idee.

Schlicht-elegantes, zeitlos modernes Design – und ein ganz 
besonderes Material: Bisonleder. Das dickhäutige, markant 
genarbte Leder der mächtigen Tiere aus den USA ist von Natur 
aus extrem widerstandsfähig, dennoch handschmeichelnd weich. 
Jede Haut ist einzigartig. Heckenrisse oder andere vernarbte 
Verletzungen beweisen die Echtheit.
Ein luxuriöses Lederaccessoire von natürlicher Schönheit.

Optisch und haptisch kein Vergleich zu herkömmlichen 

Geld börsen aus Rind- oder Büffelleder. Das seltene Bison leder 
wird in den USA schonend gegerbt, anilin- gefärbt und handtam-
poniert. So erhält es sein lebendi ges, natürli ches Erscheinungsbild.
Mit integriertem RFID- Auslese schutz.

Eine Spezialfolie schirmt den Inhalt zuverlässig gegen 
RFID- Lesegeräte ab. Niemand kann Ihren Personalausweis, Ihre 
Bank- oder Kreditkarten im Vorbeigehen ausspionieren.
Perfekte Organisation, wie sie sonst nur wenige Damenbörsen 

bieten.
In den 14 (!) Kartenfächern verwahren Sie Ihre 

Bank-, Kredit- und Kundenkarten sicher und 
übersichtlich. 6 grosse Steckfächer (eines mit 
Fenster) bergen Geldscheine, Dokumente, Quittun-
gen, ... und in dem Reissverschlussfach sind 
Münzen sicher untergebracht. Misst 19 x 10 x 3 cm 
(H x B x T). Wiegt 175 g. Farbe: Cognac. Von 
OCONI. Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@
proidee.de

•      OCONI Bisonleder  
Damenbörse      
Nr. 233-685-89      
Fr. 236.–

Perfekte Organisation – 
dank Reissverschlussfach, 
14 (!) Karten- und 
6 grossen Steckfächern.
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Dieses Schlaf kissen knautschen und kus cheln, umarmen, drehen und wenden 
Sie ganz einfach so, wie es in Ihrer Liegeposition am bequemsten ist.

Der weisse Bezug (separat erhältlich) formt die Silhou ette Ihres Schlaf kissens 
perfekt nach.

Das perfekte Kissen für jede Schlafposition.
Weich formbar und in etlichen Varianten zu nutzen. Dabei immer optimal stützend. 

Schluss mit dem mühsamen Zurecht stauchen herkömmlicher 
Kopf  kissen (die kurze Zeit später die gewünschte Form doch 
wieder verlieren). Schluss auch mit steifen Schaumstoff kissen und 
vor ge formten Mul den. Dieses geniale Schlaf kissen knautschen und 
ku scheln, um armen, drehen und wenden Sie ganz einfach so, wie 
es in Ihrer Liege po si  ti  on am be quemsten ist. Und doch 
ruhen Kopf und Nacken im mer 
opti mal gestützt – in einer der drei 
Ein buch tungen.
Tausende bauschig-weiche 
Faserbällchen passen sich Ihren 
Be we gungen an. 

Muskeln und Ge we be 
werden entlas tet. So 
beugen Sie Ver span nung 
wirk sam vor. Auch 
mor gend liche Schlaf-
fal ten kann es nicht so 
leicht ge ben.
Unterstützt die Nasen-
atmung und fördert so die Sauer stoff-
zufuhr – für einen gesunden, er holsamen Schlaf.

Durch die Ein buch tungen kann die Luft viel besser um Kopf 

und Nase zirkulieren. Der glatte, weiche Baum woll bezug ist mit 
Aloe-Vera veredelt – und beruhigt so die Haut und spendet ihr 
Feuch tig keit. Funk tio niert bis zu 15 Waschvor gängen.
Hygienisch maschinenwaschbar bis 60 °C. Trockner geeignet.

Aussen: 100 % Baumwolle. Fül lung:  Comforel® Eco-Faser-
bällchen aus 100 % Polyester. Misst ca. 40 x 60 cm. Wiegt 310 g.
Mit dem passenden Kissenbezug schonen Sie Ihr Schlaf-

kissen zu sätzlich.
100 % Baumwolle (Jersey), mit Reiss ver-
schluss. Waschbar bis 60 °C, Trockner 

geeignet. Hersteller: Hefel Textil 
GmbH, Schwarzach-Tobelstr. 17, 
6858 Schwarzach, AT, 
 Kundencenter-de@hefel.com

•      Komfort- Schlafkissen My Face      
Nr. 200-701-89      Fr. 89.95

•      Kissenbezug My Face      
Nr. 200-703-89      Fr. 34.95
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In 3 verschiedenen Grössen 
erhältlich.

TSA-Schloss mit 3-stelligem 
Zahlencode. Auf und zu mit 
einem Klick.

Komfortables Packsystem hält 
Ihre Sachen sortiert und 
fixiert.

Weltneuheit: robuste Weichgepäck-Trolleys 
in Fiberglas-Leichtbauweise.

  Extrem stabil, leicht und komfortabel - bei minimalem Eigengewicht.
Statt eines Metallrahmes – wie meist üblich – stützt eine 

einzigartige Fiber glas- Konstruktion diese Weichgepäck-Trolleys. 
Viel leichter, flexibler und elastischer als Alu oder Stahl, dennoch 
enorm widerstandsfähig und hochstabil. Stösse, Schläge und Druck 
werden besser absorbiert, ohne dass etwas bricht oder sich 
dauerhaft verformt. Ob unsanfte Abfertigung am Flughafen, 
voll gedrängte Staufächer oder Kofferraum: Ihre Kleidung und 
Utensilien reisen sicher und geschützt.

Klassisch, nachhaltig und langlebig.
Reiss- und abriebfestes Aussenmaterial aus recyceltem Nylon; 

Ecken zusätzlich verstärkt. Zum Schutz empfindlicher Kleidung 
innen komplett gefüttert (recyceltes Polyester).
Komfortables Packsystem hält Ihre Sachen sortiert und 
fixiert.

Verstellbare Clip-Gurte und eine Pack platte halten Ihre 
Kleidung rutschfest. Mit separatem Hemdenfach und 4 weiteren 

Reissverschluss-Fächern 
für Kleinteile, Rasier-
zeug, ...
Eine Dehnfalte schafft 
bei Bedarf über 10 % 
zusätzlichen Packplatz.

Die geräumige 
Vortasche öffnen Sie 
bequem per Zwei wege- 
Reissver schluss: ideal 
zum schnellen Zugreifen 
auf Laptop, Tickets, 
Unter lagen, ...
TSA-Schloss mit 
3-stelligem Zahlencode. 
Auf und zu mit einem 
Klick.

Die TSA-Funktion 
ermöglicht es Zoll und 
Sicherheitspersonal in 
vielen Ländern, den 
Kofferinhalt zu kontrollie-
ren, ohne die Schlösser zu 
beschädigen.
Design- und Ver arbei-
tungs qualität aus der 
Hamburger Koffer-
schmiede travelite® 
seit 1949.

Vier 360°-Leicht-
laufrollen, Teleskopgriff, 
2 Tragegriffe. Farbe: 
Olivgrün. Grösse S 
(Kabinentrolley, 34/39 l) 
misst 40 x 55 x 20/23 cm, 
wiegt 2,3 kg. Grösse M 
(62/72 l): 45 x 68 x 
27/30 cm, 2,7 kg. Grösse 
L (91/102 l): 48 x 79 x 
31/34 cm, 3,2 kg. 
Hersteller:  travelite 
GmbH & Co. KG, 
Merkurring 70-72, 
22143 Hamburg, DE, 
hello@travelite.com
travelite® Leichtbau- 
Trolleys Fiberglas
•      Grösse S  

Nr. 237-574-89     
Fr. 189.95

•      Grösse M  
Nr. 237-575-89     
Fr. 209.95

•      Grösse L  
Nr. 237-576-89     
Fr. 229.95
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Kein Sü sskram, kein Plastik: 
Dieser Adventskalender macht das ganze Jahr Freude. 

Limitierte Auflage. Birgt ausschliesslich Saatgut, Wildtierfutter und kleine Überraschungen für Naturfreunde jeden Alters.
Bei diesem hübsch gestalteten Adventskalender hört die 

Freude nach den Festtagen noch lange nicht auf. Freunden, 
Familie, Kindern, Grosseltern, ... beschert er bis weit ins Jahr die 
schönsten Präsente, welche die Natur zu bieten hat. Ein Vergnü-
gen für Jung und Alt: Schon die Kleinsten juchzen begeistert, 
wenn sie Wildtiere beim Schmausen beobachten können, Kräuter 
und Blumen wachsen und gedeihen sehen – und naturgegebene 
kleine Präsente mit lieben Wünschen auf die Reise schicken.
Lassen Sie sich überraschen von der fantastischen Vielfalt, die 
sich jeden Tag im Advent neu erschliesst.

Hinter jedem Türchen kommt etwas 
Spannendes zum Vorschein. Freuen Sie sich 
auf naturgesunde Mahlzeiten für Wildtiere 
wie Igel, Eichhörnchen, kleine Vögel. Die 
hübsch gestalteten Päckchen enthalten 
jeweils eine Handvoll hochwertiges, 
artgerecht gemischtes Futter. Die Bienenmi-
schung birgt Saatgut für ca. 5 qm nektarrei-
che Wildblumenwiese.

Hinzu kommt eine reiche Palette 
Saatgut, z. B. für diverse Kräuter, Blumen 
und Duftpflanzen. Ob Basilikum, Lavendel, 
Erdnuss oder Feldblumen aller Art: ein 
üppiger, vielfältiger Strauss erwartet Sie. 
Super auch zum Verschenken sind die 
ideenreichen Überraschungen, z. B. ein 
vierblättriges Kleeblatt, das Glück bringen 
soll – oder eine Pusteblume, die liebe 
Wünsche übermittelt. Auch eine Blüten-
paten schaft ist dabei. Einen Sommer lang 
blüht diese Blumenwiese in den schönsten 
Farben und lockt zahlreiche Insekten an.

Sinnig für die Adventszeit. Gut für die Umwelt.
Keinerlei Plastik kommt zum Einsatz. Sowohl der Kalender 

als auch die Verpackung der Futtergaben und Gartenprodukte ist 
aus Papier bzw. Pappe – vollständig recycelbar. Der Kalender ist 
rundherum mit Türchen versehen und eignet sich so perfekt zum 
Hinstellen. Misst 39 x 45,5 x 14 cm (B x H x T). Wiegt ca. 1,3 kg. 
Immer ein tolles Geschenk. Handgefertigt und verpackt in 
deutschen Werkstätten für Menschen mit Handicap. Hersteller: 
TDJ Stadtgärtner GmbH, Frieslandstr. 5, 48527 Nordhorn, DE, 

hallo@diestadtgaertner.de
•      Adventskalender 

Naturfreunde      
Nr. 236-817-89     
Fr. 99.95 

Die bessere Mikro-Taschenlampe: 
sagenhafte 300 Lumen. 50 m (!) Leuchtweite. Mit integriertem Ortungssystem.

Perfekt am Schlüsselbund, an Schul-, Sport- und Handtasche, Rucksack, ...
Erstaunlich: Diese winzige LED-Lampe leuchtet bis zu 

50 m (!) weit – mit 300 Lumen. Dabei ist der Mikro-Strahler mit 
knapp 62 mm nicht länger als ein üblicher Haustürschlüssel, 
unglaubliche 15 mm flach und 15 g leicht. Perfekt für Schlüssel-
bund, Hosentasche, als Handtaschen- 
und Rucksackanhänger, ...
3 Lichtstufen, Blinklicht-Funktion 
und seitliches Farblicht – mit 
einer Hand umschaltbar.

Einfach per Druck auf den flachen 
Bedienknopf wechseln Sie die Helligkeit 
in 3 Stufen, aktivieren das Blinklicht und 
wählen zwischen den 6 Leuchtmodi des rot und/
oder blau leuchtenden Seitenlichts. Ideal zum 
Nachtsehen und als (SOS-)Signalgeber.
Robust, staubdicht und spritzwassergeschützt (IP 65). 
Zum freihändigen Gebrauch magnetisch zu fixieren.

Das solide Gehäuse aus ABS-Kunststoff und Aluminium 
übersteht alltägliche Strapazen so schadlos wie (Schlechtwetter-)
Einsätze beim Wandern, Campen, Geo-Caching, ...
Gleichzeitig Tracker für Ihre Sachen. Über die „Wo ist?“-App 
auf Ihrem iPhone/iPad. Weltweit.

App-Download kostenlos (nur iOS).
Langlebiger 300 mAh Lithium-Polymer-Akku (statt Batterien).

Leuchtzeit 1-6 Std. je nach Leuchtmodus. Ladezeit ca. 1,5 Std. 
(USB-C-Kabel mitgeliefert, Netzadapter separat erhältlich). 

Hersteller: Intos electronic AG, Siemensstr. 11, 35394 Gießen, 
DE, info@intos.de
•      Smarte Mikro-Taschenlampe     Nr. 238-068-89     Fr. 39.95
•      USB-Steckernetzteil (1x USB-C, 1x USB-A)      

Nr. 236-433-89     Preis s. online

Auf diesen Inhalt  
können Sie sich freuen:

• 2x Saatbomben-Würfel
• 1x Steckling
• 4x Saatgut Saatgeschwister
• 1x Grosser Wunscherfüller
• 1x Glücksbringer
• 2x 1er-Träger Blumenmurmel
• 1x 25er Blumenmurmel-Dose
•  3x Kleine Mahlzeit für Vögel,  

Eichhörnchen, Igel
• 1x 1qm Blühpatenschaft
• 2x Saatgrüsse
•  2x 5er Teetüte Samenbomben 

1x 3er Säckchen Bienenwohl  
Samenbomben

• 1x Bienenwohl Saatgut
• 1x Streuwiese „Süss & summend“
•  1x 5er Blumenmurmeln im 

Pergamintütchen
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Die Vorteile der nachhaltigen Zukunftsfaser Tencel®.
  Ohne  störenden Bettbezug.

   Umweltfreundlich in der Herstellung  und  vollständig biologisch  abbaubar.
Diese geniale Tencel®-Decke braucht keinen Bezug: Innen 

und aussen aus der Hightech- Faser Lyocell gefertigt, ist sie 
Bettdecke und Bettwäsche zugleich. Sie geniessen optimales 
Wohlfühlklima, hygie nische Frische und ein seidenglattes Gefühl 
auf der Haut. Keine Bett wä sche schränkt die Wirkung von 
Tencel® ein. Und: Sie ersparen sich das lästige Bettenbeziehen. 
Ideal auch als Reise- oder Gäste- Steppbett.
Tencel® atmet mit und wirkt temperaturausgleichend.

In kühlen Nächten werden Sie behaglich gewärmt – und bei 
Hitze wohltuend gekühlt. Zudem nimmt die Cellulosefaser 
Tencel® 50 % mehr Feuchtigkeit auf als Baumwolle und transpor-
tiert sie sogleich nach aussen ab. Sie fühlen sich stets frisch und 
gepflegt. Und Milben finden kein feucht- warmes Klima, in dem 
sie sich einnisten könnten.
Maschinenwaschbar bei 40 °C Wollwaschgang.

Herrlich unkompliziert. Und ganz schnell wieder einsatz-
bereit. Die Füllung bleibt auch nach vielen Wäschen locker und 
bauschig. Kasset ten steppung verhindert, dass sie ver rutscht. Bitte 
an der Luft trocknen lassen.

Das noble Silbergrau mit Mäanderdekor und Einfassung in 
Dun kel grau fügt sich stilvoll in jedes Wohnambiente ein.
Vom Bettwaren-Spezialisten HEFEL, Österreich.

Satin-Bezug und Füllung aus 100 % Lyocell ( Tencel®). Mit 
prak tischer Tasche für Aufbewahrung und Transport. Erhältlich 
als Sommer-, Ganz jahres- und Winterdecke. Auch in 155 x 
220 cm. Hersteller: Hefel Textil GmbH, Schwarzach-Tobelstr. 17, 
6858 Schwarzach, AT, Kundencenter- de@ 
hefel.com
•      HEFEL Tencel® Decke

 Grösse Füllung Silbergrau
Sommerdecke  135 x 200 cm    390 g  211-305-89 Fr. 249.–
 155 x 220 cm     430 g   211-296-89  Fr. 329.–
Ganzjahresdecke  135 x 200 cm     840 g  211-362-89  Fr. 299.–
 155 x 220 cm     930 g  211-363-89  Fr. 369.–
Winterdecke 135 x 200 cm 1.500 g 215-516-89 Fr. 389.–
 155 x 220 cm 1.820 g 215-517-89 Fr. 429.–

Eine wirksame Waffe gegen Milben.
Weniger allergische Reaktionen  auf Hausstaub   dank Antimilben-Stecker.

Vergessen Sie die Nebenwirkungen chemischer Sprays und das lästige 
 Reinigen Ihrer Matratzen mit dem Staubsauger. Diese elektroni schen 
Helfer können die Auswirkungen von Haus staub milben auf Allergiker in 
Bett und  Wohnbereich verringern. Mit Ultra schall* – statt Chemie. Selbst-
tätig und voll kommen unschäd lich für Mensch und Haus tier.
Einfach in eine Steckdose einstecken. Wirkt für Teppiche,  Matrat zen 
und Polster.

Ein Gerät reicht für ca. 80-90 m³ Raum grösse. Misst 7 x 5 x 2,5 cm, 
wiegt 28 g. Her stel ler: HuB Fulfillment GmbH, Stiftsbergstr. 1, 74172 
Neckarsulm, DE, info@heimundbuero.de
•      Antimilben-Stecker 230-V-Gerät     Nr. 222-838-89     Fr. 34.95 

*Eine wissenschaftliche Studie des Macedonio Mellini Hospital, Mailand, Italien hat 
gezeigt, dass Ultraschall allergische Reaktionen auf Hausstaubmilben reduziert (Startari, 
R. et al., „Clinic efficacy of a device of ultrasonic revulsion in the therapy connected to 
children with persistent asthma due to allergy to acari“, 5° Congress of the Italian Society 
of Pediatric Allergology and  Immunology, Riva del Garda, Italien, April 2003).
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Der bessere Nasen-  und 
Ohrhaarschneider: 

Akkubetrieben. 
Hygienisch.

Exklusiv bei Pro-Idee.
Ohne Verletzungsgefahr und blitz-

schnell beseitigt dieser Nasen- und 
Ohrhaarschneider restlos störende Haare 
in der Nase und im Ohr. Einfach Gerät 
einschalten – und ruckzuck sind die 
lästigen, unschönen Haare verschwunden.
Immer hygienisch sauber.

Nach dem Gebrauch den Scherenkopf 
unter fliessendem Wasser abspülen und 
trocknen lassen (Aufsatz abnehmbar). So 
ist Ihr Gerät immer hygienisch sauber und 
jederzeit einsatzbereit. Misst nur 8,8 x 
4,5 x 2,4 cm (H x B x T). Wiegt 65 g – 
passt also bequem in jede Kulturtasche. 
Perfekt für zu Hause, unterwegs und auf 
Reisen.
Gratis bei Pro-Idee: 36 Monate Lang-
zeitgarantie.

Gehäuse aus robustem ABS-Kunst-
stoff. Scherköpfe aus Edelstahl (AISI 
304). 700 mAh Lithium- Ionen-Akku mit 
praktischer LED-Ladestandsanzeige. 
Laufzeit bei vollem Akku: ca. 3,5 Stunden. 
Ladezeit ca. 2 Stunden. Inklusive Aufbe-
wahrungsbeutel und Verschlusskappe. 
Hersteller: Mobiset GmbH, Rösrather 
Str. 333, 51107 Köln, DE, info@ 
mobiset.de
•      2-in-1 Nasen-/Ohrhaarschneider      

Nr. 236-491-89     Fr. 42.95
•      USB-Steckernetzteil  

(1x USB-C, 1x USB-A) 
Nr. 236-433-89     Preis s. online

Der schönere  Duschabzieher   ist auch der Bessere.
Weniger Bücken und Strecken.

Dank des extra langen 
36-cm-Stiels erreichen 
Sie mühelos Decke und 
Boden Ihrer Dusche. 
Zudem ist das schlanke, 
elegant designte 
Edelstahl- Modell viel 
schöner als die üblichen 
Kunststoff- Wischer. Und 
an der mit ge lieferten 
Si li kon halterung lässt es 
sich nach Gebrauch 
einfach aufhängen – 
jeder zeit griff bereit für 
den nächsten Einsatz. 

Edelstahl mit 
Silikonlippe. Gummier ter 
Griff. Misst 35 x 26 x 
3,5 cm (H x B x T). Wiegt 
ca. 150 g. Hersteller: 
Pro-Idee GmbH & Co. 
KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de
•      XL-Dusch abzieher 

mit Silikonhaken      
Nr. 230-943-89      
Fr. 43.95

Lieferung inklusive 
Aufbewahrungsbeutel 
und Verschlusskappe.

Der flexible Silikon haken (mit ge liefert) 
verhindert Kratzer an Glas- und 
Kunststoffwänden.

Endlich Staub aus den unzugänglichsten Ecken  
entfernen – schnell und mühelos.

Jetzt ganz einfach mit diesem genial flexiblen Staubsauger-Aufsatz.
Vergessen Sie die Staubrückstände an schwer zugäng lichen Stellen. Saugen Sie 

Schmuck-Schatullen, Kleingeldkassen oder Schubladen aus – ohne dabei versehentlich 
etwas einzusaugen.
30 flexible Kunststoff röhren gelangen in jede Ecke, jede Ritze.

Auch Lüftungs schlitze, Tastaturen oder Heizkörper befreien Sie so gründlich und ohne 
grossen Aufwand von Staub. Die weichen flexiblen Kunst stoff röhren (2 mm Ø) sind auch 
für empfindlichere Ober flächen ge eig net. Ideal z. B. um die Armaturen im Auto, den 

Blu-ray-Player, Küchengeräte, ... schonend 
abzusaugen.
Passt auf jeden handels üblichen Staub-
sauger.

Durch den mitgelieferten Gummi adapter 
lässt sich der Aufsatz mit einem kleinen 
Handgriff an jedem Staubsauger befestigen. 
Der Luftstrom kann direkt am Griff reguliert 

werden. So müssen Sie die 
Strömungseinstellung am 
Staubsauger selbst nicht 
umstellen. Hersteller: 
Industex S.L., Av. P. 
Catalans 34, 08950 
Esplugues de Llobregat 
 Barcelona, ES, industex@
industex.com
•      Starlyf®  

Staubsauger-Aufsatz      
Nr. 228-954-89      
Fr. 17.95

Schmuck, 
Münzen, filigrane 
Spielzeugteile, ... 
können nicht 
versehentlich 
eingesaugt werden.
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Schont Ihr Geschirr, Ihre Maschine, die Umwelt. Und spart viel Geld.
Verblüffend: hunderte Keramik-Kügelchen reinigen Ihr wertvolles Geschirr und Besteck 

 und ersetzen aggressive Spülmaschinen-Reiniger.
Erstaunlich, aber wahr: Dieses geniale Spül maschi nen pad 

reinigt Ihr Geschirr ohne Zusatz von Spülmittel. Nur bei hartem 
Wasser benötigen Sie eventuell noch etwas Klar  spüler und Salz. 
Wir haben es geprüft*: selbst stark angetrocknete Speisereste und 
stärkehaltige Rückstände wurden restlos gelöst (Intensivprogramm 
70 °C). Die bio- aktive Reini gungs kraft reicht für bis zu 1.000 
Spülgänge. So schonen Sie die Umwelt – und sparen eine Menge 
Geld.
Das Geheimnis: 
natürliche Minera-
lien, Negativ- Ionen 
und – so simpel es 
klingt – Mechanik.

In einem 
aufwändigen 
Verfahren werden ca. 
900 Natur keramik- 
Kugeln aus ausge-
wählten Mineralien 
gebrannt. Das 
Strahlwasser der 
Maschine bewegt die 
Perlen im Pad, dabei 

werden ne gative Ionen freigesetzt. Diese brechen grosse Cluster 
aus Wasser mole külen auf. Die Oberflächen spannung wird 
herab ge setzt. Die viel kleineren Was ser teilchen können tief in und 
unter die Schmutzpartikel dringen und Fett, Eiweiss, ... einfach 
von den Ober flächen lösen.

Hülle reissfest, aus 100 % Poly ester. Misst 10 cm Ø, wiegt 
93 g. Nach dem Spül gang Pad einfach an der Luft trocknen 

lassen. Hersteller: SHP  International Trading 
GmbH, Rodacher Str. 2a, 2b, 96317 Kronach, 
DE, info@shp-company.com
•      Bio-aktives  Spülmaschinenpad      

Nr. 236-755-89     
Fr. 20.95

* Das eindrucksvolle Ergebnis:
Im Sparprogramm (50 °C) wurden normal ver schmutz tes 
Por zel lan, Gläser, Besteck und Koch uten silien tadellos 
sauber und trocken. Im In ten siv pro gramm (70 °C) konnte 
das Pad selbst stark angetrocknete Speise reste und 
stärke haltige Rückstände rest los lösen. Nur bei hartem 
Wasser war etwas Klarspüler und Salz erforderlich.

6 Einsätze mit voreingestellten  Schleifwinkeln  
+ Entgrater- Einsatz –  

für praktisch jede Klinge in Haus und Garten.
30°:  Küchen-/Taschenmesser, japanische Messerklingen mit 

beid sei ti gem 15°-Schliff
45°:  Ausbeinmesser, europäische Messerklingen mit 

beidseitigem 20-22°-Schliff, Amboss- Garten scheren, 
Cutter, Spaten, Jagdmesser

50°:  Fleischerbeile, Äxte
23°:  Wellenschliff-Messer, Bypass-Ast-/Gartenschere, Meissel
35°:  feine Haushaltscheren, Rasenscheren
65°:  grobe Scheren, Heckenscheren

6 Wechsel-Einsätze mit 
6 verschiedenen festein ge-
stellten Schleifwinkeln sind 
praktisch im Griff verstaut.

Endlich: ein Schärfer für (fast) alle Klingen im Haus und Garten.
Vom Kochmesser bis zur Axt und Bypass-Gartenschere. Fachgerecht, einfach, sicher und schnell.

Ein ergonomisches Handgerät für Rechts- und Links händer. 
Im Griff verstaut: 6 Wechsel-Einsätze mit 6 verschiedenen 
fest ein ge stell ten Schleifwinkeln. Für diesen genialen Multi-
schärfer benötigen Sie keine Übung. Ohne Aufwand schleifen Sie 
Küchen- und Kochmesser, Haushalts- und Garten scheren, Äxte, 
Taschen messer, ... sicher, präzise und klingenschonend. Und das 
zum sehr guten Preis.
Schärfeinsätze aus ultrahartem, langlebigem Wolframcarbid.

Einfach den Schärfeinsatz mit dem benötigen Schleifwinkel 

einklicken und den Gerätekopf mit leichtem Druck mehrmals über 
die Klinge ziehen. Zum anschliessenden Abziehen (Feinschliff) 
nutzen Sie den mitgelieferte Entgrater- Einsatz. In Sekunden 
schneiden Ihre Messer und Scheren wieder leicht und präzise.
Geeignet für japanische und europäische Messerklingen, 
Glatt- und Wellenschliff, Amboss- und Bypass-Scheren.

Multischärfer aus solidem Kunststoff mit rutschfester 
Griffzone und Handschutz. Misst 20 x 2,5 x 6,5 cm (L x B x H), 
wiegt 150 g. Hersteller: Moralec International BVBA, Esperanto-

laan 13, 3300 Tienen, BE, info@ moralec.com
•      7-in-1 Multi- Klingenschärfer      

Nr. 235-370-89      
Fr. 29.95

QR-Code scannen 
Bestellnummern eingeben 
Bestellung absenden 

1

2

3

Mandant: PI 

Land: CH 

Sortiment: CS 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Winter 

Name: 2025QRPICHCSKatalog89Winter2 

URL: https://www.proidee.ch/schnell-bestellen?H=02_CH_75_O-00017203 
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Schluss mit unschönen    bunten  Spülmittel-
flaschen   in  Ihrer  stilvollen Küche.

So attraktiv wie funktionell: der wiederbefüllbare Spülmittelspender 
aus Soft-Silikon. Von Eva Solo.

Ärgern Sie sich nicht länger über unschöne und sperrige Spül mittel-
flaschen, die schnell verschmieren, umkippen und sich kaum vollständig 
leeren lassen. Viel schöner, funktioneller und nachhaltiger ist dieser 
wieder befüllbare Spender aus dem dänischen 
Designhaus Eva Solo.
Schnelle, saubere Einhand- Bedienung.

Kein lästiges Pumpsystem. Nichts kann verstop-
fen. Ein kurzer Druck auf die softe Silikon flasche: 
Und die Spüllotion fliesst sauber aus dem Dosierven-
til am Boden. Genau in der gewünschten Menge. Bis 
zum letzten Tropfen. Nichts wird verschwendet.
Nichts kleckert oder läuft aus.

Nach der Ausgabe schliesst sich das Ven til. Kein 
Tropfen verschmiert Ihre Spüle oder Arbeitsplatte. 
Auch wenn der Spender einmal umfallen sollte, 
läuft kein Spülmittel aus.
Leicht nachfüllbar. 

Einfach den Edelstahldeckel abschrauben und 
die Spüllotion oder Flüssigseife durch die 28 mm Ø 
grosse Öffnung einfüllen.
Schön auch als Seifenspender im Bad und 
 Gäste-WC.

Misst 15 x 6 cm (H x Ø). Wiegt 160 g. Inhalt 
200 ml. Hersteller: Eva Solo GmbH, Bismarck-
str. 144, 28205 Bremen, DE, cs@evasolo.com
Design-Spülmittel-/ Seifenspender      
Fr.  49.95
•      Grau           Nr. 235-449-89
•      Schwarz     Nr. 235-480-89

Attraktiv und 
funktionell in Küche, 
Bad und Gäste-WC.

Ihre Spüllotion oder 
Flüssigseife füllen Sie 
ganz einfach nach.

Verblüffender Klang 
im Mini-Format.

Die neue Generation kabelloser Lautsprecher:  
fortschrittliche Vibrations-Resonanz-Technologie liefert 
beeindruckenden 360°-Sound. Kabellos. (Fast) überall.

Unglaubliche 25 mm flach und kaum breiter als ein 
Golfball. Dennoch verwöhnt Sie dieser kabellose Mi-
ni-Lautsprecher mit kraftvollem 360°-Sound wie sonst viel 
grösserer Boxen. Das Geheimnis: Anders als herkömmliche 
Speaker nutzt der Winzling nahezu alle glatten Oberflächen 
und Hohlräume als Resonanzkörper, indem er die Schwin-
gungen der Töne auf sie überträgt und damit verstärkt. Bis 
zu verblüffenden ca. 115 dBA Lautstärke (regulierbar) in 
klarer Klangqualität. Zu Hause und unterwegs, beim 
Picknick, im Ferienapartment, am Konferenztisch, ...
Haftet fast überall. Vertikal und horizontal. 

Glasscheiben, Holz, Kartons, Kunststoff und Metall. 
Wandflächen, Bücherregal, Kühlschrank, ... 4 starke 
Saugnäpfe halten das Leichtgewicht (57 g) im schicken 
Aluminiumgehäuse bombenfest. Zum Streamen von 
Lieblingsmusik, Podcasts, Hörbüchern verbinden Sie den 
Mini-Lautsprecher kabellos mit Ihrem Smart phone oder 
Tablet (Reich weite ca. 10 m). 
Ohne Aufwand geniessen Sie sogar echten Stereo- 
Sound.

Dazu koppeln Sie einfach 2 Mini-Speaker zu einem 
Stereo- Paar. Integrierte „True Wireless Stereo“-Technologie 
(TWS) sorgt für perfekte Synchronisation. 5 W-Ausgangs-
leistung je Speaker (statt oft nur 3 W). Integrierter 500 mAh 
Lithium- Ionen- Akku für ca. 2 Std. Spielzeit (Ladezeit ca. 
40 min). Inkl. Aufbewahrungsbox, USB-C- Kabel und 
Handschlaufe. Misst 50 x 25 mm (Ø x H), wiegt 57 g. 
Hersteller: Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 51107 Köln, 
DE, info@mobiset.de
•      Mini-Vibrations-Lautsprecher      

Nr. 237-590-89     Fr. 49.95
•      Mini-Vibrations-Lautsprecher, 2er-Set      

Nr. 237-592-89    Fr. 99.95 

Intuitive, einfache Bedienung. 
Ultraflaches, unauffälliges Design.

2 Lautsprecher koppeln für ein 
noch besseres Stereo-Klanger-
lebnis.
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Funkelnd wie kostbare Diamanten. 
 Absolut nachhaltig  und 

ethisch unbelastet.
Moissanite Schmuck mit je 1,0 ct:  

die perfekte Synthese aus Labor und Natur.
Diamanten entstanden im Erdinnern über Jahrmillionen. Sie 

bildeten sich unter hohem Druck und Gluthitze als extrem harte 
Kristallgitter: Rohdiamanten, die durch Vulkanausbrüche an die 
Oberfläche gelangten. Technisch anspruchsvoll und unter 
moderns ten Laborbedingungen ist es heute möglich, diesen 
Lebens weg nachzubilden. Das Ergebnis sind synthetische 
Moissanite: nachhaltig und ethisch einwandfrei aus Silizium­
carbid produzierte Kristalle, die echten Diamanten täuschend 
ähnlich sind – nur nicht im Preis.
Nahezu identische Eigenschaften in Bezug auf Härte, Farbe, 
Reinheit und Brillanz.

Moissanite verfügen vergleichbar über eine charakteristisch 
extreme Härte (Mohshärte 9,25). Klassifiziert mit Farbe D 
(hochfeines Weiss), VVS (very very small inclusions) und 
exzellentem Schliff, ist es selbst mit modernsten Geräten 
schwierig, Moissanite von Diamanten zu unterscheiden. Auch 
weil die Lichtbrechung der Techno­Kristalle sogar noch aus­
drucksvoller ist – bei jedem Licht funkelnd wie ein Regen bogen.
Brillante Geschenkidee: die Einkaräter-Ohrstecker aus 
synthetischem Moissanite und 925er Silber, anlaufgeschützt 
rhodiniert oder vergoldet.

Klassisch elegant mit Krappenfassung, in der sich die Brillanz 
optimal entfaltet. Messen je 1,0 ct (insgesamt 2,0 ct), je 
6,5 mm Ø. 1,2 g/ Paar.
Materialgleich auch als Anhänger mit Gliederkette erhältlich.

Anhänger mit 1,0 ct synthetischem Moissanite. Krappen­
fassung und Gliederkette aus 925er Silber, anlaufgeschützt 
rhodi niert oder vergoldet. Die Kette misst 42 cm L (+ 3 cm 
Ver länge rungs kettchen), wiegt 2,1 g. Hersteller: Sakura Pearl, 
Peter­und­Paul­Str. 24, 73525 Schwäbisch Gmünd, DE, mail@
sakura­pearl.com
Moissanite Ohrstecker    
•      Rhodiniert      

Nr. 233­600­89     Fr.   99.95
•      Vergoldet        

Nr. 233­599­89     Fr. 109.95
Moissanite Anhänger mit Gliederkette     
•      Rhodiniert      

Nr. 233­603­89     Fr.   99.95
•      Vergoldet        

Nr. 233­602­89     Fr. 109.95Die Moissanite-Ohrstecker aus 925er Silber sind anlaufgeschützt rhodiniert 
oder vergoldet erhältlich.

Elegant an der Hand:  der Ring  mit feurig  
funkelndem  Moissanite-Einkaräter.

Die betont schlichte Form von Ringschiene und Krappenfassung hebt 
den edlen Einkaräter ausdrucksvoll hervor und gibt seiner Brillanz 
perfekten Freiraum zur Entfaltung. Der synthetische Moissanite wiegt 1 ct, 
misst  6,5 mm Ø. Ringschiene und Fassung aus 925er Silber, anlauf­
geschützt rhodiniert oder vergol det. Inkl. Etui und Zertifikat. Hersteller: 
Sakura Pearl, Peter­und­Paul­Str. 24, 73525 Schwäbisch 
Gmünd, DE, mail@sakura­pearl.com

•      Moissanite Ring 
Silber, rhodiniert     
Fr. 99.95

Grösse Nr. 
17 234­566­89
18 234­567­89
19 234­568­89

•      Moissanite Ring 
Silber, vergoldet     
Fr. 109.95

Grösse Nr. 
17 234­563­89
18 234­564­89
19 234­565­89
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 Mühelos cremen  Sie Ihren 
Rücken –  nach dem Bad, 
der  Sauna,  am Strand ...

Ideal für Körperlotion, Sonnenmilch  
oder auch Duschbad.

Einfach den 9,5 cm Ø Cremer aufschrauben, 
die Lotion einfüllen und die Eincreme­ Hilfe mit 
leichtem Druck über den Rücken führen. 
7 Kammern im Inneren sorgen für eine gleich­
mässige Dosierung. Dank des bis zu 67,5 cm 
langen, U­förmigen Stiels erreichen Sie ohne 
Verrenkungen alle Körperpartien.
17 bewegliche Kugeln verteilen die Creme und 
massieren sie sanft ein.

Oder wählen Sie einen der mitgelieferten 
Aufsätze: Mit dem Schwamm reinigen Sie Ihren 
Rücken besonders schonend, mit der Bürste 
verwöhnen Sie Ihre Haut mit einer Trocken­
massage.
Passt dank 3fach-teilbarem Stiel auch ins 
Reise gepäck.

Eine Schutzkappe (mitgeliefert) lässt Lotion 
oder Sonnencreme nicht auslaufen. Aus bruch­
festem Kunststoff. Hygienisch abwaschbar. Wiegt 
ca. 370 g. Hersteller: Hydas GmbH & Co. KG, 
Hirzenhainer Str. 3, 60435 Frankfurt, DE, info@
hydas.de
•      Rücken pflege-Set      

Nr. 211­083­89     Fr. 39.95

3 Aufsätze für eine 
perfekte Rückenpflege: 
Cremer, Bürste und 
Schwamm.Dieser Gürtel zeichnet sich  nicht   

 unter engen Oberteilen ab.
Perfekter Halt. Bequemer Sitz. Tolle Silhouette.

Manche Hosen sitzen nur mit Gürtel perfekt. Doch der zeichnet sich oft unter 
langen,  schmal an lie gen den Ober teilen – besonders vorne –  unschön ab.  Dieser 

Gürtel dagegen bleibt 
selbst unter feins ten 
Long shirts unsichtbar. 
isABelt® aus den USA ist 
ein durchsichtiger Gürtel 
mit flacher Bikini schliesse. 
Er ist bequem elastisch und 
in der Länge individuell 
verstellbar.
Einheitsgrösse. Breite: 2,5 cm. 
Aus 100 % Poly u re than. 
Hersteller: isABelt Ltd., 980 
Broadway, Suite 136 
Thornwood, NY 10594, US, 
info@isabelt.com. Verant-
wortliche Person: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-
Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, service@proidee.de

•      Unsichtbarer Gürtel 
isABelt®      
Nr. 362­820­89    
Fr. 39.95

... dieser Gürtel dagegen 
bleibt selbst unter feinsten 
Longshirts unsichtbar.

Besonders vorne zeichnen 
sich normale Gürtel 
unschön unter engen 
Oberteilen ab ...

Trocknerbälle neuester Generation:  nachhaltig 
hergestellt aus  recycelten PET-Flaschen.

Antistatisch. Wäscheschonend weich. Und wunderbar geräuscharm.
Einfach alle 3 Bälle in eine mittelgrosse bis grosse Trocknerladung geben: 

Die Wäsche wird aufgelockert und die Luftzirkulation verbessert. So können Sie 
bis zu 25 % Zeit und Energie sparen.
Kohlefasergewebe in der Aussenhülle verhindert die oft unangenehme 
statische Aufladung der Wäsche beim Trocknen.

Die weichen Bälle sind beim Tumbeln angenehm geräuscharm im Vergleich 
zu herkömmlichen Trocknerbällen mit PVC­Noppen, besonders schonend zur 
Wäsche und daher auch für empfindliche Textilien geeignet.
Die vegane Alternative zu 
weichen Trocknerbällen aus 
Wolle. Nachhaltiger als 
Einweg-Trocknertücher. 
Ideal auch für Allergiker.

Mit 8,5 cm Ø sind diese 
Trocknerbälle deutlich grösser 
als die meisten und bleiben 
nicht so leicht in den Ärmeln 
der Kleidungsstücke stecken. 
Im Gegensatz zu herkömmli­
chem PET ist das recycelte 
ressourcenschonender in der 
Herstellung und ohne 
Roh stoffverlust wieder ver­
wert bar. Hersteller: Full Circle 
Brands B.V., Bottelarij straat 
321, 1019 VC  Amstadam, NL, 
info@fullcirclehome.com
•      Antistatik- 

Trocknerbälle, 3er-Set      
Nr. 236­053­89      
Fr. 22.95
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Anders als bei einfachen Sonnen  - 
brillen, die die Sicht meist stark 
ver dunkeln, sehen Sie die Objek te 
…

… hier angenehm getönt, dennoch 
kontrastreich und detailscharf.

Trendgerechtes Retro-Design im 
Fifties-Stil – perfekt für Männer…

… und Frauen.

Dank NASA- Technologie: 
 99,9 % UV-Schutz … 

 dennoch kontrast reichere Sicht  
 und enorme Detailschärfe.
Viel eleganter als sportliche Piloten- Brillen  

durch trendgerechtes Retro-Design im Fifties-Stil.
Beim Flug ins All sind Astro nau ten extrem starker 

Sonnen einstrahlung aus gesetzt. Bei der Ent wicklung dieser 
Son nen brille orientierte sich die NASA an einem Vorbild 
aus der Na tur: dem Auge des Adlers – bekannt für seine 
le gendäre Sehschärfe vor allem bei extrem hellem Licht. So 
entstand die Sonnenbrille, die ultimativen Schutz und 
perfekte Sehschärfe zugleich bietet. Wäh  rend herkömm­
liche Son  nen brillen durch ihre dunklen Gläser wahllos auch 
einen grossen Teil des nütz lichen Lichts blockieren, kann 
hier sichtförderndes grünes, gelbes, oranges und ro  tes Licht 
die bernsteinfarbenen Glä   ser passieren. Das Er   gebnis: Ein 
an genehm getöntes Bild mit be  son   derer De tail  schär fe und 
kontrastreicher Wiedergabe von Objek ten. Auch bei extrem 
grellem Son nenlicht und auf grosse Distanzen. Ohne mit 
den Augen zu blinzeln. 
Die patentierten TriLenium Gold™-Linsen sind die 
einzigen von der renommierten U.S. Space Foundation 
zertifizierten Sonnen  schutz-Gläser. 

Zwei hauchfeine Einzellinsen umschliessen einen 
3­Schicht­ UV­Filter. Weder schädliche UVB­Strahlen im 
Wellenbereich von 280 bis 315 nm noch UVA­Strahlen 
(315­400 nm) kön nen die Gläser durchdringen. Und auch 
das schädliche blaue Licht, das die Sehschärfe mindert, 
wird zuverlässig reduziert.
Sie erkennen Details besser und schneller. 

Der eingebaute 3­Schicht­Polarisationsfilm reduziert 
Licht reflexe und Spiegelungen, die durch Sonneneinstrah­
lung auf nasser Fahrbahn oder Wasser­ und Metallober­
flächen entstehen. Und erhöhen zugleich die Kontrast­ und 
Seh  schärfe – so ermüden Ihre Augen weniger schnell. 
Verwechseln Sie dieses Produkt nicht mit von weitem 
ähnlich aussehenden Eagle Eyes Sonnenbrillen. 

Unsere Brille ist mit einem umfangreichen Schutzpaket 
aus gestattet: Kratz­ und stossfest, antistatisch, schmutz­, 
wasser­, fett­ und sogar salzwasserabweisend. Handgefer­
tigtes, elegantes Gestell aus Kunststoff in Schildpatt­Optik. 
Opti maler Trage kom  fort: Mit nur 27,5 g leichter als viele 
andere Son nen brillen. Mit praktischem Transportcase und 
Stoffbeutel. Exklusiv bei Pro­Idee. Hersteller: Eagle Eyes 
Optics, 23945 Calabasas Road, 91302 Calabasas, USA, 
customercare@eagleeyes.com. Verantwortliche Person: 
Pro­Idee GmbH & Co. KG, Gut­Dämme­Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@proidee.de
•      EAGLE EYES® Retro-Sonnenbrille       

Nr. 209­649­89      Fr. 99.95

Ein Plopp – 
 und 18 Eiswürfel  sauber 

einzeln servieren.
Innovativer Eiswürfelbereiter 

und-spender aus thermoaktivem 
Kunststoff.  

Von ICEBREAKER®.
Vergessen Sie das umständliche 

Befüllen von Beuteln oder Schalen. Nie 
wieder  Kleckern auf dem Weg von der 
Spüle zum Gefrierschrank. Und keine 
umherspringenden Eiswürfel. Diese 
Form ist kinderleicht zu befüllen und 
aus lauf sicher zu verschliessen. Zum 
Entnehmen der Eiswürfel einfach einmal 
auf jede Seite drücken, die Form an den 
Griff laschen auseinanderziehen (dabei 
ertönt der charakteris tische Plopp) und 
kurz schütteln: Spendet ca. 2,5 cm grosse 
Eiswürfel sauber direkt ins Glas – Stück 
für Stück.
Perfekt für Garten, Freibad, Pick-
nick, ...: Das thermoaktive Material 
hält lange kalt.

Je nach Umgebungs tem pe ratur 
bleiben die Eiswürfel in der geschlos se­
nen Form mehrere Stunden kühl und in 
Form. Schmelz wasser schütten Sie vor 
dem Auseinander ziehen einfach ab. So 
verwässert es Ihre Drinks nicht. 
Platzsparend stapelbares Design.

Aus robustem Kunststoff, BPA­ und 
phthalatfrei. Zur hygieni schen Reini­
gung in 3 Teile zerlegbar. Spülmaschi­
nenfest. Misst 20,9 x 11,6 x 5,58 cm 
(L x B x H). Wiegt ca. 240 g. Farbe: 
Gelb/Weiss. Her steller:  ICEBREAKER 
International ApS, Algade 38, 9000 Aal­
borg, DK, info@icebreakernordic.com
•      Ice-Pop Eiswürfelform      

Nr. 233­533­89     Fr. 19.95

Speziell Adler- und Falken-
augen sind per fekt vor 

schädlichen Strahlen geschützt.
Der Trick: eingelagerte 
Öltröpf chen im Auge filtern 
schädliche 
Strahlen 
aus. 
Den noch 
sehen 
diese 
Greifvögel auch auf 
grosse Entfernung mit enormer 
Schärfe und unglaublicher 
Präzision – selbst kleins te 
Beutetiere.

Wer könnte besser über den 
besten UV-Augenschutz 
Bescheid wissen als ein 

amerikanischer Astronaut?
„Ich trage EAGLE EYES®­ 
Brillen schon seit Jahren und 
ver lasse mich auf ihre hervor­
ragen den Eigenschaften in Sachen 
UV­ Schutz für meine Augen, 
Minderung des Blend effekts und 
Sicht ver bes serung.“
 Walter Cunningham, Apollo­7­
Astro naut (Eagle Eyes Optics, 
Pressemittei lung, Juni 2009)
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Immer dabei:   
Der mobile Teleskop-Hocker.
Leicht. Kompakt. Und sogar Höhenverstellbar.

Schluss mit stundenlangem Stehen: Mit diesem mobilen Hocker 
haben Sie überall einen komfortablen, rückenschonenden Sitzplatz. 
Ob unterwegs beim Tagesausflug, am Sportplatz, im Museum, ... 
oder auch bei der Gartenarbeit zu Hause.
26 cm Ø Sitzfläche. Stufenlos höhenverstellbar von 6 bis 46 cm. 
Trägt bis zu 130 kg.

Der Hocker steht stabil auf fast jedem Untergrund. Sein 
Teleskop­ Mechanismus funktioniert ähnlich einer Ziehharmonika: 
Einfach mit Daumen und Zeigefin­
ger in die Griffmulden greifen und 
Sitzfläche und Standfuss bis zur 
gewünschten Sitzhöhe auseinander­
ziehen. Das Sicherungssystem 
verriegelt automatisch. Beidseitiges 
Drehen gegen den Uhrzeigersinn 
löst es beim Zusammenschieben.
Zusammengelegt nur 6,6 cm flach 
mit praktischem Schultergurt zum 
Umhängen.

Aus bruchfestem ABS­Kunst­
stoff. Wiegt ca. 870 g. Farbe: Grau. 
Hersteller: Mobiset GmbH, 
Rösrather Str. 333, 51107 Köln, DE, 
info@mobiset.de
•      Teleskop-Hocker      

Nr. 235­186­89      
Fr. 43.95

Mit praktischem Schulter gurt – 
so tragen Sie den Hocker ganz 
bequem.

Au ssen elegant, innen intelligent: 
die edlen Ziegenleder-Handschuhe 

mit PrimaLoft®-Wärme.
Von Pearlwood, Handschuh-Spezialist seit über 25 Jahren.

Zeitlos im Design, hochwertig in der Verarbeitung und durchdacht bis 
ins Detail: Diese klassischen Gentleman­Lederhandschuhe vereinen 
funktionalen Kälteschutz mit elegantem Understatement. 
Geschmeidiges, herrlich flexibles Ziegenleder.

Innen wärmt ein flauschiges Fleecefutter mit herrlich leichter Prima­
Loft® Silver­Isolierung. Sie ist nicht nur atmungsaktiv und wasserabweisend, 
sondern auch nachhaltig, da sie aus recycelten Materialien besteht. 
Klassische Form mit dezenten Ziernähten.

Der verstellbare Druckknopfverschluss am Handgelenk und der 
hervorblitzende Fleecebund unterstreichen den raffinierten Charakter dieses 
Modells.
Obermaterial Leder. Futter 100 % Polyester. Spezialreinigung. Hersteller: 
Pearlwood Trading GmbH, Berliner Allee 23, 63739 Aschaffenburg, DE, info@
pearlwood.de

•      Primaloft®-Lederhandschuhe      
Fr. 99.95

Handschuh­ Hersteller­
Grösse Grösse Braun Schwarz
  8,5 S 364­625­89 364­629­89
  9 M 364­626­89 364­780­89
  9,5 L 364­627­89 364­781­89
10 XL 364­628­89 364­782­89
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Stylish. Klangstark. Und ultrakompakt.
DAB+/FM-Radio und Bluetooth-Streaming – im Retro-Design von Roberts.

Das allerkleinste der ikonischen Roberts-Revival-Radios passt 
spielend in Ihre Handfläche. Dennoch steckt im Retro- Winzling 
modernste digitale Empfangs- und Bluetooth- Techno logie. Dazu 
ein Power-Akku für bis zu 20 Stunden kabellosen Hörgenuss. Und 
sogar eine Weckfunktion. Perfekt auch auf Reisen, im Garten, 
beim Picknick, ...
Auf Tastendruck: alle verfügbaren Sender 
in glasklarer DAB+ Qualität. Ohne 
Knistern, Knacken oder Rauschen.

Hörspiele, Konzerte, Nachrichten, ... 
empfangen und geniessen Sie störungsfrei 
digital. Oder Sie wählen UKW-Empfang. Je 
10 Speicherplätze für DAB/DAB+ und 
UKW.
Lieblingsmusik vom Smartphone oder 
Tablet wird kabellos per Bluetooth 5.0 
über tragen.

Reichweite ca. 10 m. Ebenfalls einge-
baut: ein 3,5 mm- Kopfhöreranschluss. 
Überrascht mit bemerkenswerter Klang-
tiefe (die für diese Grösse nicht selbstver-
ständlich ist).

Trotz des kompakten Formats liefert der 
40 mm- Treiber mit Passiv-Bassradiator einen 
bemerkenswert satten und ausgewogenen 
Klang mit klarer, natürlicher Stimmwiedergabe.
Retro-Highlight in jedem Ambiente. In 
erstklassiger Qualität vom Hoflieferanten 
des britischen Königshauses, Roberts.

Klangoptimiertes Holzgehäuse mit 

weichem Kunstleder bezug und Goldakzenten im Kultlook der 
1950er/60er-Jahre. Misst 12,4 x 7,3 x 7,6 cm (L x B x H) wiegt 
430 g. Akkulaufzeit bis zu 20 Std., Ladezeit ca. 6 Std. (USB-C-
Kabel mitgeliefert, Netzadapter separat erhältlich). Hersteller: 
Roberts Radio Ltd., Stoney Lane, Whiston, Prescot, L35 2XW, 

UK, hello@robertsradio.com. Verantwortliche 
Person: Glen Dimplex Europe Ltd., Old Airport 
Road, Dublin, K67 VE08, IR,  serviceireland@
glendimplex.com
Roberts Revival Petite 2     Fr. 129.–
•      Gelb      Nr. 237-250-89
•      Schwarz Nr. 237-251-89
•      Mint      Nr. 237-252-89
•      USB-Steckernetzteil (1x USB-C, 1x USB-A)      

Nr. 236-433-89     Preis s. online

Technik und Funktionen:
• DAB+/FM RDS Radio
•  automatische und manuelle Sendersuche
•  20 Senderplätze (10 x DAB+, 10 x FM)
•  Audio-Streaming per Bluetooth 5.0
•  speichert Bluetooth-Kopplungen von 8 Geräten
•  40 mm Lautsprecher mit Passiv-Bassstrahler
•  kontraststarkes OLED-Display mit einstellbarer Helligkeit
• Weckalarm mit Snoozefunktion
• Sleeptimer (30 – 120 Minuten)
•  3,5 mm-Kopfhöreranschluss, USB-C-Ladeanschluss 

Der stylische Retro-Winzling ist mit 
modernster Empfangs- und Bluetooth- 
 Technologie ausgestattet.

Hergestellt in erstklassiger Qualität von 
Roberts – Hoflieferant des britischen 
Königshauses.
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 Vollgas und  Kollision:   
 Ferngesteuerte Autoscooter mit  sp ektakulä rer Schleudersitz-Action.

 Rasanter Fahrspa ss und packende Wettkämpfe – perfekt  für abenteuerlustige Kids und jung gebliebene Erwachsene.
Mit rasanter Kurvenlage jagt der rote Racer blitzschnell auf 

den blauen Gegner zu, rammt ihn mit einem lauten Knall und 
katapultiert ihn bestenfalls spektakulär aus der Bahn. Jubel und 
aufregende Soundeffekte begleiten das actiongeladene 
 Spektakel.
Perfekt für spannende Duelle und turbulente Rennen.

Die ferngesteuerten Flitzer sind eigens für heftige Attacken 
konstruiert. Erwischt werden muss jeweils die seitliche Treffer-
fläche. Erst ein gezielter Treffer aktiviert den Schleudersitz und 
wirft den Fahrer filmreif aus dem Fahrzeug.
Robuste Boliden für langanhaltenden Spielspass.

Ob auf Kollisionskurs, bei Ausweichmanövern oder in 
spannendem Wettkampf: Die extrem robusten Racer widerstehen 
problemlos auch heftigen Attacken. Umlaufende, dicke Gummi-
ringe puffern die Fahr zeuge ab.
Aus bis zu 20 Metern Entfernung reaktionsschnell per 
Fernbedienung zu steuern.

In jede Richtung wendig lenkbar, können die Scooter 
Karambolagen geschickt ausweichen und super in die Kurven 
fahren. Dank der 2,4 GHz Steuerung haben beide Spieler alle 
Manöver bestens im Griff. Die beiden 
Racer laden Sie einfach per USB-C 
(Kabel mitgeliefert, Netzadapter 

separat erhältlich). Ladedauer ca. 3-4 Stunden für ca. 15-18 Min. 
Betriebsdauer bei voll aufgeladenem Akku.
Toll als Geschenk für Winter, Weihnachten und Geburtstag.

Das Set enthält 2 wiederaufladbare Autoscooter, 2 Fahrer-
figuren, 2 Fernbedienungen (benötigen je 2 Mikro-Batterien, 
separat erhältlich) und Anleitung. Die Scooter messen je 13 x 
12 x 10,5 cm (L x B x H). Wiegen je ca. 500 g. Material: 
Kunststoff. Hersteller: DS Produkte GmbH, Stormarnring 14, 
22145 Stapelfeld, DE, kontakt@dspro.de
•      Ferngesteuerte Autoscooter, 2er-Set    

Nr. 237-030-89     Fr. 54.95
•      Batterie-Set, 4 Mikro  

Nr. 677-138-89     Preis s. online
•      USB-Steckernetzteil (1x USB-C, 1x USB-A)   

Nr. 236-433-89     Preis s. online

Achtung: Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet. 
Erstickungsgefahr durch verschluckbare Kleinteile. 
Das lange Kabel birgt Strangulations gefahr. 
 

Steckdosen – im Handumdrehen sauber.
Passgenaue Bürste der Reinigungsprofis grosser Hotels und Bürohäuser. Entfernt Schmutz und Staub im Nu.

Das Reinigen von Steckdosen ist jetzt endlich nicht 
mehr mühselig – dafür aber völlig ungefährlich. Diese 
passgenaue  Bürste führen Sie einfach in die Dose, drehen 
mit leichtem Druck ein paar Mal hin und her – fertig. 
Keine Steckdose muss um ständlich de montiert werden. 
Und: Mit dem 11 mm Pinsel am Bürsten ende reinigen Sie 
im Nu die Kanten und Schrau ben löcher – oder Fugen, 
Ritzen, Tastaturen, …
Unentbehrlich für Reinigungs profis. Jetzt auch für 
Privat kunden.

Das Reini gungspersonal grosser Spitzen hotels und 
Büro komplexe setzt bereits auf die Sicherheit dieser 
hand lichen Bürste.

Echtes Ross haar. Mit 9 cm langem Buchenholz- Griff 
und Leder-Aufhän ge schlaufe. Misst 13,5 x 4 cm (L x Ø). 
Wiegt ca. 40 g. Ex klu siv bei Pro-Idee. Hersteller: 
SAUBA Innovations GmbH, Auf dem Kummgraben 11, 
53343 Wachtberg , DE, Info@sauba.net
•      Steckdosenbürste      

Nr. 233-524-89     Fr. 9.95
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Dieser Duft steht  nicht 
in jedem Regal.

Das berühmte „Floris No. 127“.  
Komponiert im Jahre 1890  

für den russischen Grossfürsten Orloff.
Der „Grand Duke Orloff“, der russische Gross­

herzog, wurde Ende des 19. Jahr hun dert aus seiner 
Heimat verbannt – wegen angeblich zu vieler 
Liebeseskapaden. Während seines Exils in Paris 
be auftrag te er die Firma Floris, für ihn einen 
besonderen Duft zu kom po nie ren. Floris ist seit 
1730 Duft spe zia list in London und als Hof liefe rant 
der königlichen Familie sogar mit dem Royal 
Warrant ausgezeichnet.
Für den Duke entstand ein Duft von einzig­
artigem Charakter:

mit einer Kopfnote von frischem Zitrus, Orange, 
Mandarine bereichert mit der Wärme von Rose, 
Geranie und Neroli – und den würzigen Aromen von 
Sandelholz und Gräsern. Ursprünglich hiess die ser 
Duft „Orloff Special“ und war dem Fürsten 
vorbehalten. Nach seinem Ableben wurde „Orloff 
Special“ nach der Seitenzahl in Floris’ Rezepturen­
buch umgetauft – und schliesslich als „No. 127“ 
welt berühmt. No. 127 war einer der ersten Her­
ren­Düfte, der auch von Frauen gern getragen 
wurde. Eine der berühmtesten No. 127­Anhänge­
rinnen war Evita Peron.
100 ml Eau de Toilette im Zerstäuber-Flakon. Hersteller: 
J. Floris Limited, Jermyn Street 89, SW1Y 6JH London, 
GB, customerservice@florislondon.com. Verantwortliche 
Person: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Floris No. 127      
Nr. 237­372­89     Fr. 129.– 
(Literpreis: 1.290.– Fr.)

Risikolos bestellen: Damit Sie das 
ver sie gelte Eau de Toilette Spray vor 
dem Öffnen proberiechen können, liegt 
jeder Lieferung ein Test flakon bei.

Ingredients: Alcohol Denat., Aqua (Water), Parfum 
(Fragrance), Limonene, Disopropyl Adipate, PEG­40 
Hydrogenated Castor Oil, Trideceth­9, Propylene Glycol,  
Linalool, Geraniol, Citronellol, Benzyl Benzoate, Benzyl 
Salicylate, Citral, Farnesol, Amyl, Cinnamal, Eugenol, 
Benzyl Alcohol, Hydroxycitronellal, Isoeugenol, Limonene.

 Die kuscheligen Gesellen  
schen ken Kindern Geborgenheit.  

Und können beim Ein schlafen helfen.
 Schmusetier, Handwärmer und  Kuschelkissen in einem.

Zu Hause, auf Reisen, bei Übernachtungsbesuch: Diese Plüsch tiere 
vermitteln Kindern auch auswärts das Gefühl heimeliger Vertrautheit.
Erwärmen das Herz – und wärmen kalte Hände.

Schaf und Igel sind entzückend kindgerecht gestaltet – und so 
knuffig weich, dass man sie gleich ans Herz drücken möchte. Das 
Besondere ist: In den weichen Plüschtierbauch können Ihre Kleinen 
kalte Hände stecken. Wie bei einem Muff gibt es weich gefütterte, 
seitliche Eingriffe zum Einmummeln klammer Finger und Hände. Sie 
werden so behaglich gewärmt – Ihre Kinder fühlen sich wohlig gebor­
gen.
Gut auch für Erwachsene: im Auto, auf der Couch, als Kopfkissen 
im Flugzeug oder Zug.

Die liebenswerten Tiere polstern behaglich ab, und das Design macht 
gute Laune. Das Schaf mit kuschel weichen Schlappohren und kurzen, 
braunen Stelzen schaut noch leicht verschlafen aus seinem dicken 
Plüsch­Overall. Vorwitzig und keck dagegen streckt der putzige Igel 
seine samtene Nase hervor, beäugt von freundlichen Knopfaugen. 
Igelschnauze, Füsse und Ohren sind jeweils aus weichem Nickistoff. Die 
Gesichtszüge sind aufgestickt. Korpus mit beidseitigen Eingriff­ 
Öffnungen. Obermaterial: Plüsch 
aus 100 % Polyester. Fill: 100 % 
Polyester. Messen je 35 x 35 x 
35 cm (L x B x H). Wiegen je ca. 
400 g. Designed in den Niederlan­
den. Hersteller: Breba Trading BV, 
Dijkstraat 52, 5554 PS Valkens­
waard, NL, info@noxxiez.com
Noxxiez Handwärmer­ 
Kissen     Fr. 24.95
•      Schaf      Nr. 231­539­89
•      Igel Nr. 231­540­89 Wahlweise auch als Schaf erhältlich.
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Ikonisches Design.  Patentierte 
Komfort­ und  Sicherheitsfunk

tion. Ultrakompakt.
Luxuriöses Mini­Wallet und viel beachtetes  

Lifestyle­Accessoire zugleich.
Weiches Schafsleder vom italienischen Ausstatter der 

Haute Couture. Mit markanter Prägung inspiriert vom 
Interieur luxuriöser Automobile. Sorgfältig verarbeitet und 
ausgestattet mit patentierter Technik vom niederländischen 
Familienunternehmen Secrid, mit mehr als 30 Jahren 
Erfahrung. Dieses Mini­Wallet ist eine Stil­Ikone und ein 
praktischer Begleiter für jeden Tag, für Sie und Ihn.
Optimaler Komfort. Optimaler Kartenschutz gegen 
Auslesen (RFID/NFC), Biegen und Brechen.

Ein kurzer Daumendruck auf den Metallhebel, ein 
unverwechselbares „Klick“: Und der Federmechanismus 
schiebt bis zu 6 Karten übersichtlich aufgefächert über den 
Rand des Cardprotectors aus dem Aluminiumcase hinaus. 
Selbst, wenn nur eine Karte im RFID/NFC­ geschützten 
Protector steckt oder Sie das Wallet 
versehentlich kopf über halten: Keine Karte 
fällt ungewollt heraus.
Klein genug sogar für die Hemdtasche. 
Dennoch Platz genug auch für Ausweis, 
Führerschein, Belege, ... Und Geld­
scheine.

Cardprotector fasst 4­6 Karten (je nach 
Dicke/Prägung). 2 Leder­ Steck fächer innen 
mit Platz für 4 weitere Karten. Money­ Flap 
für mehrere Geldscheine. 
Sicherer Verschluss per Lasche 
und Druckknopf. Bequem auch in 
der vorderen Hosentasche zu 
tragen.
Langlebig und jahrelang schön. 
Ausgestattet mit 5 Jahren 
Hersteller­Garantie.

Aus Schafsleder, Edelstahl 
und Aluminium. Misst 6,5 x 
2,1 x 10,2 cm (L x B x H), 
wiegt 130 g. Farbe: Schwarz. 
Hersteller: Secrid B.V., Saturnusstraat 81, 2516 AG‚ 
´s­Gravenhage, NL, info@was­handelsagentur.de
•      Secrid Mini­Wallet Premium      

Nr. 236­058­89     Fr. 159.–

Auf kleinstem Raum: Platz für 
bis zu 10 Karten sowie mehrere 
Geld   scheine, Belege, ...

elPuzz – das Puzzle 
mit einzigartiger Zuordnungshilfe 

und garantiertem Erfolg.
Nur drehen, sehen – Problem gelöst.  

So macht auch kniffliges Puzzeln in jedem Alter Spass.
Schluss mit Frust beim Puzzeln: Das erste Puzzle mit cleverer 

Zuordnungshilfe, zeigt Ihnen auf Wunsch den richtigen Platz für jedes 
Puzzleteil. Sollte das Spiel mal ins Stocken geraten, reicht jetzt ein 
kurzer Blick auf die Rückseite der Puzzlestücke. Es kommt keine 
Langeweile auf: Sie erfreuen sich am schnellen Erfolg. Kids und 
Puzzle­Neulinge können so Erfahrung sammeln und steigern sich von 
Mal zu Mal. Genauso trainieren Puzzle­Profis perfekt fürs 
Speed­Puzzling.
Dank genialem Koordinatensystem gelingt das präzise Platzieren 
der Puzzleteile auf einen Blick.

Auf der Rückseite jedes Puzzleteils sehen Sie Zahlen und Buch­
staben, die dessen Position im Spielfeld angeben. Exakt dazu passend 
erhalten Sie Koordinatenstreifen, die (ähnlich wie beim Schachbrett) 
an den Rändern des Spielfelds angebracht werden. Den richtigen Platz 
der Puzzleteile identifizieren Sie leicht und schnell. Selbst anspruchs­
volle Puzzles gelingen im Nu – auch wenn Sie sich noch nie an ein 
kniffeliges Motiv oder 1000­Teile­Puzzle herangetraut haben.
Mühelos setzen Sie das konfettibunte Treiben dieses Puzzlemotivs 
zusammen.

Mit wachsender Begeisterung erleben Sie, wie Ihnen das detail­
reich multicolor gestaltete Party­Motiv vollendet gelingt. Versierte 
Puzzler nehmen das 1000­Teile­Motiv gerne „so“ als sportliche 
Herausforderung an – oder sie nutzen es mit der Zuordnungshilfe als 
völlig neue Art, ihr Puzzle­Hobby zu erleben.
Hochwertig und stabil gefertigt.

Ideal auch um Menschen mit kognitivem Problem erneuten Spass 
am Puzzeln zu eröffnen. Die 1000 elPuzz­Puzzleteile sind aus 
robustem Karton, je 1,75 mm stark. Fertigmass: 68 x 48 cm (L x B). 
Wiegt ca. 620 g. Inkl. Zuordnungshilfe in schön gestaltetem Karton – 
perfekt auch als Geschenk. Hersteller: elPuzz Spiele, Regentenstr. 154, 
41061 Mönchengladbach, DE, info@elpuzz.com
•      elPuzz „Party“– Puzzle mit Koordinationssystem      

Nr. 237­477­89     Fr. 37.95
Achtung: Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr durch 
verschluckbare Kleinteile.
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Die Wärmflasche ohne Wasser:  
sichere Wärme für Stunden.

Stecken Sie das Wär  me kis sen ein fach für nur ca. 2-3 Mi nu ten in die Mi kro-
welle: Der Gel beu tel im Innern des Wär me kissens heizt sich auf und speichert 
die Wär me bis zu 4 Stun den. Er ist absolut un ge fähr   lich und hält bis zu 4 Jah re.

Kuscheln Sie sich mit dem auf gewärmten Kissen ins Bett, und ge nie  ssen Sie 
für lange Zeit behagliche Wärme. Spür bar entspannt sich Ihre Mus ku latur. Sie 
schlafen schneller und leichter ein. Und das ge sunde Schlaf  kli ma sorgt für 
rund um gründ liche Er ho lung.

Misst 29 x 19 x 2 cm (L x H x B). Den Be zug (100 % Baumwolle) können 
Sie bei 40 °C in der Ma schine wa schen. Füllung aus 100 % Polyester. Hersteller: 
Schneider Medical GmbH, Robert-Bosch-Str. 7, 77866 Rheinau, DE, hello@
schneider-medical.com
•      Gel- Wärmekissen Nr. 229-415-89      Fr. 32.95
•      Ersatz-Gelbeutel Nr. 229-379-89      Fr. 16.95

Der wohl kleinste und elegan teste 
Rauchmelder der Welt.  

Gemä ss VdS 3131 zertifiziert.
Lebenswichtige Technik  im Miniaturformat.  

Jetzt mit 10-Jahres- Funktion ohne Batteriewechsel.
Schon das Vorgängermodell wurde mit bedeutenden Awards 

ausgezeichnet. Jetzt hat der Hersteller seinen Design- Rauch melder 
weiter verbessert: um eine 
10-Jahres- Lang zeit funktion 
ohne Batterie wechsel.
Kaum grösser als ein 
Golfball. Mit der vollen 
Funktion üblicher 
teller grosser Rauchmelder.

Anders als herkömmli-
che Geräte ist der Winzling 
an Ihren Decken nahezu 
unsichtbar. Dennoch 
überwacht er die gleiche 
Fläche – und kontrolliert 
foto elektrisch die Raum luft: 
Füllt sich die Detektorkam-
mer mit Rauchpartikeln, 
wird ein unüberhörbarer 
Alarm ausgelöst 
(85 dBA/3 m). Sie werden 
zuverlässig gewarnt, Ihre 
Rettungs chancen erhöhen 
sich.
In 5 Minuten einsatz bereit.

Nur Deckenhalter mit 
2 Schrauben/Dübeln (mit gelie fert) 
befestigen und den Rauchmelder 
einklicken (ideal auch für die 
Reini gung). Funktio niert mit einer 
eingebau ten, nicht wechselbaren 
Lithium- Batterie. Lebensdauer 
10 Jahre*. (Danach sollten Rauch-
melder ohnehin ausgetauscht werden.)
Einfacher Funktionstest – ohne auf 
eine Leiter steigen zu müssen.

Der ganze Deckel dient als Testknopf: So kann ein Funktions-
test ganz einfach (z. B. mit einem Besenstiel) vom Boden aus 
durchgeführt werden. Misst 4 x 4,5 cm (Ø x H). Wiegt 47 g. 
Hersteller: Cavius ApS, Jens Juuls Vej 28K, 8260 Viby J, DK, 
info@cavius.com
•      Rauchmelder Invisible 10 Jahre     

Nr. 228-257-89     Fr. 37.95
*gezählt ab Zeitpunkt der Installation mit Aktivierung der Batterie.

 Schön wie Schmiede eisen – 
in einem Bett aus Kokos.

Das dicke, echte Kokosrelief  
auf rutschfest schwerem Gummi  

reinigt schmutzige Sohlen tadellos. 
Dicht gewebt und hydraulisch ge presst: Tausen de feinster 

Kokos- Borsten  bü schel sind stabil im Fond aus schwerem 
Kautschuk- Gummi verankert. Die ses ca. 12 mm hohe Relief 
greift tief in das Sohlenprofil der Schuhe – und ent fernt 
mühelos sogar festgetretene Gartenerde. Der Schmutz sammelt 
sich in den Zwischen räumen des Re liefs – und kann so leicht 
abgesaugt oder ausgeklopft werden. Ihr Haus bleibt sauber.
Äusserst robust, trittfest und lichtecht.

Anders als Velours matten, deren Flor schnell leidet, be wahrt 
diese Ko kos  matte dauerhaft ihr ausdrucksvolles Relief. Kokos 
wird aus der dichten Faser  hülle der Kokos nuss gewonnen. Auch 
bei starker Son nen  ein strah lung be wahrt die se Mat te ihr schönes 
Kara mell braun, ohne wie we niger wertvolle Mat ten auszu bleichen.
Rutschfest durch besonders schwere Qua lität.

Die kräftige Unter seite aus schwe rem Kautschuk- Gummi 
macht die Matte stattli che ca. 1,6 cm dick. Die kräftige Gum  mi-
Schicht schützt zudem Ihren Ein gang vor Kratzern. Die ca. 
1,8 cm breite, umlaufende Gum mi lippe schirmt den Bo den vor 
Feuch tigkeit ab; modri ge Stau näs se wird verhindert. Sie werden 
auch nach jahrelanger Benut zung an diesen de ko rativen Matten 
Ihre Freude haben. Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de 
•      Kokosfächer-Matte

   (L x B) Gewicht Nr.
Extragross ca. 120 x 75 cm ca. 6 kg 211-511-89 Fr. 89.95 
Gross ca.   98 x 60 cm ca. 4 kg 211-510-89 Fr. 62.95 
Standard ca.   75 x 45 cm ca. 2 kg 211-509-89 Fr. 29.95

CH_12_18.08_CS_W25_078-079.indd   2CH_12_18.08_CS_W25_078-079.indd   2 18.08.25   17:3218.08.25   17:32



D_12_06.08_CS_W25_078-079.indd   3D_12_06.08_CS_W25_078-079.indd   3 11.08.25   09:2711.08.25   09:27

79Pro-Idee  Fragen und Beratung: 071-274 66 19   

 Betont schlichtes Design –  kombiniert  mit venezianischer Pracht.
Das zarte Collier mit 925er Silber-Varioclip und Wechselperle aus kostbarem Muranoglas

Zehn gold- und silberschimmernde Stahlfäden um runden 
hochfein Ihre Halspartie. Von einem Bajonett verschluss schmal 
gefasst, formie ren sich die Fäden zu immer neuem Farbspiel. 
Edler Blickfang ist der 925er Silber, bicolor vergoldete Vario-Clip 
mit Einhäng-Perle aus Muranoglas. Ihr tiefes Leuchten entstammt 
implantierten Edelmetallen, die das Muranoglas umschliesst.
Dezent elegant als pures Collier.

Legen Sie das zarte Collier an: Es trägt sich kaum spürbar 
leicht. Dezent bi-color, passt es zu jedem weiteren Gold- und 
Silberschmuck – und zu allem, was Ihr Kleiderschrank hergibt.
Mit dem goldschimmernden Einhängeclip und der 
Muranoglas- Perle entsteht im Nu ein neuer Look.

Vergoldetes 925er Silber und feine polierte Silber- Kanten 
greifen die bi-color Optik des Colliers auf. Per Clipverschluss 
öffnet/schliesst der 8 mm breite, weich gerundete Vario- Clip. 
Innen stabil einhängbar, hat die Muranoglas- Perle festen Halt – 
bleibt aber beweglich.
Implantate aus Blattgoldfolie in Gelb- und Weissgold verlei-
hen der Muranoglas- Perle eine geheimnis voll schimmernde 

Ausstrah lung.
Die edlen Metall-Inlays werden mit dem Glas verschmolzen, 

wodurch jede Perle ein ureigenes Muster annimmt. Fein von 
farb losem Muranoglas ummantelt, ist die Perle perfekt geschützt.
Zwei weitere Wechselperlen zum Mitbestellen.

Rund um die Uhr perfekt ist Strada, mit Weissgold- Inlay, 
schwarzen und weissen Muranoglas-Akzen ten. Kühlen Silber-
glanz birgt Printemps, umspielt von blau-weissem Muranoglas. 
Jede Muranoglas- Perle misst 12 mm Ø, wiegt 2,4 g. Collier 
45 cm L. In edler Geschenk-Box. Hersteller: Detlef Menard P&A, 
Fürstenstr. 37, 48565 Steinfurt, DE, info@detlefmenard.de
•      Muranoglas Vario- Collier, inkl. Einhän ge clip 

und Wechsel perle Day&Night 
Nr. 229-449-89     Fr. 259.–

Muranoglas-Wechselperle     Fr. 44.95
•      Strada      Nr. 229-224-89
•      Printemps Nr. 229-223-89

Zwei weitere 
Wechselperlen 
zum Mitbestellen:  
„Strada“ (schwarz/
weiss) und „Prin-
temps“ (blau/grün/weiss).

Strada

Printemps

Per Clipverschluss können Sie die 
Muranoglas-Perle schnell und einfach 
wechseln.
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 Nie mehr Batterien  wechseln, nie mehr  verschlafen.
Der solarbetriebene Funkwecker: funktioniert immer und überall. Qualität made in Germany.

Das 6 x 2 cm grosse Solarmodul dieses Funk weckers 
tankt Energie aus dem Tageslicht und speichert sie im 
eingebauten Akku. Selbst in völliger Dunkelheit würde das 
Uhrwerk bei vollgeladenem Akku noch 1 Jahr weiterlau-
fen. Sie sparen teure Batte rien, schonen die Umwelt. Und 
werden nie mehr verschlafen, weil Ihrem Wecker in der 
Nacht der Strom ausgegangen ist.
In 1 Mio. Jahren noch ± 1 Sekun de genau.

Empfängt die Zeitsignale von der Sendeanlage 
(DCF77) in Mainflingen bei Frankfurt. In Europa 
stellt Ihr Funk wecker die exakte Uhrzeit selbst tätig 
ein. Auch die Umstellung Sommer-/Winterzeit läuft 
automatisch. Die Weck zeit be stimmen Sie kinder-
leicht per Stellrad. Kein Han tieren mit Knöpfen, 
Tasten oder Digital anzeigen.
Klares, leicht ables bares Analog- Ziffernblatt.

Auf Knopfdruck rundum dezent blau  beleuchtet.

Nahezu lautloses Quarz- Uhrwerk.
Kein nerviges Ticken stört Ihre 

Nacht ruhe. Mit Crescendo- Alarm 
und Snooze- Funktion. Misst 12,5 x 
9,5 x 4,5 cm (H x B x T). Wiegt 
195 g. Hersteller: Filius Zeitdesign 
GmbH & Co. KG, Kuckucks-

weg 55, 33607 Biele-
feld, DE, info@
filius- zeitdesign.de
•      Solar- Funkwecker     

Nr. 230-203-89     
Fr. 94.95

Auf Knopfdruck 
rundum dezent blau 
beleuchtet.

Das Shiatsu-Massagegerät der neuesten Generation.
2 x 2 Massageköpfe verwöhnen Nacken und oberen Schulterbereich  

auf Tastendruck mit gezielter Massage, Wärme und Rotlicht.
Schon die Form macht den Unterschied deutlich. Statt 

einfacher Massagekugeln liefern 2 x 2 Massageköpfe unterschied-
licher Grösse und Bewegungsrichtung eine besonders gezielte 
Shiatsu-Heimmassage. Dabei kneten die grösseren Köpfe Ihre 
verspannte Nackenmuskulatur effektiv durch. Gleichzeitig 
bearbeiten die kleineren Köpfe sonst schwer erreichbare Trigger-

punkte – wie die versierten Finger des Shiatsu- Masseurs. Eine 
Wohltat nach einem stressigen Tag, ausgiebigem Sport, Stunden 
am Computer, ...
4 (statt oft nur 2) voreingestellte Programme massieren Sie 
exakt nach Wunsch und Befinden.

Wählen Sie zwischen Aufweck-, Beruhigungs-, Entspannungs- 
oder Kombi-Modus – in jeweils 3 Intensitätsstufen.
Zuschaltbare Wärme und Rotlicht steigern den Well-
ness-Effekt.

3-stufig einstellbare Wärme unterstützt die Muskelent-
spannung und Tiefenwirkung; Rotlicht-Strahlung fördert die 
Mikrozirkulation und das Wohlbefinden.
Kabellos mobil und vielseitig anwendbar. Bequem per 
praktischer Fernbedienung zu steuern.

Einfach das Massagegerät um den Nacken legen oder am 
Rücken oder im Lendenbereich platzieren. Dank des variab-
len Gurtsystems können Sie es an verschiedenen Körperstel-
len einsetzen. Ideal auch auf Reisen, im Büro, ... Sogar bei 
einem Zwischenstopp auf der Autobahn können Sie sich bei 
einer Massage erholen. Lithium-Ionen-Akku für bis zu 2 Std. 
Dauerbetrieb. Ladezeit ca. 4 Std. (USB-C-Kabel mitgeliefert, 
Netzadapter separat erhältlich). Misst ca. 19 x 11,5 x 9,5 cm 
(L x B x H), wiegt 950 g. Hersteller: Mobiset GmbH, 
Rösrather Str. 333, 51107 Köln, DE, info@mobiset.de
•      4-Kopf-Shiatsu Massagegerät      

Nr. 237-633-89     Fr. 129.–
•      USB-Steckernetzteil (1x USB-C, 1x USB-A)      

Nr. 236-433-89     Preis s. online 
 

Die 2 x 2 unterschiedlich grossen 
Massageköpfe kneten Ihre 
verspannte Nackenmuskulatur 
effektiv durch.

Komfortabel um den Nacken 
gelegt oder auf Wunsch auch 
am Rücken oder im 
Lendenbereich platziert.
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Ultra saugstark: Das Trocken-  und 
Reinigungstuch der Profis.

Voluminöse 1600 g/m²-Mikrofaser mit beidseitigen Schlingen.
Schon auf den ersten Griff spürbar anders als herkömmliche 

Mikrofaser-Tücher: Dieses Profi-Tuch ist extrem voluminös, 
wunderbar weich, und ohne störenden Rand gearbeitet. Geheim-
nis des starken Saugvermögens ist zum einen die Vielzahl von 
Kapillaren (Hohlräumen), die sich aus der beidseitigen Schlin-
gen- Struktur ergeben. Und zum anderen die aussergewöhnlich 
hohe Materialstärke und -dichte: 1.600 statt oft nur 1.300 g/m².
Bis zu 1,5 l Wasseraufnahme. Trocknet mühelos die kom-
plette Duschkabine oder ein ganzes Auto ohne Auswringen.

Feuchtigkeit wird so schnell aufgesaugt, dass Streifen, 
Schlieren oder Wasserflecken gar nicht entstehen können. Das 
Tuch fusselt nicht und ist dank der sanft abgerundeten Fasern und 
der randlosen Verarbeitung besonders schonend zu empfindlichen 
Oberflächen.
Universell nutzbar: mit und ohne Reinigungsmittel, nass und 
trocken, in Küche und Bad, 
rund ums Auto oder Motor-
rad, zum Abtrocknen nasser 
Hunde, …

Extrem langlebig. Maschi-
nenwaschbar bei 40 °C. 
Trockner geeignet. Misst 40 x 
40 cm. Farbe: Anthrazit. 
Hersteller: Mobiset GmbH, 
Rösrather Str. 333, 51107 Köln, 
DE, info@mobiset.de
•      Profi Trocken- und 

Reinigungstuch      
Nr. 236-804-89     Fr. 17.95

•      Profi Trocken- und 
Reinigungstuch, 3er-Set     
Nr. 237-266-89     Fr. 49.95

Feuchtigkeit wird so 
schnell aufgesaugt, 
dass Streifen, 
Schlieren oder 
Wasser flecken gar 
nicht entstehen 
können.

Das universell nutzbare Profi-Tuch 
ist extrem voluminös, wunderbar 
weich, und ohne störenden Rand 
gearbeitet.

QR-Code scannen 
Bestellnummern eingeben 
Bestellung absenden 

1

2

3

Mandant: PI 

Land: CH 

Sortiment: CS 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Winter 

Name: 2025QRPICHCSKatalog89Winter2 

URL: https://www.proidee.ch/schnell-bestellen?H=02_CH_75_O-00017203 

 

 

 Noch kraftvoller, kompakter,  vielseitiger.
Mobiler 10,3 bar Hochleistungs-Kompressor,  

5.400 mAh-Powerbank und LED-Leuchte in einem.  
Griffbereit im Handschuhfach. Zum sehr guten Preis.

Kraftvolle 10,3 bar Maximaldruck. Dazu eine enorme Akku- 
Kapazität von 5.400 mAh (statt oft nur 2.000 mAh): Dieser mobile 
Power-Kompressor pumpt einen PKW-Reifen* mit einer Akku-
ladung ca. 2,5-mal auf. Selbst bei einem verstärkten Reifen (XL/
Extra Load) korrigieren Sie den Druck von 2 auf 2,5 bar in nur 
90 Sekunden. Ohne Steckdose, ohne Überhitzungsgefahr. Dennoch 
ist der kabellose Kraftprotz gerade halb so gross wie ein Taschen-
buch und passt griffbereit ins Handschuhfach.
Zu Ihrer Sicherheit: Reifendruck- Kontrolle jederzeit und überall.

Vor der Urlaubsfahrt, der Fahrrad- oder Motorrad- Tour, nach 
dem Räderwechsel, ... Ihr mobiler Kompressor ist jederzeit prüf- und 
pumpbereit und erspart Ihnen lästige Wege zur Luftdruck- Station.
Präzise und bequem wie an der Tankstelle. Mit digitaler 
Voreinstellung und Auto stopp.

Einfach gewünschten Druck eingeben (bar, PSI, kPa oder kg/
cm²) und starten. Auf dem Display sehen Sie den aktuellen 
Ist-Luftdruck und den Soll-Wert. Ist der vor gewählte Luftdruck 
erreicht, stoppt der Motor automatisch.
Perfekt auch für Fahrrad reifen, Luftbett, Bälle, ... Zuhause 
und unterwegs.

4 Ventile/Adapter sowie Aufbewahrungstasche mitgeliefert. 
Bequem auch im Ruck sack, beim Cam pingzubehör, ... zu verstauen.
In einem 5.400 mAh Lithium- Ionen- Power bank für Handy, 
Tablet und  andere Mobil geräte.

Integrierte Anschlüsse: USB-C/USB-A, DC-Rundbuchse.
Zusätzlich eingebaut: eine helle LED-Leuchte mit Warn blink- 
Funktion.

Robustes Kunststoff-Gehäuse. Grosses LC-Display mit 
Ladestands anzeige, Ist- und Soll-Wert. Abschalt auto matik, Überhit-
zungsschutz. Ladezeit: per 120 - 230 V-Netzstrom ca. 4,5 Std. 
(USB- Kabel mitgeliefert, Steckernetzteil separat erhältlich). 
12-V-Adapter mit 3 m Kabel mitgeliefert. Misst 14 x 9 x 5 cm. Wiegt 
620 g. Hersteller: Mobiset GmbH, 
Rösrather Str.. 333, 51107 Köln, 
DE, info@mobiset.de
•      Akku-Kompressor- 

Luftpumpe 10,3 bar      
Nr. 236-251-89     Fr. 74.95

•      USB-Steckernetzteil 
(1x USB-C, 1x USB-A)      
Nr. 236-433-89      
Preis s. online     

*(195/65/15)
In einem auch 5.400 mAh Lithium- 
Ionen-Powerbank für Handy, Tablet 
und andere Mobilgeräte.
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Die Kuschel-
höhle für Hunde 
und Katzen ist 
in 3 Grössen 
erhältlich.

Stilvolles Kuschel -Paradies für Ihren Liebling.
Komfortables Refugium. Formschönes Design. Durchdachte Funktion. Für Hunde und Katzen.

In der Masse diverser Hunde- und Katzen-Schlafplätze die 
perfekte Wohlfühloase für Ihre Fellnase zu finden, ist gar nicht so 
leicht. Begeisterung bei Zweibeiner und Vierbeiner löst garan-
tiert diese besondere Kuschelhöhle aus.
Patentiertes Design: Sleepy Fox®.

Das einzigartige Design der stabilen, gepolsterten 
Rechteck-Basis in Kombination mit der bogenförmi-
gen, formstabilen Baldachin-Abdeckung wirkt 
gemütlich und modern. Zudem wird ein Wegrollen 
oder Umkippen der Kuschelhöhle verhindert. Das 
gesteppte Material in dezentem Beige-Ton ergänzt den 
Stil perfekt. Die Höhle lässt sich wunderbar in jede 
Einrichtung integrieren.
Idealer Rückzugsort für Ihren Liebling.

Kein hartes Material wie Rattan oder unverkleideter Kunst-
stoff, die gesamte Höhle ist aus weichem, flexiblem Stoff gefertigt 
und trotzdem standfest. Die gepolsterten Seitenwangen ermögli-
chen bequemes Anlehnen.

Die Unterschlupf-Umgebung beruhigt und vermittelt ein 
Gefühl der Sicherheit.

Ideal auch für ängstliche Hunde und Katzen: Im hinteren 
Bereich fällt das Höhlendach leicht ab. So wird das Tier 

sanft bedeckt, gewärmt und dem natürlichen Schutzbe-
dürfnis während des Schlafens entsprochen. Ein 
hinterer Luftschlitz sorgt für Frischluftzirkulation und 
verhindert so ein Überwärmen des Höhleninnern. Der 
Eingangsbogen mit herausnehmbarem Stützrohr sorgt 
für einfachen Zugang und Ausstieg. Dieses kann 

entfernt werden, wenn das Tier gerne vollständig 
bedeckt ist.

Robust. Hygienisch. Pflegeleicht.
Das hypoallergene Mittelkissen lässt sich individuell formen. 

Eine Seite ist aus Stoff, die andere wie die Höhlenoberseite aus 
weichem Sherpa-Vlies. Mit praktischen Tragegriffen. Die 
Bettbezüge sind knitterfrei, reissfest, atmungsaktiv, flexibel sowie 
abnehmbar und maschinenwaschbar. OEKO-TEX Standard 100 

zertifiziert (Bettdeckenstoff: Zertifi-
kat-Nr. SH015 127097. Vlies ein lage: 
Zertifikat-Nr. SH015 206288). Kissen-
bezug: Polypropylen. Bettbezug, 
Mittelmatratze und Höhlen oberseite: 
Polyester. Tragegriffe: Polyurethan. 
Farbe: Beige. Hersteller: Happy Hanalei 
GmbH, Reinhardtstr. 47, 10117 Berlin, 
DE, woof@sleepy-fox.com
Sleepy Fox® Design-Kuschelhöhle
•      Klein 65 x 55 x 40 cm      

Nr. 237-525-89     Fr. 189.–
•      Mittel 85 x 75 x 55 cm      

Nr.  237-526-89     Fr. 249.–
•      Gross 110 x 85 x 65 cm      

Nr. 237-527-89     Fr. 319.–

 „Supergrip“ statt Bohren, Schrauben, Kleben. 
Haftet fast überall – auch an strukturierten Oberflächen.  Trägt bis zu 8 kg (!) – ohne auch nur 1 mm zu verrutschen.

Kein Vergleich zu herkömmlichen Saug napf-Haltern. Statt nur 
an glatten Unter grün den haftet „Supergrip“ auch an struk turierten 
Ober flächen, wie z. B. an Mosaik fliesen und mattiertem Glas – 
bombenfest. Ein Gel ge fülltes Grip- Pad am Bo den des Vakuum- 
Saug fusses passt sich gerauten 
oder ge nar bten Struk turen an 
und verstärkt so die Haft kraft. 
Selbst, wenn Sie das Vakuum 
aufheben: Erst durch einen 
Zug an der Gum mi lippe löst 
sich der Ha ken. Keine Spuren 
bleiben zu rück.
Perfekt für Bad, Küche, 
Keller, Hobby raum, 
Wohn mobil, ... 

Handtücher, Bademäntel, 
Kleidung. Werk zeug, Be sen, 

Küchen utensilien. Oder Schlüssel, Hunde leine, Ein kaufs tasche, ... 
Bis zu 8 kg können Sie aufhängen. Sollte die Haft kraft des 
Grip- Pads einmal nachlassen, einfach kurz mit Was ser ab waschen. 
Geeignet für alle glatten und leicht struk turierten Ober flä chen 

(nicht jedoch für ver putzte 
und tape zier te Wände). 
Messen je 6 x 9,7 x 3 cm (B x 
H x T). Wiegen je 31,5 g. 
Hersteller: Mobiset GmbH, 
Rösrather Str. 333, 
51107 Köln, DE, info@
mobiset.de
•      Vakuumhaken  

„Supergrip“, 3er-Set      
Nr. 202-539-89     Fr. 
37.95Geeignet für alle glatten und leicht strukturierten  

Ober flä chen (nicht jedoch für verputzte und tapezier te Wände).
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 Fragen und Beratung
Tel. 071-274 66 19 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr)   

Clever: 
Die Feinmechaniker Lupe zum 

Umhängen und Aufstellen.
Beide Hände frei zum Basteln, für Modellbau,  

Reparaturen, Näharbeiten, ...
Ganz nach Belieben können Sie den flexiblen 

Bügel dieser Lupe biegen: So haben Sie in jeder 
Position den optimalen Sichtabstand und Winkel zum 
Objekt. Im Stehen, Sitzen oder Liegen – Sie haben 
beide Hände frei zum Arbeiten. Und benötigen Sie 
doch einmal eine Handlupe, lösen Sie einfach die 
Magnet verbin dung zum Bügel.
11 cm Ø mit 2fach-Ver grösserung. Integrierte Linse 
mit 4fach- Vergrösserung.

Sie erkennen selbst kleinste Details bei filigranen 
Bastel- und Handarbeiten, erleichtern sich Schmuck-
reparaturen, Uhren- Batterie wechsel, ... und entziffern 
mühelos auch die oft winzige Schrift auf Beipack-
zetteln, Bedienungsanleitungen oder dem Mobiltele-
fon. Der stabile Flex-Bügel ist aus silikonummanteltem 
Metall, die Lupe aus Polymethylmetha crylat. Misst 
36 x 23 x 24 cm. Wiegt 354 g. Farbe: Schwarz. 
Hersteller: Handelsagentur Frank Affeldt, Daimler-
str. 28a, 32791 Lage, DE, info@frank-affeldt.com
•      3-in-1 Feinmechaniker- Lupe      

Nr. 233-931-89     Fr. 34.95

Für die Nutzung als 
Handlupe lösen Sie 
einfach die Magnet-
verbindung zum Bügel.

Dank stabiler 
Flex-Bügel haben Sie in 
jeder Position optimalen 
Sichtabstand.

Kultobjekt, 
Talisman,

 schön als Geschenk: 
 der 62er-T1 VW Bus 

als Schlüsselringleuchte.
Der legendäre Klassiker  

im Taschenformat,  
mit leuchtstarken  

LED-Scheinwerfern.
Über 50 Jahre auf dem Buckel – und wie ehedem 

heiss geliebt. Jetzt können Sie den Kult-Bulli immer 
mit sich führen: detailgetreu en miniature als 
praktische Schlüsselringlampe, von VW lizenziert.
Helles, weisses Licht.

Ob dunkle Stufen, schlecht erkennbares Tür-
schloss oder verlorene Münzen, Parkcoins, … Kurz 
den Knopf auf dem Dach des Bullis gedrückt – schon 
erhellen zwei intensiv weiss leuchtende LEDs die 
Dunkelheit.
Passt in jede Tasche. Und ist durch seine Form 
sofort aufzuspüren.

Verchromter Metallguss macht die markante, 
stilecht gummibereifte gerade Linie besonders 
handschmeichelnd. Misst 5,5 x 2 x 2 cm. (L x B x H). 
Schlüsselring aus 2-mm- Kabeldraht mit stabilem 
Schraubverschluss. Ø ca. 5 cm. Wiegt komplett 45 g. 
Batteriebetrieb: 4 x Knopfzelle L621F, Alkaline 
(mitgeliefert) für ca. 50 Std. Licht. Officially licensed 
by Volkswagen. Hersteller:  TROIKA GERMANY 
GmbH, Nisterfeld 11, 57629 Müschenbach, DE, 
info@troika.de
•      Schlüssel anhängerlicht  

„T1 Bulli 1962“      
Nr. 223-185-89      
Fr. 29.95
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Dank Soft Shell schlank,  leicht  und 
trotzdem wärmend.     Und sie sieht 

auch noch extrem gut aus.
Für nur 99.95 Franken. Von CMP.

Das Hightech-Material Soft Shell ist leicht, weich, 
optimal wärmend und bequem elastisch. Polyester, ein 
feines Fleece-Futter und eine Hochleistungsmembran 
werden zu einer einzigen Schicht verarbeitet. So entsteht 
der äusserst feine Stoff, der den schlanken Schnitt der 
Hose ermöglicht.
Winddicht. Wasser abweisend. Dabei atmungsaktiv 
und bewegungsfreundlich.

Viele Funktionshosen bieten weniger und kosten dabei 
erheblich mehr. Die Soft Shell- Hose ist perfekt beim 
Walken, Golfen, Biken, Wandern... Sie ist schwarz, dezent 
und sieht nicht nach einer typischen Outdoor-Hose aus. 
Pass form ab nä her und eine quer verlaufende Teilungsnaht am 
Knie sorgen für perfekten Sitz bei gebeugtem Bein. Die 
spezielle Membran sorgt dafür, dass Wind 100%ig abgewie-
sen wird. Schweiss dagegen wird 
sogleich abtransportiert: Ihr Innenkli-
ma ist stets trocken, frisch und warm. 
Das elastische Material macht jede 
Bewegung mit. Knitter unemp findlich 
und leicht.

Die Damenhose hat einen 
Elastik-Bund mit Haken- und Reissver-
schluss. Innen ist er rutschsicher 
gummiert. 2 Reiss  ver schluss- Schub-
taschen.

Die Herrenhose hat einen hinten 
erhöhten Elastik- Bund mit verstellba-
ren seitlichen Klettriegeln, Haken- 
und Reissverschluss. 2 Reiss ver-
schluss- Schub taschen, 
1 Reiss verschluss- Gesäss tasche.
Beide Hosen haben eine normale 
Leibhöhe. Schrittlänge der Damenhose in 
Gr. 38: 79 cm. Fussweite: 42 cm. 
Schrittlänge der Herrenhose in Gr. 50: 
83 cm. Fussweite: 46 cm. Farbe: Schwarz. 
96 % Polyester, 4 % Elas than. Maschinen-
waschbar. Hersteller: F.LLI Campagnolo 
GmbH, Hans-Riedl-Str. 19, 85622 
Feldkirchen, DE, info@campagnolo.it

•      Soft Shell- 
Herrenhose     
Fr. 99.95

Grösse Nr.
  46 231-266-89
  48 231-274-89
  50 231-282-89
  52 231-290-89
  54 231-308-89
  56 231-316-89
  98 231-340-89
102 231-357-89
106 231-365-89

•      Soft Shell- 
Damenhose     
Fr. 99.95

Grösse Nr.
36 436-550-89
38 436-568-89
40 436-576-89
42 436-584-89
44 436-592-89
46 436-600-89

Die wohl einfachste Art, Ihre Karten vor Datendiebstahl zu schützen. 
Stecken Sie die Secure-Card einfach ins Kartenfach zu Ihren 

Scheck- und Kreditkarten, zu Ausweis, Führerschein, Firmenaus-
weis, Kranken kassenkarte, Hotel- Keycard, ... 
Bis zu 12 Karten mit RFID- (Radio Frequency 
ldentifi cation) und NFC– (Near Field 
Communica tion) Chips werden zuverlässig vor 
Scanner- Zugriffen von aussen geschützt.

Die Secure- Card fängt das Skimming- 
Signal des Lesegerätes ab und stört es, sodass 
es nicht mehr zum Scanner zurückkehren kann.
Selbst aus 3 cm Nähe kann niemand Ihre 
sensiblen Daten ausspionieren.

Das belegt das wissen schaft liche Gutachten 
des Seibersdorf Labors Österreich (Prüfbericht 
Nr. EMV-E 141/16). Funktioniert ohne Batterie 
oder Akku und auf unbegrenzte Zeit. Misst 
5,4 x 8,5 x 0,1 cm. Wiegt ca. 6 g. Hersteller: 
Data Secure Systems, Hauptstrasse 95/4, 2102 Bisamberg, AT, 
office@datasecuresystems.eu

•      RFID Secure- Card     Nr. 222-834-89     Fr. 37.95

Mit nur einer Karte 
schützen Sie 
zuver lässig bis zu 
12 Karten vor 
Skimming.
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Mühelos und schnell beseitigt 
das Kraftpaket auch Pfützen 
von verschütteten Flüssig keiten 
und feuchten Schmutz.

Dank LED-Ausleuchtung wird 
kein Krümel, kein Stäubchen 
übersehen.

Komplett geliefert mit 5-teiligem 
Zubehörset sowie 3 auswasch-
baren HEPA-Wechselfiltern.

Kraftvoller.  Saugstärker. Ausdauernder.
16.000 Pascal Ansaugdruck. 150 W  Doppelmotor. 30 Minuten Akkulaufzeit. Inklusive Zubehörpaket für alle Aufgaben.

Kraftvolle 150 W (statt oft nur 80 - 120 W). Bis zu 30 Minu ten 
kabel loser Betrieb mit einer Akkuladung (statt 15 - 20 Min.). 
2 Saugstufen. Und enorme 16.000 (!) Pascal Ansaugdruck (statt 
6.000 - 9.000 Pa) – erzeugt von einem 
hocheffizienten und langlebigen Doppel-
motor. Einen besseren Akku-Handsauger zu 
diesem Preis werden Sie kaum finden.
Saugt nass und trocken. Und angenehm 
leise.

Pfützen von verschütteten Flüssig keiten 
und feuchten Schmutz, Krümel, Fusseln, 
Staub, ... Selbst hartnäckige Tierhaare 
beseitigt das Kraftpaket mühelos und schnell. 
Betriebs geräusch 70 - 75 dBA.
Eingebaute LED leuchtet die Saugfläche 
aus.

Kein Krümel, kein Stäubchen wird 
übersehen.
Langlebiger 10.000 mAh Lithium-Ionen- 
Akku.

Ladezeit ca. 3 Std. 230 V-Ladeadapter 
mitgeliefert. Laufzeit ca. 30 min. bei 
Saugstufe 1, ca. 15 min. bei Saugstufe 2.
Komplett mit 5-teiligem Zubehörset sowie 
3 auswaschbaren HEPA-Wechselfiltern.

Ausserdem dabei: 1 Fugendüse, 1 kleiner 
Bürstenaufsatz (Möbel, Tasta tu ren, Lüftun-
gen), 1 breiter Bürstenaufsatz (Sofa, 
Autositze, Teppiche), 1 Reini gungs pinsel und 
ein 35 cm-Ver län ge rungs schlauch für schwer 
erreichbare Stellen. 700 ml-Auffangbehälter. 
Aus ABS- Kunststoff. Misst 39 x 9 x 13,5 cm 
(L x B x H), wiegt (mit Zubehör) ca. 1.500 g. 

Hersteller: Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 51107 Köln, DE, 
info@mobiset.de
•      Akku-Handsauger 16.000 Pa     Nr. 235-807-89     Fr. 124.95

 doouup®,  die Haarklammer-Inno vation 
für ultimativen Halt  und höchsten Tra gekomfort.

Verschwindet nahezu unsichtbar in der Frisur.
Der Clou der doouup® sind die patentierten Bügel. Sie lassen 

sich ganz einfach ins Innere der Klammer schieben und verschwin-
den nahezu unsichtbar im Haar. Zugleich fixieren sie die Hoch-
steckfrisur wie eine zusätzliche Haarnadel. Die Kombination aus 
extra langen, flexiblen Zähnen und den fixierenden Bügeln sorgt 
für einen bislang 
unerreichten Halt. 
Den ganzen Tag 
lang. Selbst unter 
extremer Belastung 
beim Workout, 
Joggen, Tanzen, ...
Nichts kneift, 
drückt oder ziept.

Mit gerade 
einmal 12 g ist sie 
ein echtes Leichtge-
wicht und auch nach 
Stunden kaum 
spürbar. Die weichen 
Rundungen der 
Zähne schonen Haar 
und Kopfhaut. Die 
speziell designte 
Stahl feder hat keine 
spitzen Enden und 

wird zusätzlich durch eine Hülse verdeckt, so dass sich keine 
Haare darin verfangen können.
Langlebige Qualität made in  Germany.

Aus hochwertigem Poly amid-Kunststoff, flexibel und fast 
unkaputtbar. Misst 7,2 x 4 x 4,5 cm (L x B x H). Wiegt 12 g. 

Hersteller: Ebano Design GmbH, Brunn wein berg-
str. 14, 71334 Waiblingen, DE, info@ebano-  
design.com
doouup® Haarklammer     Fr. 34.95
•      Schwarz  Nr. 236-782-89
•      Transparent  Nr. 236-783-89

Mit doouup® 
gelingen trendy 

Hochsteckfrisuren 
spielend leicht.
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 Wie soeben dem Wald entsprungen:
  das Damwildrudel  in Lebensgrö sse.  Täuschend echt –  nur nicht so scheu.
Verwandelt Ihren Garten in ein elegantes Wildgehege. Jedes Tier ein handgefertigtes Unikat – und 100 %ig wetterfest.

Da war doch was?! Die Lauscher achtsam aufgestellt, den 
Blick in eine Richtung, wirken die Wildtiere als hätten sie für 
einen Moment ihr Äsen unter brochen. Eine faszinierende Szenerie 
– so lebensecht, dass sich Ihre Gäste, Ihre Nachbarn wundern, 
wenn sich das sonst so schreckhafte Damwild durch nichts beim 
Äsen stören lässt.
Detailfein von Hand modelliert, aus glasfaserverstärktem 
Kunstharz, mit naturgetreuem Airbrush-Finish.

Wie bedeutende, zeitgenössische 
Kunstobjekte entsteht das Damwild­
rudel aus dem Kunstharz Resin, in 
Verbindung mit Fiberglas. Ein 
Werkstoff, der sich perfekt model­
lieren lässt und hochfest aushärtet. In 
Airbrushtechnik detailreich gespritzt, 
erhalten die Tiere sodann ihr natur­
getreues Haarkleid. Damhirsch und 
Familie zeigen die charakteristisch 
hellbraun gepunktete Decke mit hellen 
Partien an Hals, Unterbauch und 
Hinterteil sowie die schwärzlich 
umrahmten Lauscher. Sanfte, 
strahlende Augen bannen den Blick 
jedes Betrachters.
Entwickelt mit einem australischen 
Präparator. Gefertigt vom Spezialis-
ten für Outdoorfiguren in Freizeit-
parks.

Kein Vergleich zu weniger 

wertvollen, grob stilisierten Modellen. Die handmodellierten Tiere 
sind in Ausdruck und Gestalt absolut realistisch und anatomisch 
korrekt.
Standfest, robust und pflegeleicht.

Weder Wärme noch Regen oder Schnee können den Tierfigu­
ren schaden: Sie sind wetterfest von +35 bis ­15 °C. Mal ver­
schmutzt, wischen Sie die Figuren einfach feucht ab. Durch das 
stabile Kunstharz sind sie zudem deutlich leichter als die Lebend­

gewichte und lassen sich problemlos transportieren bzw. 
neu arrangieren.

Der eindrucksvolle Damhirsch mit mächtigem Geweih 
misst ca. 169 x 96 x 173 cm und wiegt ca. 25 kg. Das 
Damtier misst ca. 117 x 43 x 120 cm, wiegt ca. 12 kg. Das 
stehende Damhirschkalb misst ca. 83 x 29 x 80 cm, wiegt 
ca. 8 kg. Liegendes Damhirschkalb misst ca. 82 x 38 x 
45 cm, wiegt ca. 5 kg. (Masse: L x B x H). Hersteller: 
Pro­Idee GmbH & Co. KG, Gut­Dämme­Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@proidee.de
•      Damhirsch*  Nr. 232­408­89      Fr. 849.–
•      Damtier  Nr. 232­409­89      Fr. 679.–
•      Damhirschkalb  Nr. 232­410­89      Fr. 299.–
•      Damhirschkalb liegend Nr. 232­411­89      Fr. 299.–

Die sanften, strahlenden Augen bannen 
den Blick jedes Betrachters.

Das naturgetreue Haarkleid ist in 
Airbrushtechnik detailreich gespritzt.

*Lieferung per Spedition zzgl. 39.95 Fr. je Liefe rung. 
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Climbing Car:  spannende 
Autorennen  an Wand und Decke.

Verblüfft schauen Freunde und Besucher an die Zimmerdecke. 
Wie in einem Trickfilm saust ein kleines Auto funkgesteuert an ihr 
entlang. Über die Fernbedienung in Ihrer Hand manövrieren Sie Ihr 
Mini Auto geschickt um die Deckenbeleuchtung. Das Geheim nis: ein 
kleiner eingebauter Ventilator (Ø 23 mm) erzeugt so viel Unterdruck, 
dass das ca. 50 g leichte Auto kopfüber am Unter grund haftet.
Fährt auf allen glatten Flächen: z. B. Fenster, Spiegel, Parkett, 
Fliesen, ...

Per Schieberegler am Heck schalten Sie Ihr Fahrzeug ein. Wählen 
Sie zwischen Fahren auf dem Boden (ohne Unterdruck) und Fahren 
an Wand und Decke (mit Unterdruck). Schieben Sie den linken 
Regler der Fernbedienung nach vorne schon fährt Ihr Fahrzeug 
vorwärts. Ziehen Sie den Regler zurück fährt es rück wärts. Mit dem 
rechten Hebel ändern Sie die Richtung – nach rechts oder links.
Im 2er-Set ideal für spannende Rennen.

Die Autos verfügen über unterschiedliche Frequenzen. Einfach 
per Schieberegler an der Fernsteuerung wählen Sie eine freie 
Frequenz. Mit 3,7­V­Akku: in nur 30 Minuten aufgeladen – für bis zu 
15 Minuten Fahrspass. Ideal für Kinder ab 8 Jahren. Fern bedie nung 
funktioniert mit je 6 Mignon­ Batterien (separat erhältlich). Autos aus 
robustem Kunst stoff in Rot und Gelb. Messen ca. 12,5 x 6,5 x 3,7 cm. 
Fernsteuerung misst ca. 14,5 x 13 x 3 cm, wiegt ca. 140 g. Hersteller: 
DS Produkte GmbH, Stormarnring 14, 22145 Stapelfeld, DE, 
kontakt@dspro.de
•      Climbing Race Car, 2er-Set     Nr. 236­892­89     Fr. 62.95
•      Batterie-Set, 8 Mignon     Nr. 677­062­89     Preis s. online
Achtung: Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet. Erstickungsgefahr durch 
verschluckbare Kleinteile. 

Nur überstreifen:  
schon ein verwunschener Schmetter ling – und kuschelig gewärmt.

Die Tunika aus beidseitig verschiedenfarbigem Velours verzaubert Kinder mit märchenhaftem Komfort.
Das wird ein toller Spass, wenn Sie demnächst ein riesiger, 

bunter Schmetterling flatternd begrüsst. Kinder lieben es, in so eine 
Verkleidung zu schlüpfen, darin Faxen zu machen, Theater zu 
spielen – oder sich behaglich auf der Couch zu lümmeln.
Mit farbenfroh gestaltetem Fantasie- De sign und formgeschnittenen 
Konturen.

Einem riesigen Schmet ter ling gleich leuchtet der farbenpräch­
tige Poncho – mit schwarzem Mosaik und spitzenartigem Muster 
entlang der form ge schnittenen Flügel.
Verschiedenfarbige Vorder- und 
Rückenpartien zaubern im Nu einen 
neuen Effekt.

Mustergleich, lässt sich das Motiv in 
Pink oder in Blau nach vorne tragen.
Seidiger Velours lässt die Farben 
leuchten und trägt sich superbequem.

Die weiche Decke ist schön leicht und 
kuschelig, kratzt nicht und wärmt 
behaglich. Ideal um sich mit angezogenen 
Knien hineinzurollen.
Geräumige Schlupfform: Nichts engt 
ein.

Mit U­Boot­Ausschnitt und seitlichen 
Öffnungen für die Hände. Durch 
Daumen­ Schlupf löcher lassen sich die 
Flügel weit aufgefaltet halten. Für Kinder 
von 4­12 Jahren. Masse: Schmetterling 
ca. 80 x 90 cm (B x L).  Wiegt ca. 240 g. 
Maschinenwaschbar. 100 % Polyester. 
Hersteller: Lavatelli Srl, Strada del Francese 85, 
10156 Torino, IT, cs@lavatelli.com

•      Motiv-Schlupfdecke Schmetterling      
Nr. 230­574­89     
Fr. 24.95

Verschiedenfarbige 
Vorder- und Rückenpartien 
zaubern im Nu einen neuen 
Effekt.
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Schluss mit  zerschrammten Autotüren.
Selbstklebende Garagenwand-Polster schützen vor Lackschäden. 

Wer kennt das nicht: Einmal zu schwungvoll die Autotür 
geöffnet, schon kollidiert sie mit der Garagenwand. Mit diesen 
selbstklebenden Polstern können Sie Schäden jetzt vorbeugen: Der 
hoch dichte, 20 mm dicke Industrie- Kautschuk ist extrem stossab-
sorbierend, schützt Ihr Auto vor Kratzern, Dellen und Schrammen.
Komfortgrösse für verschiedenste Fahrzeug typen. Reflektor-
streifen als Einparkhilfe.

Einfach die rückseitige Schutzfolie 
abziehen, die 50 x 50 cm grossen Wand-
polster an Parkposition und Türhöhe des 
Autos ausrichten und aufkleben. Ideal auch 
als Stossstangen- Schutz an der Garagen- 
Rückwand.
Extra starke Klebkraft: Hält auch an 
der Decke zum Schutz der Kofferraum-
klappe.

Die reflektierende Oberfläche ist 
wasser- und schmutz abweisend. Zum 
Reinigen einfach feucht abwischen. Set 
enthält 2 Polster à 50 x 50 cm. Material: 

NBR (Nitrilkautschuk). Farbe: Schwarz/Gelb. Hersteller: 
Commerciamo GmbH, Witts Allee 30, 22587 Hamburg, DE, 
service@athlon-tools.com
•      Garagenwand- Polster, 2er-Set      

Nr. 232-594-89     Fr. 43.95

Einfallendes Licht reflektiert äusserst klar auf den 
gelb-schwarzen Streifen – ein deutliches Plus für 
mehr Sicherheit beim Einparken.

Modernste 3D-Hybrid-Technologie schützt Steinoberflächen  
vor Verschmutzung, Verfärbung und Grünbewuchs. Für Jahre.

Genialer Abperl- und Selbstreinigungs-Effekt nach dem Vorbild des Lotosblatts.
Mühen Sie sich nicht länger im Kampf gegen Grünbelag und 

tiefsitzenden Schmutz auf Ihren Gehweg- und Terrassenplatten, 
Terrakotta- und Steingefässen, Pflastersteinen, Hauswänden, ... 
Diese unsichtbare 3D- Hybrid- Beschichtung schützt offenporigen 
Natur- und Kunststein für Jahre vor Verschmutzung, Bewuchs und 
Verwitterung. Nach dem Vorbild des Lotosblatts.
Flüssigkeiten perlen ab. Schmutz haftet nicht an. Moose, Pilze 
und Algen haben keine Chance.

Die 3D-Hybrid- Beschichtung dringt besonders tief in 
offen porigen Ober flächen ein und bildet eine stark wasser- und 
schmutzabweisende 3D-Schutzbeschichtung. Nässe und in 
(Regen-)Wasser gelöster Schmutz können nicht eindringen. 
Grünbewuchs wird stark reduziert, da den Organismen Wasser 
zum Leben fehlt. Saugende Fassaden, Grabsteine, Steinböden 
innen und aussen, ... 
wirken anhaltend 
gepflegt. Verunreini-
gungen aus der Luft 
setzen sich nicht fest, 
sondern regnen 
weitgehend ab und/oder 
sind mit dem Wasser-
schlauch im Nu 
entfernt.
Extrem abriebfest. 
Temperatur-, frost- 
und UV-beständig, 

dennoch zu 100 % atmungsaktiv.
Weder Hochdruckreiniger noch Haushalts- und Industrie-

reiniger, Salzwasser, Säuren oder andere Chemikalien können die 
3D-Hybrid- Beschichtung zerstören. Haltbarkeit bis zu 5 Jahre. 
Danach jederzeit wieder anwendbar.
In Deutschland ent wickeltes und produziertes Qualitäts-
produkt.

Einfach 1 Liter Konzentrat in eine Gartenspritze geben, mit 
4 Litern Wasser auffüllen (Mischverhältnis 1:4) und auf die vorab 
gereinigten Flächen auftragen (reicht für ca. 60-65 m²). Geeignet 
für alle porösen, saugende mineralischen Oberflächen. Hersteller: 
Thomas Oesterwinter GmbH & Co. KG, Glauchauer Str. 22, 
33739 Bielefeld, DE, mo@ oesterwinter.net

•      3D-Hybrid- Beschichtung,  
1 Liter Konzentrat      
Nr. 237-496-89     Fr. 69.95     

Ihre Bodenplatten, Fassaden, Gartenelemente aus 
Stein, ... erhalten eine wasser- und schmutzabwei-
sende Beschichtung und wirken anhaltend gepflegt.

Nutzen Sie die 3D-Hybrid-Beschichtung 
innen und aussen z. B. für:

• Fassaden • Grabsteine • Steinstatuen 
• Terrakotta gefässe • Gartenbrunnen 
• Pflastersteine • Kopfsteinpflaster 
• verputzte/verklinkerte Wände • gemauerte 
Grills • Waschbetonplatten • Beton 
• Garten-, Gehweg- und Terrassenplatten 
• Garageneinfahrt • Garagen- und 
Werkstattböden • Dachziegel • Treppenstu-
fen • Naturstein böden • Granitflächen 
• Steinpaneele
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Das wasserdichte MasterTape: repariert Lecks in Sekunden.  
Für Jahre. Sogar unter Wasser.

Einfach abschneiden, aufkleben – dicht. Lästige Vor arbeiten, Haftprimer oder andere Hilfsmittel überflüssig.
Regenrinne, Rohre, Gartenschlauch. Teichfolie, Luftmatratze, 

Siphon, Pool, ... Über und unter Wasser. Wo immer ein Leck 
auftritt: MasterTape dichtet es für Jahre zuverlässig ab. Im 
Vergleich zu herkömmlichen Klebebändern ist das transparente 
MasterTape feiner und weicher. So schmiegt es sich verschie dens-
ten Oberflächen, Rundungen und Kanten optimal an. Statt 
üblicher Gummi- oder Schmelzklebstoff verwendet das 
professionelle MasterTape extrem haftstarken Acrylat-
kleber. Stark genug sogar zum Abdichten beschädigter 
Aquarienscheiben.
Stoppt den Wasser- oder Luftaustritt sofort. Aufwän-
dige Vorarbeiten, Haftprimer oder Heissluft überflüssig.

Risse, Löcher, poröse Stellen, ... Einfach MasterTape 
aufkleben –  dicht. Vollständige Aushärtung nach 72 Stunden.
Wie kaum ein anderes Klebeband rückstandsfrei ablösbar. 
Selbst noch nach Jahren.

Beständig gegen UV-Strahlung, Ozon, Weichmacher und 
Lösungsmittel. Temperaturfest von -5 °C bis +46 °C. Geeignet für 
Kunststoff, Holz, Keramik, Glas, Gummi, Beton und Metall. 

Inhalt: 2 Rollen je 100 cm L, 
10 cm B. Hersteller: Handelsagen-
tur Frank Affeldt, Daimlerstr. 28a, 
32791 Lage, DE, info@frank- 
affeldt.com

•      Unterwasser- 
Klebeband, 
2er-Set      
Nr. 236-528-89      
Fr. 24.95 
(Meterpreis: 
Fr. 12.48)

Extrem vielseitig einsetzbar.
Rund ums Haus: zum Abdichten von Überdachungen und 
Dachrinnen, Rohren, Gartenschlauch, Regentonne, Tanks, 
Pavillon, Pool, Planschbecken, Teichfolie, Sanitäreinrichtungen.
Freizeit/Sport: für Boote, Surf-/SUP-Bretter, Schäden am 
Wohnmobil/Wohnwagen, Luftmatratze, Zeltplane.

Einfachster, aber wirksamer Schutz vor Einbrechern.
Tür-Keil mit 120 dB lautem Alarmton. Jetzt mit Erschütterungssensor: noch sicherer.

Für diese simple aber effektive Alarm anlage brauchen Sie 
keinen Elek triker, müssen Sie nichts montieren. Sie aktivieren die 
Alarm funk tion und schieben den Keil einfach unter die Tür – wie 
einen ganz gewöhnlichen Stopper. Die Tür ist kaum noch zu 

öffnen. Im Gegen satz zu einfachen Gerä ten dieser Art, ist dieser 
zusätzlich mit integriertem Erschütterungssensor ausgestattet. 
Schon der kleinste Versuch wird mit einem ohrenbetäubenden 
Sirenenton quittiert. Der kann Sie rechtzeitig warnen, eventuelle 
Helfer alarmieren und den Eindringling in die Flucht schlagen.
Klein und leicht. Ideal auch im Schlaf wagen- Abteil, Hotel-
zimmer, Ferien apartment, ...

Funktioniert mit einem 9-V-Block (separat er hältlich). 
Bruch festes, rutsch sicher gummiertes Kunststoffgehäuse mit Keil 
aus rostfreiem Edel stahl. Farbe: Schwarz/Silber. Misst 13,5 x 
4,5 x 4 cm. Wiegt ca. 90 g. Hersteller: Mobiset GmbH, Rösrather 
Str. 333, 51107 Köln, DE, info@mobiset.de
•      Alarm-Türkeil mit Erschütterungs sensor      

Nr. 215-865-89      Fr. 31.95
•     9-V-Block      Nr. 230-498-89     Preis s. online

Stoppt den Wasser- oder 
Luftaustritt sofort und dichtet 
für Jahre zuverlässig ab.

Glas

Beton

Holz

Metall

Kunststoff

Saubere Autoscheiben und freie Sicht – schnell, einfach und ohne Verrenkungen.
Scheibenreiniger und Eiskratzer in einem. Für innen und aussen. Mit Teleskopstiel.

Ob vereiste, beschlagene oder schmutzige Autoscheiben: mit 
diesem genialen All-in-One-Tool sorgen Sie im Nu für freie Sicht, 
reinigen Aussen- und Innenscheiben blitzblank und streifen frei. 
 Schnell und bequem wie nie.
Glasreiniger und Nachpolieren überflüssig.

Das Mikrofaser-Pad absorbiert Nässe und zieht Schmutz wie 
magnetisch an. Zum Reinigen tro cke ner Scheiben einfach mit 
Wasser befeuchten und den Wisch kopf an der Scheibe entlang-
führen. Durch das Schwenkgelenk passt er sich jeder Schräge an 
und hält gleichbleibend Kontakt. Mühelos gelangen Sie innen an 
der Windschutzscheibe auch in den schmalen Winkel über dem 
Armaturenbrett und hinter den Spiegel.
Mit dem auf 48,5 cm ausziehbaren Stiel kom-
men Sie bequem bis in die äussersten Ecken.

Aus stabilem Kunststoff. Ange nehme Soft-
Touch-Griff um mante lung aus Schaumstoff. Im 
Lieferumfang ent halten: 2x Teleskopstiel, 4x 
Mikrofa ser-Pads (maschinenwaschbar bei 40 °C) 
und 2x Nylonbeutel zur sauberen Aufbewahrung 
im Auto. Misst 37,5 x 13 cm. Wiegt 150 g. Farbe: 

Schwarz/Grün. Hersteller: Broszio & Co. GmbH & Co. KG, 
Ottensener Str. 1-5, 
22525 Hamburg, DE, 
info@broszio.com
•      Kombi- 

Scheibenreiniger/  
Eiskratzer,  
2er-Set      
Nr. 233-086-89      
Fr. 24.95

Auch bei vereisten 
Scheiben sorgen Sie 
im Nu für freie Sicht.
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Edel und knautsch weich wie Leder.  
Aber viel unempfindlicher, leichter  und preiswerter.

 Exklusiv bei  Pro-Idee.
Aus echtem Leder kosten ähnliche Rei se  taschen oft 500.– Franken. Oder noch viel 

mehr. Die ses Kunst le der ist ge schmei dig und weich wie teu ers tes Le der, zu gleich aber 
pflege  leicht. Das faszinierende Ma terial macht sie un em p  find lich ge gen Krat zer und 
Schi ka nen langer Rei sen. Es enstehen keine Kränze duch Nässe. Sie wi schen die 

Ta sche ein fach mit ei nem feuch ten Tuch ab, schon ist sie wie neu.
Viel Packraum – leicht und schnell be stückt.

Durch den tiefreichenden Rei ssver schluss lässt sich das ab schlie       ssbare 
Haupt fach weit öffnen (Schloss mitgeliefert). Der feste Bo den hält den In halt 
or dent lich gefaltet. Eine Reissver schluss   tasche (30 x 18 cm) im Haupt   fach für 
Klei nig kei ten. Je ein verdecktes Rei  ssver    schlus s    fach au ssen nimmt Per sön li ches 
auf, je ein Steck fach alles, was schnell zur Hand sein soll. Zwei mit Klett  ver­
schlüs sen ge sicher te Au ssen  fä cher ber  gen Ti c kets, Schlüs    sel und Ihre Pa pie  re. 
Ab wasch ba res Nylon­Futter. Misst 60 x 28 x 36 cm (L x B x H). Wiegt ca. 

1,5 kg. Bei vielen Flug ge sell schaften als Hand  ge päck zu ge lassen. Ge  nie ssen Sie 
den Look und das Feeling teuren Le ders. Und zu gleich das gute Ge fühl, eine güns tige 

und pfle ge  leichte Ta sche er worben zu ha ben. Farbe: Schwarz. Von OCONI. Hersteller: 
Pro­Idee GmbH & Co. KG, Gut­Dämme­Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de
•      OCONI- Reisetasche     Nr. 224­574­89     Fr. 175.–

Der bessere Ultrakompakt-Reise-Haartrockner: Mit Ionen-Technologie, 
3 Temperatur- und 2 Gebläsestufen + Cool-Shot-Funktion.

Besonders klein und leicht – aber mit der Power eines grossen Haartrockners. Mit extra langem Netzkabel.
Dieser Haartrockner passt in jedes Reisegepäck: 600 g leicht 

und zusammengeklappt nicht viel grösser als ein Brillen­Etui. 
Ideal auch für die kleine Sporttasche für das Fitnessstudio oder die 
Schwimmtasche.
Leistungsstark wie ein grosser – egal ob dicke, dünne, lockige, 
glatte, lange oder kurze Haare.

Trotz seiner kompakten Masse gehen Sie keine Kompromisse 
ein. Mit 2.000­W­ Leistung (statt oft nur 1.200­1.500 W), 3 Tempe­
ratureinstellungen, 2 Gebläsestufen und einer extra Kaltluftstufe 
frisieren Sie Ihre Haare, wie Sie es von einem grossen Haartrock­
ner gewohnt sind. Die komfortable Grösse macht die Benutzung 
besonders einfach – auch für Kinder.
Mit Ionen-Technologie gegen statische Aufladung und Frizz.

Während des Trocknens werden die Haare mit negativen Ionen 
„neutralisiert“. Das verhindert sich kräuselnde Haare und eine 

statische Aufladung. Gleichzeitig erhalten die Haare Spannkraft 
bis in die Spitzen und einen seidigen, gepflegten Glanz. Wählen 
Sie einfach den passenden Aufsatz und trocknen und stylen Sie 
Ihre Haare wie gewohnt.
Extra langes 180 cm-Netzkabel.

Damit sind Sie besonders flexibel und nicht auf eine Steckdose 
in unmittelbarer Nähe angewiesen. Misst 18,3 x 11,7 x 7,7 cm. 
Wiegt 600 g. 1700 bis 2000 W Leistung (je nach Einstellung). 
Kunststoffgehäuse. Hersteller: Mobiset GmbH, Rösrather Str. 333, 
51107 Köln, DE, info@mobiset.de
•      Kompakter  

Reise-Haartrockner      
Nr. 238­101­89     
Fr. 49.95

Inkl. Diffusor- und Styling-Aufsatz.

Zusammengeklappt nicht viel grösser 
als ein Brillen-Etui.

www.proidee.ch   .  Bestell-Hotline: 071-274 66 17 
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Die bessere (und schönere)  
Personenwaage  funktioniert  

ohne Batterie.
Präzise. Stilvoll. Schonend zur Umwelt.  

Und jederzeit einsatzbereit.
Nie mehr lästiges Wechseln und Entsorgen der Batterien. 

Keine Belastung für die Umwelt. Diese stilvolle Personenwaage 
wandelt die beim Betreten der Wiegefläche erzeugte kinetische 
Energie in Strom um – ausreichend für den Wiegevorgang. So 
aktiviert sich die Waage beim Betreten ganz von selbst.
Misst in 50 g-Schritten bis 180 kg.

Das grosse, leicht ablesbare Display gibt das Messergebnis auf 
50 g genau an, was Ihnen eine deutlich bessere Kontrolle Ihres 
Gewichts ermöglicht als bei vielen anderen Waagen, die oft nur in 
100 g­Schritten messen.
Extra flach. Cleanes Design.

Dank ihrer geringen Höhe passt die Körperwaage problemlos 
unter die meisten Badezimmerschränke, in Schubladen oder sogar 
ins Reisegepäck. Die abgerundeten Kanten schützen Ihre Füsse vor 
schmerzhaftem Anstossen. Oberfläche aus weissem, 5 mm starkem 
Temperglas. Misst 30 x 28 x 3,4 cm. Wiegt 1,34 kg. Hersteller: 
CASO GmbH, Raiffeisenstr. 9, 59757 Arnsberg, DE, info@
caso­design.de
•      Batterielose  

Design-Personenwaage      
Nr. 237­700­89     
Fr. 39.95

 Fragen und Beratung
Tel. 071-274 66 19 

(Mo.­ So.: 08:00­22:00 Uhr)   

Ihre Hausschuhe für die Reise.    
Und für die Waschmaschine.

So bequem wie barfuss laufen.
Auf langen Flügen, im Hotel, als Beifahrerin im Auto, für 

Mussestunden zu Hause: In diesen Hausschuhen spüren Sie 
nichts als Weichheit und leichte Wärme. Und Sie schützen Ihre 
Füsse vor dem Schmutz fremder Böden.

Anschmiegsam wie ein Gymnastikschuh macht der 
gedoppelte Jersey jede Bewegung mit. Der elastische Einschlupf 
sitzt bequem, ohne zu drücken. Auf der rutschfest gummierten, 
gepolsterten Sohle laufen Sie fast wie auf Moos. Unendlich halt­
bar und auch nach vielen Reisen und Wäschen wie neu.
Wiegen nur ca. 70 g. Obermaterial, Futter und Decksohle: 93 % 
Baum wolle, 7 % Elas than. Lauf sohle aus Gummi. Maschinenwasch-
bar. Farbe: Schwarz. Hersteller: Totes Isotoner SAS, Rue du Foirail 
– Le Bourg, 
15140 Saint-Martin-Valme-
roux, FR, info@ isotoner.fr

•      Reise-Hausschuhe     
Fr. 39.95

Schuh­ Hersteller­
Grösse Grösse Nr.
36­37,5 S 364­622­89
38­40 M 364­623­89
40,5­42 L 364­624­89
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Eine Wohltat beim Fernsehen: 
der TV-Hörverstärker neuester Generation.

Optimale Sprachverständlichkei und klarer Klang.  Kabellos – direkt an Ihrem Platz.  
Entwickelt in Zusammenarbeit mit Hörakustikern und Forschungsinstituten. 

Stimmen zu leise? Musik und Geräu sche zu laut? Und Dialoge 
kaum zu verstehen? Ein häufiges Ärgernis bei modernen TV- 
Geräten. Schnelle, unkomplizierte Abhilfe schafft dieser brandneue 
TV- Hör ver stärker des deutschen 
Audio- Spezialisten sonoro audio (Marke 
faller). In Zusammen arbeit mit Hörakus-
tikern und For schungs insti tu ten wurde 
eine spezielle Sprach opti mie rungs- 
Techno logie entwickelt. Mit dieser 
verstärkt das mobile Gerät die Kontraste 
zwischen Umgebungs geräu schen und 
Stimmen, passt sie dynamisch an. Und 
bringt den opti mier ten Fern seh ton 
kabellos direkt an Ihren Platz. Ohne die 
TV-Lautstärke zu erhöhen, werden Stim-
men, Dialoge, Kommentare so wieder 
klar ver ständlich. Und Sie müssen sich 
nicht mehr anstrengen, um Ihre Lieblingsserien, Filme, Dokus, ... 
zu verfolgen.
Viel entspannter und geselliger als (Funk-) Kopfhörer. 
Optimal auch für Hörgeräte träger.

Kein unangenehmer Druck. Keine akustische Isolation. Mit 
dem kompakten Hörverstärker in Ihrer Nähe können Sie sich beim 
Fernsehen normal unter halten und mit anderen gemeinsam das 
Programm geniessen. Klingel, Küchen timer, ... bleiben hörbar.

Voller, klarer Raumklang. Kinderleichte 1-Knopf- Bedienung.
Lautstärke-Regulierung per Dreh regler. Einfache Auswahl des 

für Sie optimalen Profils der Sprachwiedergabe. Auf Wunsch 
können Sie einen Kopfhörer an-
schliessen.
Bis zu 16 Stunden Akku- Laufzeit. 
Perfekt für lange Fernseh abende 
und Serien- Marathon.

Die mit ge lie ferte Basis station 
(Trans mitter) ist gleichzeitig Lade-
dock. Ladezeit ca. 3 Std.
Stilvolles Design, das Sie nicht 
verste cken müssen.

Hochwertiger Alumi nium korpus 
(statt Kunststoff) mit prak tischem 
Handgriff und Stoffbespannung. Misst 
ca. 24 x 10,2 x 6 cm (B x H x T), 

wiegt ca. 770 g. Basis station: 16 x 6,6 x 2,5 cm. Kompatibel mit 
allen gängigen TV-Geräten mit Kopfhörer oder optischem 
Ausgang. Mit ge lie fert: USB- Netzteil, USB-Kabel, AUX-Kabel, 
optisches Kabel, Bedienungs anleitung. Gratis bei Pro-Idee: 
36  Monate Lang zeit garantie. Hersteller: Sonoro Audio GmbH, 
Hammer Landstr. 45, 41460 Neuss, DE, info@sonoro.com
•      TV-Hörverstärker OSKAR      

Nr. 232-685-89     Fr. 299.– 

Bringt den optimierten Fernsehton direkt an Ihren Platz 
– bequem und kabellos.
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 Ruck-zuck: strahlender Glanz  und 
hygienische Sauberkeit.  Ohne 

Schrubben. Oh ne Kraftaufwand.
 Die geniale Handreinigungsbürste mit 8 Aufsätzen:  

ent fernt selbst hartnäckigen Schmutz elektrisch leicht, 
 gründlich und schnell. Ex klusiv bei Pro-Idee.

Schrubben, Scheuern, Wischen, ... sogar auf Hochglanz 
polieren: mit dieser akkubetriebenen Handreinigungsbürste ein 
Kinderspiel. Schnell und ohne grossen Kraftaufwand reinigen Sie 
nahezu alle Oberflächen – gründlich, aber schonend, kratz- und 
rückstandsfrei. Selbst hartnäckige Verschmutzungen wie Kalk-
flecken, Schimmel* oder eingebrannte Rückstände beseitigen Sie 
mühelos. Bis in alle Fugen, Ecken und Spalten.
8 Reinigungsaufsätze: für jede Aufgabe der  richtige Spezialist.

Kratzfreies Scheuerpad oder innovative Fugenbürste. Grosser 
oder kleiner Borstenkopf, Schwamm-, Wisch-, Faser- oder 
Polierpad: einfach benötigten Reinigungskopf aufsetzen und 
Drehgeschwindigkeit einstellen (180 bzw. 240 U/min.). Im Nu 
sind Armaturen, Wand- und Bodenfliesen, Dusche, Backofentür, ... 
blitzblank. Autofelgen, Fahrrad, Gartenmöbel, Abflüsse befreien 
Sie leicht selbst von grobem Schmutz – auch an schwer erreich-
baren Stellen.
Ohne Kabel und Steckdose überall einsatzbereit.

Eingebauter Lithium-Ionen-Akku (2.000 mAh) leistet bis zu 
120 Minuten Dauerbetrieb. Ladezeit max. 3 Std. (USB-C-Kabel 
mitgeliefert, USB-Netzadapter separat erhältlich).
Wasserdicht (IPX7) und leicht zu führen.

Geeignet für Nass- und Trockenreinigung. Aus robustem 
ABS-Kunststoff. Misst 22,5 x 7,5 x 9,8 cm (L x B x H), wiegt 
ca. 360 g. Mit Ladestandsanzeige. Hersteller: Mobiset GmbH, 
Rösrather Str. 333, 51107 Köln, DE, info@mobiset.de
•      Akku-Handreinigungsbürste 8-in-1  

Nr. 237-028-89     Fr. 74.95
•      Ersatz-Bürsten/-Pads, 8er-Set  

Nr. 237-029-89     Fr. 24.95
* Hinweis: flächiger Schimmel sollte nie durch Wischen, Bürsten etc. 

entfernt werden, da sich dabei die Sporen verteilen.

8 Reinigungsaufsätze mitgeliefert: kratzfreies 
Scheuerpad, innovative Fugenbürste, großer 
und kleiner Borstenkopf, Schwamm-, Wisch-, 
Faser- und Polierpad.

Der Paketrucksack für viele 
Gelegenheiten: Pakete und andere 

sperrige Gegenstände transportieren 
Sie ab sofort ganz einfach 

auf dem Rücken.
Extra kompaktes, wetterfestes Design. Mehrfach preisgekrönt.*

Der Transport von Paketen von und zur 
Paketstation oder Postfiliale wird mit dem Fahrrad 
oder E-Scooter ab sofort spürbar einfacher: 
Paketrucksack auspacken, Paket einspannen, auf den 
Rücken ziehen und schon kann es losgehen.
Ergonomisches Design für maximalen Trage-
komfort.

Das minimalistische Design vereint Paketgurt 
und Spanngurt mit dem Komfort eines Rucksacks. 
Die extra langen Schultergurte sind bequem 
gepolstert und individuell einstellbar. Selbst bei 
längeren Fahrten transportieren Sie Pakete oder 
andere sperrige Gegenstände komfortabel von A 
nach B. Das wasserabweisende Material trotzt Wind 
und Wetter und hält das Paket sicher auf dem 
Rücken.

Verringert die Unfallgefahr und erhöht so die Sicherheit im 
Strassenverkehr.

Beide Hände bleiben frei, ebenso der Fussraum des Rollers. 
Keine waghalsigen Transportversuche mehr, kein erhöhtes 
Unfallrisiko durch einhändiges Fahren. Natürlich auch als 
Fussgänger nutzbar, beim Skaten, in der Bahn, ...
Praktische Zusatzfunktion: Die Neonfarbe erhöht die Sicht-
barkeit in der Dämmerung.

Wiegt 250 g. Für Pakete/Objekte bis 170 cm Umfang und bis 
4 kg Gewicht. Recyceltes, wasserabweisendes Nylon. 25 x 7 x 
5 cm (gefaltet). Inkl. Aufbewahrungsbeutel und Transportband. 

Farbe: Neongelb. Hersteller: Pikapak 
GmbH & Co. KG, Raimundstr. 117, 
60230 Frankfurt a. M., DE, hello@
pikapak.de
•      Paketrucksack      

Nr. 238-177-89     Fr. 49.95
*Eurobike Award Gold 2024, Eurobike 

Award Start-up 2024, Hessischer Staatspreis für 
Design 2024 (Anerkennung), Start-up Award 
Transforming Mobility 2024 „Special Prize – 
Smarter Alltags Hack“ vom Ministerium für 
Verkehr Baden-Württemberg.

Besonders kompaktes 
Design – passt in jede 
Tasche und ist blitzschnell 
einsatzbereit.
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Entspannung pur:  innovative Stretch-Ma ssage per AirFlow-Technologie.
10 kraftvolle Luftkammern dehnen und bewegen Muskeln und Gelenke. 

Vom Yoga inspiriert, unterstützt von wohltuender Wärme, komfortabel und anstrengungsfrei.
Einfach ausrollen, einschalten und entspannen: 10 ergono-

misch platzierte Power-Luftkissen, die sich programmgesteuert 
füllen und leeren, dehnen und bewegen Ihren Oberkörper sanft 
und gezielt. Vom Schulter-/Nackenbereich über die Köpermitte bis 
zum unteren Rücken. Sie müssen nichts tun, sondern geniessen Ihr 
Yoga inspiriertes Stretching, Drehbewegungen und Massagen 
ohne jede Anstrengung. Wo und wann immer Sie möchten: auf 
dem Bett oder Fussboden, auf Ihrer Terrassenliege, im Sauna-
bereich, zwischendurch im Büro, Hotelzimmer, ...
Auf Tastendruck: 4 voreingestellte Programme in 3 wählbaren 
Intensitätsstufen.

Energize: ein belebendes Massageprogramm, das Muskeln und 
Gelenke stimuliert und den Körper revitalisiert. Twist: dreht 
unddehnt den Oberkörper an den neuralgischen Stellen und wirkt 
Verspannungen entgegen. Stretch: intensives Streckprogramm 
zum Dehnen von Muskulatur und Bindegewebe. Flow: angenehm 
fliessende, durchblutungsfördernde und tiefenentspannende 
Massage bewegung – eine Wohltat nach einem stressigen Tag, 
ausgiebigem Training, Stunden am Computer, ...
Zuschaltbare Wärme lockert die Muskulatur zusätzlich und 
steigert das Wohlgefühl.

Alle Funktionen per Handbedienung bequem im Liegen 

einstellbar. Mit programmierbarem Abschalt-Timer (10, 20, 
30 Minuten).
Nach Gebrauch im Nu auf Taschen format zusammengelegt. 
Ideal auch zum Mitnehmen.

Ideal auch zum Mitnehmen. Mit Reissverschluss und Trage-
griff. Aus strapazierfähigem Poly ure-
than, TPU und ABS-Kunststoff. Misst 
offen 120 x 60 x 12 cm (L x B x H), 
zusammengelegt ca. 60,5 x 38,5 x 
17,2 cm. Wiegt ca. 3,4 kg.  
180 cm-Kabel für 110 - 240 V/ 33 W. 
Gratis bei Pro-Idee: 36 Monate 
Langzeit garantie. Hersteller: 
Media shop GmbH, Schneiderstr. 1, 
2620 Neun kirchen, AT,  office@
mediashop-group.com
•      AirStretch Dehn-  

und Massagematte      
Nr. 237-193-89     
Fr. 199.95 

Von Spitzen-Sommeliers entwickelt:  
das Puzzle für Weinfreunde.  Aufwändig von Hand illustriert.

Die wichtigsten Gebiete, Lagen, Sorten. Mit je 1000 Teilen kniffelig und lehrreich zugleich.
Jetzt eignen Sie sich Weinwissen auf spielerische Art an: In 

diesem Puzzle steckt die Expertise international renommierter 
Sommeliers. Perfekt für Mussestunden, Regentage, lange Abende 
– allein oder mit Freunden. Und ein 
ideales Geschenk für alle, die an Wein 
interessiert sind.
Entdecken Sie die wichtigsten Anbau-
gebiete, Einzellagen, Bezeichnungen 
und Rebsorten.

Während sich ein Puzzle-Teil ins 
andere fügt, werden Sie Schritt für Schritt 
zum Weinkenner: Die geschmackvoll von 
Hand illustrierte Landkarte ist mit 
zahlreichen Details versehen. Weitere 
Informationen liefern Aromen-Profile und 
Tipps zum perfekten Food-Pairing auf der 
Rückseite der Schachtel.
Alle verwendeten Materialien sind 
recycelbar.

Und auch darüber hinaus setzt sich der 
Hersteller Water & Wines für die Umwelt 
ein: Für jedes verkaufte Puzzle wird ein 

Baum gepflanzt und ein Betrag für den weltweiten Zugang zu 
sauberem Trinkwasser gespendet. Das fertige Puzzle misst ca. 
68 x 48 cm. Die Schachtel misst ca. 33 x 22,7 x 3,9 cm (L x B x H). 

Die Puzzle-Teile (je 1.000 Stück) sind aus stabilem Karton. 
Als Lösungsvorlage liegt ein Landkarten-Poster in 
Puzzle-Originalgrösse bei. Hersteller: Water and Wi-
nes AB, Kyrksundsvägen 22, 133 37 Saltsjöbaden, SE, 
hello@waterandwines.com
Wein-Puzzle    Fr. 49.95
•     Italien Nr. 233-943-89
•     Frankreich Nr. 233-944-89
•     Deutschland Nr. 233-945-89
•     Spanien Nr. 233-946-89

Achtung: Nicht 
für Kinder unter 
36 Monaten 
geeignet. 
Erstickungsgefahr 
durch verschluck-
bare Kleinteile.

Wahlweise erhältich: Wein-Puzzle Italien, 
Frankreich, Deutschland oder Spanien.

Nach Gebrauch im Nu auf 
Taschenformat zusammen-
gelegt – ideal auch zum 
Mitnehmen.
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QR-Code scannen 
Bestellnummern eingeben 
Bestellung absenden 

1

2

3

Mandant: PI 

Land: CH 

Sortiment: CS 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Winter 

Name: 2025QRPICHCSKatalog89Winter2 

URL: https://www.proidee.ch/schnell-bestellen?H=02_CH_75_O-00017203 

 

 

 Fragen und Beratung: 071-274 66 19   

Edler, echter Schmuck:    
brillierend wie  Rohdiamanten

 –   aber  etliche  Franken günstiger.
Das Salt & Pepper-Collier aus echten Bergkristallen,  

zart und apart zu vielen Looks.
Rohdiamanten mit vielen Einschlüssen werden wegen ihres 

speziellen Aussehens „Salt & Pepper“ genannt. Aus diesen zart 
beigefarben funkelnden Steinen werden die beliebten Roh-
diamant ketten gefertigt. In Aussehen, Grösse und Beschaffenheit 
solchen Rohdiamanten ähnlich sind diese Bergkristalle.
In aufwändigem Verfahren wird das natürliche Spiegeln der 
Kristalle funkelnd verstärkt.

Natürliche Einschlüsse und eine spezielle Behandlung durch 
Bedampfen mit Plasma polymer geben den spiegelnden Bergkris-
tallfacetten den charakteristischen Glanz von Rohdiamanten. Die 
Technik entstammt der Optikindustrie und wird dort zum 
Verspiegeln hochwertiger Brillengläser genutzt. Ihre Halspartie 
wird so bei jeder Bewegung funkelnd umsprüht – ein faszinieren-
der Effekt.
Feiner, eleganter Schmuck, der sich perfekt Ihrer Garderobe 
anpasst.

Ob Seidenbluse oder Rollkragenpulli, Business- Anzug oder 
kleines Schwarzes: Das Collier harmoniert mit allem, was Ihr 
Kleiderschrank hergibt.
Haltbar auf flexiblen Stahldraht aufgezogen. Verschluss aus 
goldplattiertem 925er Sterling- Silber.

Die Kette legt sich so geschmeidig und leicht um Ihre 
Halspartie – und ist durch den feinen Stahldraht besonders 
reissfest. Misst 42 cm L. Wiegt ca. 9 g. Karabinerverschluss mit 
3 cm Verlängerungskette, 925er Silber, goldplattiert. Hersteller: 
Martin Guthmann e.K., Kronprinzenstr. 30, 75177 Pforzheim, 
DE, contact@guthmann.com
•      Collier Salt & Pepper     Nr. 231-988-89     Fr. 187.95 

Endlich bessere Sicht  
bei nächtlichen Autofahrten.

Die Spezialbrille für Blendschutz und Kontrastverstärkung. 
Von Eagle Eyes®/USA.

Ob Scheinwerfer entgegenkommender Fahrzeuge, Strassen-
laternen oder Leuchtreklamen: Diese Brille bietet opti malen 
Blendschutz und verbessert Ihre Sicht. In der Dämmerung, bei 

Nacht, schlechten Wetterverhältnissen, 
... sehen Sie jetzt klar und kontrast-
reich. Ihre Augen ermüden weniger 
schnell. Sie fahren ent spannter. Und 
das Unfall risiko sinkt.
Die spezielle Beschichtung mini-
miert Reflexe auf der Aussen- und 
Innenseite der Gläser.

Dadurch gelangen etwa 99,5 Pro-
zent des verfügbaren Lichts durch Ihre 
Brille. Die Umgebung erscheint heller, 
Kontrast und Tiefenschärfe sind 
deut lich ver bessert. Zudem filtern die 
mikro- infundierten Gläser sowohl das 
schädliche UV- als auch das künst-
liche blaue Licht heraus.
Die Scratch-Guard™- Beschichtung 
innen und aussen schützt dauer haft 
vor Kratzern.

Alle Hochleistungs- Schutz- und 
Sonnenbrillen des amerika nischen 
Spezialisten basieren auf Forschungs-
ergebnissen der NASA- Technologie 
und sind zertifiziert von der Space 
Founda tion.

Nachtbrille in klassischer Piloten- Form. Filigranes, goldfarbe-
nes Metallgestell mit Kunststoff- Bügel enden in Schildpatt- Optik. 
Soft-Nasen pads. Glasbreite 60 mm, Glashöhe 50 mm. Bügellänge 
140 mm. Wiegt 18,5 g. 
Auch als Brillen-Aufsatz für Ihre optischen Gläser.

Mit flexiblem Kunststoff-Clip. Glasbreite 60 mm, Glashöhe 
42 mm. Wiegt 12 g. Mit praktischem Transportcase und Stoff-
beutel. Hersteller: Eagle Eyes Optics, 23945 Calabasas Road, 
91302 Calabasas, USA, customercare@eagleeyes.com. Verant-
wortliche Person: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme- Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de
•       Eagle Eyes® Nacht-Brille  

Nr. 220-643-89    Fr. 89.95
•       Eagle Eyes® Nacht-Brillenaufsatz 

Nr. 220-644-89     Fr. 62.95

Bei jeder Bewegung wird Ihre 
Halspartie funkelnd umsprüht – 
ein faszinierender Effekt.

Eagle Eyes® 
Nacht- Brillen-

aufsatz

Eagle Eyes® Nacht-Brille
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Unsere AGB und Datenschutzhinweise finden Sie in beiliegenden Informationen und unter www.proidee.ch/agb

Pro-Idee Shopping:  Einfach. Angenehm.

Bequem bezahlen
• Gegen Rechnung  
 (Zahlungsziel: innert 14 Tagen nach Rechnungsdatum)

• Per Kreditkarte  
 (online und telefonisch 071 - 274 66 17): 
 Visa, Mastercard, Diners Club, American Express

• Per Twint in unserem Webshop

• Per PayPal in unserem Webshop

Von garantiert günstigen Preisen profitieren
Viele Pro-Idee-Produkte werden Sie nicht woanders finden. Wenn 
doch, dann profitieren Sie von der Pro-Idee-Preisgarantie: Sollten 
Sie innerhalb von 3 Monaten nach Erhalt der Ware für das gleiche 
Produkt bei einem anderen Einzelhändler in der Schweiz ein 
günstigeres Angebot finden, so wenden Sie sich bitte an den 
Pro-Idee-Service: Wir finden in jedem Fall eine faire Lösung. Sie 
haben dann auch das Recht, die Ware kostenlos zurückzuschicken 
und die Erstattung des vollen Kaufpreises zu verlangen.

Bequem zurücksenden
Für Ihre Bestellungen gilt selbstverständlich ein Rückgaberecht innert 
14 Tagen. Nutzen Sie für Ihre Rücksendungen innert der Schweiz die 
Filialen der Schweizerischen Post. Oder Sie können für Ihre Rück- 
sendung eine Päckli-Punkt-Annahmestelle in Ihrer Nähe nutzen. 
Mehr Infos unter: www.proidee.ch/de/paecklipunkt
Pakete welche die Abmessungen 80 x 60 x 60 cm oder das Maximalgewicht von 30 kg 
überschreiten, können nicht in einer Päckli-Punkt-Annahmestelle aufgegeben werden.
Sie tragen die Kosten der Rücksendung.

Einfach liefern lassen
Innert der Schweiz und Liechtenstein
• Standard-Lieferung: 3 - 4 Werktage
 Versandpauschale für Porto und Verpackung Fr. 6.95*
 Alkoholische Getränke und Spirituosen liefern wir ab einem   
 Bestellwert von Fr. 200.– versandkostenfrei.

• Auf Wunsch: Priority Service: 2 - 3 Werktage
 Bei Bestelleingang Mo. - Fr. bis 12:00 Uhr 
 Versandpauschale plus Fr. 2.–*

• Speditionsgüter: Lieferung in 7 Werktagen,  
 frei Bordsteinkante
 - Kennzeichnung im Katalog:
 - Versandpauschale plus Fr. 39.95*
 - Der Liefertermin wird mit Ihnen abgestimmt. 
 - Bitte beachten Sie die weiteren Hinweise unter 
   www.proidee.ch/lieferung
    (Sorry, kein Priority-Versand)

* Je Bestellung, unabhängig von der Anzahl der bestellten Artikel.
    Sorry, kein Priority-Versand für alkoholische und nichtalkoholische Getränke.

Ausserhalb der Schweiz

• Lieferung in die Staaten des Europäischen Wirtschaftsraums,  
 Andorra, Monaco, Norwegen, Island und Vatikanstadt
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung Fr. 25.–.  
 Lieferzeiten unter: www.proidee.ch/de/lieferung

• Lieferung in weitere Staaten** 
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung Fr. 50.–.
 **Albanien, Argentinien, Australien, Bahamas, Bahrain, Barbados,  
 Bosnien-Herzegowina, Brasilien, Brunei, Chile, China, Japan, Kanada,   
 Kapverdische Inseln, Katar, Kuweit, Malaysia, Nordmazedonien, Mexiko,  
 Moldawien, Montenegro, Neuseeland, Oman, Peru, Philippinen, Serbien,  
 Singapur, Südafrika, Südkorea, Thailand, Türkei, Uruguay, USA, Venezuela  
 und Vereinigte Arabische Emirate.

• Alkoholhaltige Artikel liefern wir nur innert der Schweiz.* 
 Die Lieferbedingungen für Deutschland, Österreich, Frankreich,  
 und die Niederlande finden Sie unter:
 www.proidee.de/lieferung www.proidee.at/lieferung
 www.proidee.fr/livraison www.proidee.nl/levering

 * Haben Sie Fragen zu Lieferungen ausserhalb der Schweiz?  
    Das Service-Team von Pro-Idee ist gerne für Sie da: 
    Per E-Mail an service@proidee.ch oder  
    Tel.: 0041 71 - 274 66 19 (Mo. - Fr. 8:00 - 17:30 Uhr)

Pro-Idee „live“ erleben
Ausprobieren, anprobieren – und gleich mitnehmen. Besuchen Sie  
die Pro-Idee-Stores in Düsseldorf Königsallee und in Aachen. 

Wir sind gerne für Sie da: 
Tel: 071 - 274 66 19 oder E-Mail service@proidee.ch

Nur Ihre Zufriedenheit entscheidet.

Dieter Junghans

Die Pro-Idee-Langzeitgarantie gilt für alle bei Pro-Idee gekauften Produkte 
3 Jahre ab Rechnungsdatum und erstreckt sich räumlich auf das Land der 
Schweizerischen Eidgenossenschaft. Ihre gesetzlichen Gewährleistungs-
ansprüche bleiben unberührt. Informationen zu Herstellergarantien finden 
Sie unter www.proidee.ch direkt bei dem jeweiligen Produkt. Treten 
bei Ihrem Produkt trotz sachgemässer Anwendung Qualitätsmängel 
auf, sorgen wir nach unserer Wahl umgehend für kostenlose Reparatur, 
einen Ersatz oder die Erstattung des Kaufpreises. Ausgenommen sind 
lediglich Verschleissteile. Senden Sie das schadhafte Produkt einfach 
zusammen mit einer Rechnungskopie an den Garantiegeber:
Pro-Idee Catalog GmbH  ·  9001 St. Gallen.
Wir kümmern uns um alles Weitere.
Und immer gilt: Auch nach der Garantiezeit sind wir für Sie da.
Der Pro-Idee-Service sorgt für schnelle Reparaturen zu fairen Preisen. 
Was immer auch geschieht, rufen Sie einfach Pro-Idee an.

3 Jahre Pro-Idee-Langzeitgarantie  
kostenlos nutzen

Attraktive Geschenke finden
• Geschenkverpackung
 Auf Wunsch verpacken wir fast alle Artikel mit  
 exklusivem Pro-Idee-Geschenkpapier. Nur Fr. 5.50.
• Geschenksendung – ohne Aufpreis 
 Wir liefern zu unseren geltenden Konditionen wann  
 und wohin Sie wollen. Die Rechnung erhalten Sie.
• Geschenkgutscheine
 Mit einem Pro-Idee-Geschenkgutschein erfüllen Sie immer einen  
 besonderen Wunsch. Wählen Sie dazu online (www.proidee.ch/ 
 gutscheine) einfach einen Betrag (25 Fr., 50 Fr., 75 Fr., 100 Fr.,  
 150 Fr., 200 Fr., 500 Fr.) und das Design aus. Anschliessend den   
 e-Gutschein nur noch selbst ausdrucken und direkt verschenken.

Eigentumsvorbehalt:
Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung des Kaufpreises unser 
Eigentum.

Gebrauchte Batterien:
Batterien und Akkumulatoren gehören nicht in den Hausmüll. Verbraucher sind gesetzlich 
verpflichtet, gebrauchte Batterien und Akkumulatoren bei den öffentlichen Sammelstellen 
oder im Handel zurückzugeben.

Jugendschutz:
Aus Gründen des Jugendschutzes verkaufen wir alkoholhaltige Getränke nur an 
Personen über 18 Jahren. Wir behalten uns zu diesem Zweck vor, die Angabe Ihres 
Geburtsdatums sowie einen Altersnachweis zu verlangen. Wir sind jederzeit berechtigt, 
einen Altersnachweis mittels Ausweis einzufordern oder eine andere in unserem 
Ermessen stehende Alterskontrolle durchzuführen.

Mängelhaftung:  
Die Mängelhaftung richtet sich nach den gesetzlichen Bestimmungen. Die Inanspruch-
nahme dieser gesetzlichen Rechte ist unentgeltlich.

Teillieferungen:
Wir sind zur Erbringung und Abrechnung von Teillieferungen dann berechtigt, wenn ein 
Vertrag über die Lieferung mehrerer Artikel zustande gekommen ist und es Ihnen nach 
den bei Vertragsabschluss erkennbaren Umständen möglich und zumutbar ist, die Artikel 
entsprechend ihrer Bestimmung auch jeweils einzeln zu gebrauchen.

Die Verpflichtung unsererseits zur Lieferung entfällt, wenn die bestellte Ware aus 
Gründen nicht verfügbar sein sollte, die für uns bei Vertragsabschluss nicht 
vorhersehbar waren, wir trotz ordnungsgemässem kongruenten Deckungsgeschäft 
selbst nicht richtig und rechtzeitig beliefert werden sowie die fehlende Verfügbarkeit 
nicht zu vertreten haben und wir Sie hierüber unverzüglich informiert haben.

Ausgezeichnete Produkte:  
Viele Produkte von Pro-Idee wurden mit Prüfsiegeln, Awards und Testergebnissen 
ausgezeichnet. Weitere Informationen zu den zu Grunde liegenden Kriterien finden 
Sie unter www.proidee.ch/pruefsiegel

Ausschluss von Zahlungsarten:
Wir behalten uns zur Absicherung des Bonitätsrisikos im Einzelfall vor, bestimmte 
Zahlungsarten auszuschliessen.

Mehrwertsteuer und Versandkosten:
Alle Preise inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer und zuzüglich Versandkosten.

Versand alkoholischer Getränke:
Der Versand alkoholischer Getränke ist nur innert der Schweiz möglich.

Datenschutz
Verantwortliche: Pro-Idee Catalog GmbH , Aachen (D), Zweigniederlassung St. Gallen, 
Fürstenlandstrasse 35, 9000 St. Gallen, Tel. 071-274 66 19, Email service@proidee.ch. 
Die Datenschutzbeauftragte erreichen Sie unter datenschutz@proidee.ch.  
Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten zur Vertragsabwicklung auf Grundlage 
des Vertrages sowie zu Werbezwecken auf Grundlage des berechtigten Interesses, 
das in der Informationszusendung besteht sowie auf Grundlage der Einwilligung.  
Im Rahmen unseres berechtigten Interesses (u. a. Vermeidung von Zahlungsausfall) 
tauschen wir Bonitätsinformationen innerhalb der Junghans-Unternehmensgruppe 
sowie mit Wirtschaftsauskunfteien und Inkassodienstleistern aus. Wir speichern Ihre 
Daten bis die Zwecke erreicht sind und keine (gesetzlichen) Aufbewahrungsfristen 
bestehen. Die Speicherung Ihrer personenbezogenen Daten erfolgt in Deutschland 
(Pro-Idee Catalog GmbH, Gut-Dämme-Strasse 4, 52070 Aachen). Sie haben insb. bei 
Vorliegen der Voraussetzungen das Recht auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, 
Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde sowie ein jederzeitiges 
Widerrufs- und Widerspruchsrecht. Unsere vollständigen Datenschutzhinweise 
finden Sie unter www.proidee.ch/datenschutz. Auskünfte zum Datenschutz 
erhalten Sie auch postalisch, telefonisch oder per E-Mail, nutzen Sie dazu bitte 
die vorgenannten Kontaktdaten der Verantwortlichen.

Rückgabegarantie
Sämtliche Artikel können Sie innerhalb von 14 Tagen ab Erhalt der Ware an uns 
zurücksenden, sofern die Ware vollständig ist und sich in ungebrauchtem und 
unbeschädigtem Zustand befindet. Wurde die Ware in  einer Verkaufsverpackung 
geliefert, muss sie sich noch in der Originalverpackung befinden. Sonderanfertigungen 
und Computer-Software sind von der Rücknahme ausgenommen. Zur Fristwahrung 
genügt die rechtzeitige Absendung der Ware an die Pro-Idee Catalog GmbH, 9001 St. 
Gallen. Wir erstatten Ihnen den gezahlten Kaufpreis, bei einer Komplettretoure auch die 
Versandkosten. Die Rücksendekosten tragen Sie.
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Pro-Idee Shopping:  Einfach. Angenehm.

Bequem bezahlen
• Gegen Rechnung  
 (Zahlungsziel: innert 14 Tagen nach Rechnungsdatum)

• Per Kreditkarte  
 (online und telefonisch 071 - 274 66 17): 
 Visa, Mastercard, Diners Club, American Express

• Per Twint in unserem Webshop

• Per PayPal in unserem Webshop

Von garantiert günstigen Preisen profitieren
Viele Pro-Idee-Produkte werden Sie nicht woanders finden. Wenn 
doch, dann profitieren Sie von der Pro-Idee-Preisgarantie: Sollten 
Sie innerhalb von 3 Monaten nach Erhalt der Ware für das gleiche 
Produkt bei einem anderen Einzelhändler in der Schweiz ein 
günstigeres Angebot finden, so wenden Sie sich bitte an den 
Pro-Idee-Service: Wir finden in jedem Fall eine faire Lösung. Sie 
haben dann auch das Recht, die Ware kostenlos zurückzuschicken 
und die Erstattung des vollen Kaufpreises zu verlangen.

Bequem zurücksenden
Für Ihre Bestellungen gilt selbstverständlich ein Rückgaberecht innert 
14 Tagen. Nutzen Sie für Ihre Rücksendungen innert der Schweiz die 
Filialen der Schweizerischen Post. Oder Sie können für Ihre Rück- 
sendung eine Päckli-Punkt-Annahmestelle in Ihrer Nähe nutzen. 
Mehr Infos unter: www.proidee.ch/de/paecklipunkt
Pakete welche die Abmessungen 80 x 60 x 60 cm oder das Maximalgewicht von 30 kg 
überschreiten, können nicht in einer Päckli-Punkt-Annahmestelle aufgegeben werden.
Sie tragen die Kosten der Rücksendung.

Einfach liefern lassen
Innert der Schweiz und Liechtenstein
• Standard-Lieferung: 3 - 4 Werktage
 Versandpauschale für Porto und Verpackung Fr. 6.95*
 Alkoholische Getränke und Spirituosen liefern wir ab einem   
 Bestellwert von Fr. 200.– versandkostenfrei.

• Auf Wunsch: Priority Service: 2 - 3 Werktage
 Bei Bestelleingang Mo. - Fr. bis 12:00 Uhr 
 Versandpauschale plus Fr. 2.–*

• Speditionsgüter: Lieferung in 7 Werktagen,  
 frei Bordsteinkante
 - Kennzeichnung im Katalog:
 - Versandpauschale plus Fr. 39.95*
 - Der Liefertermin wird mit Ihnen abgestimmt. 
 - Bitte beachten Sie die weiteren Hinweise unter 
   www.proidee.ch/lieferung
    (Sorry, kein Priority-Versand)

* Je Bestellung, unabhängig von der Anzahl der bestellten Artikel.
    Sorry, kein Priority-Versand für alkoholische und nichtalkoholische Getränke.

Ausserhalb der Schweiz

• Lieferung in die Staaten des Europäischen Wirtschaftsraums,  
 Andorra, Monaco, Norwegen, Island und Vatikanstadt
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung Fr. 25.–.  
 Lieferzeiten unter: www.proidee.ch/de/lieferung

• Lieferung in weitere Staaten** 
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung Fr. 50.–.
 **Albanien, Argentinien, Australien, Bahamas, Bahrain, Barbados,  
 Bosnien-Herzegowina, Brasilien, Brunei, Chile, China, Japan, Kanada,   
 Kapverdische Inseln, Katar, Kuweit, Malaysia, Nordmazedonien, Mexiko,  
 Moldawien, Montenegro, Neuseeland, Oman, Peru, Philippinen, Serbien,  
 Singapur, Südafrika, Südkorea, Thailand, Türkei, Uruguay, USA, Venezuela  
 und Vereinigte Arabische Emirate.

• Alkoholhaltige Artikel liefern wir nur innert der Schweiz.* 
 Die Lieferbedingungen für Deutschland, Österreich, Frankreich,  
 und die Niederlande finden Sie unter:
 www.proidee.de/lieferung www.proidee.at/lieferung
 www.proidee.fr/livraison www.proidee.nl/levering

 * Haben Sie Fragen zu Lieferungen ausserhalb der Schweiz?  
    Das Service-Team von Pro-Idee ist gerne für Sie da: 
    Per E-Mail an service@proidee.ch oder  
    Tel.: 0041 71 - 274 66 19 (Mo. - Fr. 8:00 - 17:30 Uhr)

Pro-Idee „live“ erleben
Ausprobieren, anprobieren – und gleich mitnehmen. Besuchen Sie  
die Pro-Idee-Stores in Düsseldorf Königsallee und in Aachen. 

Wir sind gerne für Sie da: 
Tel: 071 - 274 66 19 oder E-Mail service@proidee.ch

Nur Ihre Zufriedenheit entscheidet.

Dieter Junghans

Die Pro-Idee-Langzeitgarantie gilt für alle bei Pro-Idee gekauften Produkte 
3 Jahre ab Rechnungsdatum und erstreckt sich räumlich auf das Land der 
Schweizerischen Eidgenossenschaft. Ihre gesetzlichen Gewährleistungs-
ansprüche bleiben unberührt. Informationen zu Herstellergarantien finden 
Sie unter www.proidee.ch direkt bei dem jeweiligen Produkt. Treten 
bei Ihrem Produkt trotz sachgemässer Anwendung Qualitätsmängel 
auf, sorgen wir nach unserer Wahl umgehend für kostenlose Reparatur, 
einen Ersatz oder die Erstattung des Kaufpreises. Ausgenommen sind 
lediglich Verschleissteile. Senden Sie das schadhafte Produkt einfach 
zusammen mit einer Rechnungskopie an den Garantiegeber:
Pro-Idee Catalog GmbH  ·  9001 St. Gallen.
Wir kümmern uns um alles Weitere.
Und immer gilt: Auch nach der Garantiezeit sind wir für Sie da.
Der Pro-Idee-Service sorgt für schnelle Reparaturen zu fairen Preisen. 
Was immer auch geschieht, rufen Sie einfach Pro-Idee an.

3 Jahre Pro-Idee-Langzeitgarantie  
kostenlos nutzen

Attraktive Geschenke finden
• Geschenkverpackung
 Auf Wunsch verpacken wir fast alle Artikel mit  
 exklusivem Pro-Idee-Geschenkpapier. Nur Fr. 5.50.
• Geschenksendung – ohne Aufpreis 
 Wir liefern zu unseren geltenden Konditionen wann  
 und wohin Sie wollen. Die Rechnung erhalten Sie.
• Geschenkgutscheine
 Mit einem Pro-Idee-Geschenkgutschein erfüllen Sie immer einen  
 besonderen Wunsch. Wählen Sie dazu online (www.proidee.ch/ 
 gutscheine) einfach einen Betrag (25 Fr., 50 Fr., 75 Fr., 100 Fr.,  
 150 Fr., 200 Fr., 500 Fr.) und das Design aus. Anschliessend den   
 e-Gutschein nur noch selbst ausdrucken und direkt verschenken.

Eigentumsvorbehalt:
Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung des Kaufpreises unser 
Eigentum.

Gebrauchte Batterien:
Batterien und Akkumulatoren gehören nicht in den Hausmüll. Verbraucher sind gesetzlich 
verpflichtet, gebrauchte Batterien und Akkumulatoren bei den öffentlichen Sammelstellen 
oder im Handel zurückzugeben.

Jugendschutz:
Aus Gründen des Jugendschutzes verkaufen wir alkoholhaltige Getränke nur an 
Personen über 18 Jahren. Wir behalten uns zu diesem Zweck vor, die Angabe Ihres 
Geburtsdatums sowie einen Altersnachweis zu verlangen. Wir sind jederzeit berechtigt, 
einen Altersnachweis mittels Ausweis einzufordern oder eine andere in unserem 
Ermessen stehende Alterskontrolle durchzuführen.

Mängelhaftung:  
Die Mängelhaftung richtet sich nach den gesetzlichen Bestimmungen. Die Inanspruch-
nahme dieser gesetzlichen Rechte ist unentgeltlich.

Teillieferungen:
Wir sind zur Erbringung und Abrechnung von Teillieferungen dann berechtigt, wenn ein 
Vertrag über die Lieferung mehrerer Artikel zustande gekommen ist und es Ihnen nach 
den bei Vertragsabschluss erkennbaren Umständen möglich und zumutbar ist, die Artikel 
entsprechend ihrer Bestimmung auch jeweils einzeln zu gebrauchen.

Die Verpflichtung unsererseits zur Lieferung entfällt, wenn die bestellte Ware aus 
Gründen nicht verfügbar sein sollte, die für uns bei Vertragsabschluss nicht 
vorhersehbar waren, wir trotz ordnungsgemässem kongruenten Deckungsgeschäft 
selbst nicht richtig und rechtzeitig beliefert werden sowie die fehlende Verfügbarkeit 
nicht zu vertreten haben und wir Sie hierüber unverzüglich informiert haben.

Ausgezeichnete Produkte:  
Viele Produkte von Pro-Idee wurden mit Prüfsiegeln, Awards und Testergebnissen 
ausgezeichnet. Weitere Informationen zu den zu Grunde liegenden Kriterien finden 
Sie unter www.proidee.ch/pruefsiegel

Ausschluss von Zahlungsarten:
Wir behalten uns zur Absicherung des Bonitätsrisikos im Einzelfall vor, bestimmte 
Zahlungsarten auszuschliessen.

Mehrwertsteuer und Versandkosten:
Alle Preise inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer und zuzüglich Versandkosten.

Versand alkoholischer Getränke:
Der Versand alkoholischer Getränke ist nur innert der Schweiz möglich.

Datenschutz
Verantwortliche: Pro-Idee Catalog GmbH , Aachen (D), Zweigniederlassung St. Gallen, 
Fürstenlandstrasse 35, 9000 St. Gallen, Tel. 071-274 66 19, Email service@proidee.ch. 
Die Datenschutzbeauftragte erreichen Sie unter datenschutz@proidee.ch.  
Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten zur Vertragsabwicklung auf Grundlage 
des Vertrages sowie zu Werbezwecken auf Grundlage des berechtigten Interesses, 
das in der Informationszusendung besteht sowie auf Grundlage der Einwilligung.  
Im Rahmen unseres berechtigten Interesses (u. a. Vermeidung von Zahlungsausfall) 
tauschen wir Bonitätsinformationen innerhalb der Junghans-Unternehmensgruppe 
sowie mit Wirtschaftsauskunfteien und Inkassodienstleistern aus. Wir speichern Ihre 
Daten bis die Zwecke erreicht sind und keine (gesetzlichen) Aufbewahrungsfristen 
bestehen. Die Speicherung Ihrer personenbezogenen Daten erfolgt in Deutschland 
(Pro-Idee Catalog GmbH, Gut-Dämme-Strasse 4, 52070 Aachen). Sie haben insb. bei 
Vorliegen der Voraussetzungen das Recht auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, 
Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde sowie ein jederzeitiges 
Widerrufs- und Widerspruchsrecht. Unsere vollständigen Datenschutzhinweise 
finden Sie unter www.proidee.ch/datenschutz. Auskünfte zum Datenschutz 
erhalten Sie auch postalisch, telefonisch oder per E-Mail, nutzen Sie dazu bitte 
die vorgenannten Kontaktdaten der Verantwortlichen.

Rückgabegarantie
Sämtliche Artikel können Sie innerhalb von 14 Tagen ab Erhalt der Ware an uns 
zurücksenden, sofern die Ware vollständig ist und sich in ungebrauchtem und 
unbeschädigtem Zustand befindet. Wurde die Ware in  einer Verkaufsverpackung 
geliefert, muss sie sich noch in der Originalverpackung befinden. Sonderanfertigungen 
und Computer-Software sind von der Rücknahme ausgenommen. Zur Fristwahrung 
genügt die rechtzeitige Absendung der Ware an die Pro-Idee Catalog GmbH, 9001 St. 
Gallen. Wir erstatten Ihnen den gezahlten Kaufpreis, bei einer Komplettretoure auch die 
Versandkosten. Die Rücksendekosten tragen Sie.
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Hilfe zur Selbsthilfe  bei schmerzenden Fü ssen.
TMX®-Meta: einzigartiges Design zum Triggern und Mobilisieren.  

Made in Germany.
Der von Physiotherapeuten und Sportwissenschaftlern entwickelte TMX®-

Meta kann dazu beitragen Schmerzpunkte im Fuss selbst zu erkennen und 
ursächliche Blockaden gegenzuwirken. Das soll Fussschmerzen vorbeugen sowie 
das Abrollverhalten und das Gangbild langfristig verbessern.
Triggern. Mobilisieren. Dehnen.

Die bewährte TMX 3er-Methode führen Sie beliebig oft in einem Zeitfenster 
von ca. 5 Minuten durch: Einfach stehend den Fuss auf dem TMX®Meta 
platzieren und belasten, um die Schmerzpunkte zu sondieren. Durch Ihr Körper-
gewicht, Verschiebung der Position, Verlagerung des Körperschwerpunkts sowie 
Strecken und Beugen der Zehen üben Sie in der Mobilisierungsphase individuell 
dosierten Druck aus. Anschliessend dehnen Sie Fusssohlen und Wadenmuskulatur.
Mit Anwendungsbeispielen für Mittelfuss- und Sohlenschmerz, Fersensporn, 
Hallux Valgus, ...

Der TMX®Meta ist in Deutschland designt und hergestellt. Aus schad-
stofffreiem Kunststoff. Misst 14,5 x 7,4 x 2,7 cm (L x B x H). Wiegt ca. 105 g. 
Farbe: Schwarz. Hersteller: TMX Trigger GmbH, Butz weiler hof- Allee 3, 
50829 Köln, DE, info@tmx-trigger.de
•      TMX®Meta     Nr. 234-938-89     Fr. 32.50

Designt und hergestellt 
in Deutschland.

Die bessere Kompakt- Akku-Kettensäge: 
leichter, sicherer, komfortabler. 

 Und sogar bis zu 50 % günstiger.
Trennt mühelos bis zu 15 cm starke Äste, Bretter, Balken  

sowie Verbundwerkstoffe. Ohne lästiges Kabel, ohne Kraftakte.
Mühen Sie sich nicht länger mit kraftraubenden Ast- und Bügelsägen: beim Rück-

schnitt, Heimwerken, Zerkleinern von Brennholz, ... Viel einfacher und schneller 
erledigen Sie Ihre Sägearbeiten mit dieser ultrakompakten Akku-Kettensäge. Trotz des 
Mini-Formats ein echtes Powerpaket: mit kraftvollem 20 V-Akku (statt oft nur 18 V) und 
grosszügigen 14 cm Schwert länge (statt oft 12 cm). Und das zum sehr guten Preis 
(vergleichbare Geräte kosten bis zu 160.– Fr.).
Sichere, kontrollierte Zweihandbedienung. Und sogar bis zu 200 g leichter als andere.

Mithilfe eines Zusatzgriffs an der Oberseite führen Sie die Säge optimal kontrolliert 
und können mehr Druck ausüben. Bretter, Balken, Möbel, sogar Gipskarton und harte 
Laminatpaneele trennt das Kraftpaket mit sauberem Schnitt. Selbst kräftige Äste (bis 

15 cm Ø) werden mühelos gekappt. Mit kraftsparenden 
1,5 kg Eigen gewicht (statt oft 1,7 kg) besonders komforta-
bel im Gebrauch.
Hartschalenkoffer, Schutzhandschuhe und -brille 
im Preis inbegriffen.

Lieferumfang: Akku-Kettensäge inkl. 20 V Akku und 
Sägekette (auswechselbar), Netzladegerät (110-240 V), 
Brille, Handschuhe, Koffer. Misst 43,5 x 20,5 x 15,5 cm 
(L x B x H), wiegt 1,5 kg. Mit bequemem Schnell spann-
system, Arretierschalter, LED und Sägeblatt- und Finger-
schutz. 1.500 mAh Lithium- Ionen- Akku für 23 -25 Min. 
Betriebszeit, Ladezeit 100 Min. Reserve- Akku separat 
erhältlich. Hersteller: Mediashop GmbH, Schneiderstr. 1, 
2620 Neunkirchen, AT, office@mediashop-group.com
•      Ultrakompakte Akku-Kettensäge      

Nr. 237-874-89     Fr. 99.95
•      Reserve-Akku     Nr. 237-895-89     Fr. 49.95
•      Reserve-Kette     Nr. 237-894-89     Fr. 19.95Hartschalenkoffer, Schutz-

handschuhe und -brille sowie 
Netzladegerät (110-240 V) im 
Lieferumfang enthalten.

Sägeblattschutz

Zusatzhandgriff

Werkzeugloses 
Ketten-Schnell-
spannsystem

Wechselbare 
Sägekette

Arretierungs-
schalter

20-V-Akku

Integrierte 
Ölpumpe

Fingerschutz

Achtung: Bitte sämtliche Warn- und Sicherheitshinweise und die 
Bedienungs anleitung vor dem ersten Gebrauch sorgfältig durchlesen.
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Funkelnd schön wie ein echter Diamant,
 absolut rein und ethisch unbelastet.

Ein zeitlos-elegantes Moissanite-Schmuckstück, das alle Blicke auf sich zieht.
An Brillanz kaum zu übertreffen sind Moissanite, die das 

Licht in allen Farben reflektieren. Während natürliche Diamanten 
über Jahrmillionen unter Druck und Hitze im Erdinneren entste-
hen, können Moissanite vergleichsweise günstig im Labor aus 
Siliziumcarbid durch Nachahmung der natürlichen Prozesse 
hergestellt werden. Unter künstlich erzeugtem Druck und hohen 
Temperaturen entstehen die ethisch unbelasteten Moissanite, deren 
Reinheit die echter Diamanten bei Weitem übertrifft.
Freischwebend ein wahrer Blickfang.

Solitär-Schmuck ist ein zeitloser Klassiker und aktuell sehr 
beliebt, da er nicht zu sehr aufträgt und zugleich die Blicke auf 
sich zieht. Der gebohrte, nahezu freischwebende Moissanite- 
Solitär im Brillantschliff fängt 
das Licht wundervoll ein und 
glitzert in allen Farben, da er 
beim Tragen elegant auf der 
Haut tanzt. Keine Fassung 
stört, die Eleganz des Moissa-
nite kann sich voll entfalten. So 
können Sie die einzigartigen 
Lichtspiele von allen Seiten 
bewundern und sich von der 
Schönheit und Reinheit 
beeindrucken lassen.
Perfekt kombiniert mit der 
zarten Ankerkette.

Der Solitär kommt 

besonders mit der leichten Ankerkette zur Geltung. Diese ist aus 
925er Silber wahlweise rhodiniert und damit hypoallergen oder 
mit 18 Karat vergoldet.
Zeitlos-eleganter Schmuck für jede Gelegenheit.

Die Kette wird relativ kurz getragen, sodass der Moissanite- 
Solitär perfekt am Hals zur Geltung kommt. Ein zeitloses und 
zugleich besonders edles Schmuckstück, das Sie jederzeit tragen 
können und die Abendgarderobe, ebenso wie das gemütliche 
Alltagsoutfit, bereichert. Aufgrund der Leichtigkeit ist das zarte 
Schmuckstück kaum auf der Haut spürbar und damit perfekt als 
Sommerschmuck geeignet. Ein Hauch Luxus für jeden Tag. 
Lieferung mit Zertifikat. Die Kette misst 45 cm (mit Zwischenö-

sen bei 40 und 42,5 cm). Wiegt 
ca. 1,3 g. Moissanite Ø 6,5 mm. 
Hersteller: Sakura Pearl Co, 
Peter-und-Paul-Str. 24, 73525 
Schwäbisch Gmünd, DE, mail@
sakura-pearl.com
•      Schwebender Moissanite, 

vergoldet      
Nr. 237-262-89      
Fr. 129.95

•      Schwebender Moissanite, 
rhodiniert      
Nr. 237-264-89      
Fr. 119.95

Wahlweise auch mit rhodinierter Ankerkette erhältlich.

98 www.proidee.ch   .  Bestell-Hotline: 071-274 66 17 
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Entwurzeln 
statt nur rasieren. 

 Für bis zu 4 Wochen  
glatte Gesichtshaut.

Die Epilier-Pinzette im Spiral-Design. 
 Made in Germany.

Das patentierte Beauty-Tool im 
Mini- Format ist ideal für den Einsatz 
zwischen den Augenbrauen, über der 
Oberlippe, an Kinn, Wangen, Ohren, ... 
Und die Anwendung ist kinder leicht und 
gelingt mit einer Hand: Einfach die kleine 
Spirale zwischen Daumen und Zeigefinger 
nehmen, auf die gewählte Hautpartie 
setzen, zusammendrücken und in 
Wuchsrichtung ziehen.
Wie beim Epilieren werden gleich 
mehrere Härchen zugleich mitsamt der 
Wurzel entfernt.

Statt nur wenige Tage wie beim 
Rasieren bleibt Ihre Gesichtshaut mit der 
Epilier- Pinzette bis zu 4 Wochen lang 
haarfrei glatt. Auch ohne Spiegel 

anwendbar 
– die 
besondere 
Geome trie 
der 
Epilier- 
Spirale 
schützt vor 
Einklem-
men der 
Haut. Ideal 

für die Handtasche oder den Kulturbeutel. 
So haben Sie Ihr Beauty-  Tool auch 
unterwegs und auf Reisen immer dabei. 
Aus Edelstahl und Polypropylen. Misst 
ca. 6 x 2,5 cm (L x B), 1 cm Ø. Herstel-
ler: Fri-Tech GmbH, Zum Espen 3, 
78224 Singen DE, info@fri-tech.de
•      Epilier- Pinzette      

Nr. 236-268-89     
Fr. 16.95

Verführerisch dichte  und  voluminöse 
 Wimpern –  ganz  natürlich gewachsen.

Das Intensiv-Serum mit Turbo-Effekt:   für sichtbare Erfolge 
schon in  30 Tage  n (statt 12 Wochen).  Made in Germany.

Der betörende Augenaufschlag der Stars 
und Sternchen ist selten ein Glücksfall, 
sondern das Ergebnis konsequenter Pflege 
– wie mit diesem Turbo-Wimpern-Serum. 
Durch einen neuartigen Substanzkomplex 
aus natürlich pflegenden, regenerierenden 
Extrakten und einem Turbowirkstoff können 
Ihre Wimpern atemberaubend dichter und 
voluminöser werden. Bei täglich minima-
lem Aufwand, dafür mit schnell sichtbarem 
Erfolg. Oft schon nach 30 Tagen.
Innovative 3fach-Formel. In Deutsch-
land entwickelt und produziert.

Ein Aktivierungs- Komplex mit rotem 

Klee und Mung  bohne bereitet das Zell- 
umfeld optimal vor. Natürliche Anti-
Aging- Substanzen spenden Feuchtigkeit, 
revitalisieren und stärken die Wimpernhär-
chen. So kann ein frühzeitiges Brechen und 
Ausfallen verhindert werden.
Einfache Anwendung.

1-2-mal täglich mit dem Pinsel- 
Applikator wie flüssigen Eyeliner auftra-
gen und kurz einziehen lassen. Danach 
können Sie auf Wunsch weitere Pflege-
produkte oder Make-up auftragen.
Vegan und erfreulich ergiebig. Ein 
4-ml- Fläschchen reicht bei täglicher 
Anwendung für bis zu 6 Monate.

Bitte bei bekannten Augenerkrankun-
gen zuerst Ihren Arzt konsultieren. Inhalt: 
4 ml. Hersteller: a Novation Cosmetics 
GmbH, Anni-Eisler- Lehmann-Str. 7, 
55122 Mainz, DE,  info@a-novation.de
•      CILAMOUR RAPIDE  

Wimpern- Serum      
Nr. 237-857-89     Fr. 112.95

6 kunstvolle Aquarell töne. 
Opulente  Gröss e.  Unempfindliches Material.

Stilvoller, kombinier freudiger Schal für Sommer und Herbst – made in Italy.
Ein aufwändiges Siebdruck-Verfahren ermöglicht diese farbbrillan-

ten Aquarell-Tupfen auf wahlweise cremefarbenem oder schwarzem 
Fond. Das Farb spek trum reicht von frühlingshaftem Grün und Gelb 
über sommerliches Rot und Violett bis hin zu herbst lichem 
Rot-Orange und Braun. Durch diese Vielfalt, die dennoch sehr 
dezent wirkt, ist dieser Schal das I-Tüpfelchen eines jeden unifarbe-
nen Outfits und peppt jedes langweilige Basic auf. Die Materialmi-
schung aus zarter, fliessender Viskose und unempfindlichem 
Polyester macht den Schal bei seiner üppigen Länge anschmieg-
sam weich, leicht und nicht zu warm. Dabei ist er sehr robust 

und knitterarm.
Schal in Creme/Rot/Violett/Grün: 

80 x 200 cm. 3 cm-Fransen an den 
Kanten. 50 % Viskose, 50 % 

Polyester. 110 g. Schal in 
Schwarz/Multicolor: 
72 x 195 cm. Schmale 

Fransenkante. 80 % 
Polyester, 20 % 

Viskose. 80 g. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: 

Ancini GmbH, Kressenberg 33, 
45529 Hattingen, DE, info@

ancini.de

 Ancini Aquarell- Tupfen-Schal     Fr. 119.95
•      Schwarz/Multicolor Nr. 346-400-89
•      Creme/Rot/Violett/Grün      Nr. 318-886-89

Ingredients: Aqua, Pentylene Glycol, Propanediol, 
Glycerin, Butylene Glycol, Magnolia Officinalis Bark 
Extract, Gellan Gum, Xanthan Gum, Alcohol Denat, 
Trifoli- um Pratense (Clover) Sprout Extract, Vigna 
Radiata Sprout Extract, Acetyl Tetrapeptide-3, 
Trifolium Pratense (Clover) Flower Extract, Dextran, 
Ethyl Tafluprostamide 

nachher

vorher
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Pro-Idee Stores
Herzlich willkommen.

Düsseldorf
Königsallee 92 •  40212 Düsseldorf
Tel.: +49 211 - 1581 7815 

Aachen 
Gut-Dämme-Str. 4 •  52070 Aachen
Shop Tel.: +49 241 - 109 1558 
Outlet Tel.: +49 241 - 109 1855

 
www.proidee.ch

service@proidee.ch

Bestell-Hotline: 071-274 66 17*

Fragen und Beratung: 071-274 66 19*
(*Mo. - So.: 08:00 - 22:00 Uhr)

Telefax: 071-274 66 45

Fürstenlandstrasse 35 • 9000 St. Gallen  

Der schnellste Weg  
zu Ihrer Bestellung

Bestellung absenden

Bestellnummern eingeben

QR-Code scannen

Ein Lichtobjekt mit Charakter: Mr. Watt reagiert auf Berührung  
und blickt dorthin, wo Licht gebraucht wird.

Für Nachttisch, Schreibtisch oder Kinderzimmer – individuell ausrichtbar, akkubetrieben und angenehm dimmbar.
Mr. Watt vereint preisgekröntes* Design und Funktion in 

einem durchdachten Lichtobjekt für Gross und Klein. Das 
markante, sympathische Design macht ihn zum Blickfang in 
jedem Raum.
Kurze Berührung genügt – schon wird Mr. Watt zum 
hellwachen Strahlemann.

Zwei 6 cm Ø grosse Kulleraugen sind die originelle Licht-
quelle, gespeist von zwei 180 Lumen leistungsstarken LED-
Puck-Lampen.
360° drehbarer Kopf und variabel neigbar. Für perfektes 
Licht, wo immer Sie es brauchen.

Lassen Sie Mr. Watt verschämt nach unten 
schauen, sich mit geneigtem Kopf zur Seite 
drehen, rücklings ein Wandbild anstrahlen oder 
staunend nach oben blicken: Ihr Licht ist stets 
dort, wo Sie es brauchen, auch beim Lesen und 
Arbeiten.
Durch sanftes Streicheln mildert die putzige 
Figur das taghelle Licht angenehm weich.

Lassen Sie Ihre Hand auf dem Kopf ruhen, 
wird das warmweisse Licht sanft gedimmt oder 

aufgehellt. Ein eingebauter Speicher registriert den letztgewähl-
ten Lichtzustand und reaktiviert ihn beim nächsten Einschalten.
*Ausgezeichnet mit dem IF Design Award 2022 in der 
Kategorie Licht.

Das rundum gelungene Design ist komplett aus Holz 
gefertigt, misst 13 x 13 x 18 cm (L x B x H) und wiegt 1 kg. 
Akkubetrieben, wiederaufladbar über USB-C Ladekabel 
(150 cm-Kabel mitgeliefert, Netzadapter separat erhältlich). 
5W-LED-Leuchtmittel integriert (nicht austauschbar). Leuchtet 
auf niedrigster Stufe bis zu 4 Stunden. Hersteller: Design-

Nest B. V., Keulschevaart 19, 3612NB 
Breukelen, NL, warehouse-nl@  
designnest.com
Mr. Watt     Fr. 119.–
•      Weiss      Nr. 238-069-89
•      Graublau      Nr. 238-070-89
•      USB-Steckernetzteil  

(1x USB-C, 1x USB-A)      
Nr. 236-433-89      
Preis s. online

Mandant: PI 

Land: CH 

Sortiment: CS 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Winter 

Name: 2025QRPICHCSKatalog89Winter3 

URL: https://www.proidee.ch/schnell-bestellen?H=02_CH_75_O-00017204 
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